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Introduction

Sony vous remercie d’avoir choisi ce
téléviseur. Avant de I’utiliser, nous vous
invitons a lire attentivement ce manuel et a le

conserver pour vous y référer ultérieurement.

Le fabricant de ce produit est Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-
ku Tokyo, 108-0075 Japon. Le
représentant autorisé pour les
questions de compatibilité
électromagnétique (EMC) et la
sécurité des produits est Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Allemagne. Pour toute question
relative au SAV ou a la garantie,
merci de bien vouloir vous référer
aux coordonnées contenues dans les
documents relatifs au SAV ou la
garantie.

Notes sur la fonction TV
numérique

Les fonctions du Téléviseur numérique
(D\/3) ne sont opérationnelles que dans
les pays ou les zones assurant la diffusion
des signaux numériques terrestres DVB-
T (MPEG-2 et H.264/ MPEG-4 AVC) ou
dans les pays ou les zones couverts par
un service de diffusion par cable DVB-C
(MPEG-2 et H.264/MPEG-4 AVC)
compatible. Vérifiez aupres de votre
revendeur local que votre zone de
résidence permet la réception du signal
DVB-T ou renseignez-vous aupres de
votre ciblo-opérateur pour étre str de la
compatibilité du service DVB-C avec ce
téléviseur.

Il est possible que celui-ci vous facture
des frais supplémentaires pour ce service
et qu’il vous faille accepter ses conditions
générales pour cette prestation.

Ce téléviseur est conforme aux
spécifications DVB-T et DVB-C mais sa
compatibilité avec les futurs
programmes numériques terrestres
DVB-T et par le cdble DVB-C ne peut
en aucun cas étre garantie.

Certaines fonctions du téléviseur
numérique peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays/régions et
le service cablé DVB-C peut ne pas
s’avérer totalement opérationnel avec
certains opérateurs.

Divx® n’est pris en charge que par les
modeles des séries KDL-NX81x et
NX71x.

Pour une liste des cablo-opérateurs
compatibles, consulter le site d’assistance
Internet :
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

&

Les instructions relatives a

I’« installation du support de fixation
murale » sont incluses dans ce mode
d’emploi.

Sauf notification contraire, les
illustrations utilisées dans le présent
mode d’emploi sont extraites de la série
KDL-40NX805.

Sauf notification contraire, les
illustrations de la télécommande
utilisées dans le présent mode d’emploi
représentent la RM-ED030.

Informations sur les

marques commerciales

D\/3 est une marque déposée du projet
DVB.
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HDMI, le logo HDMI et High-Definition
Multimedia Interface sont des marques
commerciales ou marques déposées de
HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et
dans d’autres pays.

DLNA®, le logo DLNA et DLNA
CERTIFIED® sont des marques, des marques
de service ou des marques de certification de
Digital Living Network Alliance.

DivX® est une technologie de compression
de fichier vidéo dévelopgée par DivX, Inc.
DivX®, DivX Certified® et les logos
associés sont des marques déposées de
DivX, Inc. et sont utilisés sous licence.

A PROPOS DE LA VIDEO DIVX :
DivX™ est un format vidéo numérique créé
par DivX, Inc.

Ceci est un appareil DivX Certified officiel qui
lit Ies vidéos DivX. Rendez-vous sur
www.divx.com pour plus d’informations et
pour télécharger des outils logiciels permettant
de convertir vos fichiers en vidéos DivX.

A PROPOS DE LA VIDEO A LA
DEMANDE DIVX : Cet appareil DivX
Certified® doit étre enregistré afin de lire
les vidéos a la demande (VOD) DivX. Pour
générer le code d’enregistrement, consultez
la section VOD DivX dans le menu de
configuration de I’appareil. Rendez-vous
ensuite sur vod.divx.com avec ce code pour
procéder a I’enregistrement et en savoir
plus sur la VOD DivX.

Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. Dolby et le symbole a double

D sont des marques de Dolby Laboratories.

«BRAVIA » et BRAVIA sont des
marques de Sony Corporation.

« XMB » et « xrossmediabar » sont des
marques de Sony Corporation et Sony
Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ est une marque déposée de
EUTELSAT.
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Avis relatif au signal
sans fil

1. Par la présente, Sony, déclare que cet
appareil est conforme aux exigences
essentielles et autres prescriptions
pertinentes de la Directive 1999/5/CE.
Pour obtenir la déclaration de conformité
(DoC) a la Directive R&TTE, rendez-vous
al’adresse URL suivante.
http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Avis aux clients : les informations
suivantes s’appliquent uniquement aux
appareils vendus dans les pays qui
appliquent les directives de I'UE.

Le systeme de télévision sans fil peut étre
utilisé dans les pays suivants :

Autriche, Belgique, Bulgarie, Chypre,
République tchéque, Danemark, Estonie,
Finlande, France, Allemagne, Grece, Hongrie,
Islande, Irlande, Italie, Lettonie, Liechtenstein,
Lituanie, Luxembourg, Malte, Pays-Bas,
Norvege, Pologne, Portugal, République
slovaque, Roumanie, Slovénie, Espagne,
Suéde, Suisse, Turquie et Royaume-Uni.

Cet appareil peut étre utilisé dans d’autres pays
non européens.

Systéme de télévision
sans fil - Informations
relatives a la
réglementation

Pour les clients en ltalie

O par rapport a I’ utilisation privée, par le
Décret législatif du 1.8.2003, no. 259
(« Code des communications
électroniques »). En particulier,
I’Article 104 indique les conditions
dans lesquelles une autorisation
générale doit étre préalablement
obtenue et I’ Article 105 précise les
conditions dans lesquelles I’utilisation
libre est autorisée ;

O par rapport a la fourniture au public dde
I’acces RLAN aux services et réseaux
de télécommunications, (notamment le
systeme de télévision sans fil) par le
Décret ministériel du 28.5.2003, tel
qu’amendé et I’ Article 25 (autorisation
générale pour les services et réseaux de
communications électroniques) du Code
des communications électroniques

O par rapport a I’ utilisation privée, par le
Décret ministériel du 12.07.2007

Pour les clients en Norvege
L’utilisation de cet équipement radio n’est
pas autorisée dans la zone géographique
située dans un rayon de 20 km autour du
centre de Ny-Alesund, Svalbard.

Pour les clients a Chypre
L’utilisateur final doit enregistrer les
dispositifs RLAN (ou WAS ou Wi-Fi)
aupres du Département des
communications €lectroniques (P.I. 365/
2008 et P.I. 267/2007).

P.I. 365/2008 désigne le Reglement des
communications radio (Catégories de
stations soumises a une autorisation
générale et a un enregistrement) de 2008.
P.I. 267/2007 désigne I’ Autorisation
générale d’utilisation des radiofréquences
par les réseaux locaux radio et les
systemes d’acces sans fil, y compris les
réseaux locaux radio (WAS/RLAN).

Pour les clients en France

La fonction WLAN (Wi-Fi) de ce
téléviseur couleurs numérique LCD doit
étre exclusivement utilisée a I'intérieur des
batiments. Toute utilisation de la fonction
WLAN (Wi-Fi) de ce téléviseur couleurs
numérique LCD a I’extérieur des batiments
est interdite sur le territoire frangais.
Veillez a ce que la fonction WLAN (Wi-Fi)
de ce téléviseur couleurs numérique LCD
soit désactivée avant toute utilisation a
I’extérieur des batiments. (Décision de
I’ART 2002-1009 amendée par la Décision
de I’ART 03-908 relative a la limitation de
I’utilisation des hautes fréquences.)

Emplacement de I'étiquette
d’identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele et
les caractéristiques nominales de 1’alimentation
(selon les normes de sécurité en vigueur) se
trouvent a |arriere du téléviseur. Sur les
modeles de la série KDL-NX805, elles sont
accessibles en retirant le cache inférieur.
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¢ Avant d’utiliser le téléviseur, lisez attentivement la section « Consignes de sécurité » (page 25). Conservez ce manuel
pour toute référence ultérieure.
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Vérification des accessoires

Pour tous les modeéles

Télécommande (1)
Piles AAA (type R3) (2)
Support de table (1)*

Pour les modéles KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Cordon d’alimentation (1)

Support de cable (1)

Cache arriére du support (1)
Entretoises noires (4) (KDL-52/40NX805
uniquement)

Vis de fixation du support de table

(M5 x 16) (4)

Vis de montage du support de table
(M5 x 16) (4) (KDL-40NX805 et
KDL-40NX705 uniquement)

Pour les modéles KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Clé hexagonale (1)
Vis de montage du support de table (4)
(KDL-55NX815, KDL-46NX715
uniquement)
Vis de montage du support de table (2)
(KDL-40NX715 uniquement)
Adaptateur Péritel (1)

* Démonté sauf pour les KDL-52NX805 et
KDL-46NX705.
Reportez-vous au feuillet du support de table pour
savoir comment 1’assembler.

4R

Insertion de piles dans la
télécommande

© Retirez la feuille de protection.

@ Appuyez sur le couvercle et faites-le
glisser vers le haut.



Fixation du support de table le cache arriere fourni au support de table.

Pour une fixation correcte a certains modeles
de téléviseurs, reportez-vous au feuillet fourni
avec le support de table.

#o

* Pour une qualité d’image optimale, n’exposez pas
lc;lflécsroear;i? un éclairage direct ou aux rayons directs Pour KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
¢ Si vous transportez le téléviseur directement d’un
endroit froid a un endroit chaud ou s’il est installé

1 Alignez les deux goupilles du support

dans une piéce trés humide ou dans une piéce ol de table et posez délicatement le

le chauffage vient d’étre allumé, de la téléviseur en veillant & ce que le repere
condensation risque de se former sur la surface ou A soit dirigé vers 1’avant.

I’intérieur du téléviseur. Dans ce cas, mettez le

téléviseur hors tension et attendez que 1’humidité A () )

se soit completement évaporée, puis vous pouvez
réutiliser le téléviseur. Si vous constatez la
présence de condensation entre le panneau en
verre et I’écran LCD, mettez le téléviseur sous
tension et elle s’évaporera une fois le préchauffage
du téléviseur terminé.

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

1 Placez le téléviseur sur le support de
table.

2 Fixez le téléviseur et le support de table
a I’aide de la vis fournie et d’une clé
hexagonale.

2 Fixez le téléviseur au support de table a
I’aide des vis fournies et en respectant
les fleches 4 pour guider les vis dans
les trous.

7

S

#o
——— * Réglez le couple sur 3 N-m {30 kgf-cm} environ.
} 5 @ Réinstallation du support de table sur
6@@;' le téléviseur
L * x4 ) Fixez-le dans sa position d’origine a I’aide des vis
# retirées. Reportez-vous a la section « Démontage
* Si vous utilisez un tournevis électrique, réglez son du support de table du téléviseur » (page 11).

couple sur 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

(Suite) 5FR
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Réglage de I’angle de
visualisation du téléviseur

Ce téléviseur peut étre réglé dans les angles

indiqués ci-dessous.

#£D

* Pour revenir a 0°, exécutez la procédure
ci-dessous dans 1’ordre inverse.

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

<= s
:>I

Retirez la vis de la Insérez la vis dans
maniére illustrée. le trou de vis
supérieur du
support de table.

{

Soulevez et inclinez. Glissez.
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Pour KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715




Pour KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Raccordement d’une

antenne/d’un décodeur/d’un % )
graveur (notamment un = Adaptateur Péritel

graveur de DVD) ——ﬁ (fourn)

Raccordement d’un décodeur/
graveur (de DVD, par exemple) avec
le cable Péritel

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

Decodeur/graveur (de DVD, par exemple)

Raccordement d’un décodeur/
graveur (de DVD, par exemple) avec
le cable HDMI

2 T

N C{—-
& OUTC< = &>
Décodeur/graveur (de DVD, par exemple)

£
¢ Un cable Péritel universel a angle droit est
recommandé pour ce raccordement.

A

® Vissez le connecteur satellite doucement a la
main, n’utilisez aucun outil.

* Le téléviseur doit étre éteint lorsque vous
branchez I’antenne satellite.

Décodeur/graveur (de DVD, par exemple)

#o

¢ Pour le KDL-52/40NX805, apres raccordement
des cébles, installez le cache inférieur et le cache
arriere du support.

(Suite) 7 FR
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Protection du téléviseur Rangement des cables
contre les chutes 2

* Ne rangez pas le cordon d’alimentation avec les
autres cables.

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

" % v

1 Fixez une vis 2 bois (4 mm de diameétre, *KDL-52/40NX805 uniquement
non fournie) sur le meuble TV.
Pour KDL-55NX815, KDL-46/

2 Fixez une vis a métaux (non fournie) 40NX715

dans I’ orifice du téléviseur.

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

Utilisez une vis M4 x 16

Pour KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Utilisez une vis M4 x 8

3 Reliez la vis 2 bois et la vis & métaux 2
I’aide d’un lien résistant (non fourni).

8FrR



Exécution du réglage initial

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£o) [Eo) (i

@Ll

1 Raccordez le téléviseur a votre prise
secteur.

2 Assurez-vous que le ENERGY
SAVING SWITCH est activé (e).

3 Appuyez sur la touche " du téléviseur.
La premiere fois que vous mettez sous
tension le téléviseur, le menu Langue
apparait sur 1’écran.

Suivez les instructions affichées a I’écran.

Mémorisation satellite auto :

« Mémorisation satellite auto » syntonise
automatiquement les chaines satellite
disponibles. La gestion Digital Satellite
Equipment Control (DiSEqC) 1.0 permet
de configurer jusqu’a quatre chalnes
différentes. Les réglages suivants sont
indépendants pour chaque connexion. Pour
régler Entrée DiSEqC dans « Contrdle

DiSEqC », utilisez « Configuration LNB ».

« Configuration LNB » :

Dans le cas d’un (bloc a bruit réduit) non

standard, un réglage manuel est possible.

— Dans le cas d’une seule chaine satellite,
vous pouvez conserver le réglage initial.

— Pour deux chaines satellite, vous devez
régler « Toneburst A » (1" satellite) et

« Toneburst B » (2°™€ satellite) dans le

réglage « Contrdle DiSEqC ».

— Vous pouvez aussi utiliser la commande

DiSEqC A (1° satellite) et B

(2°™¢ satellite) si le LNB ou le multi-

commutateur peut gérer ces commandes.

— Pour quatre chaines satellite, les
commandes DiSEqC A, B, C et D sont
requises.

« Bande fréquence basse LNB » et

« Bande fréquence haute LNB » :

— Spécifie les bandes de fréquences
LNB. N’oubliez pas de consulter la
documentation de votre LNB pour
définir les fréquences (normalement
affichées sous la forme « Fréquence
L.O. »).

— Les valeurs par défaut sont valables
pour un LNB universel.

— Si votre LNB peut gérer deux bandes
(basse et haute), vous pouvez spécifier
les deux. S’il n’en gere qu’une seule,
spécifiez la bande basse.

« Tonalité 22 kHz » : Si vous disposez

d’un LNB a deux bandes (bandes basse et
haute), choisissez « Auto ». Le téléviseur

reglera tout automatiquement, sinon,

choisissez « Non ».

« Tension LNB » : Spécifie la tension

définie pour un LNB a double

polarisation.

— 13/18V : par défaut.

— 14/19V : si le cable LNB mesure plus
de 60 m.

— Non : s’il est possible d’utiliser une
alimentation externe.

[2] « Type de Recherche » :
Si I'utilisation de « Recherche réseau » ne
permet de trouver aucune chaine, essayez
« Recherche compléte ».
« Recherche complete » : Exécute une
recherche portant sur toutes les

fréquences et garantit la syntonisation de

tous les programmes possibles pour la

(Suite) 9FR
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configuration LNB actuellement définie.

Les programmes précédemment

syntonisés sont perdus.

« Recherche réseau » : Exécute une

recherche portant sur les transpondeurs

d’un réseau (autrement dit une recherche

NIT). Comme « Recherche réseau » est

plus rapide que « Recherche complete »,

elle est conseillée lors de la syntonisation

a partir d’un réseau connu (normalement

associé a un satellite). Un transpondeur

doit étre spécifié, a partir duquel les
informations réseau (autres
transpondeurs) sont récupérées. Les
programmes précédemment syntonisés
sont perdus.

«Rech. de nouvelles chaines » :

— Effectue la syntonisation a partir d’un
seul transpondeur.

— Il s’agit d’une recherche incrémentielle
a utiliser lorsqu’un nouveau
transpondeur est ajouté a un satellite.

— Les programmes précédemment
syntonisés sont conservés et les
nouveaux sont ajoutés a la fin de la
liste des programmes de la connexion
satellite que vous modifiez.

* « Rech. de nouvelles chaines » n’est pas
disponible lors du réglage initial.

« Transpondeur » :

En mode « Recherche réseau » ou « Rech.
de nouvelles chaines », vous pouvez entrer
manuellement les réglages du
transpondeur.

[4] « Réglages avancés » :

Vous permet de définir les réglages de
syntonisation, de maniere plus détaillée,
afin de rechercher le type de chaines que
vous préférez.

Mémo numérique auto : Quand vous
sélectionnez « Cable », nous vous
recommandons de sélectionner

« Recherche rapide » pour un réglage
rapide. Réglez « Fréquence » et

« Identification de réseau » selon les
informations fournies par votre cablo-
opérateur. Si vous ne trouvez aucune
chaine en utilisant « Recherche rapide »,
essayez « Recherche complete » (méme si
cela peut prendre un certain temps).

107R
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¢ Il se peut que la fonction « Recherche
complete » ne soit pas disponible dans certains
pays/certaines régions.

Pour une liste des cablo-opérateurs
compatibles, consulter le site d’assistance
Internet :
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Ordre des chaines : Permet de modifier
I’ordre des chaines analogiques
mémorisées dans le téléviseur.

1 Appuyez sur ¢/ pour sélectionner la
chaine que vous souhaitez déplacer vers
un autre numéro, puis appuyez sur ©.

2 Appuyez sur ¢/ pour sélectionner le
nouveau numéro pour la chalne, puis
appuyez sur .

iy

* Pour les chaines satellite, sélectionnez « Ordre
des chaines satellite » dans « Réglage
Numérique » de « Réglages » pour modifier
I’ordre des chaines satellite en suivant la
procédure ci-dessus, une fois le réglage initial
terminé.

* Vous pouvez aussi régler les chaines
manuellement.



Démontage du support de
table du téléviseur

fay

e Retirez les vis du téléviseur 4 dans le sens des
fleches.

* Aucun motif ne justifie le démontage du support
de table du téléviseur, excepté I’installation des
accessoires correspondants sur le téléviseur.

* Assurez-vous que le téléviseur est en position
verticale avant de le mettre sous tension. Le
téléviseur ne doit pas étre mis sous tension
lorsqu’il repose sur sa dalle LCD, afin de
préserver ’'uniformité de I’'image.

Pour KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

Pour KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

11 R
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Regarder la télévision

Pour regarder des programmes

£ # 1/0
[ | e | )
—
THEATRE <il/=t /i
OO

SYNC MENU

O

i~MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C )

— INTERNET—
WIDGETS VIUEU

GUIDE

OPTIONS
HOME

* La touche numérique 5 et les touches B,
PROG + et AUDIO disposent de points
tactiles. Ils vous serviront de référence
lors de I'utilisation du téléviseur.

1 Mettez le téléviseur sous tension.

O Activez le ENERGY SAVING
SWITCH (e).

@ Appuyez sur la touche () du téléviseur
pour le mettre sous tension.

Sélectionnez un mode.

DIGITAL/
ANALOG

Sélectionnez une chaine de télévision.
PROG

[e]

+

Utilisation du Guide des programmes
numeérique électronique

Appuyez sur GUIDE en mode numérique
pour afficher le guide des programmes.

=

Pour utiliser les fonctionnalités du téléviseur

Touche HOME
Pour afficher les différents écrans d’ opérations
et de réglages.

3 W<
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Touche OPTIONS

Pour afficher des fonctions utiles
correspondant a I’entrée ou au contenu en
cours.




Pour utiliser I'i-Manual

Le mode d’emploi est intégré a votre téléviseur

2 ® BRAVIA et peut étre affiché a I’écran.
& #  1/0 . N
s | | [ Vous pouvez consulter votre i-Manual a tout
T . . .
moment pour découvrir ses nombreuses fonctions
el =a=3) utiles.
SYNC MENU
) e e 1 1 Appuyez sur i-MANUAL.
NALDG X _WIDBHTE VibEo
) -MANUAL
2 2 Appuyez sur </2>/4/%/0 pour

sélectionner des éléments.

Fonctions du téléviseur « BRAVIA »
Regarder la télévision

Utilisation du menu Accueil
Divertissement avec I'appareil raccordé

Description des composants

Dépannage

Index

Bienvenue dans i-Manual Divertissement avec I'appareil
Fonctions du téléviseur « BRAVIA » raccorde

. Décrit comment raccorder un appareil en
Regarder la télévision option

Présente les fonctions utiles, telles que le guide

EPG, les Favoris, etc. Description des composants

Dépannage

Pour trouver des solutions a votre probleme.

Utilisation du menu Accueil

Personnalisez les parametres de votre
téléviseur, etc. Index

#o

* Les Images et illustrations peuvent étre différentes de celles affichées a 1’écran.

13+
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Dépannage
Vérifiez si le témoin () (veille) clignote en rouge.

Si le témoin () (veille) clignote

La fonction d’auto-diagnostic est activée.

1 Comptez le nombre de clignotements du témoin (D (veille) aprés chaque pause de trois
secondes.

Par exemple, le t¢émoin clignote trois fois, s’éteint pendant trois secondes et clignote de nouveau
trois fois.

2 Appuyez sur la touche () du téléviseur pour le mettre hors tension, débranchez le
cordon d’alimentation secteur et signalez la facon dont le témoin clignote (nombre de
clignotements) a votre revendeur ou au Centre de Service Apres-Vente Sony.

Si le témoin () (veille) ne clignote pas

1 Vérifiez les éléments des tableaux ci-dessous. (Reportez-vous aussi a la section
« Dépannage » de I’i-Manual.)

2 sile probleme persiste, confiez votre téléviseur a un technicien qualifié.

Condition Description/Solution
Image
Absence d’image (écran  ® Vérifiez le raccordement de I’antenne/céble.
noir) et de son. * Raccordez le téléviseur au secteur et appuyez sur la touche O du
téléviseur.

« Si I'indicateur () (veille) s allume en rouge, appuyez sur TV I/(.

Quelques petits points e [ ’écran est composé de pixels. La présence de petits points noirs
noirs et/ou brillants et/ou brillants (pixels) a I’écran n’est pas le signe d’une
apparaissent 2 I’écran. défaillance.
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Condition

Description/Solution

Généralités
Impossible de mettre le
téléviseur sous tension.

* Assurez-vous que ENERGY SAVING SWITCH est activé (e).

Certains programmes ne
peuvent pas étre
mémorisés.

* Vérifiez I’antenne ou la parabole.

* Le cable satellite est peut-&tre court-circuité ou il peut avoir des
problemes de connexion. Vérifiez le cable et la connexion puis
éteignez le téléviseur avec I’interrupteur Oui / Non et allumez de
nouveau.

* La fréquence que vous avez saisie est hors limites. Veuillez
consulter le fournisseur de programme satellite.

Le téléviseur s’éteint
automatiquement (il passe
en mode veille).

e Vérifiez si la fonction « Arrét programmé » est activée ou vérifiez
le réglage de « Durée » dans « Marche programmée ».
e Vérifiez si la fonction « Mise en veille du téléviseur » est activée.

La télécommande ne
fonctionne pas.

* Remplacez les piles.

* Votre téléviseur est peut-étre en mode SYNC.
Appuyez sur SYNC MENU, sélectionnez « Commande TV »,
puis sélectionnez « Accueil (Menu) » ou « Options » pour
commander le téléviseur.

Le mot de passe du
« Verrouillage parental » a
été oublié.

* Saisissez 9999 comme code PIN. (Le code PIN 9999 est toujours
accepté.)

La température augmente
autour du téléviseur.

* Si vous utilisez le téléviseur pendant une période prolongée, la
température augmente dans la zone qui 1’entoure.
Si vous le touchez, vous remarquerez peut-étre qu’il est chaud.

157"
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Spécifications

Norme

Type d’affichage

Ecran a cristaux liquides

Standard de télévision

Analogique : Selon le pays/la région sélectionné : B/G/H, D/K, L, I
Numérique : DVB-T/DVB-C
Satellite : DVB-S/DVB-S2

Norme Couleur/Vidéo

Analogique : PAL, PAL60 (uniquement entrée vidéo), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (uniquement
entrée vidéo)
Numérique : MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Canaux couverts

Analogique : VHF : E2-E12/UHF : E21-E69/CATV : S1-S20/HYPER : S21-S41
D/K : R1-R12, R21-R69/L : F2-F10, B-Q, F21-F69/1 : UHF B21-B69
Numérique : VHF/UHF

Satellite : Fréquence IF 950-2 150 MHz

Sortie son

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
10W+10W

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Prises entrée/sortie

Cable d’antenne

Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

Antenne satellite

Connecteur femelle type-F IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & 22KHz tone

&> /=9AV1 Connecteur Péritel a 21 broches (norme CENELEC) comprenant entrée audio et vidéo, entrée RVB et
sortie audio et vidéo TV.

—+)COMPONENT IN Formats pris en charge : 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

- COMPONENT IN Entrée audio (prises phono)

HDMIINI, 2, 3, 4

Vidéo :

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 10801, 720p, 576p, 576i, 480p, 4801

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Audio : PCM linéaire deux canaux : 32, 44,1 et 48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital
Entrée audio analogique (mini-prise) (HDMI IN2 uniquement)

Entrée PC

5)AV2

Entrée vidéo (prise phono)

C- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Prise optique numérique (PCM linéaire deux canaux, Dolby Digital)

_.aPC IN Entrée PC (Mini D-sub 15 broches)
—©) Entrée audio PC (mini-prise)
¢ Port USB
¢) Prise casque
/) Emplacement CAM (Module pour systeme a contrdle d’acces)
EI?E LAN Connecteur 10BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de connexion du réseau peut varier en fonction de

I’environnement d’exploitation. Le débit et la qualité de la communication 10BASE-T/100BASE-TX ne
sont pas garantis pour ce téléviseur.)
* Pour les connexions LAN, utilisez un cable 10BASE-T/100BASE-TX de catégorie 7 (non fourni).

3D SYNC (KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715
uniquement)

Borne 3D Sync pour émetteur en option.
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Nom du modéle KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

40NX705

Alimentation et autres

Tension d’alimentation

220 V-240 V CA, 50 Hz

Taille d’écran (mesurée en
diagonale)

Environ 132,2 cm/
52 pouces

Environ 116,8 cm/
46 pouces

Environ 101,6 cm/40 pouces

Résolution d’affichage

1920 points (horizontal)

x 1 080 lignes (vertical)

en mode
« Domicile »/
« Standard »

Consommation
électrique

125 W

96,0 W

104 W

81,0 W

en mode
« Point de
vente »/
« Intense »

169 W

129 W

109 W

Consommation électrique en
veille*!

0,23 W (18 W si « Démarrage rapide » est réglé sur

«Oui »)

0,2 W (18 W si « Démarrage rapide » est réglé sur

«Oui »)

Consommation électrique
annuelle rnoyenne*2

183 kWh

140 kWh

152 kWh

118 kWh

Dimensions (Environ) (w X h

x d)

avec support de table

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

sans support de table

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Poids (Environ)

avec support de table 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
sans support de table 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Accessoires fournis Voir la section « Vérification des accessoires » (page 4).
Accessoires en option Support de fixation murale : SU-WL700
Support de suspension murale : SU-WHS500
Support TV : SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Nom du modéle KDL- 55NX815 46NX715 40NX715

Alimentation et autres

Tension d’alimentation

220 V-240 V CA, 50 Hz

Taille d’écran (mesurée en
diagonale)

Environ 138,8 cm/55 pouces

Environ 116,8 cm/46 pouces

Environ 101,6 cm/40 pouces

Résolution d’affichage

1 920 points (horizontal) x 1 080

lignes (vertical)

Consommation | en mode
électrique

« Standard »

« Domicile »/

118 W

107 W

97,0 W

en mode
« Point de
vente »/
« Intense »

180 W

158 W

142 W

Consommation électrique en
veille*!

0,2 W (18 W si « Démarrage rapi

de » est réglé sur « Oui »)

Consommation électrique
annuelle rnoyenne*2

172 kWh

156 kWh

142 kWh

Dimensions (Environ) (w x h

x d)

avec support de table

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

sans support de table

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 58,2 x3,2cm

Poids (Environ)

avec support de table

322kg

244 kg

19.8 kg

sans support de table

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Accessoires fournis

Voir la section « Vérification des accessoires » (page 4).

Accessoires en option

Support de fixation murale : SU-WL700, SU-WL500
Support de suspension murale : SU-WHS500
Support TV : SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
Lunettes 3D : TDG-BR100/TDG-BR50
Emetteur de synchronisation 3D : TMR-BR100

(Suite) 17 FR
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#1 La consommation spécifiée en mode de veille est atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

#2 4 heures par jour et 365 jours par an

#o

* Pour réduire la consommation électrique
—lorsque vous réduisez le rétroéclairage (la luminosité de 1’écran), vous réduisez aussi la consommation

électrique.
—les réglages « Ecologie » (par exemple, « Eco d’énergie », « Mise en veille du téléviseur ») vous aident a

réduire la consommation électrique et économiser sur votre facture d’électricité.

— lorsque vous mettez le téléviseur hors tension a 1’aide de ’ENERGY SAVING SWITCH (certains modeles
uniquement), la consommation €lectrique est pratiquement nulle.

La conception et les spécifications sont sujettes a modification sans préavis.
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Installation des accessoires (Support de fixation/
suspension murale)

A r’attention des clients :

Pour des raisons de protection du produit et de sécurité, Sony recommande vivement que
I’installation de votre téléviseur soit effectuée par un revendeur Sony ou un installateur agréé.
N’essayez pas de I’installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs Sony et installateurs :

Apportez une attention toute particuliere pendant I’installation, I’entretien périodique et le contrdle
de ce produit.

Votre téléviseur peut étre installé a 1’aide du support de fixation murale SU-WL500

(KDL-55NX815, KDL-46/40NX715 uniquement)/SU-WL700 ou du support de suspension murale

SU-WHS500 (vendu séparément).

* Reportez-vous au mode d’emploi qui accompagne le support de fixation murale ou le support de
suspension murale pour I’installer correctement.

* Reportez-vous a la section « Démontage du support de table du téléviseur » (dans le présent
mode d’emploi).
N’oubliez pas de retirer le joint lorsque le support de table n’est pas fixe au televiseur
(KDL-55NX815, KDL-46/40NX715 uniquement).

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la
résistance du mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez a confier la fixation de ce
produit au mur a un revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante a
la sécurité pendant I’installation. Sony n’est responsable d’aucun dégat ou blessure provoqué par

une erreur de manipulation ou installation incorrecte.

SU-WL500 (KDL-55NX815, KDL-46/40NX715 uniquement)

Crochet de montage

Vis (+PSW6 x 16) _§

Linge doux

Py
* Mettez en place le crochet de montage a I’aide des quatre vis +PSW6 x 16 fournies avec le support de fixation
murale.

(Suite) 19FR
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Tableau des dimensions d’installation du téléviseur (SU-WL500)
® ‘ e

i

Point central de I'écran

Unité : cm
. Dimensions Dimension du Longueur pour chaque angle de montage
Nom :I(LE)Lm_odele d’affichage centre écran Angle (0°) Angle (20°)
® © (D) (E) [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 495
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 495

Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus peuvent étre 1égeérement différentes selon
I’installation.

AVERTISSEMENT

Le mur sur lequel le téléviseur sera installé doit pouvoir supporter un poids d’au moins quatre fois celui du
téléviseur. Pour connaitre son poids, reportez-vous a la section « Spécifications » (page 16).

Schémal/tableau des emplacements des crochets et des vis (SU-WL500)

Nom du modéle KDL- Emplacement des vis Emplacement des crochets
55NX815
46NX715 ej b
40NX715
Emplacement des vis Emplacement des crochets
En cas d’installation du crochet de montage En cas d’installation du téléviseur sur le support
sur le téléviseur. de fixation de la base.
[\ %
d|o b —

— [

. J
* Les emplacements des crochets « a » et « ¢ »
ne sont pas compatibles avec tous les modeles.




SU-WL700
fay

® Retirez le cache inférieur ainsi que le cache des
bornes en cas de fixation au mur (KDL-52/
40N X805 uniquement).

* Veillez a utiliser les entretoises noires fournies
avec le téléviseur en cas de fixation au mur
(KDL-52/40NX805 uniquement).

Précautions

Veuillez installer le support de fixation murale
solidement en suivant les instructions de ce manuel
ainsi que celles du manuel fourni avec le support de
fixation murale. Les numéros entre parentheses
renvoient aux étapes d’installation décrites dans le
mode d’emploi fourni avec le support de fixation
murale.

1 veérifiez les pieces fournies avec le
support de fixation murale (.

Reportez-vous au mode d’emploi fourni
avec le support de fixation murale.

2 Choisissez I’emplacement
d’installation. (FJ-1)

Consultez « Tableau des dimensions
d’installation du téléviseur ». Prévoyez un
espace suffisant entre le téléviseur, le
plafond et les parties saillantes du mur,
comme indiqué dans les instructions.

3 Installez au mur le support de fixation
de labase. (22 )

Déterminez les positions des vis sur le mur
et installez le support de fixation de la base.
Pour plus d’informations, reportez-vous au
mode d’emploi fourni avec le support de
fixation murale.

4 1ecas échéant, détachez le support de
table du téléviseur. (EY-1)

* Pour plus de détails, reportez-vous a la
section « Démontage du support de table
du téléviseur » (dans le présent mode
d’emploi).

5 Raccordez le cordon d’alimentation
fourni. (J&-1) (KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705 uniquement)

#o

* Ne fixez pas le cache inférieur.

6 Placez les entretoises (KDL-52/
40NX805 uniquement).

@ Retirez les quatre vis et veillez a
les ranger en lieu sir, hors de
portée des enfants.

N
® Placez les \

quatre entretoises ]
(fournies).

£

* Si vous refixez le support de table, veillez a
utiliser les quatre vis (que vous avez retirées)
et fixez-les dans les trous d’origine a I’arriere
du téléviseur.

7 Fixezle support de fixation et la patte
de verrouillage. (ﬂ—3 a ﬂ—7)
Reportez-vous au mode d’emploi fourni
avec le support de fixation murale.

8 Préparez le gabarit en papier. (-2)
1. Reportez-vous au « Tableau des
dimensions d’installation du téléviseur » ci-
dessous et marquez le pourtour du
téléviseur sur le gabarit.
2. Avec de I’adhésif, fixez le gabarit au mur
de la maniere indiquée dans le mode
d’emploi fourni avec le support de fixation
murale.
Pour terminer I’installation, suivez les
instructions du mode d’emploi fourni avec
le support de fixation murale. (E—3 a ﬂ)

(Suite) 21 FR
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Tableau des dimensions d’installation du téléviseur (SU-WL700)

® ‘ 6
o ot —
R b
®
Um : [H]
A o) e
Point central de I'écran
Unité : cm
) Dimensions Dimensiondu Longueur pour chaque angle de montage
Nom f("l'):_“odele d’affichage centre écran Angle (0°) Angle (20°)
® © (D) (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 1127 71,6 5.2 42,7 75 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus peuvent étre 1égerement différentes selon

I’installation.

AVERTISSEMENT

Le mur sur lequel le téléviseur sera installé doit pouvoir supporter un poids d’au moins quatre fois
celui du téléviseur. Pour connaitre son poids, reportez-vous a la section « Spécifications » (page 16).
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SU-WH500

Reportez-vous au mode d’emploi qui accompagne le support de suspension murale SU-WH500
pour I’installer correctement.

Pour les modéeles KDL-55NX815 et KDL-46/40NX715 uniquement

Vis
® S/ Poulie

Linge doux

#o

¢ Orientez I’écran du téléviseur vers le bas pour fixer les accessoires du SU-WHS500.

* Il n’est pas nécessaire de fixer les rondelles qui accompagnent le SU-WH500. (E¥-1 dans la section
« Installation » du mode d’emploi du SU-WHS500)

* Fixez les poulies aux deux trous de vis supérieurs (voir illustration ci-dessus) a I’aide des vis fournies avec le
SU-WH500. (EY-3 dans la section « Installation » du mode d’emploi du SU-WHS500)

(Suite) 23FR
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Tableau des dimensions d’installation du téléviseur (SU-WH500)

Pour les modeles KDL-52/40NX805 et KDL-46/40NX705, reportez-vous au mode d’emploi qui
accompagne le support de suspension murale SU-WHS500.

®
9o
|
i -
© e i e - H
® @
© ©
‘ ©
B e
‘ (0]
[ U
Point central de I'écran
cm*
Nom du modéle
KDL, ® © © e
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* L unité de mesure du gabarit en papier fourni avec le support de suspension murale est le millimetre.
Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus peuvent étre 1égerement différentes selon
I’installation.

AVERTISSEMENT

Le mur sur lequel le téléviseur sera installé doit pouvoir supporter un poids d’au moins quatre fois
celui du téléviseur. Pour connaitre son poids, reportez-vous a la section « Spécifications » (page 16).
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Consignes de
sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur
conformément aux instructions ci-dessous
afin d’éviter tout risque d’incendie,
d’électrocution ou autre dommage et/ou
blessure.

Installation

Le téléviseur doit étre installé a

proximité d’une prise de courant

aisément accessible.

Placez le téléviseur sur une surface

stable et horizontale.

L’installation murale du téléviseur doit

étre confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est

vivement recommandé d’utiliser les

accessoires Sony, notamment :

— Support de fixation murale :
SU-WL500 (KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715 uniquement)
SU-WL700

— Support de suspension murale :
SU-WH500

—  Support TV :

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

Veillez a bien utiliser les vis fournies
avec le support de fixation murale lors
de la mise en place des crochets de
montage a I’ arriere du téléviseur. Ces vis
sont usinées de facon a mesurer entre

8 mm et 12 mm de long a partir de la
surface de fixation du crochet de
montage.

Leur diametre et leur longueur varient
suivant le modele de support de fixation
murale.

L’utilisation de vis autres que celles
fournies peut occasionner des dégats a
I’intérieur du téléviseur ou provoquer sa
chute, etc.

8 mmai12 mm
VJH‘ Vis (fournie avec le
D support de fixation

murale)
Crochet de montage

Fixation du crochet a
I'arriére du téléviseur

Transport

* Avant de —
transporter le ‘
téléviseur,
débranchez tous
ses cables.

La présence de \
deux ou trois
personnes est
nécessaire pour le
transport des
téléviseurs de

grande taille.

Pour transporter le

téléviseur a la AT T
main, saisissez-le {w
de la maniere ~ N
illustrée ci-contre. N’exercez aucune

pression sur le panneau LCD ni sur le
cadre qui entoure I’écran.

* Pour soulever ou déplacer le téléviseur,
saisissez-le par sa base.

* Lorsque vous transportez le téléviseur,
ne le soumettez pas a des secousses ou
des vibrations excessives.

* Lorsque vous transportez le téléviseur
pour le porter a réparer ou lorsque vous
démeénagez, glissez-le dans son
emballage et son carton d’origine.

Aération

* Vous ne devez jamais obstruer les
orifices d’aération du boitier ni y
introduire un objet quelconque.

* Laissez un espace libre autour du
téléviseur, comme indiqué ci-dessous.

Il est vivement recommandé d’utiliser le
support de fixation murale Sony pour
favoriser la circulation adéquate de I’air.

Installation murale

Laissez au moins cet espace
libre autour du téléviseur.

Installation sur pied

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, s0em
10 cm: [ ‘

Laissez au moins cet espace libre
autour du téléviseur.

* Pour une ventilation correcte, sans
accumulation de salissures ni de
poussiere :

— Ne placez pas le téléviseur a plat, a
I’envers, vers I’arriére ou sur le cOté.

— Ne placez pas le téléviseur sur une
étagere, un tapis, un lit ou dans un
placard.

— Necouvrez pas le téléviseur avec des
tissus tels que des rideaux, pas plus
qu’avec des journaux, etc.

— Ninstallez pas le téléviseur comme
illustré ci-dessous.

La circulation de I'air est bloquée.

Cordon d’alimentation
secteur

Manipulez le cordon et la prise
d’alimentation secteur comme indiqué ci-
dessous afin d’éviter tout risque
d’incendie, d’électrocution ou autre
dommage et/ou blessure :

— Utilisez uniquement un cordon
d’alimentation Sony et pas d’une autre
marque.

— Insérez la fiche a fond dans la prise
secteur.

— Utilisez le téléviseur sur une
alimentation de 220-240 V CA
uniquement.

— Pour votre propre sécurité, assurez-
vous que le cordon d’alimentation
secteur est débranché lorsque vous
réalisez des branchements et veillez a
ne pas trébucher dans les cébles.

— Avant d’effectuer tout type
d’intervention ou de déplacer le
téléviseur, débranchez le cordon
d’alimentation secteur de la prise de
courant.

— Eloignez le cordon d’alimentation
secteur des sources de chaleur.

— Débranchez la fiche du cordon
d’alimentation secteur et nettoyez-la
régulierement. Si la fiche accumule de
la poussiere ou est exposée a
I’humidité, son isolation peut se
détériorer et un incendie peut se
déclarer.

Remarques

* N'utilisez pas le cordon d’alimentation
fourni avec un autre appareil.

* Ne pliez pas et ne tordez pas

exagérément le cordon d’alimentation

secteur. Cela pourrait mettre a nu ou

rompre les fils conducteurs.

Ne modifiez pas le cordon

d’alimentation secteur.

Ne posez jamais d’objet lourd sur le

cordon d’alimentation secteur.

Ne tirez jamais sur le cordon

d’alimentation secteur proprement dit

pour le débrancher.

Veillez a ne pas brancher un trop grand

nombre d’appareils sur la méme prise de

courant.

Pour la prise de courant, n’utilisez pas

une prise de mauvaise qualité.

Ce qu’il ne faut pas faire
N’installez/n’ utilisez pas le téléviseur dans
des lieux, environnements ou situations
comparables a ceux répertoriés ci-dessous
car sinon, il risque de ne pas fonctionner
correctement ou de provoquer un incendie,
une €lectrocution, d’autres dommages et/
ou des blessures.

Lieu :

ATextérieur (en plein soleil), au bord de la
mer, sur un bateau ou voilier, a I'intérieur
d’un véhicule, dans des établissements
hospitaliers, des sites instables, exposés a
la pluie, I’humidité ou a la fumée.

Environnement :

Endroits excessivement chauds, humides ou
poussiéreux ; accessibles aux insectes ;
soumis a des vibrations mécaniques, a
proximité d’objets inflammables (bougies,
etc.). Le téléviseur ne doit étre exposé a
aucune forme d’écoulement ou
d’éclaboussure. C’est pourquoi aucun objet
rempli d’un liquide quelconque, comme un
vase, ne doit étre placé sur le téléviseur.

Situation :

N’utilisez pas le téléviseur avec les mains
mouillées, sans son boitier ou avec des
accessoires non recommandés par le
fabricant. En cas d’orage, débranchez le
téléviseur de la prise secteur et de la prise
d’antenne.
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Eclats et projections
d’objets :

* Ne projetez aucun objet en direction du
téléviseur. Le verre de I’écran pourrait
&tre brisé lors de I'impact et provoquer
des blessures graves.

Si la surface de I’écran se fendille, ne
touchez pas le téléviseur avant d’avoir
débranché le cordon d’alimentation
secteur. Le non-respect de cette consigne
peut entrafner un risque d’électrocution.

Au repos

¢ Si vous envisagez de ne pas utiliser le
téléviseur pendant plusieurs jours, il est
conseillé de le débrancher de
I’alimentation secteur pour des raisons
de sécurité et de protection de
I’environnement.

Le téléviseur étant toujours sous tension
lorsqu’il est simplement éteint,
débranchez la fiche d’alimentation
secteur de la prise de courant pour le
mettre completement hors tension.
Toutefois, certains téléviseurs possedent
des caractéristiques dont le bon
fonctionnement peut exiger que
I’appareil demeure sous tension lorsqu’il
est en mode veille.

Avec les enfants

¢ Ne laissez pas les enfants grimper sur le
téléviseur.

* Conservez les petits accessoires hors de
portée des enfants pour éviter tout risque
d’ingestion accidentelle.

Si vous rencontrez les

problémes suivants...

Eteignez le téléviseur et débranchez

immédiatement le cordon d’alimentation

de la prise secteur si I’un des problemes
suivants devait survenir.

Contactez votre revendeur ou le centre de

service aprés-vente Sony pour faire

contrdler votre téléviseur par un technicien
spécialisé.

Si:

— Le cordon d’alimentation secteur est
endommagé.

— La prise de courant est de mauvaise
qualité.

— Le téléviseur est endommagé apres
avoir subi une chute, un impact ou la
projection d’un objet.

— Un objet liquide ou solide a pénétré a
I’intérieur des ouvertures du boitier.

Avertissement

Pour éviter les incendies, tenez toujours les
bougies et autres flammes nues €loignées
de ce produit.

26+

Précautions

Regarder la télévision

¢ Certaines personnes peuvent ressentir
une géne (comme des troubles de la vue,
de la fatigue ou des nausées) lorsqu’elles
regardent une vidéo en 3D ou
lorsqu’elles jouent a des jeux 3D
stéréoscopiques. Sony recommande a
tous les téléspectateurs de faire des
pauses régulieres lorsqu’ils regardent
une vidéo en 3D ou lorsqu’ils jouent a
des jeux 3D stéréoscopiques. La durée et
la fréquence des pauses varient en
fonction des personnes. A vous de
décider ce qui vous convient le mieux. Si
vous ressentez la moindre géne, il vous
est conseillé d’arréter de regarder la
vidéo en 3D ou d’arréter de jouer aux
jeux 3D stéréoscopiques jusqu’a ce que
la géne disparaisse. Consultez un
docteur si vous le jugez nécessaire. Il est
également conseillé de relire (i) le
manuel d’instructions de tous les
périphériques utilisés avec la télévision
et (ii) de consulter notre site Internet
(http://www.sony-europe.com/
myproduct) pour avoir les derniéres
informations. La vue des jeunes enfants
(particulierement ceux qui ont moins de
six ans) est encore en plein
développement. Consultez votre docteur
(comme un pédiatre ou un
ophtalmologue) avant d’autoriser les
jeunes enfants a regarder une vidéo en
3D ou a jouer a des jeux 3D
stéréoscopiques. Les adultes doivent
surveiller les jeunes enfants pour vérifier
qu’ils suivent bien les recommandations
données ci-dessus.

¢ N’utilisez pas, ne rangez pas ou ne
laissez pas les lunettes 3D ou la batterie
pres du feu ou dans des endroits ou la
température est élevée, notamment sous
les rayons directs du soleil ou dans des
véhicules laissés en plein soleil.

* Veuillez noter que lorsque le simulateur
3D est activé, I'image est modifiée par
rapport a I’originale en raison de la
conversion assurée par la télévision.

* Regarder la télévision dans une pic¢ce
modérément éclairée ou peu éclairée ou
pendant une période prolongée soumet
vos yeux a un effort.

¢ Si vous utilisez un casque, réglez le
volume de facon a éviter un niveau
sonore excessif qui pourrait altérer votre
capacité auditive.

Ecran LCD

¢ Bien que I’écran LCD soit fabriqué avec
une technologie de haute précision et
soit doté d’une définition de pixels
effectifs de 99,99 % ou supérieure, il est
possible que quelques points noirs ou
points lumineux (rouges, bleus ou verts)
apparaissent constamment sur 1’écran.
Ce phénomene est inhérent a la structure
de I’écran LCD et n’indique pas un
dysfonctionnement.

N’appuyez pas sur le filtre avant, ne
I’éraflez pas et ne placez pas d’objets sur
ce téléviseur. L’image pourrait étre
instable ou I’écran LCD étre
endommagé.

Si ce téléviseur est utilisé dans un
environnement froid, I’image peut
apparaitre sale ou sombre. Ce n’est pas
le signe d’un dysfonctionnement. Ce
phénomene disparait au fur et 2 mesure
que la température augmente.

Une image rémanente peut apparaitre
lorsque des images fixes sont affichées
en continu. Elle peut disparaitre au bout
d’un certain temps.

L’écran et le boitier se réchauffent
lorsque le téléviseur est en cours
d’utilisation. Ceci n’a rien d’anormal.
L’écran LCD contient une petite quantité
de cristaux liquides. Certains tubes
fluorescents utilisés dans ce téléviseur
contiennent également du mercure.
Respectez les réglementations locales en
vigueur concernant la mise au rebut de
cet équipement.

Traitement et nettoyage du
boitier et de la surface de

I’écran du téléviseur

Assurez-vous que le cordon d’alimentation
secteur reli€ au téléviseur est débranché de
la prise de courant avant d’entreprendre
toute opération de nettoyage.

.

Pour éviter toute dégradation du matériau
ou du revétement de 1’écran, respectez les
précautions suivantes.

Pour 6ter la poussiere du boitier ou de la
surface de I’écran, frottez délicatement
avec un linge doux. En cas de saleté
tenace, frottez avec un linge doux
légerement imprégné d’une solution a
base de détergent doux dilué.

Ne pas vaporiser d’eau ni de détergent
directement sur le téléviseur. Le liquide
pourrait couler au bas de 1’écran ou sur
les parties extérieures et provoquer des
dysfonctionnements.

N’utilisez jamais d’éponge abrasive, de
produit de nettoyage alcalin/acide, de
poudre a récurer ou de solvant volatil,
qu’il s’agisse d’alcool, d’essence, de
diluant ou d’insecticide. L’utilisation de
ces produits ou tout contact prolongé
avec des matériaux en caoutchouc ou en
vinyle peut endommager la surface de
I’écran et le matériau du boitier.

Le nettoyage régulier des ouvertures de
ventilation est recommandé pour assurer
une ventilation correcte.

SiI’angle du téléviseur doit étre réglé,
déplacez lentement ce dernier pour
éviter qu’il ne se désolidarise et tombe
de son pied.

Appareils optionnels

Eloignez le téléviseur de tout appareil ou
équipement optionnel émettant des
rayonnements électromagnétiques.
Sinon, cela pourrait entrainer une
déformation de I’'image et/ou un bruit.
Cet appareil a été testé et déclaré
conforme aux limites de la Directive
CEM lors de Iutilisation d’un céable de
signal de liaison dont la longueur ne
dépasse pas 3 metres.

Piles

Respectez les polarités lors de I'insertion
de piles.

Ne mélangez pas des piles de types
différents, ni des piles usagées avec des
piles neuves.

Respectez I’environnement lorsque vous
jetez les piles. L’élimination des piles
peut étre réglementée dans certaines
régions. Consultez les autorités locales.
Manipulez la télécommande avec soin.
Ne la laissez pas tomber, ne la piétinez
pas et ne renversez aucun liquide sur
celle-ci.

Ne placez pas la télécommande a
proximité d’une source de chaleur, dans
un endroit exposé a la lumicre directe du
soleil ou dans une piece humide.



Fonction sans fil de
I’appareil

N’utilisez pas cet appareil a proximité
d’un équipement médical (stimulateur
cardiaque, par exemple), car cela
pourrait altérer le bon fonctionnement de
ce dernier.

Meéme si cet appareil émet/recoit des
signaux brouillés, soyez attentif aux
éventuelles interceptions non autorisées.
Nous ne pouvons étre tenus responsables
de tout probleme que cela pourrait
entrainer.

.

Mise au rebut du
téléviseur
Traitement des
appareils

électriques et
électroniques en

. fin de vie
(Applicable dans

les pays de I’'Union
Européenne et aux autres
pays européens disposant
de systémes de collecte
sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur
son emballage, indique que ce produit ne
doit pas étre traité avec les déchets
ménagers. Il doit étre remis a un point de
collecte appropri€ pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.
En s’assurant que ce produit est bien mis
au rebut de maniere appropriée, vous
aiderez a prévenir les conséquences
négatives potentielles pour
I’environnement et la santé humaine. Le
recyclage des matériaux aidera a préserver
les ressources naturelles. Pour des
informations détaillées sur le recyclage de
ce produit, veuillez contacter le service
municipal local, le service chargé du
traitement des déchets ménagers ou le
magasin ol vous avez acheté le produit.

Elimination des
piles et
accumulateurs
usagés

Pb (Applicable dans

les pays de
I’Union Européenne et aux
autres pays européens
disposant de systémes de
collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur les piles et
accumulateurs ou sur les emballages,
indique que les piles et accumulateurs
fournis avec ce produit ne doivent pas étre
trait€s comme de simples déchets
ménagers. Sur certains types de piles, ce
symbole apparait parfois combiné avec un
symbole chimique. Les symboles pour le
mercure (Hg) ou le plomb (Pb) sont
rajoutés lorsque ces piles contiennent plus
de 0,0005% de mercure ou 0,004% de
plomb. En vous assurant que ces piles et
accumulateurs sont mis au rebut de facon
appropriée, vous participez activement a la
prévention des conséquences négatives
que leur mauvais traitement pourrait
provoquer sur I’environnement et sur la
santé humaine. Le recyclage des matériaux
contribue par ailleurs a la préservation des
ressources naturelles. Pour les produits qui
pour des raisons de sécurité, de
performance ou d’intégrité de données
nécessitent une connexion permanente a
une pile ou & un accumulateur, il
conviendra de vous rapprocher d’un
service technique qualifié pour effectuer
son remplacement. En rapportant votre
appareil €lectrique en fin de vie a un point
de collecte appropri€ vous vous assurez
que la pile ou I’accumulateur incorporée
sera traitée correctement. Pour tous les
autres cas de figure et afin d’enlever les
piles ou accumulateurs en toute sécurité de
votre appareil, reportez-vous au manuel
d’utilisation. Rapportez les piles ou
accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage. Pour toute
information complémentaire au sujet du
recyclage de ce produit ou des piles et
accumulateurs, vous pouvez contacter
votre municipalité, votre déchetterie locale
ou le point de vente ol vous avez acheté ce
produit.
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Introduzione

Grazie per avere scelto questo prodotto
Sony. Prima di mettere in funzione il
televisore, si prega di leggere attentamente
il presente manuale e di conservarlo per
farvi riferimento in futuro.

11 fabbricante di questo prodotto &
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075,
Giappone. 1l rappresentante
autorizzato ai fini della
Compatibilita Elettromagnetica e
della sicurezza del prodotto & Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327, Stoccarda
Germania. Per qualsiasi problema
relativo all’assistenza o alla
garanzia, si prega di fare riferimento
agli indirizzi indicati nei documenti
di assistenza e garanzia forniti con il
prodotto.

Note sul funzionamento
del televisore digitale

¢ Le funzioni relative al televisore digitale
(D\/3) saranno attive esclusivamente in
paesi o zone dove vengano trasmessi i
segnali digitali terrestri DVB-T (MPEG-
2 e H.264/MPEG-4 AVC) o dove sia
disponibile un servizio via cavo DVB-C
compatibile (MPEG-2 e H.264/MPEG-4
AVC). Verificare con il proprio
rivenditore locale la possibilita di
ricevere un segnale DVB-T nella zona di
residenza o chiedere al fornitore di
servizi via cavo se il servizio DVB-C ¢
adatto al funzionamento integrato con
questo televisore.

11 vostro fornitore di servizi via cavo
potra addebitare un costo aggiuntivo per
tale servizio e richiedere che vengano
accettati i propri termini e condizioni
commerciali.

Sebbene questo televisore segua le
specifiche DVB-T e DVB-C, non ¢
possibile garantire la compatibilita con
future trasmissioni digitali terrestri
DVB-T e digitali via cavo DVB-C.
Alcune funzioni del televisore digitale
potranno non essere disponibili in alcuni
paesi/regioni e il cavo DVB-C potra non
funzionare correttamente con tutti i
fornitori.

Solo le serie KDL-NX81x e NX71x
supportano Divx™.

Per ottenere un elenco dei fornitori di
servizi via cavo supportati, visitare il sito
web per I’assistenza:

http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

)

Le istruzioni per “I’Installazione della
staffa di montaggio a parete” sono
presenti all’interno di questo manuale di
istruzioni del televisore.

Salvo diversamente specificato, le
illustrazioni riportate nel presente
manuale si riferiscono ai modelli della
serie KDL-40NX805.

Salvo diversa indicazione, le
illustrazioni del telecomando riportate
nel presente manuale si riferiscono al
modello RM-EDO030.

Informazioni sui marchi

D\/3 ¢ un marchio depositato del progetto
DVB.
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HDMI, il logo di HDMI e High-Definition
Multimedia Interface sono marchi di
fabbrica o marchi di fabbrica registrati di
HDMI Licensing LLC negli Stati Uniti e
in altri Paesi.

DLNA®, il logo DLNA e DLNA
CERTIFIED® sono marchi, marchi di

servizio o marchi di certificazione di
Digital Living Network Alliance.

DivX® & una tecnologia di compressione
dei file video sviluppata da DivX, Inc.
DivX®, DivX Certified® e i loghi associati
sono marchi depositati di DivX, Inc. e
sono utilizzati su licenza.
INFORMAZIONI SU DIVX VIDEO:
DivX™ & un formato video digitale creato
da DivX, Inc.

Questo ¢ un prodotto ufficiale DivX
Certified in grado di riprodurre video
DivX. Per ulteriori informazioni e per
scaricare software per la conversione dei
file in formato DivX video, visitare il sito
www.divx.com.

INFORMAZIONI SU DIVX VIDEO-ON-
DEMAND: questo prodotto DivX
Certified™ deve essere registrato per
consentire la riproduzione di contenuti
DivX Video-on-Demand (VOD). Per
generare il codice di registrazione,
selezionare la sezione DivX VOD nel menu
di impostazione del prodotto. Per
completare il processo di registrazione e per
ulteriori informazioni in merito al formato
DivX VOD, aprire la pagina vod.divx.com.

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Dolby e il simbolo doppio D sono marchi
depositati di Dolby Laboratories.
“BRAVIA” e BRAVIA sono marchi
depositati di Sony Corporation.

“XMB” e “xross media bar” sono marchi
depositati di Sony Corporation e Sony
Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ ¢ un marchio depositato di
EUTELSAT.
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Avviso per il segnale
wireless

1. Con la presente, Sony dichiara che questa
unita & conforme ai requisiti essenziali ed
alle altre disposizioni pertinenti stabilite
dalla direttiva 1999/5/CE.

Per leggere o scaricare la dichiarazione di
conformita (DoC) alla Direttiva R&TTE,
accedere al seguente indirizzo URL.

http://www.compliance.sony.de/
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2. Avviso per i clienti: le seguenti
informazioni si riferiscono esclusivamente
ad apparecchi venduti in paesi che
applicano le direttive UE.

11 sistema wireless del televisore pud
essere utilizzato nei seguenti paesi:
Austria, Belgio, Bulgaria, Cipro,
Repubblica Ceca, Danimarca, Estonia,
Finlandia, Francia, Germania, Grecia,
Ungheria, Islanda, Irlanda, Italia, Lettonia,
Liechtenstein, Lituania, Lussemburgo,
Malta, Olanda, Norvegia, Polonia,
Portogallo, Slovacchia, Romania,
Slovenia, Spagna, Svezia, Svizzera,
Turchia e Regno Unito.

Questo dispositivo pud essere utilizzato in
altri paesi non europei.

Sistema TV wireless:
informazioni sulle
normative applicabili

Per il mercato italiano

O uso privato: Decreto legislativo n. 259
1/8/2003 (“Codice delle comunicazioni
elettroniche”). In particolare, 1’articolo
104 specifica i casi in cui occorre
richiedere un’autorizzazione generale,
mentre I’ Art. 105 indica i casi in cui
I’utilizzo & libero;

O regolamentazione della fornitura
dell’accesso RLAN del pubblico alle
reti e ai servizi pubblici di
comunicazione elettronica (es. sistema
TV wireless), Decreto ministeriale
28/5/2003 e relative modifiche, e Art.
25 (autorizzazione generale per reti e
servizi di comunicazione elettronici)
del Codice delle comunicazioni
elettroniche

O uso privato: Decreto ministeriale
12/07/2007

Per il mercato norvegese

L’uso di questo apparecchio radio & vietato
nell’area geografica che si trova entro un
raggio di 20 km dal centro di Ny-Alesund,
Svalbard.

Per il mercato cipriota

L’utente finale ¢ tenuto a registrare i
dispositivi RLAN (o WAS o Wi-Fi) presso
il Ministero delle telecomunicazioni (P.I.
365/2008 e P.1. 267/2007).

11 P.I. 365/2008 ¢ il Codice sulle
radiocomunicazioni 2008 (Categorie di
stazioni soggette ad autorizzazione
generale e registrazione).

11 P.I. 267/2007 & I’ Autorizzazione
generale per 1’uso delle radiofrequenze da
parte di reti LAN e sistemi wireless,
incluse le reti locali radio (WAS/RLAN).

Per il mercato Francia

La funzione WLAN (WiFi) del presente
televisore digitale LCD a colori deve
essere utilizzata esclusivamente all’interno
di edifici. Qualsiasi utilizzo della funzione
WLAN (WiFi) del presente televisore
digitale LCD a colori all’esterno di edifici
¢ proibito sul territorio francese. Accertarsi
che la funzione WLAN (WiFi) del
presente televisore digitale LCD a colori
sia disattivata prima di un eventuale
utilizzo al di fuori degli edifici. (Decisione
ART 2002-1009 e successive modifiche
della Decisione ART 03-908, relativa alle
restrizioni sull’uso delle radiofrequenze).

Ubicazione della targhetta
di identificazione

Le targhette indicanti il n. del modello e il
tipo di alimentazione (conformemente alle
norme di sicurezza applicabili) sono
ubicate nella parte posteriore del
televisore. Nei modelli della serie KDL-
NX805 ¢ possibile individuarle
rimuovendo il coperchio inferiore.
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¢ Le istruzioni per ’uso sono integrate nel televisore BRAVIA. Per la consultazione, vedere la sezione “Uso
dell’i-Manual” (pagina 13).

* Prima di utilizzare il televisore, leggere la sezione “Informazioni di sicurezza” (pagina 25). Conservare il manuale per
riferimento futuro.
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Verifica degli accessori
forniti

Per tutti i modelli

Telecomando (1)
Batterie AAA (tipo R3) (2)
Supporto da tavolo (1)*

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Cavo di alimentazione CA (1)

Portacavi (1)

Pannello posteriore del supporto (1)
Distanziali neri (4) (solo KDL-52/
40NX805)

Viti di fissaggio per il supporto da
tavolo (M5 x 16) (4)

Viti di montaggio per il supporto da
tavolo (M5 x 16) (4) (solo KDL-40NX805 e
KDL-40NX705)

Per i modelli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Chiave esagonale (1)
Viti di montaggio per il supporto da
tavolo (4) (solo KDL-55NX815,
KDL-46NX715)
Viti di montaggio per il supporto da
tavolo (2) (solo KDL-40NX715)
Adattatore SCART (1)

* Smontato eccetto per KDL-52NX805 e
KDL-46NX705.
Fare riferimento all’opuscolo del supporto da
tavolo per montare il supporto.

4IT

Inserimento delle batterie
nel telecomando

© Rimuovere la pellicola protettiva.

@ Premere e far scorrere il coperchio in
avanti.



Installazione del supporto
da tavolo

Per informazioni sull’installazione corretta per
determinati modelli di televisore, consultare
1’opuscolo fornito con il supporto da tavolo.

&

* Per una qualita di immagine ottimale, evitare
I’esposizione dello schermo a un’illuminazione
diretta o alla luce del sole.

¢ Se il televisore viene spostato da un ambiente
freddo a un ambiente caldo, o viene collocato in
una stanza molto umida o in cui sono stati appena
accesi i riscaldamenti, ¢ possibile che si formi della
condensa sulla superficie del televisore o al suo
interno. Se questo avviene, spegnere il televisore e
non riaccenderlo fino a quando la condensa non sia
completamente evaporata. Se si nota della
condensa tra il pannello di vetro e 'LCD,
accendere il televisore: la condensa evaporera in
seguito al riscaldamento del televisore.

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 Collocare il televisore sul supporto da
tavolo.

2 Fissare il televisore sul supporto da
tavolo facendo riferimento alle frecce
4 riportate sui fori delle viti,
utilizzando le viti fornite in dotazione.

7

S

£

® Qualora si utilizzi un cacciavite elettrico,
impostare la coppia di serraggio a circa 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.

3 Dopo aver serrato tutte le viti, applicare
il pannello posteriore del supporto (in
dotazione) al supporto da tavolo.

Per i modelli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

1 Allineare con i due perni del supporto
da tavolo e posizionare delicatamente il
televisore, accertandosi che il segno A
sia rivolto in avanti.

N . 2\

2 Collegare il televisore e il supporto da
tavolo con la vite e la chiave esagonale
in dotazione.

#o
¢ Impostare la coppia di serraggio su un valore di
circa 3 N-m {30 kgf-cm}.

Reinstallazione del supporto da tavolo
al televisore

Reinstallare nella posizione originaria mediante
le viti rimosse. Vedere “Rimozione del supporto
da tavolo dal televisore” (pagina 11).

(Continua) 5IT
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Regolazione dell’angolo di
visione del televisore

Il televisore puod essere orientato entro i limiti
di angolazione riportati di seguito.

#£o
* Per tornare a 0°, seguire la procedura descritta
sotto in senso inverso.

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

| o° 6°

<= s
:>I

Rimuovere la vite Inserire la vite nel
come mostrato in foro filettato
figura. superiore del

supporto da tavolo.

{

Sollevare e inclinare. Fare scorrere verso
'interno.
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Per i modelli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715
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Collegamento di
un’antenna/decoder/
registratore (es. registratore
DVD)

Collegamento di un decoder/
registratore (es. registratore DVD)
tramite SCART

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

o A =
= ow%{ =

Decoder/registratore (es. registratore DVD)

£
® Per questo collegamento si consiglia un cavo
SCART universale di tipo ad angolo destro.

A

¢ Avvitare dolcemente il connettore del satellite a
mano, non utilizzare strumenti.

* La TV deve essere spenta quando si collega
un’antenna satellite.

Per i modelli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Adattatore SCART

?ﬂ (in dotazione)

_@—}OUT@ -i

Decoder/registratore (es. registratore DVD)

Collegamento di un decoder/
registratore (es. registratore DVD)
tramite HDMI

Decoder/registratore (es. registratore DVD)

£

¢ Per KDL-52/40NX805, dopo aver collegato i cavi,
installare il coperchio inferiore e il pannello
posteriore del supporto.

77
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Fissaggio del televisore per Raggruppamento dei cavi
impedirne la caduta #

¢ Non raggruppare il cavo di alimentazione CA
nello stesso fascio degli altri cavi.

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

\ % v
1 Installare una vite per legno (4 mm di *Solo KDL-52/40NX805
diametro, non in dotazione) nel
supporto del televisore. Per i modelli KDL-55NX815,
2 Inserire una vite per ferro (non in KDL-46/40NX715

dotazione) nell’apposito foro del
televisore.

Per KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
Utilizzare una vite M4 x 16

Per KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Utilizzare una vite M4 x 8

3 Legare tra loro la vite da legno e la vite
da ferro con una corda robusta (non in
dotazione).
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Esecuzione
dell’impostazione iniziale

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£8) [@=) (4

1 Collegare il televisore a una presa di
corrente CA.

2 Controllare che I’impostazione
dell’interruttore ENERGY SAVING
SWITCH sia attiva (e).

3 Premere O sul televisore.
La prima volta che si accende il televisore,
sullo schermo compare il menu di
impostazione della lingua.

Seguire le istruzioni sullo schermo.

Auto Preselezione Satellite: “Auto
Preselezione Satellite” si sintonizza
automaticamente sui canali satellitari
disponibili. La gestione del DiSEqC 1.0
(Digital Satellite Equipment Control)
consente I’impostazione di fino a quattro
diversi canali. Le seguenti impostazioni
sono indipendenti per ogni collegamento.
Per impostare Ingresso DiSEqC nel
“Controllo DiSEqC”, utilizzare
“Configurazione LNB”.

“Configurazione LNB”:

Nel caso di un LNB (blocco a basso

rumore) non standard, ¢ disponibile

I’impostazione manuale.

— Nel caso di un singolo canale satellitare,
¢ possibile lasciarlo sull’impostazione
iniziale.

— Per due canali satellitari, configurare
“Toneburst A” (12 satellite) e “Toneburst
B” (22 satellite) sull’impostazione
“Controllo DiSEqC”.

— In alternativa, ¢ possibile utilizzare il
comando DiSEqC A (1? satellite) e B
(22 satellite), se ’'LNB o il multiswitch
puo utilizzare tali comandi.

— Per quattro canali satellitari, sono
necessari i controlli DISEqC A, B, Ce D.
“Frequenze Banda Bassa LNB” e
“Frequenze Banda Alta LNB”’:

— Consente di specificare le bande di
frequenza dell’LNB. Per impostare le
frequenze, accertarsi di verificare la
documentazione dell’LNB
(normalmente risulta come “Frequenza
L.O.”).

— I valori predefiniti sono per un LNB
universale.

— Se ’'LNB puo utilizzare entrambe le
bande (bassa e alta), & possibile
specificarle entrambe. Se ne utilizza
solo una, specificare la banda bassa.

“Tono 22 kHz”: Se ’'LNB ¢ a banda

doppia (bande bassa e alta), impostarlo

su “Auto”. II televisore seguira la
procedura completa in modo automatico;
diversamente, impostarlo su “No”.

“Tensione LNB”: Consente di impostare

la tensione per un LNB a doppia

polarizzazione.

— 13/18V: impostazione predefinita.

— 14/19V: se la lunghezza del cavo
dell’LNB supera i 60 m.

— No: se ¢ possibile utilizzare
un’alimentazione esterna.

(Continua) g
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“Tipo scansione”: Preselezione Digitale Automatica: se si

Se non ¢ possibile trovare nessun canale seleziona “via Cavo”, si consiglia di
tramite “Scansione Rete”, provare selezionare “Scansione rapida” per una
“Scansione completa”. sintonizzazione rapida. Impostare
““Scansione completa”: Consente di “Frequenza” e “ID rete” come indicato
eseguire una scansione completa delle nelle istruzioni fornite dal fornitore dei
frequenze garantendo la sintonizzazione servizi via cavo. Se non si trova nessun
su tutti i programmi per la configurazione canale con la “Scansione rapida”, provare a
dell’LNB corrente. I programmi su cui ¢ eseguire la “Scansione completa” (potrebbe
gia stata effettuata la sintonizzazione richiedere del tempo).
andranno persi. #o

* L’opzione “Scansione completa” potrebbe
non essere disponibile, a seconda dell’area
geografica o del paese in cui ci si trova.

“Scansione Rete”’: Consente di eseguire
una scansione nei transponder di una rete
(nota anche come scansione NIT). Poiché
“Scansione Rete” & piu rapida di
“Scansione completa”, ¢ consigliabile in
caso di sintonizzazione su una rete nota
(normalmente associata a un satellite). B

necessario specificare un transponder, da

Per ottenere un elenco dei fornitori di
servizi via cavo supportati, visitare il sito
Web per I’assistenza:
http://support.sony-europe.com/TV/

S . . . DVBC/
cui derivare le informazioni di rete (altri
transponder). I programmi su cui ¢ gia Ordinamento Programmi: consente di
stata effettuata la sintonizzazione ordinare i canali analogici memorizzati sul
andranno persi. televisore.
“Scansione nuovi servizi’: 1 Premere ¢/% per selezionare il canale
— Consente di sintonizzarsi su un singolo che si desidera spostare in una nuova
transponder. posizione, quindi premere ©.

— Questa scansione incrementale va
utilizzata in caso di aggiunta di un
nuovo transponder a un satellite.

2 Premere ¢/ per selezionare la nuova
posizione da assegnare al canale, quindi

! o premere .
— I programmi su cui ¢ gia stata effettuata £
la sintonizzazione vengono mantenuti e * Per i canali satellitari, selezionare
quelli trovati vengono aggiunti in coda “Ordinamento Programmi Satellite” in
all’elenco programmi del “Impostazione Digitale” di “Impostazioni” per

modificare I’ordine dei canali satellitari nella
stessa procedura sopra indicata una volta
completata la configurazione iniziale.

La sintonizzazione dei canali puo anche essere
eseguita manualmente.

collegamento satellitare oggetto di
modifica.

a

® “Scansione nuovi servizi” non & disponibile
durante 1’esecuzione della configurazione
iniziale.

“Transponder”:

Nella modalita “Scansione Rete” o
“Scansione nuovi servizi” ¢ possibile
inserire le impostazioni del transponder

manualmente.

[4] “Impost. avanzate™:

Consente di configurare pilt
dettagliatamente le impostazioni di
sintonizzazione onde individuare meglio il
tipo di servizi su cui si desidera
sintonizzarsi.
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Rimozione del supporto da
tavolo

fay

¢ Rimuovere le viti del televisore come indicato
dalle frecce 4.

* Non rimuovere il supporto da tavolo per nessuna
ragione, salvo che per I’installazione degli
accessori sul televisore.

* Assicurarsi che il televisore sia in posizione
verticale prima di accenderlo. Per evitare
irregolarita nell’uniformita delle immagini, il
televisore non deve essere acceso se lo schermo
LCD risulta rivolto in basso.

Per i modelli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Per i modelli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

@@
@@

-, /4

Giunto
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Uso del televisore

Visione dei programmi

1 Accendere il televisore.
-
s
l—l—l—I
o e[l =
= T:TNEUR 2 @ Attivare ’interruttore ENERGY
SAVING SWITCH (e).
GUIDE @ Premere (O sul televisore per
accenderlo.
OPTIONS 2 Selezionare una modalita.
HOME
DIGITAL/
ANALOG
3 Selezionare un canale TV.
PROG
[e)
Uso della guida elettronica ai
SONY programmi (EPG)
Premere GUIDE in modalita digitale per
visualizzare la guida ai programmi.
o [ tasti 5, =, PROG + ¢ AUDIO del =

telecomando sono provvisti di un
riferimento tattile (pallino sporgente).
Questi pallini sono utili durante 1’uso del
televisore per individuare i tasti.

Uso delle funzioni del televisore

Pulsante HOME Pulsante OPTIONS
Premere per visualizzare le varie opzioni di Premere per visualizzare varie funzioni utili in
funzionamento e schermate di impostazione. base al segnale di ingresso o ai contenuti
lezionati.
& se

1217



Uso dell’i-Manual

Questo televisore BRAVIA contiene un manuale di

istruzioni incorporato, visualizzabile sullo

& # o 1/0
s [ ) schermo.

L’i-Manual puo essere consultato in qualsiasi
e la =) momento per trovare le informazioni necessarie in
=D o)) merito alle varie funzioni.

i-MANUAL }SCENE TOP MENU MENU
1

ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ 1 Premere i_MANUAL.

i~MANUAL

SYNC MENU
o

Premere <2/=>/4/3/0 per selezionare
le voci.

Benvenuti in i-Manual

Funzioni del televisore “BRAVIA”
Uso del televisore

Uso di Home Menu

Modalita d'uso con apparecchi collegati

Descrizione dei componenti

Risoluzione dei problemi

Indice

Benvenuti in i-Manual Modalita d’'uso con apparecchi
collegati

llustra la procedura di connessione dei

dispositivi opzionali.

Funzioni del televisore “BRAVIA”

Uso del televisore

Contiene informazioni introduttive in merito a
varie funzionalita, come la guida EPG, i
Preferiti, ecc. Risoluzione dei problemi

Per ricercare le soluzioni ai problemi.

Descrizione dei componenti

Uso di Home Menu
Consente di personalizzare le impostazioni del Indice
televisore, ecc.

£

* Le immagini e illustrazioni possono differire da quelle effettivamente visualizzate sullo schermo.

13IT
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Risoluzione dei problemi

Verificare se I’indicatore () (standby) lampeggia in rosso.

Se l'indicatore () (standby) lampeggia
La funzione di autodiagnostica ¢ attivata.

1 Annotare il numero di lampeggi dell’indicatore () (standby) tra una pausa di tre secondi
e I’altra.
Per esempio, puo capitare che I’indicatore lampeggi tre volte, quindi ci sia una pausa di tre
secondi, seguita da altri tre lampeggi, ecc.

2 Premere (O sul televisore per spegnerlo, scollegare il cavo di alimentazione CA e
comunicare al proprio rivenditore o centro servizi Sony la modalita di lampeggio
dell’indicatore (numero di lampeggi).

Se Iindicatore () (standby) non lampeggia

1 Controllare gli elementi indicati nella tabella sottostante. (fare riferimento anche alla
sezione “Risoluzione dei problemi” nell’i-Manual).

2 seil problema persiste, fare riparare il televisore da personale tecnico qualificato.

Condizione Spiegazione/soluzioni

Immagine
Assenza di immagine ¢ Controllare il collegamento dell’antenna/del cavo.
(schermo scuro) e assenza ® Collegare il televisore alla presa di alimentazione CA (presa di
di audio. rete) e premere O sul televisore.

* Se I'indicatore (D (attesa) si accende in rosso, premere TV I/ .

Sullo schermo compaiono ® L’immagine sullo schermo ¢ composta di pixel. Eventuali puntini
puntini neri e/o luminosi. neri e/o luminosi (pixel) sullo schermo non denotano un
malfunzionamento.
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Condizione

Spiegazione/soluzioni

Generale

1l televisore non si accende.

¢ Controllare che I'interruttore ENERGY SAVING SWITCH
acceso (e@).

sia

Alcuni programmi non si
possono sintonizzare.

¢ Controllare 1’antenna o la parabolica.
¢ ]l cavo del satellite potrebbe essere in corto circuito o ci
potrebbero essere dei problemi di connessione dello stesso.

Verificare il cavo e la connessione, quindi spegnere il televisore
utilizzando il pulsante di accensione / spegnimento principale,

quindi riaccenderlo.
¢ La frequenza inserita ¢ al di fuori dai parametri. Vogliate

consultare la societa che si occupa delle trasmissioni del satellite.

1l televisore si spegne
automaticamente (passa
automaticamente alla
modalita standby).

* Verificare se sia stato attivato “Timer Spegnimento”, oppure
verificare I'impostazione di “Durata” in corrispondenza di “A
timer”.

e Verificare se sia stato attivato “Standby TV per inattivita”.

vvio

11 telecomando non
funziona.

* Sostituire le batterie.

¢ [1 televisore potrebbe trovarsi in modalita SYNC.
Premere SYNC MENU, selezionare “Controllo TV” quindi
selezionare “Home (menu)” o “Opzioni” per utilizzare il
televisore.

La password “Blocco
programmi” ¢ stata
dimenticata.

¢ Inserire 9999 come codice PIN (il codice PIN 9999 ¢ sempre
accettato).

I bordi del televisore si
scaldano.

* Se il televisore viene utilizzato per un periodo di tempo
prolungato, i bordi del televisore si scaldano.

Tale calore pud essere avvertito toccando i bordi del televisore

con le mani.

15IT
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Caratteristiche tecniche

Sistema

Sistema pannello

Pannello LCD (Display Cristalli Liquidi)

Sistema televisivo

Analogico: In base alla nazione/regione selezionata: B/G/H, D/K, L, I
Digitale: DVB-T/DVB-C
Satellite: DVB-S/DVB-S2

Sistema Colore/Video

Analogico: PAL, PAL60 (solo ingresso video), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (solo ingresso video)
Digitale: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@LA4

Copertura dei canali

Analogico: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Digitale: VHF/UHF

Satellite: Frequenza IF 950-2150 MHz

Uscita audio

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
10W+10W

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Jack di entrata/uscita

Cavo dell’antenna

Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF

Antenna Satellite

Connettore di Tipo F Femmina IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & tonalita 22KHz

- /—=AVI

Connettore scart a 21 pin (standard CENELEC) per ingresso audio/video, ingresso RGB e uscita audio/
video TV.

—<)COMPONENT IN

Formati supportati: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—©COMPONENT IN

Ingresso audio (connettori fono)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Audio: PCM lineare due canali: 32, 44,1 e 48 kHz, 16, 20 e 24 bit, Dolby Digital
Ingresso audio analogico (minijack) (solo HDMI IN2)

Ingresso PC

5)AV2

Ingresso video (connettore fono)

C- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Connettore ottico digitale (PCM lineare due canali, Dolby Digital)

- PC IN Ingresso PC (Mini D-sub 15 pin)
E9) Ingresso audio del PC (minijack)
\1»' Porta USB
) Uscita cuffie
) Alloggiamento CAM (Conditional Access Module, modulo di accesso condizionale)
EIE‘E LAN Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita di connessione puo variare a seconda delle

caratteristiche operative della rete. La velocita di comunicazione 10BASE-T/100BASE-TX e la qualita di
comunicazione non sono garantite con questo televisore.)
* Per le connessioni LAN, utilizzare un cavo 10BASE-T/100BASE-TX di Categoria 7 (non in dotazione).

3D SYNC (solo
KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

Terminale 3D Sync per il trasmettitore opzionale
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Nome del modello KDL- | 52NX805 46NX705 40NX805 40NX705
Alimentazione e altre informazioni
Requisiti di alimentazione 220V -240V CA, 50 Hz
Dimensioni schermo ca. 132,2 cm/52 pollici | ca. 116,8 cm/46 pollici | ca. 101,6 cm/40 pollici
(diagonale)
Risoluzione schermo 1.920 punti (orizzontale) x 1.080 linee (verticale)
Potenza in modalita 125 W 96,0 W 104 W 31,0 W
assorbita “Casa”/
“Standard”
in modalita 169 W 129 W 133 W 109 W
“Negozio”/
“Brillante”
Potenza assorbita in modalita | 0,23 W (18 W con “Avvio rapido” impostato su 0,2 W (18 W con “Avvio rapido” impostato su “Si”)
standby*! “S17)
Consumo energetico medio 183 kWh 140 kWh 152 kWh 118 kWh
annuo*>
Dimensioni (approssimative) (I X a x p)

con supporto da tavolo

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

senza supporto da tavolo

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Peso (approssimativo)

con supporto da tavolo 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
senza supporto da tavolo 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Accessori in dotazione Vedere “Verifica degli accessori forniti” (pagina 4).
Accessori opzionali Staffa di montaggio a parete: SU-WL700
Staffa di sospensione a parete: SU-WHS500
Supporto per televisore: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Nome del modello KDL- 55NX815 46NX715 40NX715

Alimentazione e altre informazioni

Requisiti di alimentazione

220 V-240 V CA, 50 Hz

Dimensioni schermo

ca. 138,8 cm/55 pollici

ca.116,8 cm/46 pollici

ca. 101,6 cm/40 pollici

(diagonale)
Risoluzione schermo 1.920 punti (orizzontale) x 1.080 linee (verticale)
Potenza in modalita 118 W 107 W 97,0 W
assorbita “Casa”/
“Standard”
in modalita 180 W 158 W 142 W
“Negozio”/
“Brillante”
Potenza assorbita in modalita 2,0 W (18 W con “Avvio rapido” impostato su “Si”)
standby*1
Consumo energetico medio 172 kWh 156 kWh 142 kWh

annuo*>

Dimensioni (approssimative) (1 X a X p)

con supporto da tavolo

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

senza supporto da tavolo

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 58,2 x3,2cm

Peso (approssimativo)

con supporto da tavolo

322kg

244 kg

19.8 kg

senza supporto da tavolo

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Accessori in dotazione

Vedere “Verifica degli accessori forniti” (pagina 4).

Accessori opzionali

Staffa di montaggio a parete: SU-

Staffa di sospensione a parete: SU-WH500

Supporto per televisore: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

Occhiali 3D: TDG-BR100/TDG-BR50

Trasmettitore Sincronizzato 3D: TMR-BR100

WL700, SU-WL500
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*#1T1 consumo specificato in standby viene raggiunto una volta ultimati i processi interni necessari del

televisore.
*2 4 ore al giorno e 365 giorni all’anno

#o

* Per ridurre il consumo energetico
—quando si riduce I’'impostazione della retroilluminazione (la luminosita dello schermo), si riduce anche il

consumo energetico.

—le impostazioni “Eco” (ad es. “Risparmio Energia”, “Standby TV per inattivitd” ) consentono di ridurre il
consumo energetico e di risparmiare denaro sulle bollette elettriche.

— spegnendo il televisore mediante I’interruttore ENERGY SAVING SWITCH (solo per alcuni modelli), il
consumo energetico ¢ pressoché pari a zero.

Design e specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.
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Installazione degli accessori (Staffa di montaggio a parete/
Staffa di sospensione a parete)

Per i clienti:

Per ragioni di protezione e sicurezza del prodotto, Sony consiglia fortemente che I’installazione del
televisore venga eseguita da rivenditori Sony o da installatori autorizzati. Non tentare di installare il
televisore da soli.

Per i rivenditori e gli installatori Sony:

Prestare la massima attenzione alla sicurezza durante 1’installazione, la manutenzione periodica e
’analisi di questo prodotto.

1l televisore puo essere installato usando la staffa di montaggio a parete SU-WL500 (solo

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/SU-WL700 o la staffa di sospensione a parete SU-WHS500

(venduta separatamente).

* Per eseguire correttamente 1’installazione, consultare le istruzioni fornite insieme alla staffa di
montaggio a parete o alla staffa di sospensione a parete.

» Fare riferimento alla sezione “Rimozione del supporto da tavolo” (nel presente manuale).
Accertarsi di rimuovere il giunto quando il supporto da tavolo non e applicato al televisore (solo
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715).

Per I’installazione di questo prodotto ¢ richiesta una certa capacita, specialmente per determinare
la resistenza della parete per sopportare il peso del televisore. Assicurarsi di affidare il fissaggio
di questo prodotto alla parete a rivenditori Sony o installatori autorizzati e di prestare adeguata
attenzione alla sicurezza durante ’installazione. Sony non puo essere ritenuta responsabile per
eventuali danni o lesioni causati da un uso errato o un’installazione non appropriata.

SU-WL500 (solo KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Gancio di montaggio

£
¢ Fissare il gancio di montaggio usando le quattro viti +PSW6 x 16 in dotazione con la staffa di montaggio a
parete.
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Tabella delle dimensioni di installazione del televisore (SU-WL500)

® ‘ (E) [F]
| ]
Eﬁ‘ﬁf - - ‘ = -
_ _ ﬁ ] E _ B #@
(D]
4 fill
Punto centrale dello schermo
Unita di misura: cm
Dimensioni del Dimensione Lunghezza per ciasc_un angolo di
Nome del modello display centrale dello montaggio
KDL- schermo Angolo (0°) Angolo (20°)
® © (D] (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 495
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Le cifre nella suddetta tabella possono variare leggermente a seconda dell’installazione.

ATTENZIONE

La parete su cui il televisore sara installato deve essere in grado di supportare un peso di almeno quattro volte quello
del televisore. Per informazioni sul peso del televisore, consultare la sezione “Caratteristiche tecniche” (pagina 16).

Grafico/tabella delle posizioni delle viti e del gancio (SU-WL500)

Nome del modello KDL- Posizione viti Posizione gancio
555NX815
546NX715 ej b
540NX715

Posizione viti

Installazione del gancio di montaggio sul
televisore.

Posizione gancio
Installazione del televisore sulla staffa base.

a*

e
L

a
ol

[rucs o |

. J
AP [IP% L]

* Le posizioni gancio “a” e “c” non
possono essere utilizzate per i modelli.




SU-WL700
fay

¢ Rimuovere il coperchio inferiore e il coperchio dei
terminali durante 1’installazione a parete (solo
KDL-52/40NX805).

* Accertarsi di utilizzare i distanziali neri in
dotazione con il televisore durante 1’installazione
a parete (solo KDL-52/40NX805).

Precauzioni

Assicurarsi di installare saldamente la staffa di
montaggio sulla parete seguendo le relative
istruzioni e il manuale fornito con la staffa di
montaggio a parete. I numeri fra parentesi indicano i
passaggi dell’installazione descritti nel manuale di

istruzioni fornito con la staffa di montaggio a parete.

1 Controllare i componenti in dotazione
con la staffa di montaggio a parete
(HD.

Fare riferimento al manuale di istruzioni
fornito con la staffa di montaggio a parete.

2 Individuare il luogo di installazione.
(HA-»
Fare riferimento alla seguente “Tabella
delle dimensioni di installazione del
televisore”. Assicurarsi che la distanza tra il
televisore, il soffitto e le parti sporgenti
della parete corrisponda a quanto indicato.

3 Installare la staffa base sulla parete. (da
2y 3 )
Decidere le posizioni delle viti sulla parete
e installare la staffa base. Per ulteriori
informazioni, fare riferimento al manuale
di istruzioni fornito con la staffa di
montaggio a parete.

4 se necessario, rimuovere il supporto da
tavolo dal televisore. (n—l)

* Vedere “Rimozione del supporto da
tavolo” (nel presente manuale) per
ulteriori informazioni.

5 Collegare il cavo di alimentazione CA
in dotazione. (Jg-1) (solo KDL-52/
40NX805, KDL-46/40NX705)

#o

* Non applicare il coperchio inferiore.

6 Posizionare i distanziali (solo
KDL-52/40NX805).

@ Rimuovere le quattro viti e
accertarsi di riporle in un luogo
sicuro, lontano dalla portata dei

bambini. x

(in dotazione).

#o

* Durante la successiva reinstallazione del
supporto da tavolo, accertarsi di fissare le
quattro viti (precedentemente rimosse) ai fori
originali sulla parte posteriore del televisore.

7 Agganciare la staffa di montaggio e la
staffa di blocco. (da [E}-3 a E}-7)
Fare riferimento al manuale di istruzioni
fornito con la staffa di montaggio a parete.

8 Preparare il modello in carta. (H-2)
1. Fare riferimento alla seguente “Tabella
delle dimensioni di installazione del
televisore” e segnare il contorno del
televisore sul modello.
2. Fissare il modello alla parete seguendo le
istruzioni nel manuale fornito con la staffa
di montaggio a parete.
Seguire il manuale di istruzioni fornito con
la staffa di montaggio a parete per
completare I’installazione. (da —3 a ﬂ)

(Continua) 2117
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Tabella delle dimensioni di installazione del televisore (SU-WL700)

® ‘ ‘2 SE - R
ST Ny e A A S5 | — —
R b
®
Um : [H]
A o) e
Punto centrale dello schermo
Unita di misura: cm
. sol modell Dimensioni del cI:LTr:\Tes::;; Lunghezza per ciascun angolo di montaggio
ome del modello f o o
KDL- display schermo Angolo (0°) Angolo (20°)
® © (D} (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5.2 42,7 75 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 51 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Le cifre nella suddetta tabella possono variare leggermente a seconda dell’installazione.

ATTENZIONE

La parete su cui il televisore sara installato deve essere in grado di supportare un peso di almeno
quattro volte quello del televisore. Per informazioni sul peso del televisore, consultare la sezione
“Caratteristiche tecniche” (pagina 16).
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SU-WH500

Per eseguire correttamente 1’installazione, consultare le istruzioni fornite insieme alla staffa di
sospensione a parete SU-WHS500.

Solo per KDL-55NX815 e KDL-46/40NX715

Panno morbido

|
#o

¢ Tenendo lo schermo del televisore rivolto verso il basso, installare 1’accessorio SU-WHS00.

* Con la staffa SU-WH500 non & necessario installare gli spessori. (-1 in “Installazione™ nelle Istruzioni
della staffa SU-WHS500)

* Applicare le pulegge ai due fori superiori delle viti (vedere figura in alto) mediante le viti in dotazione con la
staffa SU-WHS500. (EY-3 in “Installazione” nelle Istruzioni della staffa SU-WHS500)

(Continua) 23T
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Tabella delle dimensioni di installazione del televisore (SU-WH500)

Per 1 modelli KDL-52/40NX805 e KDL-46/40NX705, consultare le Istruzioni in dotazione con la
staffa di sospensione a parete SU-WHS500.

®
08
|
i _
1 N
| ©
I
‘ (D}
[ U
Punto centrale dello schermo
cm*
Nome del modello
® © (D) (E]
KDL-
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* L’unita di misura per il modello di carta in dotazione con la staffa di sospensione a parete ¢ in millimetri.
Le cifre nella suddetta tabella possono variare leggermente a seconda dell’installazione.

ATTENZIONE

La parete su cui il televisore sara installato deve essere in grado di supportare un peso di almeno
quattro volte quello del televisore. Per informazioni sul peso del televisore, consultare la sezione
“Caratteristiche tecniche” (pagina 16).
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Informazioni di
sicurezza

Installazione/
Impostazione

Installare e utilizzare il televisore
attenendosi alle istruzioni fornite di
seguito al fine di evitare il rischio di
incendi, scosse elettriche o danni e/o
lesioni.

Installazione

11 televisore deve essere installato in
prossimita di una presa di rete facilmente
accessibile.

Collocare il televisore su una superficie

piana e stabile.

Per I'installazione a parete rivolgersi

esclusivamente a personale qualificato.

Per motivi di sicurezza, si consiglia

caldamente di utilizzare esclusivamente

accessori Sony, compresi:

— Staffa di montaggio a parete:
SU-WL500 (solo KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

SU-WL700

— Staffa di sospensione a parete:
SU-WH500

— Supporto per televisore:

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

Per fissare i ganci di montaggio al

televisore, utilizzare le viti fornite in

dotazione con la staffa per I’installazione

a parete. La lunghezza delle viti in

dotazione € compresa tra § mm e 12 mm,

misurata dalla superficie di fissaggio del

gancio di montaggio.

Il diametro e la lunghezza delle viti

differiscono in base al modello di staffa

per il montaggio a parete.

L’uso di viti diverse da quelle in

dotazione puod determinare danni interni

al televisore o provocarne la caduta, ecc.

8 mm-12mm

L

Vite (in dotazione con la

M staffa per il montaggio a
parete)

Gancio di montaggio

Fissaggio del gancio sul
retro del televisore

Trasporto

Prima di ~
trasportare il {/
televisore,
scollegare tutti i
cavi. {
Per trasportare un
televisore di

grandi dimensioni
S0no necessarie

due o tre persone.

Se il televisore

viene trasportato a
mano, sollevarlo

come illustrato a Nl AT T
de'st}'ﬁil Non . W ) ]
praticare pressione  ~— N
sul pannello LCD

e sulla cornice intorno allo schermo.

¢ Durante il sollevamento o lo
spostamento del televisore, sorreggerlo
saldamente dal fondo.

¢ Durante il trasporto, non sottoporre il
televisore a urti o vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario
trasportare il televisore per farlo riparare
o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell’imballaggio originale.

Ventilazione

* Non coprire i fori di ventilazione o
inserire oggetti nel mobile.

® Lasciare un po’ di spazio intorno al
televisore.

¢ Si raccomanda caldamente di utilizzare
la staffa di montaggio a parete Sony al
fine di consentire un’adeguata
circolazione dell’aria.

Installato a parete

Spazio minimo indispensabile
attorno al televisore.

Installato sul supporto

i

1 U]

Spazio minimo indispensabile
attorno al televisore.

* Per garantire una ventilazione adeguata
ed evitare I’accumulo di sporcizia e
polvere:

— Non posare il televisore piatto, né
installarlo in posizione capovolta,
girato all’indietro o lateralmente.

— Non posizionare il televisore su uno
scaffale o dentro un armadio.

— Non coprire il televisore con tessuti
od oggetti, come per esempio tende,
giornali e simili.

— Non installare il televisore nel modo
indicato di seguito.

Circolazione dell’aria bloccata.

Cavo di alimentazione
Maneggiare il cavo e la presa di rete nel
modo indicato di seguito al fine di evitare
il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni:

— Utilizzare soltanto cavi di
alimentazione forniti da Sony, non di
altre marche.

— Inserire completamente la spina nella
presa di rete.

— Utilizzare il televisore esclusivamente
con alimentazione da 220-240 V CA.

— Prima di effettuare i collegamenti, per
motivi di sicurezza assicurarsi di aver
scollegato il cavo di alimentazione e
prestare attenzione a non rimanere
impigliati nei cavi con i piedi.

— Disinserire il cavo di alimentazione
dalla presa di rete prima di effettuare
operazioni sul televisore o di spostarlo.

— Tenere il cavo di alimentazione
lontano da fonti di calore.

— Scollegare e pulire regolarmente la
spina del cavo di alimentazione. Se la
spina & ricoperta di polvere ed &
esposta a umidita, I’isolamento
potrebbe deteriorarsi e provocare un
incendio.

Note

* Non utilizzare il cavo di alimentazione
fornito su altri apparecchi.

* Non sottoporre a pressione, piegare 0

attorcigliare eccessivamente il cavo di

alimentazione. I fili interni potrebbero

scoprirsi o danneggiarsi.

Non modificare il cavo di alimentazione.

Non collocare oggetti pesanti sul cavo di

alimentazione.

Non tirare il cavo di alimentazione per

disinserirlo.

Non collegare un numero eccessivo di

apparecchiature alla medesima presa di

rete.

Non utilizzare una presa di rete

inadeguata alla spina in uso.

Uso proibito

Non installare/utilizzare il televisore in
luoghi, ambienti o situazioni come quelle
elencate di seguito: il televisore potrebbe
presentare un malfunzionamento e
provocare incendi, scosse elettriche, danni
e/o lesioni.

Luogo:

All’aperto (esposto alla luce solare
diretta), in spiaggia, su imbarcazioni,
all’interno di un veicolo, in ambiente
medico, in posizioni instabili, esposto
all’acqua, pioggia, umidita o fumo.

Ambiente:

Luoghi caldi, umidi o eccessivamente
polverosi; esposti all’ingresso di insetti;
dove potrebbero essere soggetti a
vibrazioni meccaniche; nelle vicinanze di
oggetti infiammabili (candele, ecc.). Non
esporre il televisore a sgocciolamento o
spruzzi e non posizionarvi sopra oggetti
contenenti liquidi, come per esempio vasi.

Situazione:

Non utilizzare con le mani bagnate, senza
il mobile o con accessori diversi da quelli
raccomandati dal fabbricante. Durante i
temporali scollegare il televisore dalla
presa di rete e dall’antenna.

Rottura di componenti:

¢ Non tirare oggetti contro il televisore. Il
vetro dello schermo potrebbe rompersi a
causa dell’impatto e provocare lesioni
gravi.

* Se la superficie del televisore si rompe,
non toccarla finché non ¢ stato
scollegato il cavo di alimentazione. In
caso contrario, potrebbero generarsi
scosse elettriche.
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Periodi di inutilizzo

* Qualora si preveda di non utilizzare il
televisore per numerosi giorni, esso
dovra essere scollegato dalla presa di
rete per motivi ambientali e di sicurezza.
Anche se spento, il televisore non ¢
scollegato dalla rete elettrica; per
scollegare completamente il televisore,
estrarre la spina dalla presa di rete.
Alcuni televisori potrebbero comunque
disporre di funzioni che per operare
correttamente richiedono di lasciare il
televisore in standby.

Bambini

¢ Impedire ai bambini di salire sul
televisore.

* Tenere gli accessori di piccole
dimensioni lontano dalla portata dei
bambini, affinché non vengano
accidentalmente ingeriti.

Qualora si verifichino i
seguenti problemi...

Spegnere il televisore e disinserire
immediatamente il cavo di alimentazione
qualora si verifichino i seguenti problemi.
Rivolgersi al proprio rivenditore o a Sony
per fare controllare il televisore da
personale opportunamente qualificato.

Quando:

— Il cavo di alimentazione ¢ danneggiato.

— Lapresadi rete ¢ inadeguata alla spina
in uso.

— Il televisore ¢ danneggiato per una
caduta, un urto o un oggetto lanciato.

— All’interno del televisore sono
penetrate sostanze liquide o oggetti
solidi.

Avvertimento

Per evitare il rischio di incendi, tenere
sempre candele o altre fiamme libere
lontano da questo prodotto.

Precauzioni

Visione del televisore

¢ La visione di immagini video 3D o
I’utilizzo di videogiochi stereoscopici in
3D puo causare disturbi (sforzo visivo
eccessivo, affaticamento, nausea) in
alcune persone. Sony consiglia a tutti gli
utilizzatori di effettuare pause regolari
durante la visione di immagini 3D o
durante 1"utilizzo di videogiochi
stereoscopici in 3D. La durata e la
frequenza delle pause necessarie variano
da una persona all’altra. Le scelte
ottimali devono essere prese in
autonomia. Se si avverte un qualsiasi
disturbo, la visione di immagini 3D o
I"utilizzo di videogiochi stereoscopici in
3D vanno interrotti fino alla scomparsa
del disturbo; se lo si ritiene opportuno,
consultare un medico. Consultare inoltre
(i) il manuale di istruzioni di qualsiasi
altro dispositivo o supporto utilizzato
insieme al televisore e (ii) il nostro sito
Web (http://www.sony-europe.com/
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myproduct) per le ultime informazioni.
La visione da parte dei bambini piccoli
(in particolare, quelli sotto i sei anni di
eta) & ancora in fase di studio.
Consultare un medico (un pediatra o un
oculista) prima di consentire ai bambini
piccoli la visione di immagini video 3D
o I'utilizzo di videogiochi stereoscopici
in 3D. Gli adulti sono tenuti a verificare
che i bambini piccoli seguano le
indicazioni riportate sopra.
Non utilizzare, conservare o lasciare gli
occhiali 3D o la batteria vicino al fuoco
o in luoghi con temperature elevate, ad
es. alla luce diretta del sole o in auto
esposte al sole.
Durante I’uso della funzione 3D
simulato, tenere presente che
I’immagine visualizzata viene
modificata rispetto all’originale a causa
della conversione operata da questo
televisore.
Si consiglia la visione del televisore in
condizioni di luce adatta, in quanto
condizioni di luce scarsa o periodi
prolungati danneggiano la vista.
* Onde evitare danni all’udito, durante
I’uso delle cuffie regolare il volume a
livelli moderati.

Schermo LCD

* Per quanto lo schermo LCD sia
realizzato con tecnologia ad alta
precisione e disponga del 99,99% od
oltre di pixel effettivi, potranno
comparire ripetutamente punti neri o
luminosi (rossi, blu o verdi) sullo
schermo. Cio costituisce una
caratteristica di fabbricazione dello
schermo LCD e non & un problema di
funzionamento.

Non spingere o graffiare il filtro
anteriore e non posizionare oggetti sopra
al televisore. L’immagine potra risultare
non uniforme o lo schermo LCD
danneggiato.

Se il televisore viene utilizzato in un
luogo freddo, le immagini potrebbero
risultare distorte o piu scure del normale.
Non si tratta di un problema di
funzionamento, bensi di un fenomeno
che scompare con I’aumento della
temperatura.

Se vengono visualizzati in modo
continuo fermi immagine, & possibile
che si presenti un’immagine residua.
Tale immagine scompare dopo alcuni
istanti.

Durante 1’uso del televisore, lo schermo
e il rivestimento si scaldano. Non si
tratta di un problema di funzionamento.
Lo schermo LCD contiene piccole
quantita di cristalli liquidi. I tubi
fluorescenti utilizzati in questo
televisore, contengono mercurio. Per lo
smaltimento attenersi ai regolamenti e
alle normative locali.

Cura e pulizia della
superficie dello schermo e
del rivestimento

Verificare di avere disinserito il cavo di
alimentazione collegato al televisore dalla
presa di rete prima di procedere alla
pulizia.

Per evitare il degradamento del materiale o
del rivestimento dello schermo, prendere
le seguenti precauzioni.

¢ Per rimuovere la polvere dalla superficie
dello schermo e dal rivestimento,
utilizzare un panno morbido e procedere
con delicatezza. Se la polvere persiste,
utilizzare un panno morbido
leggermente inumidito con una
soluzione detergente neutra diluita.

¢ Non spruzzare acqua o detergente

direttamente sul televisore. Potrebbe

gocciolare verso la parte inferiore dello
schermo o altre parti esterne causando
danni al funzionamento.

Non utilizzare spugnette abrasive,

detergenti alcalini o acidi, polveri

abrasive o solventi volatili quali alcool,

benzene, diluenti o insetticidi. L’uso di

tali materiali o il contatto prolungato con

gomma o materiali vinilici potrebbero
danneggiare la superficie dello schermo

e il materiale di rivestimento del

televisore.

* Si consiglia di passare di tanto in tanto
I’aspirapolvere sulle aperture di
ventilazione per garantire una
ventilazione adeguata.

® Per regolare I’angolazione del televisore,
spostarlo lentamente in modo da evitare
che muovendolo scivoli dalla base.

Apparecchiature opzionali

Mantenere i componenti opzionali o
eventuali apparecchiature che emettono
radiazioni elettromagnetiche lontano dal
televisore. In caso contrario, si potranno
verificare distorsione dell’immagine e/o
disturbi dell’audio.

11 presente apparecchio € stato testato ed
¢ risultato conforme ai limiti imposti
dalla Direttiva EMC utilizzando un cavo
del segnale di collegamento di lunghezza
inferiore a 3 metri.

Batterie

Inserire le batterie rispettando la corretta
polarita.

Non utilizzare tipi diversi di batterie
insieme o combinare batterie usate e
nuove.

Nel rispetto dell’ambiente, depositare le
batterie scariche negli appositi
contenitori adibiti alla raccolta
differenziata. Alcune regioni potrebbero
avere normative particolari per lo
smaltimento delle batterie. Consultare le
autorita locali.

Maneggiare il telecomando con cura,
evitando di lasciarlo cadere, calpestarlo
o rovesciarvi sopra liquidi di alcun tipo.
Non posizionare il telecomando in
prossimita di fonti di calore, né in luoghi
direttamente esposti alla luce solare o in
stanze umide.

Funzione Wireless

dell’unita

e Non utilizzare 1’unita in prossimita di
apparecchiature medicali (pacemaker e
simili), in quanto potrebbe provocare
anomalie di funzionamento a tali
dispositivi.

¢ Anche se questa unita trasmette/riceve
segnali codificati, fare attenzione alle
intercettazioni non autorizzate. Si
declina ogni responsabilita per gli
eventuali inconvenienti che dovessero
verificarsi.

.
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Smaltimento del
televisore

Trattamento del
dispositivo
elettrico o
elettronico a fine

B Vita (applicabile
in tutti i paesi

dell’Unione Europea e in
altri paesi europei con
sistema di raccolta
differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non deve
essere considerato come un normale rifiuto
domestico, ma deve invece essere
consegnato a un punto di raccolta
appropriato per il riciclo di apparecchi
elettrici ed elettronici. Accertandosi che
questo prodotto sia smaltito correttamente,
si contribuisce a prevenire potenziali
conseguenze negative per I’ambiente e per
la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal suo smaltimento inadeguato. I1
riciclo dei materiali aiuta a conservare le
risorse naturali. Per informazioni pitt
dettagliate circa il riciclo di questo
prodotto, potete contattare I’ ufficio
comunale, il servizio locale di smaltimento
rifiuti oppure il negozio dove I’avete
acquistato.

altre pile consultate la sezione relativa alla
rimozione sicura delle pile. Conferire le
pile esauste presso i punti di raccolta
indicati per il riciclo. Per informazioni piu
dettagliate circa lo smaltimento della pila
esausta o del prodotto, potete contattare il
Comune, il servizio locale di smaltimento
rifiuti oppure il negozio dove I’avete
acquistato.

Trattamento
delle pile esauste
(applicabile in
tutti i paesi
dell’Unione

Pb Europea e in altri

paesi Europei con sistema
di raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla
confezione indica che la pila non deve
essere considerata un normale rifiuto
domestico. Su alcuni tipi di pile questo
simbolo potrebbe essere utilizzato in
combinazione con un simbolo chimico. I
simboli chimici del mercurio (Hg) o del
piombo (Pb) sono aggiunti, se la batteria
contiene pit dello 0,0005% di mercurio o
dello 0,004% di piombo. Assicurandovi
che le pile siano smaltite correttamente,
contribuirete a prevenire potenziali
conseguenze negative per I’ambiente e per
la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal loro inadeguato smaltimento. Il
riciclaggio dei materiali aiuta a conservare
le risorse naturali. In caso di prodotti che
per motivi di sicurezza, prestazione o
protezione dei dati richiedano un
collegamento fisso ad una pila interna, la
stessa dovra essere sostituita solo da
personale di assistenza qualificato.
Consegnare il prodotto a fine vita al punto
di raccolta idoneo allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche;
questo assicura che anche la pila al suo
interno venga trattata correttamente. Per le

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ IN BASE ALL’ARTICOLO 2 PARAGRAFO B DEL D.M. 26.03.1992

Si dichiara che questi modelli sono stati assemblati nella Comunitd Economica Europea nel rispetto delle disposizioni di cui
al D.M. 26.03.92 ed in particolare sono conformi alle prescrizioni dell’articolo 1 dello stesso D.M.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Si dichiara che gli apparecchi sono stati fabbricati in conformita all’Art. 2 Comma 1 del D.M. 28.08.1995 n.548.
Le prescrizioni alle frequenze sono quelle indicate nel paragrafo 3 dell’allegato A. al D.M. 25.06.85 e nel paragrafo 3
dell’allegato 1 al D.M. 27.08.87 e precisamente:

BANDE DI FREQUENZA
1. Bande di frequenza:
Low VHF E2-C
S01 - S2
S3-S10
High VHF E5-El12
S11-S20
Hyperband S21 - S36
S37 - S41
UHF E21- E69

Freq.
Freq.
Freq.
Freq.
Freq.
Freq.
Freq.
Freq.

da 48,25 a 82,25 MHz Compreso Canale C
da 69,25 a 112,25 MHz

da 119,25 a 168,25 MHz

da 175,25 a 224,25 MHz

da 231,25 a 294,25 MHz

da 303,25 a 423,25 MHz

da 431,25 a 463,25 MHz

da 471,25 a 855,25 MHz

2. Per quanto attiene le frequenze intermedie, i valori di riferimento sono:

Multi - Standard

FI-Video

FI-Audio I
FI-Audio 1T

7,3 MHz
1,8 MHz
1,56 MHz

3. Oscillatore locale: Frequenza oscillatore locale superiore a quella del segnale.
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Diagrammi a blocchi
Per i modelli KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

Control Button

LvVDS
Panel

LED/IR

TV Sub
Micro

Sensor

WiFi

TV Micro
(Video Decoder)
(Sound Decoder)

Video

] E—

HDMI3

AV2I

]

ETHER

DAmp

LINE OUT oa

BEHS Board




Per i modelli KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
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Einfuhrung

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Produkt
von Sony entschieden haben. Bitte lesen
Sie dieses Handbuch aufmerksam durch,
bevor Sie das Fernsehgerit verwenden, und
bewahren Sie es auf, um spiter bei Bedarf
darin nachschlagen zu konnen.

Der Hersteller dieses Produktes ist
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokio, 108-0075 Japan.
Bevollmichtigter fiir EMV und
Produktsicherheit ist Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Deutschland. Fiir Kundendienst- oder
Garantieangelegenheiten wenden Sie
sich bitte an die in Kundendienst-
oder Garantiedokumenten genannten
Adressen.

Anmerkungen zu
Funktionen fiir digitale
Sender

Alle Funktionen, die sich auf digitales
Fernsehen (D\/3 ) beziehen,
funktionieren nur in Lindern und
Gebieten, in denen digitale terrestrische
Fernsehsignale im Standard DVB-T
(MPEG-2 und H.264/MPEG-4 AVC)
ausgestrahlt werden oder in denen ein
Zugang zu DVB-C-kompatiblen
Kabeldiensten (MPEG-2 und H.264/
MPEG-4 AVC) existiert. Bitte
erkundigen Sie sich bei Threm
Fachhéndler vor Ort, ob an Ihrem
Wohnort DVB-T-Signale empfangen
werden konnen oder fragen Sie Thren
Kabelanbieter, ob dessen DVB-C-
Kabeldienst mit dem Betrieb dieses
Fernsehers kompatibel ist.

Thr Kabelanbieter kann fiir seine Dienste
eine Gebiihr oder die Anerkennung
seiner Geschiftsbedingungen verlangen.
Dieses Fernsehgeriit erfiillt die DVB-T-
und DVB-C-Spezifikationen. Die
Kompatibilitdt mit zukiinftigen digitalen
terrestrischen DVB-T- und DVB-C-
Signalen ist jedoch nicht garantiert.

In manchen Lindern/Gebieten sind u. U.
einige Funktionen fiir digitales
Fernsehen nicht verfiigbar, sodass die
Moglichkeit besteht, dass das DVB-C-
Kabelsignal bei einigen Anbietern nicht
einwandfrei funktioniert.

Divx® wird nur bei den Serien
KDL-NX81x und NX71x unterstiitzt.

Eine Liste der kompatiblen Kabelanbieter
finden Sie auf der Support-Webseite:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

&

¢ Anweisungen zum ,Installieren der
Wandhalterung* sind in der
Bedienungsanleitung dieses
Fernsehgeriits enthalten.

¢ Sofern nicht anders angegeben, zeigen
die Abbildungen in diesem Handbuch
die Serie KDL-40NX805.

* Die in dieser Anleitung verwendeten
Abbildungen der Fernbedienung zeigen,
wenn nicht anders angegeben, das
Modell RM-ED030.

Information zu
Warenzeichen

D\/3 ist ein eingetragenes Warenzeichen
des DVB-Projekts.

HDMLI, das HDMI-Logo und High-Definition
Multimedia Interface sind Markenzeichen
oder eingetragene Markenzeichen von HDMI

2DE

Licensing LLC in den Vereinigten Staaten und
anderen Lindern.

DLNA®, das DLNA-Logo und DLNA
CERTIFIED® sind Markenzeichen,
Dienstleistungsmarken oder
Zertifizierungsmarken von Digital Living
Network Alliance.

DivX® ist eine von DivX, Inc. entwickelte
Komprimierungstechnologie fiir Videodateien.
DivX®, DivX Certified® und die
dazugehorigen Logos sind eingetragene
Warenzeichen von DivX, Inc., und werden
in Lizenz verwendet.

HINWEIS ZU DIVX VIDEO: DivX® ist ein
digitales Videoformat und wurde von DivX,
Inc. entwickelt.

Dieses Geriit ist offiziell als DivX Certified-
Geriit zertifiziert und zur Wiedergabe von
DivX-Videos geeignet. Unter
www.divx.com finden Sie weitere
Informationen und Softwaretools zum
Konvertieren von Dateien in DivX-Videos.
HINWEIS ZU DIVX VIDEO-ON-
DEMAND: Dieses DivX Certified®-Gerit
muss fiir die Wiedergabe von DivX Video-on-
Demand-Inhalten (VOD-Inhalten) registriert
werden. Zum Generieren des Registriercodes
suchen Sie bitte den Abschnitt zu DivX VOD
im Geriitekonfigurationsmenii. Rufen Sie
vod.divx.com auf und geben Sie diesen Code
an, um die Registrierung abzuschlieffen und
weitere Informationen tiber DivX VOD
abrufen zu kénnen.

In Lizenz von Dolby Laboratories hergestellt.
,.Dolby* und das Doppel-D Symbol sind
Warenzeichen der Dolby Laboratories.
-BRAVIA*“ und BRAVIA sind
Warenzeichen der Sony Corporation.
»XMB* und ,,xrossmediabar* sind
Warenzeichen von Sony Corporation und
Sony Computer Entertainment Inc.
DiSEqC™ ist ein Warenzeichen der
EUTELSAT.

HuoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

I DOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina

seacD

Hinweis zum Drahtlos-
Signal

1. Hiermit erklért Sony, dass sich dieses
Geriit in Ubereinstimmung mit den
grundlegenden Anforderungen und den
anderen relevanten Vorschriften der
Richtlinie 1999/5/EG befindet.

Die Konformititserklarung (Declaration of
Conformity (DoC)) fiir die R&TTE-Richtlinie
finden Sie unter folgender URL-Adresse:
http://www.compliance.sony.de/

430

2. Hinweis fiir Kunden: Die folgenden
Informationen gelten nur fiir Geriite, die in
Lindern verkauft werden, in denen EU-
Richtlinien gelten.

Das drahtlose Fernsehsystem darf in
folgenden Lindern verwendet werden:
Belgien, Bulgarien, Ddnemark, Deutschland,
Estland, Finnland, Frankreich, Griechenland,
Grofbritannien, Irland, Island, Italien,
Lettland, Liechtenstein, Litauen, Luxemburg,
Malta, die Niederlande, Norwegen,
Osterreich, Polen, Portugal, Ruménien,
Schweden, Schweiz, Slowakei, Slowenien,
Spanien, Tschechische Republik, Tiirkei,
Ungarn, Zypern.

Dieses Gerit kann auch in Léndern auferhalb
Europas eingesetzt werden.

Drahtloses Fernsehsystem -
Informationen zu
Richtlinien und Vorschriften
Flir Kunden in ltalien

O die private Nutzung durch die gesetzliche
Verordnung vom 01.08.2003, Nr. 259
(,,Vorschrift zur elektronischen
Kommunikation®). Im Einzelnen enthilt
Artikel 104 die Bestimmungen, wann
eine vorherige allgemeine Autorisierung
einzuholen ist, und Art. 105, wann eine
freie Nutzung zuléssig ist;

O die 6ffentliche Bereitstellung des
RLAN-Zugriffs auf
Telekommunikationsnetzwerke und -
dienste (z. B. das drahtlose
Fernsehsystem) durch die
Ministerialverordnung vom
28.05.2003 und Art. 25 (allgemeine
Autorisierung fiir elektronische
Kommunikationsnetzwerke und -
dienste) der Vorschrift zur
elektronischen Kommunikation

O die private Nutzung durch die
Ministerialverordnung vom 12.07.2007

Firr Kunden in Norwegen
Die Verwendung dieses Funkgeriits ist in
einem Umkreis von 20 km um das Zentrum
von Ny-Alesund, Svalbard, nicht erlaubt.

Fiir Kunden in Zypern

Der Endbenutzer muss RLAN-Gerite (auch
als WAS- oder Wi-Fi-Gerite bezeichnet) bei
der Behorde fiir elektronische Kommunikation
registrieren (P.I. 365/2008 und P.I. 267/2007).
P.1. 365/2008 ist die Vorschrift von 2008
zur Funkkommunikation (Kategorien der
Sender, die allgemeiner Autorisierung und
Registrierung unterliegen).

P.I. 267/2007 bezieht sich auf die allgemeine
Autorisierung fiir den Gebrauch von
Funkfrequenzen durch Funk-LANs und
Wireless-Zugriffssysteme, einschlieSlich
Funk-LANs (WAS/RLAN).

Fiir Kunden in Frankreich

Die WLAN-Funktionen (auch als Wi-Fi-
Funktionen bezeichnet) dieses digitalen LCD-
Farbfernsehgeriits diirfen ausschlieBlich in
geschlossenen Rdumen genutzt werden. Die
Verwendung der WLAN-Funktionen (auch als
Wi-Fi-Funktionen bezeichnet) dieses digitalen
LCD-Farbfernsehgeriits im Freien ist auf
franzosischem Gebiet verboten. Bitte
vergewissern Sie sich, dass die WLAN-
Funktionen (auch als Wi-Fi-Funktionen
bezeichnet) dieses digitalen LCD-
Farbfernsehgeriits vor dem Gebrauch im Freien
deaktiviert werden. (ART Decision 2002-1009
ergianzt durch ART Decision 03-908 in Bezug
auf Einschrinkungen im Gebrauch von
Radiofrequenzen.)

Position des
Bezeichnungsschildes

Die Schilder mit der Modellnummer und der
Nennleistung (in Einklang mit den geltenden
Sicherbestimmungen) befinden sich an der
Riickseite des Fernsehgerits. Bei den
Modellen der Reihe KDL-NX805 miissen
Sie die untere Abdeckung abnehmen, um
das Schild zu sehen.
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¢ Dieses BRAVIA-Fernsehgerit ist mit einer integrierten Bedienungsanleitung ausgestattet. Wie Sie diese verwenden,
ist unter ,,So verwenden Sie i-Manual* (Seite 13) erldutert.

¢ Lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Fernsehgeriits bitte den Abschnitt ,,Sicherheitsinformationen® (Seite 25).
Bewahren Sie das Handbuch zum spiteren Nachschlagen auf.
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Uberpriifen des Zubehors

Bei allen Modellen

Fernbedienung (1)
Batterien der GroBe AAA (Typ R3) (2)
Tischstander (1)*

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Netzkabel (1)

Kabelhalter (1)

Hintere Stéanderabdeckung (1)
Schwarze Abstandsstiicke (4) (nur beim
Modell KDL-52/40NX805)
Befestigungsschrauben fiir
Tischstéander (M5 x 16) (4)
Montageschrauben fiir Tischstander
(M5 x 16) (4) (nur bei den Modellen
KDL-40NX805 und KDL-40NX705)

Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Sechskantschliissel (1)
Montageschrauben fiir Tischstéander (4)
(nur bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46NX715)

Montageschrauben fiir Tischstéander (2)
(nur beim Modell KDL-40NX715)
SCART-Adapter (1)

* Nicht zusammengebaut (aufler bei den Modellen
KDL-52NX805 und KDL-46NX705).
Anweisungen zum Zusammenbauen des Stinders
finden Sie im mitgelieferten Infoblatt zum
Tischsténder.
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Einsetzen von Batterien in
die Fernbedienung

© Entfernen Sie die Schutzfolie.

@ Driicken Sie auf die Abdeckung und
schieben Sie sie nach oben.



Befestigen des
Tischstanders

Bei bestimmten Fernsehmodellen schlagen
Sie die Erlduterungen zur
ordnungsgemifBien Befestigung bitte im
mitgelieferten Infoblatt zum Tischsténder
nach.

fay

* Fiir eine optimale Bildqualitit schiitzen Sie den
Bildschirm vor direkter Beleuchtung oder
direktem Sonnenlicht.

* Wird das Fernsehgeriit direkt von einem kalten in
einen warmen Raum gebracht, in einem Raum mit
hoher Luftfeuchtigkeit aufgestellt oder in einen
Raum gestellt, in dem erst kurz zuvor die Heizung
eingeschaltet wurde, kann sich auf der Oberfldche
oder im Fernsehgerit Feuchtigkeit niederschlagen.
Schalten Sie in diesem Fall das Fernsehgerit aus und
lassen Sie es ausgeschaltet, bis die Feuchtigkeit
verdunstet ist. Erst danach konnen Sie das
Fernsehgerit wieder verwenden. Wenn sich
zwischen der Glasscheibe und dem LCD-Bildschirm
Feuchtigkeit niedergeschlagen hat, schalten Sie das
Fernsehgerit ein. Die Feuchtigkeit verdunstet, wenn
sich das Fernsehgerit erwérmt hat.

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 Setzen Sie das Fernsehgerit auf den
Tischstinder.

2 Befestigen Sie das Fernsehgerit am
Tischstinder, indem Sie die
mitgelieferten Schrauben in die
richtigen Schraubenlcher drehen, wie
mit den Pfeilmarkierungen 4
angegeben.

7

S

£

¢ Falls Sie einen elektrischen Schraubendreher
verwenden, stellen Sie das Anzugsmoment auf ca.
1,5 N-m {15 kgf-cm} ein.

3 Nachdem Sie alle Schrauben
angezogen haben, bringen Sie die
mitgelieferte hintere Standerabdeckung
am Tischsténder an.

Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

1 Richten Sie das Fernsehgerit an den
beiden Stiften am Tischstinder aus und
platzieren Sie das Fernsehgerit
vorsichtig. Achten Sie dabei darauf,
dass die Markierung A nach vorne
weist.

N

(Fortsetzung) 5 DE
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2 Befestigen Sie das Fernsehgerit mit der . X .
mitgelieferten Schraube und dem Einstellen d?s Blickwinkels am
Sechskantschliissel am Tischstinder. Fernsehgerat

Das Fernsehgerit kann innerhalb der unten

abgebildeten Winkel nach Bedarf eingestellt

werden.

Py

* Wenn Sie wieder einen Winkel von 0° einstellen

wollen, machen Sie die Winkeleinstellung anhand
der Schritte unten riickgingig.

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

0° 6°

#o
¢ Stellen Sie ein Drehmoment von etwa 3 N-m
{30 kgf-cm} ein.

Anbringen des Tischstanders am
Fernsehgerat

Bringen Sie den Tischstidnder mit den @ G
entfernten Schrauben wieder an der
urspriinglichen Position an. Siehe dazu L L
,,2Abnehmen des Tischstinders vom !
Fernsehgerat™ (Seite 11). j "1‘ j '1,

Schraube wie Schraube in

gezeigt entfernen. oberes
Schraubenloch am
Tischstander
schrauben.

i

<

Anheben und neigen. Hineinschieben.
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Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

N 0°

AnschlieBen einer Antenne/
einer Set-Top-Box/eines
Recorders (z. B. DVD-
Recorder)

AnschlieBen einer Set-Top-Box/
eines Recorders (z. B. DVD-
Recorder) Giber SCART

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

%

Set-Top-Box/Recorder (z. B. DVD-Recorder)

£
e Fiir diese Verbindung wird ein Universal-SCART-
Kabel empfohlen.

A

* Schrauben Sie den Satellitenstecker vorsichtig von
Hand ein. Kein Werkzeug verwenden.

¢ Beim Anschliefen der Satellitenantenne muss das
Fernsehgerit ausgeschaltet sein.

(Fortsetzung) 7 DE
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Bei den Modellen KDL-55NX815,

KDL-46/40NX715 Anbringen einer
Kippsicherung fur das
Fernsehgerat
- SCART-Adapter

% (mitgelefert)

‘El—w—irw ®

v }
_q.)—:}lour@ _ll

Set-Top-Box/Recorder (z. B. DVD-Recorder)

AnschlieBen einer Set-Top-Box/
eines Recorders (z. B. DVD- \
Recorder) tiber HDMI

1 Schrauben Sie eine Holzschraube
(4 mm Durchmesser, nicht mitgeliefert)
in das Fernsehuntergestell.

2 Schrauben Sie eine Maschinenschraube
(nicht mitgeliefert) in das
Schraubenloch des Fernsehgerites.

Bei den Modellen KDL-52/40N X805,
KDL-46/40NX705

Verwenden Sie eine M4 x 16 Schraube
Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Verwenden Sie eine M4 x 8 Schraube

3 Verbinden Sie die Holzschraube und

l die Maschinenschraube mit einem
N @%—‘- starken Seil (nicht mitgeliefert).
(&) S =

Set-Top-Box/Recorder (z. B. DVD-Recorder)

Py

* Beim Modell KDL-52/40NX805 bringen Sie nach
dem Anschliefen der Kabel die untere Abdeckung
und die hintere Stidnderabdeckung an.
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Bundeln der Kabel
£

¢ Biindeln Sie das Netzkabel nicht zusammen mit
anderen Kabeln.

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

2 3
~ 1
P
¥
PE
il
3 52
&
5
4

*Nur beim Modell KDL-52/40NX805

Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Durchfiuhren der

anfanglichen
Grundeinstellungen
KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£a) @) (;

@l

1 SchlieBen Sie das Fernsehgerit an eine
Netzsteckdose an.

2 Uberpriifen Sie, ob die
Stromversorgung mit dem ENERGY
SAVING SWITCH eingeschaltet
wurde (o).

3 Driicken Sie am Fernsehgerit auf (D).
Wenn Sie das Fernsehgerit zum ersten Mal
einschalten, erscheint auf dem
Fernsehschirm das Menii fiir die
Sprachauswahl.

Befolgen Sie die Anweisungen auf dem
Bildschirm.

Automatischer Satellitensuchlauf: Mit
2Automatischer Satellitensuchlauf* werden
automatisch die zur Verfiigung stehenden
Satellitenkanile eingestellt. Dank DiSEqC
1.0-Management (Digital Satellite
Equipment Control) konnen bis zu vier
verschiedene Kanile eingestellt werden.
Die folgenden Einstellungen lassen sich fiir
die einzelnen Verbindungen unabhéngig
voneinander vornehmen. Zum Einrichten
von DiSEqC-Eingang unter ,,DiSEqC-

(Fortsetzung) QDE
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Steuerung® verwenden Sie
,,LNB-Konfiguration®.

,,LNB-Konfiguration*:

Bei einem Nicht-Standard-LNB

(rauscharmer Signalumsetzer) konnen Sie

die Einstellungen manuell vornehmen.

— Bei einem einzelnen Satellitenkanal
konnen Sie diesen in der anfanglichen
Grundeinstellung lassen.

— Bei zwei Satellitenkanilen miissen Sie
,,Loneburst A“ (1. Satellit) und
,,Toneburst B (2. Satellit) unter
,.DISEqC-Steuerung* einstellen.

— Oder Sie konnen die DiSEqC-Befehle A
(1. Satellit) und B (2. Satellit)
verwenden, wenn Thr LNB oder
Multischalter diese Befehle unterstiitzt.

— Bei vier Satellitenkanizlen muss als
DiSEqC-Steuerung A, B, Cund D
eingestellt werden.

, LNB Low Band Frequenz‘ und

,,LNB High Band Frequenz‘:

— Gibt die LNB-Sendebereiche an.
Schlagen Sie in Threr LNB-
Dokumentation unbedingt nach, wie
Sie Frequenzen einstellen (wird
normalerweise als
,Lokaloszillatorfrequenz‘ angegeben).

— Die Standardwerte gelten bei einem
Universal-LNB.

— Wenn Ihr LNB beide Sendebereiche
(Low- und High-Band) unterstiitzt,
konnen Sie beide angeben. Wenn er
nur mit einem Frequenzbereich
arbeitet, geben Sie Low-Band an.

4»22-kKHz-Ton‘: Wenn es sich bei Threm

LNB um ein Dualband-LNB (Low-Band

und High-Band) handelt, stellen Sie

~Autom.” ein. Das Fernsehgerit nimmt
die Einstellungen automatisch vor.

Andernfalls stellen Sie ,,Aus‘ ein.

,» LNB-Spannung*: Gibt die eingestellte

Spannung fiir einen LNB mit dualer

Polarisation an.

— 13/18V: Standard.

1008

— 14/19V: Bei einem LNB-Kabel von
tiber 60 m Linge.

— Aus: Wenn eine externe
Stromversorgung verwendet werden
kann.

,»ouchlaufart*:

‘Wenn mit ,,Netzwerksuchlauf* kein Kanal
gefunden wird, versuchen Sie es mit

,» Vollstandiger Suchlauf®.

,» Vollstiindiger Suchlauf*‘: Damit wird

ein vollstindiger Frequenzsuchlauf

durchgefiihrt und alle bei der aktuellen

LNB-Konfiguration méglichen

Programme werden garantiert eingestellt.

Zuvor eingestellte Programme gehen

verloren.

,,Netzwerksuchlauf*‘: Damit wird ein

Suchlauf in den Transpondern eines

Netzwerks durchgefiihrt (wird auch als

,.NIT-Scan* bezeichnet). Da ein

~Netzwerksuchlauf* schneller

durchgefiihrt wird als ein ,,Vollstindiger

Suchlauf®, empfiehlt sich diese Option

beim Suchlauf in einem bekannten

Netzwerk (normalerweise zu einem

Satelliten gehorend). Ein Transponder

muss angegeben werden, von dem

Netzwerkinformationen (andere

Transponder) abgerufen werden. Zuvor

eingestellte Programme gehen verloren.

,,Suchlauf fiir neue Dienste‘:

— Der Suchlauf gilt nur fiir einen
einzigen Transponder.

— Dabei handelt es sich um einen
inkrementellen Suchlauf, der
verwendet werden sollte, wenn ein
neuer Transponder zu einem Satelliten
hinzukommt.

— Zuvor eingestellte Programme werden
nicht geldscht und die neu gefundenen
werden am Ende der Programmliste fiir
die Satellitenverbindung, die Sie
gerade einstellen, hinzugefiigt.

e . Suchlauf fiir neue Dienste* steht bei den
anfianglichen Grundeinstellungen nicht zur
Verfiligung.



,,Transponder*‘:

Im Modus ,,Netzwerksuchlauf oder
,»suchlauf fiir neue Dienste* konnen Sie die
Transponder-Einstellungen manuell
eingeben.

@ ,,Weitere Einstellungen*:

Damit kénnen Sie noch detailliertere
Einstellungen fiir den Sendersuchlauf
vornehmen, um gezielt die gewiinschten
Dienste zu suchen.

Auto. Digital-Suchlauf: Wenn Sie
,,Kabel“ auswihlen, empfiehlt es sich, mit
,.Schnellsuchlauf* einen schnellen
Sendersuchlauf auszufiihren. Stellen Sie
,Frequenz® und ,,Netzwerk-ID* gemif den
Angaben des Kabelbetreibers ein. Wenn
mit ,,Schnellsuchlauf* keine Sender
gefunden werden, versuchen Sie es mit
,,Vollstandiger Suchlauf* (dies kann
allerdings eine Weile dauern).

£

. ,»Vollstindiger Suchlauf* ist in manchen
Liandern oder Regionen moglicherweise nicht
verfiigbar.

Eine Liste der kompatiblen Kabelanbieter
finden Sie auf der Support-Webseite:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Programme ordnen: Zum Verindern der
Reihenfolge, in der analoge Sender im
Fernsehgerit gespeichert sind.

1 Wihlen Sie mit 4/% den Sender, den Sie
an eine andere Position verschieben
mochten, und driicken Sie dann ®.

2 Wiihlen Sie mit ¢/% die neue Position
fiir den Sender aus und driicken Sie
anschliefend ®.

£

¢ Bei Satellitenkanilen setzen Sie ,,Digitale

Einstellungen® unter ,,Einstellungen‘ auf

»Satellitenprogramme ordnen®, wenn Sie die

Satellitenkanile nach den anfinglichen

Grundeinstellungen wie oben erldutert

sortieren wollen.

Sie konnen die Sender auch manuell

abstimmen.

Abnehmen des
Tischstanders vom
Fernsehgerat

ey

* [ osen Sie die Schrauben am Fernsehgerit, wie mit
den Pfeilmarkierungen 4 angegeben.

e Nehmen Sie den Tischstinder nur ab, wenn Sie
entsprechendes Zubehor fiir das Fernsehgerit
installieren wollen.

* Achten Sie vor dem Einschalten darauf, dass sich
das Fernsehgerit in vertikaler Position befindet.
Das Fernsehgeriit darf nicht eingeschaltet werden,
solange der LCD-Bildschirm mit der Mattscheibe
nach unten weist, da das Bild andernfalls nicht
gleichmiBig ist.

Bei den Modellen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Bei den Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Verbindungsstuick

11 0
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Fernsehempfang

So sehen Sie fern

£ # 1/0
[ | e | )
—
THEATRE <il/=t /i
OO

SYNC MENU

O

i~MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C )

— INTERNET—
WIDGETS VIUEU

GUIDE

OPTIONS
HOME

¢ Die Zahlentaste 5 sowie die Tasten B,
PROG + und AUDIO auf der
Fernbedienung sind mit Tastpunkten
gekennzeichnet. Verwenden Sie die
Tastpunkte beim Bedienen des
Fernsehgerits als Bezugspunkte.

1 Schalten Sie das Fernsehger:iit ein.

© Schalten Sie die Stromversorgung mit
dem ENERGY SAVING SWITCH

ein (o).

@ Driicken Sie D am Fernsehgerit, um
es einzuschalten.

Wihlen Sie einen Modus.
DIGITAL/
ANALOG

Waiihlen Sie einen Fernsehsender.
PROG

€]

+

Verwenden der digitalen,
elektronischen Programmzeitschrift

Driicken Sie im Digitalmodus GUIDE, um die
Programmzeitschrift aufzurufen.

=

So verwenden Sie die Funktionen des Fernsehgerats

Taste HOME
Zum Anzeigen verschiedener Funktions- und
Einstellbildschirme.

>W<

{20E

Taste OPTIONS

Zum Anzeigen niitzlicher Funktionen, je nach
aktuellem Eingang oder je nach den aktuellen
Inhalten.

i




So verwenden Sie i-Manual

& @ a 1/0
e — — —]
THEATRE i/t s
O

SYNC MENU
o

Dieses BRAVIA-Fernsehgerit ist mit einer
integrierten Bedienungsanleitung ausgestattet, die
Sie am Bildschirm aufrufen kénnen.

Sie konnen das i-Manual jederzeit nach niitzlichen
Informationen zu den verschiedenen Funktionen
durchsuchen.

—— BD/DVD —
i~MANUAL JSCENE TOP MENU MENU
- -

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ
| c— —]

1 Driicken Sie i-MANUAL.

i~MANUAL

Driicken Sie </=>/4/3/©® , um
Optionen auszuwihlen.

LBRAVIA* TV-Funktionen
Fernsehempfang
Verwenden des Home-Mentis

SpaBfunktionen mit angeschlossenem Gerét

Beschreibung der Teile und Bedienelemente

Stérungsbehebung

Index

Willkommen beim i-Manual
,BRAVIA“ TV-Funktionen

Fernsehempfang

Hier werden niitzliche Funktionen wie die
elektronische Programmzeitschrift (EPG),
Favoriten usw. beschrieben.

Verwenden des Home-Meniis

Hier konnen Sie beispielsweise Einstellungen
fiir das Fernsehgerit vornehmen.

£

SpaBfunktionen mit
angeschlossenem Gerét

Hier wird das Anschliefen von Zusatzgeriten
erldutert.

Beschreibung der Teile und
Bedienelemente

Stérungsbehebung
Hier konnen Sie Losungen fiir verschiedene
Probleme suchen.

Index

* Die Anzeigen und Bilder koénnen sich von der tatsdchlichen Anzeige auf dem Bildschirm unterscheiden.

130¢
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Stérungsbehebung
Uberpriifen Sie, ob die Standby-Anzeige O rot blinkt.

Wenn die Standby-Anzeige () blinkt
Die Selbstdiagnosefunktion wurde aktiviert.

1 Zihlen Sie, wie oft die Standby-Anzeige (D zwischen den 3-sekiindigen Pausen blinkt.

Beispiel: Die Anzeige blinkt dreimal, dann folgt eine 3-sekiindige Pause und danach blinkt die
Anzeige wieder dreimal.

2 Schalten Sie das Fernsehgerit mit M am Fernsehgerit aus, trennen Sie das Netzkabel
vom Gerit und teilen Sie Ihrem Héndler oder dem Sony-Kundendienst mit, wie die
Anzeige blinkt (Anzahl der Blinkzeichen).

Wenn die Standby-Anzeige () nicht blinkt

1 Sehen Sie in den folgenden Tabellen nach. (Schlagen Sie auch unter
»Storungsbehebung® im i-Manual nach.)

2 Wenn sich das Problem mit den aufgefiihrten MaBnahmen nicht beheben lisst, lassen
Sie das Fernsehgerit von qualifiziertem Kundendienstpersonal iiberpriifen.

Symptom Erklarung/Abhilfe
Bild

Es wird kein Bild angezeigt ® Priifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung.
(Bildschirm ist dunkel) und ® SchlieBen Sie das Fernsehgeriit an eine Netzsteckdose an und
es ist kein Ton zu héren. driicken Sie () am Fernsehgerit.
* Wenn die Standby-Anzeige () rot leuchtet, driicken Sie TV I/().

Auf dem Bildschirm sind  ® Der Bildschirm setzt sich aus Pixeln (Bildpunkten) zusammen.
winzige schwarze und/oder Winzige schwarze Punkte und/oder helle Lichtpunkte (Pixel) auf
helle Punkte zu sehen. dem Bildschirm stellen keine Fehlfunktion dar.
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Symptom

Erklarung/Abhilfe

Allgemeines

Das Fernsehgerit lédsst sich
nicht einschalten.

* Uberpriifen Sie, ob die Stromversorgung mit dem ENERGY
SAVING SWITCH eingeschaltet wurde (e).

Einige Programm koénnen
nicht eingestellt werden.

* Uberpriifen Sie die Antenne oder die Satellitenschiissel.

* Das Satellitenkabel kann kurzgeschlossen sein oder es kann sich
um Anschlussprobleme des Kabels handeln. Bitte iiberpriifen Sie
das Kabel und den Anschluss und schalten Sie das Fernsehgeriit
mit dem Ein/Aus Schalter Aus und schalten es dann wieder Ein.

* Die von Thnen eingegebene Frequenz ist auler Reichweite. Bitte
wenden Sie sich an die empfangene Satellitensendeanstalt.

Das Fernsehgerit schaltet
sich automatisch aus
(wechselt in den Standby-
Betrieb).

. Uberpriifen Sie, ob der ,,Abschalttimer* aktiviert ist, oder
iiberpriifen Sie die Einstellung von ,,.Dauer fiir den
,,Einschalttimer.

o Uberpriifen Sie, ob ,,TV-Standby nach Nichtbenutzung* aktiviert
1St.

Die Fernbedienung
funktioniert nicht.

* Tauschen Sie die Batterien aus.

* Das Fernsehgerit befindet sich moglicherweise im SYNC-
Modus.
Driicken Sie SYNC MENU und wihlen Sie zum Steuern des
Fernsehgerits die Option ,,TV-Steuerung* und dann ,,Home
(Menii)“ oder ,,Optionen®.

Das Passwort fiir die
,.Kindersicherung* wurde
vergessen.

® Geben Sie 9999 als PIN-Code ein. Der PIN-Code 9999 wird
immer akzeptiert.

Das Gehiuse des
Fernsehgerits erwdrmt
sich.

* Wenn das Fernsehgerit ldngere Zeit in Betrieb ist, erwédrmt sich
das Gehduse des Fernsehgerits.
Dieser Bereich kann bei Beriihrung unangenehm heif} sein.

150¢
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Technische Daten

TV-System

Bildschirmsystem

LCD-Bildschirm (Fliissigkristallbildschirm)

Fernsehnorm

Analog: Je nach ausgewihltem Land/Gebiet: B/G/H, D/K, L, I
Digital: DVB-T/DVB-C
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farb-/Videosystem

Analog: PAL, PAL60 (nur Videoeingang), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (nur Videoeingang)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kanalbereich Analog: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Digital: VHF/UHF
Satellit: IF Frequenz 950-2150 MHz

Tonausgéinge KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antennenkabel 75 Ohm, externer Anschluss fiir VHF/UHF

Satellitenantenne Buchsenverbindung vom Typ F IEC169-24, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & 22KHz Ton

&> /=9AV1 21-poliger Scart-Anschluss (CENELEC-Standard) mit Audio-/Videoeingang, RGB-Eingang und Audio-/
Videoausgang fiir Fernsehsignale.

—<)COMPONENT IN Unterstiitzte Formate: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

- COMPONENT IN Audioeingang (CINCH)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Audio: zwei Kanile, lineares PCM: 32, 44,1 und 48 kHz, 16, 20 und 24 Bit, Dolby Digital
Analoger Audioeingang (Miniklinke) (nur HDMI IN2)

PC-Eingang

5)AV2

Videoeingang (CINCH)

C- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Optische Digitalbuchse (zwei Kaniile, lineares PCM, Dolby Digital)

—PCIN PC-Eingang (Mini-D-Sub, 15-polig)
—© PC-Audioeingang (Miniklinke)
\1»' USB-Anschluss
) Kopthérerbuchse
) CAM-Slot (Zugangskontrollmodul)
EIE‘E LAN 10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach Betriebsumgebung des Netzwerks kann die

Verbindungsgeschwindigkeit variieren. 10BASE-T/100BASE-TX-Kommunikationsrate und

Kommunikationsqualitit konnen fiir dieses Fernsehgerit nicht garantiert werden.)

* Verwenden Sie fiir LAN-Verbindungen ein 10BASE-T/100BASE-TX-Kabel der Kategorie 7 (nicht
mitgeliefert).

3D SYNC (nur bei den
Modellen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

3D-Sync-Anschluss fiir einen optionalen Sender
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Modellbezeichnung KDL-| 52NX805 | 46NX705 | 40NX805 40NX705
Stromversorgung und Sonstiges
Betriebsspannung 220 V - 240 V Wechselstrom, 50 Hz
BildschirmgroBe (Diagonale)| ca. 132,2 cm/52 Zoll | ca. 116,8 cm/46 Zoll | ca. 101,6 cm/40 Zoll
Anzeigeauflosung 1.920 Punkte (horizontal) x 1.080 Zeilen (vertikal)
Leistungs- im Modus 125 W 96,0 W 104 W 81,0W
aufnahme »Wohnung*/
Standard*
im Modus 169 W 129 W 133 W 109 W
,.Geschaft/
,,Brillant*

Leistungsaufnahme im
Standby—Betrieb*1

0,23 W (18 W, wenn ,,Schnellstart* auf ,,Ein*
gesetzt ist)

ist)

0,2 W (18 W, wenn ,,Schnellstart* auf , Ein“ gesetzt

Durchschnittlicher
Energieverbrauch im Jahr* 2

183 kWh

140 kWh 152 kWh

118 kWh

Abmessungen (ca.) (B x Hx T)

mit Tischstidnder

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

ohne Tischstinder

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Gewicht (ca.)

mit Tischstinder 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
ohne Tischstinder 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Mitgeliefertes Zubehor Siehe ,,Uberpriifen des Zubehors* (Seite 4).
Sonderzubehor Wandhalterung: SU-WL700
Wandhalterung: SU-WHS500
Fernsehstinder: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Modellbezeichnung KDL- | 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

Stromversorgung und Sonstiges

Betriebsspannung

220 V — 240 V Wechselstrom, 50 Hz

BildschirmgroBe (Diagonale)

ca. 138,8 cm/55 Zoll

| ca. 116,8 cm/46 Zoll

ca. 101,6 cm/40 Zoll

Anzeigeauflosung 1.920 Punkte (horizontal) x 1.080 Zeilen (vertikal)
Leistungs- im Modus 108 W 107 W 97,0 W
aufnahme -Wohnung"/
~Standard*
im Modus 180 W 158 W 142 W
,.Geschaft/
,Brillant*
Leistungsaufnahme im 0,2 W (18 W, wenn ,,Schnellstart auf , Ein* gesetzt ist)
Standby—Betrieb*1
Durchschnittlicher 172 kWh 156 kWh 142 kWh

Energieverbrauch im Jahr* 2

Abmessungen (ca.) (B x Hx T)

mit Tischstidnder

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

ohne Tischstinder

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 58,2 x3,2cm

Gewicht (ca.)

mit Tischstidnder

322kg

244 kg

19.8 kg

ohne Tischstinder

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Mitgeliefertes Zubehor

Siehe ,,Uberpriifen des Zubehors* (Seite 4).

Sonderzubehor

Wandhalterung: SU-WL700, SU-WL500

Wandhalterung: SU-WHS500

Fernsehstinder: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

3D Brille: TDG-BR100/TDG-BR50
3D Synchronsender: TMR-BR100

(Fortsetzung) 17 DE
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#1 Die angegebene Leistungsautnahme im Standby-Betrieb wird erreicht, nachdem das Fernsehgerit die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.
*2 4 Stunden an 365 Tagen im Jahr

#o

* So konnen Sie Strom sparen
— Wenn Sie die Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung (die Helligkeit des Bildschirms) verringern, sinkt der

Stromverbrauch.

— Mit den ,,Oko“-Einstellungen (z. B. ,,Energie sparen®, ,,TV-Standby nach Nichtbenutzung*) kénnen Sie den
Stromverbrauch und damit Thre Stromkosten senken.

— Wenn Sie die Stromversorgung des Fernsehgerits mit dem ENERGY SAVING SWITCH ausschalten (nur
bei bestimmten Modellen), sinkt der Stromverbrauch fast auf Null.

Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben vorbehalten.
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Montieren des Zubehors (Wandhalterung)

An die Kunden:

Zum Schutz des Produkts und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend, die Installation
Ihres Fernsehgerites von Sony-Héndlern oder lizenzierten Monteuren durchfiihren zu lassen.
Versuchen Sie nicht, die Montage selbst durchzufiihren.

An Sony-Héndler und Monteure:

Schenken Sie wihrend der Installation sowie der regelmiBigen Wartung und Uberpriifung dieses
Produkts der Sicherheit Ihre volle Aufmerksamkeit.

Das Fernsehgerit kann mit der Wandhalterung SU-WL500 (nur bei den Modellen KDL-55NX815,

KDL-46/40NX715)/SU-WL700 oder SU-WHS500 (gesondert erhiltlich) an der Wand montiert

werden.

* Lesen Sie bitte in der mit der Wandhalterung gelieferten Gebrauchsanweisung nach, um die
Montage richtig auszufiihren.

* Schlagen Sie unter ,,Abnehmen des Tischstidnders vom Fernsehgerit® (in dieser Anleitung) nach.
Nehmen Sie unbedingt das Verbindungsstuck ab, wenn der Tischstander nicht am Fernsehgerat
angebracht ist. (nur beim Modell KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Fiir die Installation dieses Produkts ist ausreichende Sachkenntnis erforderlich, besonders da
vorab ermittelt werden muss, ob die Wandfestigkeit fiir das Gewicht des Fernsehgerites
ausreichend ist. Uberlassen Sie die Wandmontage dieses Produkts unbedingt Sony-Hzndlern
oder lizenzierten Monteuren, und achten Sie angemessen auf die Sicherheit wihrend der
Installation. Sony libernimmt keine Haftung fiir etwaige Sachschédden oder Verletzungen, die
durch falsche Handhabung oder unsachgeméfe Installation verursacht werden.

SU-WL500 (nur bei den Modellen KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)
?

Montagehaken

Schraube (+PSW6 x 16) —?

Weiches Tuch

#o
¢ Befestigen Sie den Montagehaken mit den vier mit der Wandhalterung gelieferten Schrauben +PSW6 x 16.

(Fortsetzung) 19°CE
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Tabelle der Fernsehgerate-Installationsabmessungen (SU-WL500)

®

(£]

(g _
_ _ _ ©
Jf
[H]
Bildschirm-Mittelpunkt
Einheit: cm
Display- Bildschirm- Lange fiir jeden Montagewinkel
i mitten-
Modellbezeichnung | abmessungen | 0 Sng | Winkel (0°) Winkel (20°)
® © (0] (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 495
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Die Zahlen in der obigen Tabelle kdnnen je nach der Installation geringfiigig abweichen.

Die Wand, an der das Fernsehgerit montiert werden soll, muss in der Lage sein, mindestens das vierfache
Gewicht des Fernsehgerites zu tragen. Das Gewicht ist unter ,,Technische Daten® (Seite 16) angegeben.

Abbildung/Tabelle mit Schrauben- und Hakenpositionen (SU-WL500)

Modellbezeichnung KDL- Schraubenposition Hakenposition
55NX815
46NX715 ej b
40NX715
Schraubenposition Hakenposition
Beim Anbringen des Montagehakens am Beim Anbringen des Fernsehgerits an der
Fernsehgeriit. Basishalterung.
—\ a*
d|o —b—
T
S R I\
N =] 2\
ele] —
v N
)

(o

=

* Die Hakenpositionen ,,a““ und ,,c*“ kénnen bei
diesen Modellen nicht verwendet werden.



SU-WL700
fay

* Nehmen Sie die untere Abdeckung und die
Anschlussabdeckung bei einer Montage an der
Wand ab (nur beim Modell KDL-52/40NX805).

* Verwenden Sie bei einer Montage an der Wand
unbedingt die mit dem Fernsehgerit mitgelieferten
schwarzen Abstandsstiicke (nur beim Modell
KDL-52/40NX805).

SicherheitsmaBnahmen

Beachten Sie beim Installieren der Wandhalterung
an der Wand unbedingt die Anweisungen in dieser
Anleitung sowie in der mit der Wandhalterung
gelieferten Anleitung. Die Zahlen in Klammern
geben die Installationsschritte an, die in der
Anleitung zur Wandhalterung beschrieben sind.

1 Uberpriifen Sie die mit der
Wandhalterung gelieferten Teile (1))

Schlagen Sie in der Anleitung zur
Wandhalterung nach.

2 Legen Sie die Montageposition fest.
H-»
Beachten Sie dabei die ,,Tabelle der
Fernsehgerite-Installationsabmessungen.
Halten Sie zwischen dem Fernsehgerit und
der Decke bzw. vorstehenden Teilen der
Wand unbedingt die angegebenen
Abstinde ein.

3 Montieren Sie die Basishalterung an
der Wand. (F3-2 vis E))
Legen Sie die Schraubenposition an der
Wand fest und montieren Sie die
Basishalterung. Niheres dazu finden Sie in
der Anleitung zur Wandhalterung.

4 Nehmen Sie gegebenenfalls den
Tischstinder vom Fernsehgerit ab.

{4 B))

¢ Einzelheiten dazu finden Sie unter
,,2Abnehmen des Tischstinders vom
Fernsehgerit” (in dieser Anleitung).

5 SchlieBen Sie das mitgelieferte
Netzkabel an. (J&-1) (nur bei den
Modellen KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705)

< 3

#o

. Bringen Sie die untere Abdeckung nicht
wieder an.

6 Platzieren Sie die Abstandsstiicke (nur
beim Modell KDL-52/40NX805).

@ Entfernen Sie die vier Schrauben und
bewahren Sie sie unbedingt an einem
sicheren, fur Kinder nicht zuganglichen

Ort auf. E
/@

wp

B

<

{ ck"

(@ Platzieren Sie die
vier Abstandsstiicke |
(mitgeliefert).
fay
* Wenn Sie den Tischstinder wieder anbringen

wollen, drehen Sie die vier zuvor
abgenommenen Schrauben unbedingt wieder
in die Originalbohrungen an der Riickseite des
Fernsehgeriits.

7 Montieren Sie die Montagehalterung
und die Arretierung. (EY-3 vis EY-7)
Schlagen Sie in der Anleitung zur
Wandhalterung nach.

8 Bereiten Sie die Papierschablone vor.
(5 2]
1. Beachten Sie dabei die ,,Tabelle der
Fernsehgerite-Installationsabmessungen
und markieren Sie auf der Schablone die
Konturen des Fernsehgerits.
2. Kleben Sie die Schablone wie in der
Anleitung zur Wandhalterung beschrieben
an die Wand.
Gehen Sie zum Abschlieen der Montage
wie in der Anleitung zur Wandhalterung

erlautert vor. (-3 bis E)

(Fortsetzung) 21 DE
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Tabelle der Fernsehgerate-Installationsabmessungen (SU-WL700)
® ‘ e

SN Ny 7= U S N S A - E— —
T E—
®
Um : H]
A o) e
Bildschirm-Mittelpunkt
Einheit: cm
Vodellbessich Display- Bll:ﬁsttt:::m- Lange fiir jeden Montagewinkel
odellbezeichnung P . 5 . 5
KDL- abmessungen abmessung Winkel (0°) Winkel (20°)
® © (D} (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 52 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 51 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Die Zahlen in der obigen Tabelle kdnnen je nach der Installation geringfiigig abweichen.

Die Wand, an der das Fernsehgerit montiert werden soll, muss in der Lage sein, mindestens das
vierfache Gewicht des Fernsehgerites zu tragen. Das Gewicht ist unter ,,Technische Daten*
(Seite 16) angegeben.
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SU-WH500

Lesen Sie bitte in der mit der Wandhalterung SU-WHS500 gelieferten Gebrauchsanweisung nach,
um die Montage richtig auszufiihren.

Nur beim Modell KDL-55NX815 und KDL-46/40NX715

Schraube
g/ Scheibe

Weiches Tuch

ey

* Das Fernsehgerit muss mit dem Bildschirm nach unten weisen, wenn Sie die Teile der SU-WHS500
anbringen.

* Die bei der SU-WH500 mitgelieferten Polster miissen nicht angebracht werden. (EX-1 unter ,,Installation®
der Gebrauchsanweisung zur SU-WHS500)

* Montieren Sie die Scheiben mit den bei der SU-WHS500 mitgelieferten Schrauben an den oberen beiden
Schraubenlochern (siehe Abbildung oben). (EX-3 unter , Installation der Gebrauchsanweisung zur
SU-WHS500)

¢

(Fortsetzung) 23 DE
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Tabelle der Fernsehgerate-Installationsabmessungen (SU-WH500)
Bei den Modellen KDL-52/40NX805 und KDL-46/40NX705 schlagen Sie bitte in der mit der

Wandhalterung SU-WHS500 gelieferten Gebrauchsanweisung nach.

®
08
| ©
I
‘ (D]
[ Il
Bildschirm-Mittelpunkt
cmE
Modellbezeichnun
J ® © (o} e
KDL-
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 47
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

*  Auf der mit der Wandhalterung gelieferten Papierschablone sind die Mafle in Millimeter angegeben.

Die Zahlen in der obigen Tabelle konnen je nach der Installation geringfiigig abweichen.

Die Wand, an der das Fernsehgerit montiert werden soll, muss in der Lage sein, mindestens das

vierfache Gewicht des Fernsehgerites zu tragen. Das Gewicht ist unter ,,Technische Daten*

(Seite 16) angegeben.
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Sicherheitsinfor-
mationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das
Fernsehgerit unter Beriicksichtigung der
unten angegebenen Anweisungen, um alle
Risiken wie Feuer, Elektroschock oder
Beschidigungen und /oder Verletzungen
zu vermeiden.

Installation

Das Fernsehgerit sollte neben einer frei

zuginglichen Netzsteckdose installiert

werden.

Stellen Sie das Fernsehgerit auf eine

stabile, ebene Fliche.

Wandeinbauten sollten nur von

qualifiziertem Fachpersonal ausgefiihrt

werden.

Aus Sicherheitsgriinden wird dringend

empfohlen, ausschlieflich Sony

Zubehorteile zu verwenden, inklusive:

— Wandmontagehalterung:
SU-WL500 (nur bei den Modellen
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)
SU-WL700

— Wandhalterung:
SU-WH500

— Fernsehstinder:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

Verwenden Sie zum Befestigen der
Montagehaken am Fernsehgerit bitte die
gemeinsam mit der
‘Wandmontagehalterung gelieferten
Schrauben. Die mitgelieferten Schrauben
sind derart konzipiert, dass sie von der
Befestigungsfliche des Montagehakens
aus 8 mm bis 12 mm lang sind.
Durchmesser und Lénge der Schrauben
variieren je nach Modell der
Wandmontagehalterung.

Durch die Verwendung anderer als der
mitgelieferten Schrauben kann das
Fernsehgerit beschidigt werden oder
herunterfallen.

8 mm-12mm
Schraube (gemeinsam mit

der Wandmontagehalterung
geliefert)
LE Montagehaken
Hakenbefestigung an der

Ruckseite des
Fernsehgerats

Transport

* Vordem Transport ~
des Fernsehgerits (1 Y
ziehen Sie bitte & '
alle Kabel aus dem
Gerit. \

¢ Zum Transport "

eines grofien

Fernsehgerits sind

zwei oder drei

Personen notig.

Wenn Sie das

Fernsehgerit von

Hand

transportieren,

halten Sie es bitte

wie rechts ~—- Y /'J

dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den
Bildschirmrahmen Druck aus.

Wenn Sie das Fernsehgerit anheben oder
transportieren, halten Sie dieses fest an
der Unterkante.

Setzen Sie das Fernsehgerit beim
Transport weder Stossen noch starken
Erschiitterungen aus.

Wenn Sie das Fernsehgeriit fiir
Reparaturen oder bei einem Umzug
transportieren miissen, verpacken Sie es
mithilfe der Originalverpackungs-
materialien im Originalkarton.

Luftzirkulation

« Decken Sie nie die Liiftungsoffnungen

ab und stecken Sie nichts in das Gehéuse.

» Lassen Sie ausreichend Platz um das
Fernsehgeriit (siche Abbildung).

« Es wird dringend empfohlen, die
offizielle Sony Wandmontagehalterung
zu verwenden, um eine ausreichende
Luftzirkulation zu gewihrleisten.

Installation an der Wand

I/ﬁ 30cm
100m§ §10 cm
""""""""""" 10cm

Lassen Sie mindestens so viel
Platz um das Gerat.

Aufstellung auf dem
StandfuB

Lassen Sie mindestens so viel
Platz um das Gerat.

¢ Um eine ausreichende Beliiftung zu
gewihrleisten und Staub- oder

Schmutzablagerungen zu vermeiden:

— Stellen Sie das Fernsehgerit weder
flach noch auf dem Kopf stehend,
falsch herum oder seitwirts geneigt
auf.

— Stellen Sie das Fernsehgerit weder
auf einem Regal, einem Teppich,
einem Bett oder in einem Schrank
auf.

— Decken Sie das Fernsehgerit nicht
mit Decken oder Vorhéngen ab und
legen Sie keine Gegenstinde wie
Zeitungen usw. darauf.

— Installieren Sie das Fernsehgerit
nicht wie auf der Abbildung gezeigt.

Die Luftzirkulation wird unterbunden.

and

Netzkabel

Um alle Risiken wie Feuer, Elektroschock
oder Beschédigungen und /oder
Verletzungen auszuschlielen, sollten Sie
das Netzkabel und den Stecker wie hier
angegeben handhaben:

— Verwenden Sie ausschlieBlich die von
Sony und keinen anderen Anbietern
gelieferte Netzkabel.

— Stecken Sie den Stecker ganz in die
Netzsteckdose.

— Dieses Fernsehgeriit ist ausschlieBlich
fiir den Betrieb an 220-240 V
Wechselstrom ausgelegt.

— Trennen Sie das Gerit zu Ihrer eigenen
Sicherheit unbedingt vom Netzstrom,
wenn Sie Kabel an dem Gerit
anschliefien, und stolpern Sie nicht
iiber die Kabel.

— Trennen Sie das Netzkabel von der
Netzsteckdose, bevor Sie das
Fernsehgeriit reparieren oder
transportieren.

— Halten Sie das Netzkabel von
Wirmequellen fern.

— Ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose und reinigen Sie ihn
regelmifig. Wenn der Stecker
verstaubt ist und sich Feuchtigkeit
ablagert, kann die Isolierung leiden und
es besteht Feuergefahr.

Anmerkungen

* Verwenden Sie das mitgelieferte
Netzkabel nicht mit anderen Geriten.

« Klemmen, biegen oder verdrehen Sie das

Netzkabel nicht iibermifig. Die blanken

Adern im Inneren des Kabels konnten

freiliegen oder brechen.

Nehmen Sie am Netzkabel keine

Verdnderungen vor.

Stellen Sie keine schweren Gegenstinde

auf das Netzkabel.

Ziehen Sie nicht am Kabel, selbst wenn

Sie das Netzkabel aus der Steckdose

herausziehen.

Achten Sie darauf, nicht zu viele andere

Gerite an dieselbe Netzsteckdose

anzuschlieBen.

Verwenden Sie eine Netzsteckdose, in

der der Stecker fest sitzt.

Verbotene Nutzung

Installieren Sie das Fernsehgerit weder an
Standorten, in Umgebungen noch in
Situationen wie den hier aufgefiihrten, da
dies zu Fehlfunktionen des Fernsehgeriits
und Feuer, Elektroschock, Beschidigungen
und/oder Verletzungen fiihren kann.

Standort:

Im Freien (in direktem Sonnenlicht), am
Meer, auf einem Schiff oder Boot, im
Innern eines Fahrzeugs, in medizinischen
Einrichtungen, an instabilen Standorten, in
der Nihe von Wasser, Regen, Feuchtigkeit
oder Rauch.

(Fortsetzung) 25 DE

uauojjewojuiziesnz



Umgebung:

An heissen, feuchten oder tibermifig
staubigen Orten, an denen Insekten in das
Gerit eindringen konnen; an denen es
mechanischen Erschiitterungen ausgesetzt
ist, neben brennbaren Objekten (Kerzen
usw.). Das Fernsehgerit darf weder
Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden.
Es diirfen keine mit Fliissigkeit gefiillten
Gegenstinde, zum Beispiel Vasen, auf dem
Fernsehgerit abgestellt werden.

Situation:

Nicht mit nassen Hinden, ohne Gehiuse
oder mit anderem als vom Hersteller
empfohlenen Zubehor benutzen. Trennen
Sie das Fernsehgerit bei Gewitter von der
Netzsteckdose und der Antenne.

Bruchstiicke:

Werfen Sie nichts gegen das
Fernsehgerit. Das Glas des Bildschirms
konnte durch den Aufprall zerbrechen
und schwere Verletzungen verursachen.
Falls die Oberfliche des Fernsehgerits
zerspringt, ziehen Sie zuerst das
Netzkabel aus der Steckdose, bevor Sie
das Gerit beriihren. Andernfalls besteht
die Gefahr eines elektrischen Schlages.

Wenn das Gerét nicht
benutzt wird

¢ Zum Schutz der Umwelt und aus
Sicherheitsgriinden empfiehlt es sich, das
Fernsehgeriit vom Stromnetz zu trennen,
wenn es mehrere Tage nicht benutzt
wird.

Da das Fernsehgerit auch in
ausgeschaltetem Zustand mit dem
Stromnetz verbunden ist, wenn es nur
ausgeschaltet wurde, muss der Stecker
aus der Netzsteckdose gezogen werden,
um das Fernsehgerit vollkommen
auszuschalten.

Bei einigen Fernsehgeriten gibt es
jedoch moglicherweise Funktionen, fiir
die das Fernsehgerit in den
Bereitschaftsmodus geschaltet sein
muss.

Kinder

Sorgen Sie dafiir, dass Kinder nicht auf
das Fernsehgeriit klettern.

Bewahren Sie kleine Zubehorteile
auBerhalb der Reichweite von Kindern
auf, damit diese nicht irrtiimlicherweise
verschluckt werden.

Falls folgende Probleme

auftreten...

Schalten Sie das Fernsehgeriit sofort
aus und ziehen Sie den Netzstecker aus
der Steckdose, sobald eines der folgenden
Probleme auftritt.

Wenden Sie sich an Ihren Hindler oder das
Sony Kundendienstzentrum, um es von
qualifiziertem Fachpersonal iiberpriifen zu
lassen.
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Wenn:

— Das Netzkabel beschidigt ist.

— Der Stecker nicht fest in der
Netzsteckdose sitzt.

— Das Fernsehgerit durch Fallen, Stoen
oder einen geworfenen Gegenstand
beschadigt ist.

— Flissigkeit oder Fremdkorper durch
die Offnungen in das Fernsehger:t
gelangen.

Warnung

Um Feuergefahr zu vermeiden, halten Sie
Kerzen und jegliche offenen Flammen

jederzeit von diesem Gerit fern.

SicherheitsmaB-
nahmen

Fernsehen

* Beim Anschauen von 3D-Videobildern
oder beim Spielen von raumlichen 3D-
Spielen verspiiren manche Menschen
Unwohlsein (Uberlastung der Augen,
Miidigkeit oder Ubelkeit). Sony
empfiehlt, dass alle Zuschauer beim
Betrachten von 3D-Videobildern bzw.
beim Spielen von rdumlichen 3D-
Spielen regelméBig Pausen einlegen. Die
Linge und Haufigkeit der notwendigen
Pausen variiert von Person zu Person.
Sie miissen fiir sich entscheiden, was am
besten ist. Sollten irgendwelche
Beschwerden auftreten, diirfen Sie nicht
weiter 3D-Videobilder anschauen oder
rdumliche 3D-Spiele spielen, bis das
Unwohlsein voriiber ist. Konsultieren
Sie gegebenenfalls einen Arzt. Schlagen
Sie auch (i) in der Bedienungsanleitung
von einem anderen Gerit oder Medium
nach, das Sie zusammen mit dem
Fernsehgeriit verwenden, sowie (ii) auf
unserer Website (http://www.sony-
europe.com/myproduct), wo Sie aktuelle
Informationen finden. Bei kleinen
Kindern (besonders bei Kindern unter
sechs Jahren) entwickelt sich das
Sehvermégen noch. Wenden Sie sich an
einen Arzt (wie z. B. einen Kinder- oder
Augenarzt), bevor Sie kleinen Kindern
erlauben, 3D-Videobilder anzusehen
oder rdumliche 3D-Spiele zu spielen.
Erwachsene sollten Kinder
beaufsichtigen, um sicherzustellen, dass
diese die oben aufgefiihrten
Empfehlungen befolgen.

Sie diirfen die 3D-Brille nicht in der
Nihe von Feuer oder an anderen Orten
mit hohen Temperaturen, z. B. in
direktem Sonnenlicht oder in von der
Sonne aufgeheizten Fahrzeugen,
verwenden, lagern oder ablegen.

Wenn Sie die simulierte 3D-Funktion
verwenden, beachten Sie bitte, dass das
angezeigte Bild aufgrund der von diesem
Fernsehgerit vorgenommenen
Konvertierung vom Original abweicht.
Schauen Sie bei gemiBigter Beleuchtung
fern. Durch falsche Beleuchtung oder
langes Fernsehen werden die Augen
belastet.

« Stellen Sie beim Verwenden von
Kopfhorern die Lautstirke moderat ein.
Andernfalls kann es zu Gehorschiden
kommen.

LCD-Bildschirm

¢ Obwohl bei der Herstellung des LCD-
Bildschirms mit hochpriziser
Technologie gearbeitet wird und der
Bildschirm 99,99% und mehr effektive
Pixel besitzt, ist es moglich, dass
dauerhaft einige schwarze oder
leuchtende Punkte (rot, griin oder blau)
sichtbar sind. Es handelt sich dabei um
eine strukturelle Eigenschaft von LCD-
Bildschirmen und nicht um eine
Fehlfunktion.

StoBBen Sie nicht gegen den Filter an der
Vorderseite, zerkratzen Sie ihn nicht und
stellen Sie nichts auf dieses Fernsehgerit.
Das Bild kann ungleichmifig werden
und der LCD-Bildschirm kann
beschidigt werden.

Wenn dieses Fernsehgerit an einem
kalten Ort verwendet wird, kommt es
moglicherweise zu Schmierstreifen im
Bild oder das Bild wird dunkel. Dabei
handelt es sich nicht um ein Versagen.
Diese Effekte verschwinden, wenn die
Temperatur steigt.

‘Wenn Standbilder lingere Zeit angezeigt
werden, kann es zu Doppelbildern
kommen. Dieser Effekt verschwindet in
der Regel nach einigen Augenblicken.
Bildschirm und Gehéuse erwérmen sich,
wenn das Fernsehgerit in Betrieb ist.
Dies ist keine Fehlfunktion.

Der LCD-Bildschirm enthilt eine kleine
Menge Fliissigkristalle. Einige der
Leuchtstoffrohren, die in diesem
Fernsehgerit verwendet werden,
enthalten auch Quecksilber. Befolgen Sie
bei der Entsorgung die bei Ihnen
geltenden Entsorgungsrichtlinien.

Pflegen und Reinigen der
Bildschirmoberflache bzw.
des Gehauses des

Fernsehgerits

Trennen Sie das Netzkabel unbedingt von
der Netzsteckdose, bevor Sie das Gerit
reinigen.

Um Materialschidden oder Schiden an der
Bildschirmbeschichtung zu vermeiden,
beachten Sie bitte folgende
VorsichtsmaBnahmen.

Entfernen Sie Staub vorsichtig mit einem
weichen Tuch von der
Bildschirmoberfliche bzw. dem
Gehiuse. Bei stirkerer Verschmutzung
feuchten Sie ein weiches Tuch leicht mit
einer milden Reinigungslosung an und
wischen dann iiber den Bildschirm.
Bespriihen Sie das Fernsehgerit nicht
direkt mit Wasser oder
Reinigungsmitteln, da dies zum
Eindringen von Fliissigkeit an der
Unterseite des Bildschirms oder an
dufleren Teilen und infolgedessen zu
Fehlfunktionen fiihren kann.
Verwenden Sie keine
Scheuerschwidmme, keine alkalischen/
sdurehaltigen Reinigungsmittel, kein
Scheuerpulver oder fliichtigen
Losungsmittel wie Alkohol, Benzin,
Verdiinnung oder Insektizide. Wenn Sie
solche Mittel verwenden oder das Gerit
ldngere Zeit mit Gummi- oder
Vinylmaterialien in Beriihrung kommt,
kann es zu Schiden an der Bildschirm-
oder der Gehduseoberfliche kommen.
Um eine ausreichende Beliiftung zu
gewihrleisten, wird regelmissiges
Staubsaugen der Liiftungsoffnungen
empfohlen.



* Wenn Sie den Winkel des Fernsehgerits
einstellen, bewegen Sie das Fernsehgerit
mit Vorsicht, damit es nicht verrutscht
oder vom Sténder fillt.

Sonderzubehor

Halten Sie Zusatzteile oder Gerite mit
elektromagnetischer Strahlung von dem
Fernsehgerit fern. Andernfalls konnen
Bild- und/oder Tonstérungen auftreten.
Dieses Gerit wurde gepriift und erfiillt
die EMV-Richtlinie, sofern ein
Signalverbindungskabel von unter 3 m
Linge verwendet wird.

Batterien

Achten sie beim Einsetzen von Batterien
auf die richtige Polung.

Verwenden Sie Batterien
unterschiedlicher Typen nicht
gemeinsam und auch nicht alte und neue
Batterien zusammen.

Entsorgen Sie verbrauchte Batterien
umweltschonend. Beachten Sie bitte
geltende Entsorgungsrichtlinien fiir
Batterien. Wenden Sie sich ggf. an die
zustindige Behorde.

Behandeln Sie die Fernbedienung
sorgfiltig. Lassen Sie sie nicht fallen,
treten Sie nicht darauf und schiitten Sie
keine Fliissigkeiten darauf.

Bewahren Sie die Fernbedienung nicht
neben einer Wirmequelle, unter direkter
Sonneneinstrahlung oder an einem
feuchten Ort auf.

Drahtlosfunktion des

Gerats

e Das Gerit darf nicht in der Nihe
medizinischer Gerite (Schrittmacher
usw.) betrieben werden, da deren
Funktionsweise dadurch beeintrichtigt
werden kann.

¢ Obwohl dieses Gerit verschliisselte
Signale sendet/empfangt, miissen Sie
sich vor nicht autorisiertem Empfang
von Signalen schiitzen. Fiir etwaige
Probleme diesbeziiglich kann keine
Haftung iibernommen werden.

Entsorgen des
Fernsehgerats

Entsorgung von

gebrauchten

elektrischen und

elektronischen
B Geraten

(anzuwenden in
den Landern der
Europaischen Union und
anderen europaischen
Landern mit einem
separaten Sammelsystem
fiir diese Gerate)

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner
Verpackung weist darauf hin, dass dieses
Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall
zu behandeln ist, sondern an einer
Annahmestelle fiir das Recycling von
elektrischen und elektronischen Geriten
abgegeben werden muss. Durch Thren
Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses
Produkts schiitzen Sie die Umwelt und die
Gesundheit Threr Mitmenschen. Umwelt
und Gesundheit werden durch falsches
Entsorgen gefihrdet. Materialrecycling
hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Weitere Informationen zum
Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei
Threr Gemeindeverwaltung, den
kommunalen Entsorgungsbetrieben oder
dem Geschiift, in dem Sie das Produkt
gekauft haben.

Entsorgung von
gebrauchten
Batterien und
Akkus
(anzuwenden in

Pb den Landern der

Européischen Union und
anderen européaischen
Landern mit einem
separaten Sammelsystem

fur diese Produkte)

Das Symbol auf der Batterie/dem Akku
oder der Verpackung weist darauf hin, dass
diese nicht als normaler Haushaltsabfall zu
behandeln sind. Ein zusitzliches
chemisches Symbol Pb (Blei) oder Hg
(Quecksilber) unter der durchgestrichenen
Miilltonne bedeutet, dass die Batterie/der
Akku einen Anteil von mehr als 0,0005%
Quecksilber oder 0,004% Blei enthilt.
Durch Ihren Beitrag zum korrekten
Entsorgen dieser Batterien/Akkus schiitzen
Sie die Umwelt und die Gesundheit Threr
Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit
werden durch falsches Entsorgen
gefihrdet. Materialrecycling hilft, den
Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.
Bei Produkten, die auf Grund ihrer
Sicherheit, der Funktionalitit oder als
Sicherung vor Datenverlust eine stindige
Verbindung zur eingebauten Batterie
bendtigen, sollte die Batterie nur durch
qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht
werden. Um sicherzustellen, dass die
Batterie korrekt entsorgt wird, geben Sie
das Produkt zwecks Entsorgung an einer
Annahmestelle fiir das Recycling von
elektrischen und elektronischen Geréten
ab. Fiir alle anderen Batterien entnehmen
Sie die Batterie bitte entsprechend dem
Kapitel iiber die sichere Entfernung der
Batterie. Geben Sie die Batterie an einer
Annahmestelle fiir das Recycling von
Batterien/Akkus ab. Weitere
Informationen iiber das Recycling dieses
Produkts oder der Batterie erhalten Sie von
Threr Gemeinde, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschiift,
in dem Sie das Produkt gekauft haben.
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Inledning

Tack for att du har valt denna produkt fréan
Sony. Innan du anvinder TV:n bor du lisa
igenom den hir bruksanvisningen noga
och spara den for framtida bruk.

Tillverkare av denna produkt dr
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Auktoriserad representant for EMC
och produktsikerhet dr Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany. For service- och
garantidrenden, var vénlig se separat
service- och garantidokument.

Anmaérkningar om digital
TV

¢ Funktioner avseende digital TV (D\/3)
fungerar endast i lander eller omraden
dir DVB-T (MPEG-2 och H.264/
MPEG-4 AVC) digitala marksignaler
sinds eller dir du har tillgang till en
kompatibel DVB-C (MPEG-2 och
H.264/MPEG-4 AVC) kabeltjanst. Hor
med din aterforsiljare om du kan ta emot
en DVB-T-signal dir du bor eller friga
din kabelleverantor om deras DVB-C-
tjdnst ér limplig for integrerad
anvidndning med denna TV-apparat.

Din kabelleverantor kanske tar ut en
avgift for sina tjénster och du kanske
maste godkinna leverantorens villkor for
den aktuella tjdnsten.

Denna TV f6ljer gillande specifikationer
fér DVB-T och DVB-C, men vi kan inte
garantera kompatibilitet med framtida
DVB-T digitala marksdndningar och
DVB-C digitala kabelsindningar.

Vissa digitala TV-funktioner kanske inte
ar tillgdngliga i vissa linder/omraden
och DVB-C-kabel kanske inte fungerar
korrekt med vissa leverantorer.

Endast KDL-NX81x- och NX71x-
serierna stodjer Divx™.

For en lista pa kompatibla kabeloperatorer,
var god besok var supportsida:

http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

sl

Bruksanvisningen till denna TV
innehéller instruktioner for att "Montera
viggfistet”.

Ilustrationerna i denna bruksanvisning
visar KDL-40NX805-serien savida inget
annat anges.

Bilderna pa fjirrkontrollen som anvinds
i denna bruksanvisning &r for
RM-EDO030 om inget annat anges.

Information om
varumarken

D\/3 ir ett registrerat varumérke
tillhdrande DVB Project.

HDMI, HDMI-logon och High-Definition
Multimedia Interface dr varumérken eller
registrerade varumérken for HDMI
Licensing LLC i USA och andra linder.

DLNA®, DLNA-logotypen och DLNA
CERTIFIED® #r varumirken,
servicemirken eller kontrollmérken som
tillhor Digital Living Network Alliance.

DivX® iren videokomprimeringsteknik
som &r utvecklad av DivX, Inc.

2 SE

DivX®, DivX Certified® och tillhdrande
logotyper dr registrerade varumirken som
tillhor DivX, Inc. och anviinds pé licens.

OM DIVX VIDEO: DivX® ir ett digitalt
videoformat som ir skapat av DivX, Inc.
Detta dr en officiell DivX-certifierad enhet
som spelar upp DivX-video. Besok
www.divx.com for mer information och
programverktyg for att konvertera dina
filer till DivX-video.

OM DIVX VIDEO-ON-DEMAND:
Denna DivX Certified®-enhet méste
registreras for att det ska ga att spela upp
innehéll enligt DivX Video-on-Demand
(VOD). For att generera
registreringskoden, sok upp avsnittet DivX
VOD i instillningsmenyn for enhet. Ga till
vod.divx.com med denna kod for att
fullfélja registreringsprocessen och lira
dig mer om DivX VOD.

Tillverkas pa licens fran Dolby
Laboratories. Dolby och den dubbla
D-symbolen dr varumirken tillhorande
Dolby Laboratories.

"BRAVIA” och BRAVIA ir
varumirken tillhorande Sony Corporation.

”XMB” och "xrossmediabar” &r
varumirken tillhorande Sony Corporation
och Sony Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ ir ett varumirke som tillhor
EUTELSAT.

HuoIml

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina

DiSEqC

Anmarkning betraffande
tradlés signal

1. Hidrmed deklarerar Sony, att denna
enhet foljer viktiga krav och andra
relevanta bestimmelser i Direktiv 1999/5/
EC.

Konformitetsdeklarationen (declaration of
conformity, DoC) for R&TTE-direktiv,
finns pa foljande URL-adress.
http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Meddelande till kunder: féljande
information giller endast for utrustning
som sdlts i linder dar EU-direktiv giller.

Tradlosa TV-system kan anvindas i
foljande lander:

Belgien, Bulgarien, Cypern, Danmark,
Estland, Finland, Frankrike, Grekland,
Irland, Island, Italien, Lettland,
Liechtenstein, Litauen, Luxemburg, Malta,
Nederldnderna, Norge, Polen, Portugal,
Ruménien, Schweiz, Slovakiska
republiken, Slovenien, Spanien,
Storbritannien, Sverige, Tjeckiska
republiken, Turkiet, Tyskland, Ungern och
Osterrike.

Denna utrustning kan anvéndas i andra
icke-europeiska ldnder.

Tradlost TV-system -
Information angaende
regler

Fo6r kunder i Italien

O med avseende pa privatbruk, av
lagstiftningsdekret 1.8.2003, nr 259.
("Regler for elektronisk
kommunikation”). Sarskilt artikel 104
anger nir tidigare anskaffande av en
allmén auktorisation krdvs och artikel
105 anger nir en obegrinsad
anvindning dr tillaten;

O med avseende pa leverans av RLAN-
atkomsten med hinsyn till
telecomnitverk och -tjdnster (t.ex
tradlost TV-system), av ministerdekret
28.5.2003, enligt tilldgg, och artikel
25 (allmén auktorisation for
elektronisk kommunikationsnitverk
och -tjinster) i Regler for elektronisk
kommunikation

O med avseende pa privatbruk, av
minsiterdekret 12.07.2007

For kunder i Norge

Anvindning av den hir radioutrustningen
dr inte tilldten i geografiska omraden med
en radie av 20 km frén centrum i
Ny-Alesund, Svalbard.

For kunder pa Cypern
Slutanvindaren maste registrera RLAN
(eller WAS eller Wi-Fi)-enheter pa
departementet for elektonisk
kommunikation (P.1. 365/2008 och

P.I. 267/2007).

P.I. 365/2008 &r
radiokommunikationsférordningen
(stationskategorier som ir foremal for
allmint godkédnnande och registering)
Order fran 2008.

P.I. 267/2007 4r det allmidnna
godkinnandet for anvindning av
radiofrekvenser av lokala radiondtverk
samt av anlaggningar med tradlos
anslutning, inklusive lokala radionétverk
(WAS/RLAN).

Fo6r kunder i Frankrike
WLAN-funktionen (WiFi) fér denna
Digitala LCD-TV i firg far uteslutande
anvindas inuti byggnader. All anvindning
av WLAN-funktionen (WiFi) for denna
Digitala LCD-TV i firg utomhus ir
forbjuden pa franskt territorium.
Kontrollera att WLAN-funktionen (WiFi)
for denna Digitala LCD-TV i firg ar
inaktiverad innan den anvinds utomhus
(ART-beslut 2002-1009 enligt dndringar i
ART-beslut 03-908, med avseende pa
restriktioner vid anvindning av
radiofrekvenser.)

Identifieringsetikettens
placering

Etiketter med modellnr. och
stromforsorjningsklass (i enlighet med
tillimpliga sikerhetsbestimmelser) finns
pa baksidan av TV:n. PA KDL-NX805-
seriens modeller hittar du dem om du tar
bort det undre locket.
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* Bruksanvisning finns inbyggd i din BRAVIA TV. Se ”Anviinda i-Manual” for instruktioner pa hur du anvinder den
(sidan 12).

¢ Lis avsnittet ”Sékerhetsinformation” (sidan 23) i denna bruksanvisning innan TV:n anvinds. Spara bruksanvisningen
for framtida referens.
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Kontrollera tillbehoren

For alla modeller

Fjérrkontroll (1)
AAA-batterier (typ R3) (2)
Bordsstativ (1)*

For modellerna KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Natkabel (1)

Kabelhallare (1)

Bakre stativskydd (1)

Svarta mellanldgg (4) (endast KDL-52/
40NX805)

Fastskruvar fér bordsstativ (M5 x 16) (4)
Monteringsskruvar fér bordsstativ

(M5 x 16) (4) (endast KDL-40NX805 och
KDL-40NX705)

F6r modellerna KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Insexnyckel (1)
Monteringsskruvar fér bordsstativ (4)
(endast KDL-55NX815, KDL-46NX715)
Monteringsskruvar fér bordsstativ (2)
(endast KDL-40NX715)
SCART-adapter (1)

* Isarmonterad forutom for KDL-52NX805 och
KDL-46NX705.
Se bifogade monteringsanvisningar for
bordsstativet for att montera det.

4 SE

Satta i batterier i
fjarrkontrollen

© Ta bort skyddsarket.
@ Tryck och skjut skyddet uppat.



Montering av bordsstativet

Se bifogade broschyr bordsstativ for ritt
montering pa vissa TV-modeller.

fay

¢ Utsitt inte skdrmen for direktbelysning eller
solljus for att du ska erhalla den bista
bildkvaliteten.

* Om TV:n flyttas direkt fran en kall plats till en
varm plats eller om den placeras i ett vildigt
fuktigt rum eller i ett rum dér véirmen precis
slagits pa kan det hénda att fukt kondenserar pa
ytan eller inuti TV:n. Om detta intréffar stinger du
av TV:n och later den vara avstingd tills fukten
forsvinner. Dérefter kan TV:n anvédndas. Om du
upptécker fukt mellan glaspanelen och LCD-
skdrmen, starta TV:n s forsvinner fukten nar
TV:n virmts upp.

F6r KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

1 Placera TV-apparaten pa bordsstativet.

2 Forankra TV-apparaten pa
bordsstativet efter de pilmarkeringar 4
som markerar skruvhéalen for de
medféljande skruvarna.

( N

,\\vg@%

2 x4
J

\

fay

® Om du anvénder en elektrisk skruvdragare, still in
atdragningsmomentet pa cirka 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.

3 Nir alla skruvar dragits at ska det
medf6ljande bakre locket sittas fast pa
bordsstativet.

F6r KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1 Rikta in mot de tva tapparna pa
bordsstativet och placera TV:n
forsiktigt medan du kontrollerar att
A-markeringen &r vind mot framsidan.

N

~\

~

& P

2 Montera TV:n och bordsstativet med
medfdljande skruvmejsel och
sexkantnyckel.

£
¢ Stidll in vridmomentet pa ungefir 3 N-m
{30 kgf-cm}.

Satta tillbaka bordsstativet pa TV:n

Montera i den ursprungliga positionen med
hjilp av de borttagna skruvarna. Se avsnittet
”Demontera bordsstativet fran TV:n”

(sidan 10).

(Fortsdttning) 5 SE
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Justera TV:ns visningsvinkel

Denna TV kan justeras inom de vinklar som
visas nedan.

#o

e Utfor proceduren nedan for att aterga till 0°.

F6r KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

0° 6°

—
—

Skruva i skruven i
det 6vre skruvhalet
pa bordsstativet.

{

Avlagsna skruven
som visas.

Lyft upp och luta. Skjut in.

68E

F6r KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
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Ansluta en antenn/
digitalbox/inspelare (t ex en
DVD-inspelare)

Ansluta en digitalbox/inspelare (t ex
DVD-inspelare) med SCART

F6r KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

—— S

* N C{—-
= OUTC< = &>

Digitalbox/inspelare (t ex DVD-inspelare)

#
* En universell SCART-sladd av hogerriktad typ
rekommenderas for denna anslutning.

A

¢ Skruva fast satellitkontakten forsiktigt med
handen, anvind inte nagot verktyg.

® TV:n maste vara avstingd nér du ansluter
satellitantennen.

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

SCART-adapter

?ﬂ (medféljer)

_ —=ffe ) |

Digitalbox/inspelare (t ex DVD-inspelare)

Ansluta en digitalbox/inspelare (t ex
DVD-inspelare) med HDMI

Digitalbox/inspelare (t ex DVD-inspelare)

Py

e For KDL-52/40NX805, efter att du anslutit
kablarna installerar du underdelsskyddet och det
bakre stativskyddet.

7 SE
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Forhindra att din TV valter

\ 7

1 Dra fast en triiskruv (4 mm diameter,
medfoljer ej) i TV-binken.

2 Dra fast en maskinskruv (medfoljer ej)
i skruvhalet pa TV:n.
For KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
Anvind M4 x 16 skruv
For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Anvind M4 x 8 skruv

3 Forbind triskruven och maskinskruven
med ett kraftigt band (medféljer ej).

88E

Binda ihop kablarna
#

* Bind inte ihop nitkabeln tillsammans med andra
kablar.

F6r KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

*Endast KDL-52/40NX805

F6r KDL-55NX815, KDL-46/40NX715




Utfora startinstallningar

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£o) [Eo) (i

—t

Anslut TV:n till eluttaget.

2 Kontrollera att instédllningen av
ENERGY SAVING SWITCH ir pa
(o).

3 Tryck pi (O pd TV:n.

Nir du slar pd TV:n forsta gangen visas

sprakmenyn pé skirmen.

F6lj instruktionerna pa skdrmen.

Autokanalinstill. for satellit:

” Autokanalinstill. for satellit” stéller
automatiskt in tillgéngliga satellitkanaler.
Med Digital Satellite Equipment Control
(DiSEqC) 1.0-hantering kan man stilla in
upp till fyra olika kanaler. Foljande
instédllningar dr oberoende for varje
anslutning. For att stélla in DiSEqC-
inmatning i "DiSEqC kontroll”, anvind
”LNB-konfiguration”.

”LNB-konfiguration”:

I fallet med ett icke-standard LNB

(lownoise block), kan manuell instédllning

anvindas.

— I fallet med en enda satellitkanal kan du
lémna den pa startinstéllningen.

— For tva satellitkanaler maste du stilla in
“Toneburst A” (1:a satellit) och
“Toneburst B” (2:a satellit) i "DiSEqC
kontroll”-instdllningen.

— Eller sa kan du anvinda DiSEqC-
kommando A (1:a satellit) och B (2:a
satellit), om din LNB eller
multiomkopplare kan hantera dessa
kommandon.

— For fyra satellitkanaler krivs DiSEqC
kontroll A, B, C och D.

”LNB lagbandsfrekvens” och ”LNB

hogbandsfrekvens’:

— Specificerar LNB-frekvensband.
Kontrollera din LNB-dokumentation
for att stélla in frekvenser (visas
normalt som ”L.O.-frekvens”).

— Standardvérdena for en universell
LNB.

— Om din LNB kan hantera bada banden
(lagt och hogt) kan du ange bada. Om
den endast hanterar ett ska du ange lagt
band.

722 kHz-ton’’: Still in ”Auto” om din

LNB har dubbla band (lagt och hogt

band). TV:n tar hand om allting

automatiskt; still annars in pa "Av”.

”LNB-spanning”’: Anger den instillda

spanningen for en dubbel polariserings-

LNB.

— 13/18V: standard.

— 14/19V: om LNB-kabeln &r mer én
60 m lang.

— Av: om extern stromforsorjning kan
anvindas.

”Typ av kanalsokning”:

Om ingen kanal hittas med hjilp av

”Nitverkssokning”, prova “Fullstandig

sokning”.
”Fullstindig sokning”: Utfor en
komplett frekvenssokning och garanterar
instdllning av alla mojliga program for
den for tillfallet instidllda LNB-
konfigurationen. Tidigare instéllda
program forloras.

(Fortsdttning) 9 SE
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”Nitverkssokning”: Utfor en sokning i
ett nitverks transpondrar (dven kallat
NIT-sokning). Eftersom
”Nitverkssokning” dr snabbare dn
“Fullstindig sokning”, rekommenderas
denna sokning nir man stéller in ett kidnt
nitverk (normalt associerat med en
satellit). En transponder, fran vilken
nitverksinformation (andra transpondrar)
kommer att himtas, maste anges.
Tidigare instillda program forloras.
”Sok efter nya tjanster”:

— Stiller in en enda transponder.

— Detta dr en inkrementerande sokning
och den ska anvindas i fall nir en ny
transponder laggs till en satellit.

— Tidigare instillda program sparas och
program som hittas ldaggs till i slutet av
programlistan for den satellitanslutning
som du redigerar.

fay
* ”Sok efter nya tjdnster” &r inte tillgéngligt
medan startinstéllningar utfors.

“Transponder”:

I laget ”Natverkssokning” eller ”Sok efter
nya tjanster” kan du mata in
transponderinstéllningar manuellt.

[4] " Avancerade instillningar’:

Anvinds till att ange mer detaljerade
instdllningar for att béttre kunna hitta den
typ av tjinster som du foredrar att stélla in.

Digital auto.kanalinst.: Nir du véljer
”Kabel-TV”, rekommenderar vi att du
viljer ”Snabb sokning” for snabb
instédllning. Still in “Frekvens” och
”Nétverks-ID” efter den information som
du fick fran din kabeloperator. Om ingen
kanal hittas med ”Snabb sokning”, forsok
med “Fullstindig sokning” (dven om det
kan ta lite tid).

. “Fullstdndig sokning” kanske inte dr
tillgdnglig i vissa linder/regioner.

For en lista pa kompatibla kabeloperatérer,
var god besok var supportsida:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Kanalsortering: Andrar den ordning i
vilken de analoga kanalerna &r lagrade i
TV:n.

105

1 Tryck pa ¢/9 for att vélja den kanal du
vill flytta till en ny plats och tryck sedan
pa @®.

2 Tryck pa £/ for att vélja den nya platsen
for kanalen och tryck sedan pa @.

* For satellitkanaler, vilj ”Kanalsortering for
satellitkanaler” i ”Digital instillning” under
”Instdllningar” for att andra ordningen for
satellitkanaler i samma procedur som ovan,
efter att startinstédllningen &r slutford.

* Du kan ocksa stilla in kanaler manuellt.

Demontera bordsstativet
fran TV:n

Pz

* Ta bort skruvarna enligt pilmarkeringarna 4 pa
TV:n.

¢ Ta inte bort bordsstativet av ndgon annan
anledning dn att montera motsvarande tillbehor pa
TV:n.

e Setill att TV:n ir i vertikalt 14ge innan den slas pa.
For att undvika ojamn bilduniformitet ska TV-
apparaten inte slds pa med LCD-panelen riktad
nedat.

F6r KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

Mellandel



Tittapa TV

Titta pa program

£ # 3 1/0
[ | | | )

THEATRE <ii/=t -/
(]S (=}

SYNC MENU
()

(=0 Cm ) (>)

——BD/DVI
i-MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C2 ()

— INTERNET—

VIOGETS VIDEU

GUIDE

OPTIONS

HOME

* Knapparna 5, -, PROG + och AUDIO
har upphdjda sma punkter. Anvind dessa
punkter som en referens nér du styr TV-

apparaten.

1 Sla pa TV:n.

© Aktivera ENERGY SAVING

SWITCH (e).

@ Tryck pa O pa TV:n for att sla pa

TV:n.

Vilj ett lige.

DIGITAL/
ANALOG

Viilj en TV-kanal.

PROG

[e]

+

Anvénda den digitala programguiden

(EPG)

Tryck pa GUIDE i digitalt lige for att se

programguiden.

=

Anvanda TV:s funktioner

HOME-knapp

Tryck for att visa olika skidrmar for hantering

och instdllning.

;W<

OPTIONS-knapp
Tryck for att se bekvima funktioner baserat pa
aktuell inmatning eller innehall.

I

(Fortsdttning) 11 sE
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Anvanda i-Manual

D # . 1/0
| e | — )
I—I—I—‘

THEATRE <ii/=t -/
OO0

(=}

SYNC MENU
[a—)

—BD/DVD—
-MANUAL |SCENE TOP MENU_MENU
) JC )

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ
o | | o —]

Bruksanvisningar finns inbyggda i din BRAVIA
TV och de kan ldsas pa skiirmen.

Du kan nir som helst bladdra i din i-Manual for att
finna ut olika bekvidma funktioner.

1 Tryck pa i-MANUAL.
-MANUAL

Valkommen till i-Manual
"BRAVIA” TV-funktioner
Titta pa TV

Anvéinda Homemenyn
Roliga funktioner med ansluten utrustning
Beskrivning av delar

Felsokning

Index

Valkommen till i-Manual
"BRAVIA” TV-funktioner

Titta pa TV

Introducerar bekviama funktioner som EPG-

guide, Favourites, etc.

Anvanda Homemenyn
Anpassa dina TV-instillningar, etc.

#o

Roliga funktioner med ansluten
utrustning

Introducerar hur man ansluter
tillvalsutrustning.

Beskrivning av delar

Felsdkning
Finn 16sningen pa ditt problem.

Index

* Bilder och figurer kan skilja sig fran vad som visas pé skirmen.

12 SE



Felsokning

Kontrollera om indikatorn () (standby) blinkar med rott sken.

Nar indikatorn () (standby) blinkar
Den sjilvdiagnostiska funktionen &r aktiverad.

1 Rikna hur manga ginger indikatorn () (standby) blinkar mellan varje paus pa tre
sekunder.
Indikatorn kan exempelvis blinka tre génger, foljt av en paus pa tre sekunder, och ddrefter blinka
ytterligare tre ganger.

2 Sting av TV:n genom att trycka pa (D, koppla loss nitkabeln frén eluttaget och
informera din aterforséljare eller ditt Sony servicecenter om antalet blinkningar.

Nar indikatorn () (standby) inte blinkar
1 Kontrollera punkterna i nedanstdende tabell. (Se dven “Felsokning” i i-Manualen.)

2 Om problemet kvarstar, kontakta en auktoriserad servicetekniker.

Tillstand Forklaring/atgéard
Bild
Ingen bild (skdrmen &r ¢ Kontrollera antenn/kabelanslutningen.
mork) och inget ljud. * Anslut TV:n till eluttaget och tryck pa ©) pa TV:n.

» Om (O-indikatorn (vintelige) lyser rod ska du trycka pa TV I/(D.

Sma svarta punkter och/ ¢ Skidrmen bestar av pixlar. Sma svarta punkter och/eller

eller ljuspunkter syns pa ljuspunkter (pixels) pa bildskdrmen indikerar inte en felfunktion.
skdrmen.
Allméint
Det gér inte att s1a pd TV:n. ® Kontrollera om ENERGY SAVING SWITCH ir pa (e).
Vissa program kan inte * Kontrollera antennen eller reflektorn.
stillas in. e Satellitkabeln kan vara kortsluten eller sa kan det forekomma

kontaktproblem med kabeln. Kontrollera kabeln och anslutningen
och stéing darefter av TV:n med P4/ Av-omkopplaren for
nétstrom och sla direfter pa den igen.

* Frekvensen som du har angett #r utanfér omradet. Radfraga det
mottagande satellitsdndningsforetaget.

TV:n stings av automatiskt ® Kontrollera om ”Avstidngn.timer” dr aktiverad, eller bekrifta
(TV:n stills i standby- instédllningen ”Varaktighet” for ”Pa-timer”.
lige). ¢ Kontrollera om ”Vilande TV-standby” dr aktiverad.

Fjarrkontrollen fungerar ¢ Byt ut batterierna.
inte. * Det kan hinda att din TV befinner sig i SYNC-lidget.
Tryck pA SYNC MENU, vilj "TV-styrning” och vilj sedan
“Home (Meny)” eller ”Alternativ” for att styra TV:n.
Losenordet for ”Barnlds”  ® Mata in PIN-koden 9999. (PIN-kod 9999 accepteras alltid.)
har glomts bort.

Det blir varmt runt TV:n. ¢ Nédr TV:n anvénds under en lidngre tid blir det varmt runt den.
Det kan kénnas varmt nir du vidror den med handen.
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Specifikationer

System

Skédrmsystem LCD-skirm (bildskirm med flytande kristaller)

TV-system Analogt: Beroende pé val av land/omrade: B/G/H, D/K, L, I
Digital: DVB-T/DVB-C
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Firg/videosystem Analogt: PAL, PAL60 (endast videoingang), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (endast videoingang)
Digitalt: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kana]téickning Analog: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/1: UHF B21-B69
Digitalt: VHF/UHF
Satellit: IF-frekvens 950-2150 MHz

Ljudutging KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Uttag for ingangar/utgangar

Antennkabel 75 ohms extern anslutning for VHF/UHF

Satellitantenn Honkontakt av F-Typ IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & 22 KHz-ton

&> /=9AV1 21-polig scart-kontakt (CENELEC standard) inkl. ljud/videoingang, RGB-ingang och TV-ljud/
videoutgang.

—<)COMPONENT IN Understodda format: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—©COMPONENT IN Ljudingéng (phonokontakter)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Ljud: Tvékanalig linjar PCM: 32, 44,1 och 48 kHz, 16, 20 och 24 bitar, Dolby Digital
Analog ljudingéng (minijack) (endast HDMI IN2)

PC-ingang

5)AV2

Videoingéng (phonokontakt)

C- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Digitalt optiskt uttag (tvdkanalig linjar PCM, Dolby Digital)

—~)PCIN PC-ingéng (Mini D-sub 15-polig)
—© PC-ljudingang (minijack)
\1»' USB port
) Horlursuttag
) CAM-plats (villkorlig atkomstmodul)
EIE‘E LAN 10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa niitverkets funktionsmiljo, kan anslutningshastigheten

avvika. Kommunikationshastighet och -kvalitet for 10BASE-T/100BASE-TX garanteras inte for denna
TV.)
* For LAN-anslutningar, anvénd en kabel av typen Kat 7 10BASE-T/100BASE-TX (medfoljer €j).

3D SYNC (endast
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

3D Sync-anslutning for extra sédndare

14




Modellnamn KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

40NX705

Strémfoérsérjning och 6vrigt

Nitspanning

220 V-240 V AC, 50 Hz

Skérmstorlek (diagonalt
uppméitt)

cirka 132,2 cm/52 tum

cirka 116,8 cm/46 tum

cirka 101,6 cm/40 tum

Bildupplosning

1 920 punkter (horisontell)

x 1 080 linjer (vertikal)

Effektfor-
brukning

i "Hemma”/
”Standard”-
lage

125 W

96,0 W 104 W

81,0 W

i ”Butik”/
”Dagsljus”-
lage

169 W

129 W

109 W

Effektforbrukning i
viloldge* ! (standby)

0,23 W (18 W nir "Snabbstart” dr instéllt pa "Pa”)

0,2 W (18 W nir ”Snabbstart” ir instillt pa "Pa”)

Medelarsforbruknin g*2

183 kWh

140 kWh

152 kWh

118 kWh

Mitt (cirka) (b x h x d)

med bordsstativ

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

utan bordsstativ

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Vikt (cirka)

med bordsstativ 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
utan bordsstativ 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Medfoljande tillbehor Se “Kontrollera tillbehdren” (sidan 4).
Extra tillbehor Viggfiste: SU-WL700
Viggkonsol: SU-WHS500
TV-stativet: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Modellnamn KDL- 55NX815 46NX715 40NX715

Strémfoérsérjning och 6vrigt

Nitspanning

220 V-240 V AC, 50 Hz

Skérmstorlek (diagonalt
uppméitt)

cirka 138,8 cm/55 tum

cirkal16,8 cm/46 tum

cirka 101,6 cm/40 tum

Bildupplosning

1 920 punkter (horisontell) x 1 080 linjer (vertikal)

Effektfor- i "7Hemma”/ 118 W 107 W 97,0 W
brukning ”Standard”-
lage
i "Butik”/ 180 W 158 W 142 W
”Dagsljus”-
lage
Effektforbrukning i vilol’(ige*1 0,2 W (18 W nir ”Snabbstart” dr instillt pd "Pa”)
(standby)
Medelé’lrsf'(irbrukning*2 172 kWh 156 kWh 142 kWh

Mitt (cirka) (b x h x d)

med bordsstativ

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

utan bordsstativ

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 58,2 x3,2 cm

Vikt (cirka)

med bordsstativ

322kg

244 kg

19.8 kg

utan bordsstativ

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Medfoljande tillbehor

Se ”Kontrollera tillbehoren” (sidan 4).

Extra tillbehor

Viggfiste: SU-WL700,

TV-stativet: SU-B550S
SU-B460S
SU-B400S
3D-glasdgon: TDG-BR

SU-WL500

Viiggkonsol: SU-WH500

(KDL-55NX815)
(KDL-46NX715)
(KDL-40NX715)
100/TDG-BR50

3D synk.-sindare: TMR-BR100

1 Specificerad standby-effekt uppnas nér TV:n har avslutat nédvindiga interna processer.
*2 4 timmar per dag och 365 dagar om aret

(Fortsdttning) 15SE
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* For att minska stromforbrukningen

— stromforbrukningen minskar om du minskar bakgrundsbelysningen (bildskdrmens ljusstyrka).

—instéllningarna “Ekolédge” (t.ex. "Energisparldge”, ”Vilande TV-standby” ) bidrar till att minska
stromforbrukningen och sparar ddrigenom pengar genom att halla nere elrdkningen.

— nér du stinger av TV:n med ENERGY SAVING SWITCH (endast pa vissa modeller), kommer
stromforbrukningen att vara néra noll.

Design och specifikationer kan dndras utan foregaende meddelande.
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Installera tillbehéren (vaggfaste/vaggkonsol)

Till kunden:
Sony rekommenderar starkt att du later din Sony-handlare eller en auktoriserad installator installera
TV:n, bade av sikerhetsskil och for att skydda produkten. Forsok inte installera den sjélv.

Till Sony-handlare och installatérer:
Var ytterst noggrann med sikerheten vid installation, regelbundet underhéll och besiktning av denna
produkt.

Din TV kan monteras med viggfiste SU-WL500 (endast KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/
SU-WL700 eller viggkonsol SU-WHS500 (séljes separat).
* Se anvisningarna som medfoljer viggfistet eller viggkonsolen for att montera pa ritt sitt.
¢ Se ”Demontera bordsstativet frin TV:n” (i denna handbok).
Vara noga med att ta bort mellandelen nar bordstativet inte ar monterat pa TV:n. (endast KDL-
55NX815, KDL-46/40NX715)

Expertkunskap dr nodviéndig for att kunna installera den hér produkten, i synnerhet for att kunna
bedoma om vaggen ir tillriackligt stark for att biara upp TV-apparatens vikt. Var darfor noga med
att overlata viggmontering av denna produkt till din Sony-handlare eller en auktoriserad
installator, och var noggrann med sikerheten under installationen. Sony kan inte héllas ansvariga
for ndgon form av materiella skador eller personskador som beror pa felaktig hantering eller
felaktig installation.

SU-WL500 (endast KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

% Monteringshake

£

¢ Fist monteringshaken med de fyra skruvarna +PSW6 x 16 som foljde med viggfistet.

(Fortsdttning) {7 SE
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Tabell 6ver TV:ns installationsmatt (SU-WL500)

® (E)
e e s [

— " —

(D)

Skérmens mittpunkt
Enhet: cm
Djup vid Hojd vid olika monteringsvinklar
Bildskarmsmatt skdrmens
Modetpamn mittpunkt Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (D) (E) [H]

55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Virdena i ovanstaende tabell kan variera nagot beroende pa installationen.

VARNING

Viggen dér TV:n ska hingas upp maste vara tillrdckligt stark for att kunna bdra upp en vikt pa atminstone fyra
ganger TV-apparatens vikt. Se ”Specifikationer” (sidan 14) angdende dess vikt.

Diagram/tabell for placering av skruvar och hakar (SU-WL500)

Modellnamn KDL-

Skruvplacering

Hakplacering

55NX815

46NX715

40NX715

ej

Skruvplacering

Nir monteringshaken monteras pa TV:n.

DCeD

(o

@a
oo )

¢

=

185

Hakplacering

Nir TV:n monteras pa basplattan.

Ta]

— [

99,99

* Hakplacering ”a” och ”c” kan
inte anvéndas for modellerna.



SU-WL700

fay

¢ Ta bort underdelsskyddet och terminalskyddet vid
installation pa en vigg (endast KDL-52/
40NX805).

® Var noga med att anvinda de medfoljande svarta
mellanldggen som foljde med TV:n vid
installation pé en vigg (endast KDL-52/
40NX805).

Forsiktighetsatgarder

Folj instruktionerna i den hér bruksanvisningen samt
i handboken som foljer med viggfistet noga sa att
monteringen av viggfistet uppfyller
sdkerhetskraven. Siffrorna inom parantes indikerar
installationsstegen som beskriv i handboken som
foljer med vaggfistet.

1 Kontrollera delarna som foljer med
viggfistet (.

Se handboken som f6ljer med viggfistet.

2 Vilja installationsplats. (—1)
Se foljande “Tabell 6ver TV:ns
installationsmatt”. Se till att det finns ett
tillrackligt stort mellanrum mellan TV-
apparaten, taket och utskjutande delar av
viggen enligt instruktion.

3 Fist basplattan pa viggen. (-2
genom KY)
Avgor var skruvarna skall sitta pa viggen
och fist Basplattan. Se handboken som
foljer med viggfastet for mer information.

4 Ta vid behov loss bordsstativet fran
TV-apparaten. (n—l)

¢ Se "Demontera bordsstativet frin TV:n”
(i denna handbok) for detaljerad
information.

5 Ansluta medféljande nitkabel. (J-1)
(endast KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705)

< &

#o
¢ Sitt inte tillbaka underdelsskyddet.

6 Placera mellanldggen (endast KDL-52/
40NX805).

@ Ta bort de fyra skruvarna och
bevara dem pa en saker plats borta
fran barn.

® Placera de fyr
mellanlaggen ]
(medfdljer).

£
¢ Nir du sétter tillbaka bordsstativet igen bor du

se till att fasta de fyra skruvarna (som du
tidigare avldgsnade) i ursprungliga hal pa
TV:ns baksida.

7 Fist monteringsfistet och lasplattan.
(ﬂ—?) genom n—7)
Se handboken som foljer med viggfistet.

8 Forbered pappersmallen. (JH-2)
1. Se foljande “Tabell 6ver TV:ns
installationsmatt” och markera TV:ns
konturer pa mallen.
2. Tejpa fast mallen pa viggen enligt
instruktionerna i handboken som f6ljde
med vaggfistet.
Folj instruktionerna i handboken som foljer
med viggfistet for att slutfora
installationen. (E-S genom E)

(Fortsdttning) 19SE
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Tabell 6ver TV:ns installationsmatt (SU-WL700)

® ‘ 6
oL o+ —
R b
®
Um : [H]
A o) e
Skérmens mittpunkt
Enhet: cm
Djup vid Ho6jd vid olika monteringsvinklar
Modellnamn Bildskdrmsmatt skdrmens . . ) O
KDL- mittpunkt Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (D} (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5.2 42,7 75 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 51 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Virdena i ovanstaende tabell kan variera ndgot beroende pa installationen.

Viggen dédr TV:n ska hingas upp maste vara tillrdckligt stark for att kunna bdra upp en vikt pa
atminstone fyra ganger TV-apparatens vikt. Se ”Specifikationer” (sidan 14) angaende dess vikt.
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SU-WH500

Se bruksanvisningen som medféljer viggkonsol SU-WHS500 for att montera pa ritt sitt.

Endast for KDL-55NX815 och KDL-46/40NX715

Mjuk duk

fay

* Montera SU-WHS500-tillbehoren med TV-skdrmen vind nerét.

* Underldggen som medfljer SU-WH500 behdver inte monteras. (JBY-1 bruksanvisning for “Installation” av
SU-WHS500)

® Montera trissorna i de tva 6vre skruvhalen (se bilden ovan) med hjilp av skruvarna som medfoljer
SU-WH500. (E¥-3 i ”Installation” i SU-WH500-bruksanvisningen)

(Fortsdttning) 21 sE

uonew.ojul 6LIAQ



Tabell 6ver TV:ns installationsmatt (SU-WH500)

For KDL-52/40NX805 och KDL-46/40NX705, se brukanvisningen som foljde med viggkonsol
SU-WH500.

®
08
|
i _
1 [
| ©
I
‘ (D}
[ U
Skarmens mittpunkt
Modellnamn
KDL, ® © © e
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* Mattenheten for pappersmallen som medféljer viggkonsolen dr millimeter.

Viggen dédr TV:n ska hingas upp maste vara tillrdckligt stark for att kunna bdra upp en vikt pa
atminstone fyra ganger TV-apparatens vikt. Se ”Specifikationer” (sidan 14) angdende dess vikt.
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Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvind TV:n enligt f6ljande
anvisningar for att undvika brandrisk,
elektriska stotar eller skador pa person
eller egendom.

Installation
* TV:n bor placeras nira ett litt dtkomligt
eluttag.
Placera TV:n pé en stabil och plan yta.
Endast en behorig servicetekniker far
utfora vigginstallationer.
Av sikerhetsskil rekommenderar vi
bestidmt att du endast anvinder tillbehor
fran Sony, inklusive:
— Viggfiste:
— SU-WL500 (endast KDL-55NX8135,
KDL-46/40NX715)
SU-WL700
— Viggkonsol:
SU-WH500
— TV-stativet:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)
Var noga med att anvinda skruvarna
som medf6ljer viggfistet nér du féster
monteringshakarna pa TV:n. De
medf6ljande skruvarna dr utformade sa
att de miter 8§ mm - 12 mm i ldngd, mitt
fran monteringshakens fistyta.
Skruvarnas diameter och ldngd varierar
beroende pa viggfistets modell.
Anviindning av andra skruvar kan skada
TV:n internt eller medfora att den faller
ned.

8 mm-12mm

D Skruv (medfdlier
vaggféastet)
L]-"-I: Monteringshake

Hakféaste pa TV:ns
baksida

Transport

* Lossa alla kablar —
fran TV:n innan du
transporterar den.
Det krivs tva eller
tre personer for att
bira en stor TV- n
apparat.

Niir du

transporterar TV:n

for hand, héll den
sasom visas till

hoger. Tryck inte

pa LCD-panelen

eller ramen runt AT T
bildskdrmen. {w
Hall TV:wniettfast — ~—" N/
grepp undertill nér

du lyfter eller flyttar den.

Se till att TV:n inte utsétts for stotar eller
kraftiga vibrationer nir den
transporteras.

Du bor anvinda originalkartongen och
dess emballage nér du sdnder in TV:n for
reparation eller om du flyttar.

Ventilation

e Tick inte for och stoppa inte in nigra
foremal i TV:ns ventilationshal.

* Limna fritt utrymme runt TV:n enligt
nedanstdende figur.

* Vi rekommenderar bestamt att du
anvinder Sonys viggfiste for att
sikerstilla tillrdcklig luftcirkulation.

Monterad pa vaggen

I/ﬁ 30cm
10cm §10 cm
""""""""""" 10 cm

Lamna minst s& har mycket fritt
utrymme runt TV:n.

Monterad pa stativ

H — H
Lamna minst s& har mycket fritt
utrymme runt TV:n.

* For att sikerstalla korrekt ventilation och
forhindra ansamling av damm eller
smuts:

— Ligginte TV:n platt ned och
installera den inte upp-och-ned,
bakviind eller vind sidledes.

— Placera inte TV:n pa en hylla eller
matta, i en sidng eller i en garderob.

— Tick inte 6ver TV:n med tyg sdsom
gardiner och ligg inte tidningar och
liknande pa den.

— Installera inte TV:n sasom figurerna
nedan visar.

Luften kan inte cirkulera fritt.

499

Natkabel

Hantera nétkabeln och eluttaget enligt
foljande anvisningar for att undvika
brandrisk, elektriska stétar eller skador pa
person eller egendom:

— Anvind endast niitkablar fran Sony
och inga andra mérken.

— For in stickkontakten hela vigen i
eluttaget.

— Anslut TV:n till ett eluttag som
levererar 220-240 volt AC.

— For din egen sikerhet, lossa nitkabeln
fran eluttaget fore ledningsdragning
och se till att du inte snavar pa
kablarna.

— Lossa nitkabeln fran eluttaget innan
du flyttar TV:n eller utfor nagot arbete
pa den.

— Hall nitkabeln pa avstand fran
virmekillor.

— Lossa stickkontakten fran eluttaget och
rengor den regelbundet. Om kontakten
ticks med damm och tar upp fukt kan
isoleringen forsdmras, vilket kan
orsaka brand.

Anmarkningar

¢ Anvind inte medfoljande nitkabel
tillsammans med annan utrustning.
Kldm, bgj eller vrid inte nitkabeln for
mycket. Ledarna inne i kabeln kan
exponeras eller g av.

Modifiera inte niitkabeln.

Still inga tunga foremal pa nitkabeln.
Dra inte i sjilva kabeln nir du lossar
niitkabeln fran eluttaget - ta tag i
stickkontakten.

Anslut inte alltfor manga apparater till
ett och samma eluttag.

Anvind inte eluttag som inte passar till
stickkontakten.

Férbjuden anvéndning

Installera inte och anvind inte TV:n pa
platser eller i miljoer/situationer som
beskrivs nedan. Annars kan felfunktioner
uppstd i TV:n som kan orsaka
brandtillbud, elektriska stotar eller skador
pé person eller egendom.

Platser:

Utomhus (i direkt solsken), pd stranden, i
en bat eller ndgon annan typ av fartyg, i ett
fordon, pa sjukvardsinréttningar, pa
ostadiga platser, ndra vatten, regn, fukt
eller rok.

Miljéer:

Platser som &r mycket varma, fuktiga eller
dammiga, dir insekter kan sigini TV:n,
dér TV:n kan utsittas for mekaniska
vibrationer eller i nirheten av brinnande
foremal (t.ex. levande ljus). TV-apparaten
far inte utsittas for dropp eller stidnk och
viitskebehallare sdsom vaser far inte stillas
pé den.

Situationer:

Anvind inte TV:n med véta hiinder, nir
TV:ns holje dr demonterat eller med
tillbehor som inte rekommenderas av
tillverkaren. Koppla loss TV:n frén
eluttaget och antennen nir det askar.

Trasiga delar:

e Kasta aldrig ndgot mot TV:n.
Skirmglaset kan ga sonder och orsaka
allvarliga personskador.

* Om TV:ns holje spricker, koppla loss
TV:n frén eluttaget innan du tar i den.
Annars foreligger risk for elektriska
stotar.

Nar TV:n inte anviands

* Om du inte tinker anvanda TV:n pa flera
dagar bor du koppla loss TV:n fran
eluttaget av miljo- och sidkerhetsskl.
Eftersom TV-apparaten inte kopplas bort
frén nitspanningen ndr du endast stanger
av den maste du @ven lossa
stickkontakten fréan eluttaget for att helt
koppla bort TV:n.

Vissa TV-apparater kan dock ha
funktioner som kréver att TV:n stéir kvar
i standby-lige for att den skall fungera
korrekt.
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Barnens sakerhet

* Se till att barn inte kldttrar pa TV:n.
* Hall sma tillbehdr utom riickhall for barn
sd att de inte rakar sviljas av misstag.

Om féljande problem

uppstar...

Sténg av TV:n och lossa omedelbart
stickkontakten frén eluttaget om nagot av
foljande problem uppstar.

Kontakta din aterforsiljare eller ett Sony
servicecenter for att fa TV:n undersokt av
en behorig servicetekniker.

Oom:

— Niitkabeln skadas.

— Eluttaget inte passar till
stickkontakten.

— TV-apparaten skadas genom att den
tappas, utsiitts for harda stotar eller
genom att foremél kastas pa den.

— Viitska eller ndagot foremal rakar
hamna i héljets dppningar.

Varning!

For att forhindra eldsvador, ska stearinljus
eller andra oppna lagor alltid forvaras pa
avstand fran produkten.

Utrustning som &r kopplad till skyddsjord
via jordat vigguttag och/eller via annan
utrustning och samtidigt dr kopplad till
kabel-TV niit kan i vissa fall medfora
brandfara.

For att undvika detta skall vid anslutning
av utrustningen till kabel-TV nit galvanisk
isolator finnas mellan utrustningen och
kabel-TV niitet.

Séakerhetsforeskrifter
Sepa TV

* Vissa ménniskor kan uppleva obehag
(t.ex. anstrangda ogon, trétthet eller
illamdende) nir man tittar pa 3D-
videobilder eller spelar stereoskopiska
3D-spel. Sony rekommenderar att alla
som tittar pa 3D-videobilder eller spelar
stereoskopiska 3D-spel tar regelbundna
pauser medan de gor det. Lingden eller
frekvensen av nodvindiga pauser
varierar frn person till person. Du maste
sjdlv avgora vad som fungerar bdst. Om
du upplever nagot obehag, ska du sluta
titta pa 3D-videobilder eller spela
stereoskopiska 3D-spel tills obehaget
upphor och kontakta en ldkare om du
tycker att det dr nodvéandigt. Du bor dven
granska (i) bruksanvisningen for alla
andra enheter eller media som anvinds
med TV-apparaten och g till (ii) var
webbplats (http://www.sonyeurope.
com/myproduct) for den senaste
informationen. Synen hos barn (speciellt
under sex ars alder) utvecklas
fortfarande. Kontakta en lidkare (t.ex. en
barn- eller 6gonlikare) innan du later
barn titta pa 3D-videobilder eller spela
stereoskopiska 3D-spel. Vuxna ska
overvaka barn och sikerstilla att de
foljer reckommendationerna ovan.
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* 3D-glasogonen eller batteriet ska inte
anvindas, forvaras eller limnas nira eld,
eller pa platser med hog temperatur, t.ex.
i direkt solljus eller i bilar som virmts
upp av solen.

Vid anvindning av funktionen for
simulerad 3D gors en bildomvandling av
denna TV fran 2D till 3D. Funktionen
innebir att den visade bilden da har
dndrats fran originalbilden.

Du bor titta pd TV i ett rum med maéttlig
belysning. TV-tittande i délig belysning
eller under linga perioder pafrestar
ogonen.

Nir du anvinder horlurar, still in
ljudvolymen pé en mattlig niva sé att du
inte skadar din horsel.

LCD-skdrm

¢ Trots att LCD-skérmen ér tillverkad med
hogteknologisk precision och 99,99
procent eller mer av bildpunkterna ar
effektiva kan svarta punkter eller fargade
punkter (roda, bla eller grona) framtriida
konstant pA LCD-skirmen. Detta ir en
strukturell egenskap hos LCD-skirmar
och indikerar inte nagot fel.

Tryck inte pa och repa inte frontfiltret.
Placera inte heller nigra foremal ovanpa
denna TV-apparat. Bilden kan bli ojimn
och LCD-skirmen kan skadas.

Om TV:n anvinds pé en kall plats kan
flickar framtrida i bilden eller bilden
kan bli mork. Detta indikerar inte nagon
felfunktion. Fenomenet forsvinner nér
temperaturen stiger till normal niva.

En spokbild kan uppsté om en stillbild
ligger kvar pa skdrmen under en lidngre
tid. Den forsvinner troligtvis efter en
stund.

Bildskédrmen och holjet blir varma nér
TV:n anvinds. Detta &r inget fel.
LCD-skédrmen innehaller en liten midngd
flytande kristaller. Vissa lysror som
anvinds i TV:n innehaller ocksa
kvicksilver. Kassera TV:n enligt lokala
lagar och bestimmelser.

Hantering och rengéring av
TV:ns bildskarm/hoélje

Var noga med att lossa niitkabeln frén
eluttaget fore rengoring.

Observera foljande forsiktighetsatgérder
for att undvika degradering av material
eller skdrmens ytskikt.

¢ Anvind en mjuk duk nir du dammar av
bildskirmen/héljet. Smuts som dr svar
att fa bort kan du avlidgsna genom att
fukta duken med ett milt, utspétt
rengOringsmedel.
Spreja inte vatten eller rengdringsmedel
direkt pa TV-apparaten. Vitskan kan
droppa ned pa botten av bildskidrmen
eller utvindiga delar och orsaka
felfunktion.
Anvind aldrig skurdukar med slipmedel,
alkaliska eller sura rengdringsmedel,
skurpulver eller skarpa 16sningsmedel
sdsom alkohol, bensin, thinner eller
insektsspray. Om sadana material
anviinds, eller vid langvarig kontakt med
gummi- eller vinylmaterial, kan
skidrmens ytskikt och holjet skadas.
Vi rekommenderar att du regelbundet
dammsuger ventilationsoppningarna for
att sikerstilla fullgod ventilation.
® Nir du justerar TV:ns vinkel, rér den
forsiktigt s& att TV:n inte flyttar sig eller
glider av stativet.

Extra utrustning

* Hall extra tillbehor och utrustning som
avger elektromagnetisk stralning pa
avstand fran TV:n. Annars kan
bildstorningar och/eller akustiskt brus
uppsta.

.

Denna utrustning har testats och
befunnits folja gransvardena som anges i
EMC-direktivet vid anvindning av en
anslutningskabel som ir kortare 4n

3 meter.

Batterier

* Var noga med att sitta i batterierna at
rétt hall (+/-).

Anvind inte olika typer av batterier
tillsammans och blanda inte gamla och
nya batterier.

Kassera batterier enligt géllande
miljobestimmelser. I vissa regioner kan
sérskilda bestimmelser gilla for
kassering av batterier. Radfriga de
lokala myndigheterna.

Hantera fjarrkontrollen med varsamhet.
Se till att inte tappa eller trampa pa den
och spill inga viitskor pé den.

Placera inte fjirrkontrollen i ndrheten av
viarmekdllor, i direkt solljus eller i ett
fuktigt rum.

Tradlés funktion

Anviind inte denna enhet i nirheten av
medicinsk apparatur (pacemaker m.m.)
eftersom dessa apparater dd kan upphora
att fungera.

Aven om den hir enheten sinder/tar
emot kodade signaler, bor du vara
forsiktig med icke-auktoriserat
uppsnappande. Vi kan inte hallas
ansvariga for problem som uppstar.

.

.

.

.

.

Kassering av TV-
apparaten

Kassering av
gamla elektriska
och elektroniska
produkter
mmmmm  (tillampligt inom
EU och andra
europeiska lander med
separata
insamlingssystem)
Denna symbol pa produkten eller dess
forpackning anger att produkten inte far
hanteras som hushallsavfall. Den skall i
stéllet limnas in pa en lamplig
uppsamlingsplats for atervinning av
elektrisk och elektronisk utrustning.
Genom att sidkerstilla att produkten
kasseras pa riitt sitt bidrar du till att
forebygga eventuellt negativa miljo- och
hilsoeffekter som kan uppsta om
produkten kasseras som vanligt avfall.
Atervinning av material hjilper till att
bibehalla naturens resurser. For mer
information om étervinning av denna
produkt, kontakta de lokala
myndigheterna, ortens sophdmtningstjanst
eller affdren dir du kopte produkten.



Avfallsinstruktion
rérande
férbrukade
batterier (galler i

Pb EU och andra

europiska lander
med separata
insamlingssystem)
Denna symbol pa batteriet eller pa
forpackningen betyder att batteriet inte
skall behandlas som vanligt hushéllsavfall.
P4 vissa batterier kan denna symbol
anvindas i kombination med en kemisk
symbol. Den kemiska symbolen for
kvicksilver (Hg) eller bly (Pb) ldggs till
om batteriet innehaller mer @n 0,0005%
kvicksilver eller 0,004% bly. Med att sorja
for att dessa batterier blir kastade pa ett
riktigt sdtt kommer du att bidra till att
skydda miljon och ménniskors hilsa fran
potentiella negativa konsekvenser som
annars kunnat blivit orsakat av felaktig
avfallshantering. Atervinning av materialet
vill bidra till att bevara naturens resurser.
Niir det giller produkter som av sikerhet,
prestanda eller dataintegritetsskl kriver
permanent anslutning av ett inbyggt
batteri, bor detta batteri bytas av en
auktoriserad servicetekniker. For att
forsikra att batteriet blir behandlat korrekt
skall det levereras till atervinningsstation
for elektriska produkter nér det dr
forbrukat. For alla andra batterier,
vinligen se avsnittet om hur man tar bort
batteriet pa ett sikert sitt. Limna batteriet
pé en dtervinningsstation for férbrukade
batterier. For mer detaljerad information
rérande korrekt avfallshantering av denna
produkt eller batterier, vénligen kontakta
ditt kommunkontor, din avfallsstation eller
din dterforsiljare dir du kopt produkten.
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Indledning

Tak fordi du valgte dette Sony-produkt.
Fgr TV-apparatet betjenes, leses denne
vejledning grundigt og beholdes til senere
opslag.

Producenten af dette produkt er
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Den autoriserede reprasentant for
EMC og produktsikkerhed er Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany. For service eller garanti
henviser vi til de adresser, som
fremgér af vedlagte
garantidokument.

Bemeerkninger om digital
TV-funktion

Funktioner i forbindelse med digitalt TV
(D\V3) fungerer kun i lande eller
omrader, hvor der udsendes i DVB-T
(MPEG-2 og H.264/MPEG-4 AVC)
digitale jordbundne signaler, eller der er
adgang til en kompatibel DVB-C
(MPEG-2 and H.264/MPEG-4 AVC)
kabeltjeneste. Fa at vide hos din lokale
forhandler, om du kan modtage et DVB-
T-signal pa din bopel, eller spgrg
kabeludbyderen, om deres DVB-C
kabeltjeneste er egnet til integreret
betjening med dette TV-apparat.
Kabeludbyderen kan opkrave et ekstra
gebyr for en sadan service eller krave, at
du indvilger i deres
forretningsbetingelser og -vilkar.

Dette TV-apparat fglger
specifikationerne for DVB-T og
DVB-C, men der er ikke garanti for
kompatibiliteten med fremtidige DVB-T
digitale jordbundne udsendelser og
DVB-C digitale kabeludsendelser.
Visse digitale tv-funktioner er muligvis
ikke tilgeengelige i visse lande/omrader,
og DVB-C-kabel fungerer eventuelt ikke
korrekt hos visse udbydere.

Kun serie KDL-NX81x og NX71x
understgtter Divx .

En liste med understgttede kabeloperatgrer
findes pa support-webstedet:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

&

Vejledningen om "Montering af
vagbeslaget" findes i
brugervejledningen til tv'et.
Illustrationerne, der anvendes i denne
manual, er af KDL-40NX805,
medmindre andet er angivet.
Ilustrationerne af fjernbetjeningen i
denne vejledning er fra RM-EDO030,
medmindre andet er angivet.

Oplysninger om
varemeerker

D\/3 er et registreret varemarke, der
tilhgrer DVB projektet.

HDMI, HDMI-logoet og High-Definition

Multimedia Interface er varemarker eller

registrerede varemearker tilhgrende HDMI
Licensing LLC i USA og andre lande.

DLNA®, DLNA-logoet og DLNA
CERTIFIED® er varemerker,
servicemearker eller certificeringsmarker
tilhgrende Digital Living Network Alliance.
DivX®eren teknologi til komprimering af
videofiler udviklet af DivX, Inc.

2DK

DivX®, DivX Certified® og tilhgrende
logoer er varemarker tilhgrende DivX,
Inc. og anvendes under licens.

OM DIVX VIDEO: DivX® er et digitalt
videoformat udviklet af DivX, Inc.

Dette er en officiel DivX-certificeret
enhed, som afspiller DivX-video. Se
www.divx.com for flere oplysninger og
softwarevarktgjer til konvertering af dine
filer til DivX-video.

OM DIVX VIDEO-ON-DEMAND:
Denne DivX Certified®-enhed skal
registreres for at kunne afspille DivX
Video-on-Demand (VOD)-indhold. Find
DivX VOD-afsnittet i enhedens
ops@tningsmenu for at generere
registreringskoden. Ga til vod.divx.com
med denne kode for at fuldfgre
registreringsprocessen og fa mere at vide
om DivX VOD.

Fremstillet pa licens fra Dolby
Laboratories. "Dolby" og det dobbelte
D-symbol er varemerker, der tilhgrer
Dolby Laboratories.

"BRAVIA" og BRAVIA er varemarker,
der tilhgrer Sony Corporation.

"XMB" og "xrossmediabar" er
varemearker, der tilhgrer Sony Corporation
og Sony Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ er et varemearke tilhgrende
EUTELSAT.

HuoIml

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina

DiSEqC

Oplysninger om tradlgost
signal

1. Sony erklerer herved, at denne enhed er
i overensstemmelse med de vasentlige
krav og andre relevante bestemmelser i
direktiv 1999/5/EF.

For at se DoC (declaration of conformity) i

R&TTE-direktivet, skal du have adgang til
fglgende URL-adresse:

http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Bemarkning til kunder: fglgende
informationer galder kun for udstyr, som
selges i lande, hvor EU-direktiverne
galder.

Tradlgst tv-system kan muligvis bruges i
fglgende lande:

strig, Belgien, Bulgarien, Cypern,
Tjekkiet, Danmark, Estland, Finland,
Frankrig, Tyskland, Grekenland, Ungarn,
Island, Irland, Italien, Letland,
Liechtenstein, Litauen, Luxembourg, Malta,
Holland, Norge, Polen, Portugal, Slovakiet,
Rumenien, Slovenien, Spanien, Sverige,
Schweiz, Tyrkiet og Storbritannien.

Dette udstyr kan bruges i andre ikke-
europziske lande.

Forordninger og
bestemmelser vedrgrende
tradlost tv-system

Til kunder i ltalien

O Vedrgrende privat brug sker dette jf.
lovgivende forordning nr. 259 af 1.
august 2003 i loven om elektroniske
kommunikationer ("Code of Electronic
Communications"). Serlig artikel 104,
der indeholder oplysninger om, hvornér
en forudgaende generel tilladelse er
pékravet, og artikel 105, der beskriver
tilladelse af brug uden begrensninger;

O Vedrgrende offentlighedens RLAN-
adgang til teleselskabernes netvaerk og
tjenester (f.eks. tradlgst tv-system) sker
dette jf. ministeriel forordning af 28.
maj 2003 med senere @ndringer og jf.
artikel 25 (generel tilladelse til brug af
elektroniske kommunikationsnetvaerk
og -tjenester) i loven om elektronisk
kommunikation ("Code of Electronic
Communications").

O Vedrgrende privat brug sker dette jf.
ministeriel forordning af 12. juli 2007

Til kunder i Norge

Brug af dette radioudstyr er ikke tilladt fra
centrum af Ny-Alesund, Svalbard, inden
for et geografisk omrade af 20 km i radius.

Til kunder i Cypern

Slutbrugeren skal registrere RLAN-enheder
(eller WAS eller Wi-Fi) hos "Department of
Electronic Communications" (P.I. 365/2008
og P.I. 267/2007).

P.1. 365/2008 er
radiokommunikationsforordningen af 2008
vedrgrende kategorier af stationer, der er
underlagt generel tilladelse og registrering
("Categories of Stations Subject to General
Authorization and Registration").

P.I. 267/2007 er den generelle tilladelse
vedrgrende brug af radiofrekvenser af
radiobaserede lokalnet og tradlgse
adgangssystemer, herunder radiobaserede
netverk (WAS/RLAN).

Til kunder i Frankrig

WLAN-funktionen i dette LCD Digital
Colour TV mé kun anvendes indeni
bygninger. Enhver form for brug af
WLAN-funktionen (WiFi) i dette
radioudstyr uden for bygninger er forbudt
pa fransk omrade. Sgrg for, at WLAN-
funktionen (WiFi) i dette LCD Digital
Colour TV er deaktiveret for enhver form
for anvendelse uden for bygninger (ART
Decision 2002-1009 med @ndring ved
ART Decision 03-908 vedrgrende
brugsrestriktioner pa radiofrekvenser).

Placering af
identifikationsmaerkat

Mzrkatet med oplysninger om
modelnummer og strgmforsyning (jevnfgr
geldende sikkerhedsregler) findes pa
bagsiden af tv'et. P4 modeller fra
KDL-NX805-serien kan oplysningerne
findes ved at fjerne bundlaget.
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3DK




Kontrol af tilbehor

For alle modeller
Fjernbetjening (1)
To AAA-batterier (type R3) (2)
Tv-fod (1)*

For modellerne KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Stromkabel (1)

Kabelholder (1)

Bagbekleedning til stativ (1)

Sorte afstandsstykker (4) (kun KDL-52/
40NX805)

Skruer til tv-for (M5 x 16) (4)
Samleskruer til tv-fod (M5 x 16) (4) (kun
KDL-40NX805 og KDL-40NX705)

For modellerne KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Sekskantnogle (1)
Samleskruer til tv-fod (4) (kun
KDL-55NX815 og KDL-46NX715)
Samleskruer til tv-fod (2) (kun
KDL-40NX715)
SCART-adapter (1)

* Adskilt undtagen for KDL-52NX805 og
KDL-46NX705.
Se i den medfglgende folder til tv-foden for at
samle foden.

4DK

Sadan saettes batterier i
fiernbetjeningen

© Fjern beskyttelsesarket.
@ Skub dzkslet opad.



Fastgorelse af tv-fod

Se den medfglgende folder til tv-foden for
korrekt fastggrelse for nogle tv-modeller.

#o

* Huvis du vil opna den bedste billedkvalitet, ma du
ikke udsette skeermen for direkte belysning eller
sollys.

Fugt kan kondensere pa overfladen eller indeni
tv'et, hvis du flytter tv'et direkte fra et koldt til et
varmt sted, eller anbringer det i et meget fugtigt
rum eller et rum, hvor der lige er skruet op for
varmen. Hvis det sker, skal du slukke tv'et og lade
tv'et veere slukket, indtil fugten fordamper, og
derefter kan tv'et bruges. Hvis der er fugtkondens
mellem skermglasset og LCD-skarmen, skal du
teende tv'et, sd kondensen fordamper, nar tv'et er
blevet varmet op.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

1 Anbring tv'et pa tv-foden.

2 Monter tv'et pa tv-foden i
overensstemmelse med pilene 4, der
viser, hvor de medfglgende skruer skal
skrues i.

7

S

#o

¢ Hvis du bruger en elektrisk skruetrakker, skal
tilspaendingsmomentet indstilles til ca. 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.

3 Nar alle fire skruer er strammet, skal
det medfglgende stativ fastggres til tv-
foden.

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1 Retdeto styretapper pa tv-foden op, og
placer forsigtigt tv'et; sgrg for, at
market A peger fremad.

N

" P

2 Fastggr tv'et og tv-foden med den
medfglgende skrue og sekskantnggle.

£
¢ Indstil tilspendingsmomentet til ca. 3 N-m
{30 kgf-cm}.

Montering af tv-foden til tv'et

Fastggr til den originale position ved hjalp af
skruerne, som du har fjernet. Se "Afmontering
af tv-foden fra tv-et" (side 10).

(Fortseettes) 5 DK
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- : - For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Justering af tv'ets vinkel

Tv'et kan justeres inden for de nedenstiende 0° s
vinkler.

#o

* Gentag fremgangsmaden nedenfor i modsat
rekkefglge for at vende tilbage til 0°.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/ {

40NX705
0° N e _:E._

Fjern skruerne Seet skruen i det
som vist. overste skruehul
pa tv-foden.

{

—

Laft op og vip. Skub ind.

6DK



" " For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Tilslutning af antenne/Set

Top Box/optager (f.eks. dvd- % )
optager) —

SCART-adapter

?ﬂ (medfolger)

Tilslutning af en Set Top Box/
optager (f.eks. dvd-optager) med
SCART

For KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

-"\FN A ]
N g |

Set Top Box/optager (f.eks. dvd-optager)

Tilslutning af en Set Top Box/

C A optager (f.eks. dvd-optager) med
&3 our @” 1 > HDMI
Set Top Box/optager (f.eks. dvd-optager)

#o
® Det hgjre-vinklede Universal SCART-stik
anbefales til denne tilslutning.

A

e Skru parabolstikket forsigtigt i med handen,
anvend ikke veerktgj.

e Tv'et skal veere slukket, nar parabolantennen
tilsluttes.

[ |
B [.a==

Set Top Box/optager (f.eks. dvd-optager)

#

¢ For KDL-52/40NX805, efter tilslutning af kabler,
installeres bundd®kslet og stativets
bagbekladning.

7 BK
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Undga, at tv'et veelter

1 Placer en traeskrue (4 mm i diameter,
medfglger ikke) i tv-foden.

2 Skru en maskinskrue (medfglger ikke) i
skruehullet pa tv'et.
For KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
Brug M4 x 16 skrue
For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Brug M4 x 8 skrue

3 Bind treeskruen og maskinskruen
sammen med en kraftig snor
(medfglger ikke).

8DK

Samling af kablerne

#o
* Du ma ikke samle strgmkablet med de gvrige
tilslutningskabler.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

*Kun KDL-52/40NX805

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715




Udforelse af startopsaetning

KDL-55NX815, KDL-52/
KDL-46/40NX715 40NX805

o 0
(

KDL-46/
40NX705

CONNT

1
-
1 Slut tv'et til stikkontakten.

2 Kontroller, at indstillingen ENERGY
SAVING SWITCH er sliet til (e).

3 Tryk pa (O pa tv'et.
Fgrste gang tv'et teendes, vises
sprogmenuen pa skermen.

Fglg vejledningen pé skermen.

Automatisk satellitindstilling:
"Automatisk satellitindstilling" indstiller
automatisk de tilgengelige satellitkanaler.
DiSEqC (Digital Satellite Equipment
Control) 1.0 styring ggr ops@tning af fire
forskellige kanaler muligt. Fglgende
indstillinger er uathengige af hver
tilslutning. Brug "LNB-konfiguration" til
opsetning af DiSEqC-indgang i "DiSEqC-
styring".

"LNB-konfiguration":
I tilfzelde af en ikke-standard LNB (lav stgj
blokering) er manuel indstilling mulig.

— I tilfeelde af en enkelt satellitkanal kan du
lade den vere pa startindstillingen.

— Hyvis der er to satellitkanaler, skal du
angive "Toneburst A" (1. satellit) og
"Toneburst B" (2. satellit) i indstillingen
"DiSEqC-styring".

— Eller du kan bruge DiSEqC-kommando
A (1. satellit) og (2. satellit), hvis din
LNB eller multi-omskifter kan handtere
disse kommandoer.

— Hyvis der er fire satellitkanaler, er

DiSEqC-styring A, B, C og D ngdvendig.

""LNB low-band frekvens'' og "LNB

high-band frekvens'':

— Angiver LNB-frekvensbéand. Sgrg for
at l&se dokumentationen til LNB for at
indstille frekvenser (vises normalt som
"L.O. frekvens").

— Standardvardierne er for en universel
LNB.

— Hvis din LNB ikke kan handtere begge
band (low og high), kan du angive
begge to. Hvis den kun kan handtere et,
angives low band.

"'22 kHz-tone'': Hvis LNB er dualband

(low og high bands), indstilles til "Auto".

Tv'et tager sig af alt automatisk, i modsat

fald indstilles til "Fra".

"LNB-spzending'': Angiver den

indstillede sp@nding for en LNB med

dobbelt polarisering.

— 13/18V: standard.

— 14/19V: hvis LNB-kablet er mere end
60 m langt.

— Fra: hvis en ekstern strgmforsyning
kan bruges.

[2] "Scanningstype":

Hyvis ingen af kanalerne bruger

"Netvarksscanning", sa prgv "Fuld

scanning".

""Fuld scanning'': Udfgrer en komplet
frekvensscanning og garanterer
indstilling til alle mulige programmer til
den aktuelt angivne LNB-konfiguration.
Tidligere indstillede programmer gar
tabt.

(Fortseettes) 9K
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""Netvaerksscanning'': Udfgrer en
scanning i transponderne i et netvaerk
(aka NIT-scanning). Da
"Netvarksscanning” er hurtigere end
"Fuld scanning", anbefales den, nar der
indstilles til et kendt netveerk (normalt
tilknyttet en satellit). En transponder skal
angives, hvorfra netverksoplysninger
(andre transpondere) hentes. Tidligere
indstillede programmer gér tabt.
""Scanning efter nye tjenester'':

— Indstiller til en enkel transponder.

— Dette er en trinvis scanning, og den bgr
anvendes i tilfelde, hvor en ny
transponder fgjes til en satellit.

— Tidligere indstillede programmer
bevares, og de fundne tilfgjes nederst
pé programlisten over
satellittilslutninger.

#o

* "Scanning efter nye tjenester" er ikke

tilgeengelig, mens startopstningen udfgres.

"Transponder":

I tilstanden "Netverksscanning" eller
"Scanning efter nye tjenester" kan du
manuelt indtaste indstillingerne til
transponderen.

[4] "Avancerede indstillinger":

Giver dig mulighed for at angive
programindstillingerne med flere detaljer,
sa det er nemmere at finde typen af
tjenester, som du foretrekker at indstille
pa.

Aut. programindstilling: Hvis du vaelger
"Kabel TV", anbefaler vi, at du vaelger
"Hurtig scanning" for hurtig indstilling.
Indstil "Frekvens" og "Netvarks-ID" i
overensstemmelse med oplysningerne fra
din kabeludbyder. Hvis der ikke findes
nogen kanal med "Hurtig scanning", kan du
prgve "Fuld scanning" (selvom det kan tage
lidt leengere tid).

¢ "Fuld scanning" er muligvis ikke tilgengelig
athengigt af omrade/land.

En liste med understgttede kabeloperatgrer
findes pa support-webstedet:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

100

Programsortering: Andrer rekkefglgen
af analoge kanaler, som er gemt i tv'et.

1 Tryk pa ¢/¥ for at velge den kanal, som
du vil flytte til en ny placering, og tryk
derefter pa ®.

2 Tryk pi ¢/% for at valge den nye
placering til kanalen, og tryk derefter pa
®.

¢ Til satellitkanaler skal du veelge "Satellit-
programsortering" i "Digital opsatning" af
"Indstillinger" for at ®ndre rekkefglgen af
satellitkanaler i den samme procedure som
ovenfor, ndr startopsatningen er fuldfgrt.

* Du kan ogsa indstille kanalerne manuelt.

Afmontering af tv-foden fra
tv'et
#o

* Fjern skruerne i pilenes retning 4 fra tv'et.

¢ Tv-foden ma kun fjernes, hvis du installerer
tilsvarende tilbehgr pa tv'et.

* Sgrg for, at tv'et befinder sig i vertikal position,
fgr du tender for det. Du ma ikke teende for tv'et,
nar LCD-skermen vender nedad, sa du undgér
ujevnheder i billedet.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

g ?
?
5
>
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Brug af tv'et

Se programmer

1 Taend for tv'et.
S —
i i e
I—l—l—l
"B
| o © s1: ENERGY SAVING SWITCH til
— (o).
GUIDE @ Tryk pa O pa tv'et for at teende tv'et.
Velg en tilstand.
OPTIONS 2 DIGITAgL/
HOME ANALOG
3 Velg en tv-kanal.
PROG
Brug af den elektroniske
programoversigt
SONY Tryk pA GUIDE i digital tilstand for at fa vist
programoversigten.
* Knapperne 5, B, PROG + og AUDIO
pa fjernbetjeningen er
blindfingermarkeringsknapper. Brug
blindfingermarkeringerne som
referencepunkt, nar du betjener tv'et.
Benyt tv'ets funktioner
Knappen HOME Knappen OPTIONS

Tryk for at fa vist forskellige funktioner og
indstillingsskarme.

NN

Tryk for at fa vist praktiske funktioner baseret

pé den aktuelle indgang eller indhold.

(Fortseettes) 11 oK
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Brug i-Manual

D # . 1/0
| e | — )

THEATRE <ii/=t -/

=06

SYNC MENU
[a—)

—BD/DVD—
-MANUAL |SCENE TOP MENU_MENU
) JC )

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ

Betjeningsvejledningerne er indbygget i dit
BRAVIA TV og kan vises pa skermen.

Du kan gennemse din i-Manual hver gang, du har
brug for at finde et udvalg af praktiske funktioner.

1 Tryk pa i-MANUAL.
-MANUAL

Tryk pa </=/4/¢/© for at vaelge
elementer.

Velkommen til i-Manual

Funktioner for "BRAVIA"-tv

Brug af tv'et
Brug af menuen Home
Underholdning med tilsluttet udstyr
Beskrivelse af dele

Fejifinding

Indeks

Velkommen til i-Manual
Funktioner for "BRAVIA"-tv

Brug af tv'et

Introducerer praktiske funktioner sisom EPG

Guide, Foretrukne osv.

Brug af menuen Home
Tilpas dine tv-indstillinger osv.

#£o

Underholdning med tilsluttet udstyr

Introducerer, hvordan ekstraudstyr tilsluttes.
Beskrivelse af dele

Fejlfinding
Find Igsninger til dine problemer.

Indeks

* Billeder og illustrationer kan variere fra det, der vises pa skarmen.

120K



Fejlfinding
Kontroller, om indikatoren O] (standby) blinker rgdt.

Nar indikatoren () (standby) blinker
Selvdiagnosefunktionen er aktiveret.

1 Tzl, hvor mange gange indikatoren () (standby) blinker mellem hvert 3-sekunders
interval.
For eksempel kan indikatoren blinke tre gange, slukke i tre sekunder, sa blinke igen tre gange.

2 Tryk pa () pa tv'et for at slukke det, fjern strgmkablet, og kontakt en forhandler eller et
Sony-servicecenter, og oplys indikatorens blinkemgnster (antal blink).

Nar indikatoren () (standby) ikke blinker
1 Las punkterne i skemaerne nedenfor. (Se ogsa under "Fejlfinding" i i-Manual.)

2 Hyvis problemet fortsetter, skal tv'et efterses af en autoriseret servicetekniker.

Tilstand Beskrivelse/losningsforslag
Billede
Der er intet billede ¢ Kontroller antennen/kabelforbindelsen.
(skeermen er mgrk) og * Slut tv'et til stikkontakten, og tryk pa O} pa tv'et.
ingen lyd. * Hvis () (standby)-indikatoren lyser rgdt, skal du trykke pa TV
0}
Sma, sorte prikker og/eller ® Skarmen bestar af pixel. Det er ikke en fejl, at der vises meget
lyse prikker pa skermen. sma sorte og/eller lyse prikker (pixel) pa skeermen.
Generelt
Der kan ikke teendes for ¢ Kontroller, om ENERGY SAVING SWITCH er tendt (o).
tv'et.

Nogle programmer kan der ® Kontroller antennen eller parabolen.
ikke stilles ind pa. e Satellitkablet kan vare kortsluttet, eller der er
tilslutningsproblemer med kablet. Kontroller kablet og
tilslutningen, og sluk derefter tv'et pa hovedkontakten teend / sluk,
og tend det igen.
¢ Den indtastede frekvens er uden for omradet. Kontakt selskabet
bag satellitudsendelsen.

Tv'et slukker automatisk  ® Kontroller, om "Sleeptimer" er aktiveret, eller bekraft
(det skifter til standby). indstillingen "Varighed" for "Aut. tend".
¢ Kontroller, om "Standby for passivt tv" er aktiveret.

Fjernbetjeningen virker * Udskift batterierne.
ikke. ¢ Dit tv kan vere i synkroniseringstilstand.
Tryk pd SYNC MENU, velg "Tv-styring", og valg derefter
"Home (menu)" eller "Funktioner" for at styre tv'et.
Adgangskoden til ¢ Indtast 9999 for PIN-kode. (PIN-kode 9999 accepteres altid.)
"Bgrnelas" er glemt.

Tv'ets omgivelser bliver ~ ® Nar tv'et bruges i en leengere periode, bliver tv'ets omgivelser
varme. varme.
Du kan merke, at det er varmt ved at bergre det med hinden.

130K
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Specifikationer

System

Panelsystem LCD-panel (flydende krystal)

Tv-system Analog: Afhenger af dit valgte land/omrade: B/G/H, D/K, L, I
Digital: DVB-T/DVB-C
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farve/videosystem Analog: PAL, PAL60 (kun videoindgang), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (kun videoindgang)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kana]daekning Analog: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/1: UHF B21-B69
Digital: VHF/UHF
Satellit: IF-frekvens 950-2150 MHz

Lydeffekt KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Indgangs/udgangsstik

Antennekabel 75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF
Satellitantenne Hunstik af F-type stik IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & 22 KHz-tone
&> /=9AV1 21-bens scartstik (CENELEC-standard) med lyd/videoindgang, RGB-indgang og tv-lyd/videoudgang.
- COMPONENT IN Understgttede formater: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i
—-©COMPONENT IN Lydindgang (phono-stik)

HDMIINI, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 4801

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Lyd: To-kanals linezer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16, 20 og 24 bit, Dolby Digital
Analog lydindgang (ministik) (kun HDMI IN2)

Pc-indgang

5)AV2

Videoindgang (phono-stik)

(G- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Digitalt optisk stik (to-kanals linezr PCM, Dolby Digital)

—~)PCIN Pc-indgang (15-bens mini-D-sub)
—& Pc-lydindgang (ministik)
\l»' USB-port
) Stik til hgretelefoner
) CAM-stik (Conditional Access Module)

EI.‘?ELAN

10BASE-T/100BASE-TX-stik (Forbindelseshastigheden kan variere, afhengigt af netvaerksmiljget.
10BASE-T/100BASE-TX-kommunikationshastigheden og -kvaliteten garanteres ikke for dette tv.)
* Til LAN-tilslutninger bruges et kategori 7 10BASE-T/100BASE-TX-kabel (medfglger ikke).

3D SYNC (kun
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

3D-sync-stik til ekstra sender
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Modelnavn KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

40NX705

Strom og andet

Strgmkrav 220 V til 240 V AC, 50 Hz
Skarmformat (malt ca. 132,2 cm/52 tommer | ca. 116,8 cm/46 tommer | ca. 101,6 cm/40 tommer
diagonalt)
Skarmoplgsning 1.920 punkter (vandret) x 1.080 linjer (lodret)
Strgmforbrug| i "Hjemme"/ | 125 W 96,0 W 104 W 81,0W
"Standard"
tilstand
i "I butik"/ 169 W 129 W 133 W 109 W
"Kraftig"
tilstand
Strgmforbrug i standby"‘1 0,23 W (18 W, nar "Hurtig start" er indstillet til 0,2 W (18 W, nar "Hurtig start" er indstillet til
"Til") "Til")
Gennemsnitligt arligt 183 kWh 140 kWh 152 kWh 118 kWh
energiforbrug*2
Mial (ca.) (b x h x d)
Inkl. tv-fod 126,1 x 81,9 x40,0cm | 112,7x 74,8 x32,0cm | 99,4 X 66,9 x 29,0 cm 99,4 x 67,3 x 29,0 cm
Uden tv-fod 126,1 x 78,7 x 6,4 cm 112,7x 71,6 x 6,4 cm 99,4 x 63,5 x 6,4 cm 99,4 x 64,1 x 6,4 cm
Vegt (ca.)
Inkl. tv-fod 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
Uden tv-fod 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Medfglgende tilbehgr Yderligere oplysninger findes i afsnittet "Kontrol af tilbehgr" (side 4).
Ekstraudstyr Beslag til vegmontering: SU-WL700
Beslag til vegoph@ngning: SU-WHS500
Tv-bord: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Modelnavn KDL- | 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

Strom og andet

Strgmkrav

220 Vil 240 V AC, 50

Hz

Skermformat (malt diagonalt)

ca. 138,8 cm/55 tommer

| ca. 116,8 cm/46 tommer

| ca. 101,6 cm/40 tommer

Skermoplgsning 1.920 punkter (vandret) x 1.080 linjer (lodret)
Strgmforbrug | i "Hjemme"/ 118 W 107 W 97,0 W

"Standard"

tilstand

i "I butik"/ 180 W 158 W 142 W

"Kraftig"

tilstand
Strgmforbrug i standby*! 0,2 W (18 W, nédr "Hurtig start" er indstillet til "Til")
Gennemsnitligt arligt 172 kWh 156 kWh 142 kWh
energiforbrug*2
Mial (ca.) (b x h x d)
Inkl. tv-fod 127,6 x 80,0 x 32,3 cm 108,3 x 69,0 x 27,0 cm 94,4 x 61,2 x 24,5 cm
Uden tv-fod 127,6 x 77,0 x 3,2 cm 108,3 x 66,0 x 3,1 cm 94,4 x 58,2 x3,2cm
Vagt (ca.)
Inkl. tv-fod 32,2kg 24,4 kg 19,8 kg
Uden tv-fod 26,9 kg 20,5 kg 16,1 kg
Medfglgende tilbehgr Yderligere oplysninger findes i afsnittet "Kontrol af tilbehgr" (side 4).
Ekstraudstyr Beslag til veegmontering: SU-WL700, SU-WL500

Beslag til vaegophengning: SU-WH500
TV-bord: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
3D-briller: TDG-BR100/TDG-BR50
3D-synkroniseringssender: TMR-BR100

! Den angivne standbyeffekt nas, nar tv'et har afsluttet ngdvendige interne processer.

*2 4 timer om dagen og 365

dage om éaret

(Fortseettes) 150K
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* Sadan spares pa strgmforbruget

— Strgmforbruget reduceres, hvis du demper baggrundsbelysningen (skermens lysstyrke).

— "@ko"-indstillingerne (dvs. "Strgmsparefunktion”, "Standby for passivt tv" ) hjelper dig med at reducere
strgmforbruget og dermed spare penge, idet elektricitetsregningerne bliver mindre.

— Hvis du slukker for tv'et med ENERGY SAVING SWITCH (kun bestemte modeller), er strgmforbruget
nasten nul.

Design og specifikationer kan @ndres uden varsel.
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Montering af tilbehor (beslag til vaegmontering/beslag til
vaegophangning)

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at monteringen
af tv'et udfgres af en Sony-forhandler eller en autoriseret installatgr. Forsgg ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installatorer:
Ver opmearksom pa sikkerheden under montering, vedligeholdelse og eftersyn af produktet.

Tv'et kan installeres med beslaget til vaegmontering SU-WL500 (kun KDL-55NX815, KDL-46/

40NX715)/SU-WL700 eller beslaget til vegophangning SU-WHS500 (forhandles separat).

* Yderligere oplysninger om korrekt montering findes i vejledningen til beslaget til va&egmontering
eller beslaget til vaegoph@ngning.

* Se "Afmontering af tv-foden fra tv'et" (i denne vejledning).
Sgrg for at fjerne samlingen, nar tv-foden ikke er monteret pa tv'et. (Kun KDL-55NX815, KDL-
46/40NX715)

Installation af dette produkt krever visse foruds@tninger, isar for at finde ud af, om vaeggen kan
bare tv'ets vaegt. Monteringen af dette produkt skal udfgres af en Sony-forhandler eller
autoriseret installatgr under hensyntagen til sikkerheden. Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse
eller personskade, der opstar som fglge af forkert handtering eller forkert montering.

SU-WL500 (kun KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

% Monteringskrog

Skrue (+PSW6 x 16) —@

Blod klud

#o
¢ Fastggr monteringskrogen ved hjlp af fire +PSW6 x 16 skruer, som fglger med beslaget til vegmontering.

(Fortseettes) 17 oK
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Oversigt over mal til tv-montering (SU-WL500)

®

— p——— _ _ '
BB .2 [0}
Skeermmidtpunkt
Enhed: cm
a Langde for hver monteringsvinkel
Modelnavn Skeermens mal | Mal _f;r ) Leng ering
KoL skeermmidtpunkt | Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (D) P o
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 495
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 495
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 252 54,7 495

Tallene i ovenstaende oversigt kan variere en smule athengigt af monteringen.

ADVARSEL

Den vag, som tv'et monteres pa, skal kunne stgtte en veegt pd mindst fire gange tv'ets vegt. Yderligere
oplysninger om vagt findes i afsnittet "Specifikationer" (side 14).

Diagram/tabel over skrue- og krogplaceringer (SU-WL500)

Modelnavn KDL-

Skrueplacering Krogplacering

55NX815

46NX715

ej b

40NX715

Skrueplacering

Hvis monteringskrogen installeres pa tv'et.

o
ol

Krogplacering

Hvis tv'et installeres pa grundbeslaget.

* Krogplacering "a" og "c" kan

ikke bruges ved modellerne.



SU-WL700
fay

¢ Fjern bunddzkslet og terminaldekslet ved
installation pa en veeg (kun KDL-52/40NX805).

* Sgrg for at bruge de sorte afstandsstykker, der
fulgte med tv'et, nar tv'et monteres pa en veg (kun
KDL-52/40NX805).

Forholdsregler

Sorg for sikker fastggrelse af beslaget til
vagmontering pa veeggen ved at fglge vejledningen
heri savel som den vejledning, der fulgte med
beslaget til veegmontering. Tallene i parentes
angiver de installationstrin, som er beskrevet i den
betjeningsvejledning, der fulgte med beslaget til
vaegmontering.

1 Kontroller de dele, der fulgte med
beslaget til veegmontering ().
Se i den betjeningsvejledning, der fulgte
med beslaget til vegmontering.

2 Afggr monteringens placering. (—1)
Se den medfglgende "Oversigt over mal til
tv-montering". Sgrg for passende afstand
mellem tv'et og loftet samt fremspringende
dele pa veeggen, som beskrevet i
vejledningen.

3 Monter grundbeslaget pa veeggen.
(H-2 il ED
Afggr skruens placering pa vaeggen, og
monter Grundbeslaget. Se i den
betjeningsvejledning, der fulgte med
beslaget til vegmontering angaende flere
oplysninger.

4 Afmontering af tv-foden pa tv-
apparatet, hvis det er ngdvendigt.

{4 B

¢ Se "Afmontering af tv-foden fra tv'et" (i
denne vejledning) for detaljer.

5 Tilslut den medfglgende netledning.
(BA-1) (kun KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705)

1o

£
* Monter ikke bundda&kslet.

6 Anbring afstandsstykkerne (kun
KDL-52/40NX805).
@ Fjern de fire skruer, og opbevar

dem pa et sikkert sted for at holde
dem vaek fra barn.

(medfolger).

#o

¢ Nar tv-foden monteres igen, sgrg da for at
fastggre de fire skruer (der blev fjernet
tidligere) i de oprindelige huller pa bagsiden
af tv'et.

7 Monter monteringsbeslaget og
lasebeslaget. (EY-3 til EY-7)
Se i den betjeningsvejledning, der fulgte
med beslaget til veegmontering.

8 Klarggr papirskabelonen (J&-2)
1. Se i fglgende "Oversigt over mal til tv-
montering", og marker omridset af tv'et pa
skabelonen.
2. Set skabelonen pa vaggen med tape,
som angivet i den vejledning, som fulgte
med beslaget til vegmontering.
Se i den betjeningsvejledning, der fulgte
med beslaget til va&egmontering for at ggre
installationen ferdig. {5 KX 6 ))

(Fortseettes) 190K
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Oversigt over mal til tv-montering (SU-WL700)

® ‘ 6
o ot —
R b
®
Um : [H]
A o) e
Skaermmidtpunkt
Enhed: cm
Sk Al Mal for Lzengde for hver monteringsvinkel
@rmens ma .
M°ﬁf)':f“’" skeermmidtpunkt | Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (D} (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5.2 42,7 75 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 51 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Tallene i ovenstaende oversigt kan variere en smule athengigt af monteringen.

ADVARSEL

Den vag, som tv'et monteres pa, skal kunne stgtte en vagt pa mindst fire gange tv'ets vaegt.
Yderligere oplysninger om veagt findes i afsnittet "Specifikationer" (side 14).
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SU-WH500

Yderligere oplysninger om korrekt montering findes i vejledningen til beslaget til vegophangning
SU-WH500.

Kun for KDL-55NX815 og KDL-46/40NX715

Blad klud

&

* Monter tilbehgret til SU-WHS500, mens tv-skeermen vender nedad.

* Det er ikke ngdvendigt at montere underlagene, som felger med SU-WH500. (EJ-1 under "Montering" i
vejledningen SU-WHS500)

* Monter trisserne i de to gverste skruehuller (se illustration ovenfor) ved hjelp af skruerne, som fglger med
SU-WH500. (EJ-3 i "Montering" i vejledningen SU-WH500)

(Fortseettes) 21 DK
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Oversigt over mal til tv-montering (SU-WH500)

For KDL-52/40NX805 og KDL-46/40NX705 se vejledningen, som fulgte med beslaget til

vegophangning SU-WHS500.

®

| ©
I
[
Skaermmidtpunkt
cm*
Modelnavn

KDL ® © © e
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* Maleenheden for papirskabelonen, som fglger med beslaget til vagophangning, er millimeter.
Tallene i ovenstaende oversigt kan variere en smule athengigt af monteringen.

ADVARSEL

Den vag, som tv'et monteres pa, skal kunne stgtte en vagt pa mindst fire gange tv'ets vaegt.
Yderligere oplysninger om vagt findes i afsnittet "Specifikationer" (side 14).
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Sikkerhedsoplys-
ninger

Installation/opseetning

Installer og brug tv'et i overensstemmelse
med nedenstiende vejledning for at undga
brand, elektrisk stgd eller skader pa
personer og materiel.

Installation

e Tv'et skal szttes op ved en let
tilgaengelig stikkontakt.

* Placer tv'et pa en stabil, plan overflade.

e Kun en autoriseret intallatgr ma udfgre
vaginstallationer.

¢ Af sikkerhedsmassige grunde anbefales
det at anvende Sony-tilbehgr, herunder:

— Vagbeslag:

SU-WL500 (kun KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)
SU-WL700

— Beslag til vaegoph@ngning:
SU-WH500

— Tv-bord:

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

— Anvend de skruer, der fglger med
vagbeslaget, ndr monteringskrogene
settes pd TV-apparatet. De
medfplgende skruer er beregnet til at
vere 8 mm - 12 mm lange malt fra
anlegsfladen pa monteringskrogen.
Skruernes diameter og lengde
afhznger af modellen pa
vaegbeslaget.

Hvis der anvendes andre skruer end
de medfglgende, kan det medfgre
indvendige skader pa TV-apparatet
eller fa det il at falde ned eller
lignende.

8 mm-12mm

M Skrue (leveres med
vaegbeslaget)
Monteringskrog

Krogens montering pa
TV-apparatet

Transport

Fgr transport af ~
tv'et tages alle M L
kabler ud. > '
Der skal mindst to
eller tre personer
til at baere et stort
tv.

Tv'et skal bares
som vist til hgjre.
Belast ikke LCD-
skermen og
rammen omkring
skermen.

Niér tv'et lgftes AT T
eller flyttes, skal {w
det holdes i ~ N
bunden med et fast

greb.

Tv'et ma ikke udszettes for fysiske stod

eller kraftige vibrationer under transport.

¢ Tv'et skal pakkes ind i
originalemballagen og s®ttes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation
eller blot flyttes.

Ventilation

* Tildek ikke ventilationshullerne og stik
ikke noget ind i kabinettet.

¢ Der skal vare plads omkring tv'et som
vist nedenfor.

® Det anbefales sterkt at anvende et Sony
vaegbeslag for at sikre tilstrekkelig
luftcirkulation.

Monteret pa veeggen

[ 30cm
10cm§ §10 cm
p =
"""""""""""" i0cm

Der skal veere mindst sa meget
plads omkring tv'et.

Monteret pa stander

,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0em
10 cm }F §
s S

Der skal vaere mindst sa meget
plads omkring tv'et.

* For at sikre tilstreekkelig ventilation og
forhindre ansamling af stgv og snavs:
— Lag ikke tv'et fladt ned og monter

det ikke pa hovedet, bagvendt eller
sidevendt.

— Tv'et ma ikke installeres pa en hylde,
et teeppe, en seng eller i et skab.

— Tv'et ma ikke daekkes til med stof,
f.eks. gardiner, eller andre ting,
f.eks. aviser, osv.

— Installer ikke Tv'et som vist
nedenfor.

Luftcirkulationen afspeerres.

Netledning:

Brug netledningen og stikket som fglger
for at undga brand, elektrisk stgd eller
skader pa personer og materiel:

— Brug kun netledninger fra Sony, ikke
fra andre leverandgrer.

— Stikket skal sattes helt ind i kontakten.

—  Slut kun tv'et til en stikkontakt med
220-240 V AC.

— Af sikkerhedshensyn skal du trekke
netledningen ud af stikket og vaere
omhyggelig med ikke at vikle
fgdderne ind i kablerne.

— Tag netledningen ud af stikkontakten,
for du arbejder eller flytter pé tv'et.

— Hold netledningen vak fra
varmekilder.

— Tag netstikket ud og renggr det med
jevne mellemrum. Hvis stikket er
dakket med stgv og tiltrekker fugt,
forringes isoleringen, og der kan opsta
brand.

Bemeerk

* Du ma ikke bruge den medfglgende
netledning med andet udstyr.

Undga sa vidt muligt at klemme, bgje
eller sno netledningen. Ledningstradene
kan vere afisoleret eller knakket.

Du ma ikke @ndre pé netledningen.

Du ma ikke placere tunge genstande pa
netledningen.

Traek ikke i selve ledningen, nar stikket
skal tages ud af stikkontakten.

Du ma ikke slutte for mange apparater til
samme stikkontakt.

Du ma ikke bruge stikkontakter, som
stikket ikke passer i.

Forbudt brug

Tv'et ma ikke placeres eller anvendes pa
steder eller i omgivelser eller situationer
som de nedenfor beskrevne. Ellers kan
tv'et fungere darligt og forarsage brand,
elektrisk stpd og personskader.

Placering:

Udendgrs (i direkte sollys), pa stranden, pa
et skib eller et andet fartgj, i et kgretgj, pa
hospitaler, ustabile placeringer, tet pa
vand, fugt eller rgg.

Miljo:

Steder, der er varme, fugtige eller meget
stgvede, hvor der kan komme insekter ind,
hvor det kan blive udsat for mekaniske
vibrationer, tet pa breendbare genstande
(stearinlys ol.). TV-apparatet ma ikke
udsettes for dryp eller steenk, og der ma
ikke anbringes vaskefyldte genstande som
f.eks. vaser pa TV-apparatet.

Situation:

Undlad brug med vade hender, med
kabinettet afmonteret eller med udstyr, der
ikke anbefales af producenten. Tag tv'ets
netledning ud af stikkontakten i tordenvejr.

ltuslaede dele:

* Du ma ikke kaste genstande mod tv'et.
Skarmglasset kan knuses af slaget og
anrette alvorlig personskade.

* Huvis tv'ets overflade revner, ma du ikke
rgre det, fgr du har trukket netledningen
ud af stikkontakten. I modsat fald kan du
f4 elektrisk stgd.

Nar tv'et ikke er i brug

¢ Hyvis du ikke anvender tv'et i flere dage,
skal det afbrydes fra lysnettet af miljg-
og sikkerhedshensyn.

* Da tv'et ikke er helt afbrudt fra lysnettet,
selvom det er slukket, skal stikket tages
ud af stikkontakten for at afbryde tv'et
fuldkomment.

® Visse tv'er kan have funktioner, hvor
tv'et skal sté i standby for at fungere
korrekt.

(Fortseettes) 23 DK
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Born

* Lad ikke bgrn Klatre op pé tv'et.

* Mindre tilbehgr skal opbevares
utilgeengeligt for bgrn, sa det ikke sluges
ved en fejl.

Hvis folgende problemer

opstar...

Sluk tv'et og traek straks netledningen ud
af stikkontakten, hvis fglgende problemer
Opstar.

Bed din forhandler eller Sony
servicecenter om at fa tv'et efterset af
autoriserede serviceteknikere.

Nar:

— Netledningen er beskadiget.

— Stikket passer dérligt.

— TV'et er beskadiget som fglge af at
veare tabt eller sldet, eller der er kastet
genstande mod det.

— Vaske eller genstande er trengt ind
gennem kabinettets dbninger.

Advarsel

Produktet skal holdes vak fra tendte lys
eller anden form for dben ild for at undga
brand.

Forholdsregler

Behagelig afstand til tv'et

* Nogle mennesker kan opleve ubehag
(f.eks. belastning af gjnene, trethed eller
utilpashed), nér de ser 3D-videobilleder
eller afspiller stereoskopiske 3D-spil.
Sony anbefaler alle brugere at holde
pause med jevne mellemrum, nar de ser
3D-videobilleder eller afspiller
stereoskopiske 3D-spil. Hvor lenge og
hvor ofte en person skal holde pause,
varierer fra person til person. Du kan
bedst selv finde ud af, hvad der fungerer
bedst for dig. Hvis du oplever ubehag,
skal du stoppe med at se 3D-
videobilleder eller afspille
stereoskopiske 3D-spil, indtil ubehaget
er forsvundet; kontakt eventuelt en lege,
hvis du mener, at der er brug for det. Du
bgr ogsi se (i) betjeningsvejledningen
for alle andre enheder eller medier, som
bruges sammen med dette tv, og (ii)
vores hjemmeside (http://www.sony-
europe.com/myproduct) for de nyeste
oplysninger. Sma bgrns syn (iser dem
under seks ar) udvikler sig stadig.
Kontakt en lzege (f.eks. en bgrnelege
eller gjenlzge), for du giver sma bgrn
lov til at se 3D-videobilleder eller
afspille stereoskopiske 3D-spil. Voksne
bgr holde gje med sma bgrn for at vaere
sikker pa, at de fglger anbefalingerne
anfgrt ovenfor.

Du mé ikke bruge, opbevare eller
efterlade 3D-brillerne eller batteriet i
narheden af ild eller pa steder med hgje
temperaturer, f.eks. i direkte sollys eller
solopvarmede biler.

Hvis du bruger funktionen simuleret 3D,
skal du veere opmarksom pa, at det viste
billede afviger fra originalen pa grund af
konverteringen, som tv'et laver.

24 0

¢ Der skal vaere moderat belysning, da det
kan belaste dine gjne at se tv ved darligt
lys eller i lengere tid.

* Nar du bruger hovedtelefoner, skal du
justere lyden, sa den ikke er for hgj, da
det kan skade hgrelsen.

LCD-skzerm

¢ Selvom LCD-skarmen er fremstillet
med hgjpracisionsteknologi og 99,99%
eller flere effektive pixler, kan der
forekomme sorte pletter eller lysende
punkter (rgde, bla eller grgnne), der
optrader konstant pa LCD-skarmen.
Det er en konstruktionsmassig egenskab
ved LCD-sk@rmen og ikke en fejl.

Tryk ikke og skrab ikke frontfilteret, og
placer ikke genstande oven pa tv'et.
Billedet kan blive uensartet, eller LCD-
skermen kan blive beskadiget.

Hvis tv'et bruges et sted, hvor der er
koldt, kan billedet virke udtvaret eller
blive mgrkt. Dette er ikke tegn pa fejl.
Fanomenerne forsvinder, efterhanden
som temperaturen stiger.

Der kan forekomme skyggebilleder
(ghosting), nér der konstant vises
stillbilleder. Det forsvinder efter et
gjeblik.

Skarmen og kabinettet kan blive varmt,
nar tv'et er i brug. Dette er ikke en fejl.
LCD-sk@rmen indeholder en lille
mangde flydende krystal. Visse
lysstofrgr, der anvendes i dette tv,
indeholder ogsé kviksglv. Fglg de lokale
regler og retningslinjer for bortskaffelse.

Behandling og rengoring af
tv'ets skaermoverflade og
kabinet

Sgrg for at tage netledningen til tv'et ud af
stikkontakten fgr renggring.

Fglg nedenstaende forholdsregler for at
undgé nedbrydning af materialer eller
sk@rmbelegning.

* Tgr stgv forsigtigt af skeermen/kabinettet

med en blgd klud. Hvis stgvet sidder

fast, skal skeermen tgrres forsigtigt af
med en hardt opvredet blgd klud, der er
fugtet let med vand og et mildt
renggringsmiddel.

Undlad at sprgjte vand eller

renggringsmidler direkte pa tv'et. Det

kan dryppe ned i bunden af skeermen
eller ramme udvendige dele og kan
forarsage en fejlfunktion.

Du ma ikke bruge skuresvampe,

oplgsningsmidler eller syreholdige

renggringsmidler, skurepulver eller
flygtige oplgsningsmidler som alkohol,
rensebenzin, fortynder eller
insektmiddel. Brug af sddanne midler
eller lengerevarende kontakt med
gummi- eller vinylmaterialer kan
beskadige skaermens overflade og
kabinetmaterialet.

Jevnlig stgvsugning af

ventilationshullerne tilrades for at sikre

tilstreekkelig ventilation.

* Nar vinklen pa tv'et skal justeres, skal du
bevage det langsomt for at undgé, at det
flytter sig eller glider ned fra
bordstanderen.

Ekstraudstyr

¢ Hold ekstraudstyr eller andet udstyr, der
udsender elektromagnetisk straling, pa
afstand af tv'et. Ellers kan
billedforvraengning og/eller darlig lyd
forekomme.

¢ Dette udstyr er blevet testet og fundet at
overholde grenserne i EMC-direktivet
ved brug af et tilslutningssignalkabel,
der ikke er leengere end 3 m.

Batterier

¢ Overhold den korrekte polaritet ved
is@tning af batterier.

Brug ikke forskellige batterityper eller
gamle og nye batterier samtidigt.
Bortskaf batterier pa en miljgvenlig
made. I visse omrader kan der vaere
regler for bortskaffelse af batterier.
Radspgrg de lokale myndigheder.
Behandl fjernbetjeningen med omhu.
Tab den ikke, tred ikke pa den, og spild
ikke nogen form for vaeske pé den.

Lzg ikke fjernbetjeningen pa steder ner
en varmekilde eller pa steder i direkte
sollys eller i fugtige lokaler.

Bortskaffelse af enheden

* Du ma ikke betjene enheden i nerheden
af medicinsk udstyr (pacemakere, osv.),
da dette kan forérsage fejl i det
medicinske udstyr.

¢ Selvom denne enhed sender/modtager
scramblede signaler, ver opmarksom pa
uautoriseret aflytning. Vi hefter ikke for
folgerne heraf.

.

.

.

Bortskaffelse af tv'et

Handtering af
udtjente
elektriske og
elektroniske
produkter
(Geelder for den
Europezeiske Union og andre
europzeiske lande med
separate
indsamlingssystemer)

Dette symbol pé produktet eller
emballagen angiver, at produktet ikke ma
behandles som husholdningsaffald. Det
skal i stedet indleveres pé en
deponeringsplads specielt indrettet til
modtagelse og oparbejdning af elektriske
og elektroniske produkter. Ved at sikre, at
produktet bortskaffes korrekt, forebygges
de eventuelle negative miljg- og
sundhedsskadelige pavirkninger, som en
ukorrekt affaldshéndtering af produktet
kan forarsage. Genindvinding af materialer
vil medvirke til at bevare naturens
ressourcer. Yderligere information om
genindvindingen af dette produkt kan fés
hos myndighederne, det lokale
renovationsselskab eller butikken, hvor
produktet blev kgbt.



Fjernelse af
udtjente batterier
(gaelder i den
Europeeiske

Pb Union samt

europzeiske
lande med seerskilte

indsamlingssystemer)

Dette symbol pa batteriet eller emballagen
betyder, at batteriet leveret med dette
produkt ikke mé bortskaffes som
husholdningsaffald. P visse batterier kan
dette symbol anvendes i kombination med
et kemisk symbol. Det kemiske symbol for
kviksglv (Hg) eller bly (Pb) er anfgrt hvis
batteriet indeholder mere end 0,0005%
kviksglv eller 0,004% bly. Ved at sikre at
sadanne batterier bortskaffes korrekt,
tilsikres det, at de mulige negative
konsekvenser for sundhed og miljg, som
kunne opsta ved en forkert
affaldshéndtering af batteriet, forebygges.
Materialegenindvendingen bidrager
ligeledes til at beskytte naturens resourcer.
Hyvis et produkt kraver vedvarende
elektricitetsforsyning af hensyn til
sikkerheden samt ydeevnen eller data
integritet, ma batteriet kun fjernes af dertil
uddannet personale. For at sikre en korrekt
handtering af batteriet bgr det udtjente
produkt kun afleveres pa dertil indrettede
indsamlingspladse beregnet til
affaldshandtering af elektriske og
elektroniske produkter. Med hensyn til
gvrige batterier, se venligst afsnittet der
omhandler sikker fjernelse af batterier.
Batteriet skal derefter afleveres pa et
indsamlingsted beregnet til
affaldshandtering og genindvinding af
batterier. Yderlige information om
genindvinding af dette produkt eller batteri
kan fas ved at kontakte den kommunale
genbrugsstation eller den butik, hvor
produktet blev kgbt.
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Johdanto

Kiitos, ettd valitsit timédn Sonyn tuotteen.
Lue ndma kdyttoohjeet huolellisesti, ennen
kuin alat kiyttdd televisiota. Séilytd
kiyttoohjeet tulevaa tarvetta varten.

T4mén tuotteen valmistaja on Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-
ku Tokyo, 108-0075 Japani.
Tuotteen turvallisuuden ja EMC
hyviksyjd on Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse

61, 70327 Stuttgart, Saksa. Kaikissa
tuotteen huolto- tai takuuasioissa
ottakaa yhteys valtuutettuun Sony
huoltoon.

Digitaalisen television
toimintaan liittyvia
huomautuksia

Digitaaliseen televisioon (D\/3) liittyvit
toiminnot toimivat ainoastaan maissa tai
alueilla, joissa ldhetetddn digitaalisia
maanpiillisid signaaleja DVB-T
(MPEG-2 ja H.264/MPEG-4 AVC) tai
joissa on kaytettdvissd yhteensopiva
DVB-C (MPEG-2 ja H.264/MPEG-4
AVC) -kaapelipalvelu. Tarkista
jélleenmyyjiltési, ovatko DVB-T-
signaalit kdytettdvissid
asuinpaikkakunnallasi tai kysy kaapeli-
TV:n palveluntarjoajalta, onko DVB-C-
kaapelipalvelu yhteensopiva timéin
television kanssa.

Kaapeli-TV:n palveluntarjoaja voi
veloittaa tarjoamistaan palveluista, ja
sinun on mahdollisesti sitouduttava
palveluntarjoajan liiketoiminnan ehtojen
noudattamiseen.

Tamd televisio noudattaa DVB-T- ja
DVB-C-signaaleiden midrityksid, mutta
yhteensopivuutta tulevien digitaalisten
maanpiillisten DVB-T-ldhetysten ja
digitaalisten DVB-C-kaapelildhetysten
kanssa ei taata.

Jotkin digitaalisen television toiminnot
eivit vilttamattd ole kéytettdvissd
kaikissa maissa/kaikilla alueilla, ja DVB-
C-kaapeli ei vilttdmattd toimi oikein
kaikkien palveluntarjoajien kanssa.

Vain KDL-NX81x- ja NX71x-sarjat
tukevat Divx™:dd.

Tuettujen kaapeli-TV:n palveluntarjoajien
luettelo 16ytyy Internet-tukisivultamme

http://support.sony-europe.com/TV/DVBC/

£

¢ Seindasennustelineen asennusohjeet

16ytyvit timén television kidyttoohjeesta.

¢ Tamin kiyttoohjeen siséltdmit kuvat
ovat KDL-40NX805-mallista, ellei
toisin ole mainittu.

¢ Tdmin kiyttoohjeen siséltamit
kaukosddtimen kuvat ovat RM-ED030-
mallista, ellei toisin ole mainittu.

Tuotemerkit

D\/3 on DVB Projectin rekisterdity
tuotemerkki.

HDMI, HDMI-logo ja High-Definition
Multimedia Interface ovat HDMI
Licensing LLC:n tavaramerkkeji tai
rekisterdityjd tavaramerkkeji
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
DLNA®, DLNA-logo ja DLNA
CERTIFIED® ovat Digital Living
Network Alliancen tuotemerkkeji,
palvelumerkkeji tai sertifiointimerkkeji.
DivX® on DivX, Inc:n kehittimi
videotiedostojen pakkaustekniikka.

2FI

DivX®, DivX Certified® ja niihin liittyvit
logot ovat DivX, Inc:n tavaramerkkeja,
joita kéytetéin lisenssilld.

TIETOJA DIVX-VIDEOSTA: DivX® on
DivX, Inc:n luoma digitaalinen
videotiedostomuoto.

Tamd on virallinen DivX Certified -laite,
jolla voidaan toistaa DivX-videoita.
Osoitteessa www.divx.com on lisitietoja
ja ohjelmistotyokaluja, joiden avulla voit
muuntaa tiedostosi DivX-videoiksi.
TIETOJA DIVX VIDEO-ON-DEMAND
-TOIMINNOSTA: Tiimi DivX Certified®
-laite tdytyy rekister6idd, jotta silld
voidaan toistaa DivX Video-on-Demand
(VOD) -sisiltod. Voit luoda
rekisterdintitunnuksen laitteen
asennusvalikon DivX VOD -osassa.
Suorita rekisterdinti loppuun koodin avulla
osoitteessa vod.divx.com, niin saat
lisitietoja DivX VOD -palvelusta.
Valmistettu Dolby Laboratories -yhtion
lisenssilld. Dolby ja kaksois-D-merkki
ovat Dolby Laboratories -yhtion
tuotemerkkeji.

"BRAVIA” ja BRAVIA ovat Sony
Corporationin tuotemerkkejé.

”XMB” ja "xrossmediabar” ovat Sony
Corporationin ja Sony Computer
Entertainment Inc:n tuotemerkkeja.

DiSEqC™ on EUTELSATin
tavaramerkki.

HuoIml

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina

stacD

Langattomaan signaaliin
liittyva huomautus

1. Sony ilmoittaa titen, ettd tdmai laite on
direktiivin 1999/5/EY olennaisten
vaatimusten ja muiden asianmukaisten
midrdysten mukainen.
R&TTE-direktiivin edellyttimén
yhdenmukaisuusilmoituksen saa
seuraavasta URL-osoitteesta.

http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot
koskevat ainoastaan laitteita, joita
myydidin EU:n direktiivejd noudattavissa
maissa.

Langatonta televisiojdrjestelméd voi
kdyttdd seuraavissa maissa:

Alankomaat, Belgia, Bulgaria, Espanja,
Irlanti, Islanti, Italia, Itdvalta, Kreikka,
Kypros, Latvia, Liechtenstein, Liettua,
Luxemburg, Malta, Norja, Puola,
Portugali, Ranska, Romania, Ruotsi,
Saksa, Slovakia, Slovenia, Suomi, Sveitsi,
Tanska, TSekin tasavalta, Turkki, Unkari,
Viro ja Yhdistynyt kuningaskunta.

Titd jarjestelmid ei saa kidyttdd muissa
kuin mainituissa Euroopan maissa.

Langaton
televisiojarjestelma
- saadostiedot

Italiassa oleville asiakkaille

O yksityistd kiyttoi sidtelee 1.8.2003
annetun asetuksen artikla
259 (’sdhkoistd viestintdd koskevat
madrdykset”). Erityisesti artikla
104 osoittaa, milloin kaytto edellyttdad
viranomaisilta ennakkoon haettavaa
lupaa, ja artikla 105 osoittaa, milloin
kidytto on vapaata;

O yleisolle tarjottavaa RLAN-yhteyttid
tietoliikenneverkkoihin ja -palveluihin
(esimerkiksi langattomaan
televisiojirjestelmién) siitelee
sihkoistd viestintdd koskeviin
médrdyksiin liittyvi, 28.5.2003
annetun ministerion paitoksen artikla
25 (sdhkoisten tietoliikenneverkkojen
ja -palvelujen lupakdytinto)
muutoksineen

O yksityistéd kiyttod sidtelee 12.7.2007
annettu ministerion paatos

Norjassa oleville asiakkaille

Tamén radiolaitteen kidyttd on kielletty
Svalbardissa alle 20 kilometrin séteelld
Ny-Alesundin keskipisteesta.

Kyproksessa oleville
asiakkaille

Kayttijin on rekisterditdvi RLAN-laitteet
(tai WAS- tai Wi-Fi-laitteet)
viestintdministeriossa (P.I. 365/2008 ja
P.I. 267/2007).

P.1. 365/2008 on vuoden 2008
radioviestintdasetus (asemaluokat, joissa
tarvitaan valtuutus ja joissa tulee
rekisterdityd).

P.I. 267/2007 on yleinen valtuutus
radiotaajuuksien kiyttoon Radio Local
area Network - verkoissa ja Wireless
Access System -jirjestelmissd, mukaan
lukien Radio Local Area Network -verkot
(WAS/RLAN).

Ranskassa oleville
asiakkaille

Tamén digitaalisen LCD-viritelevision
WLAN-ominaisuutta (WiFi) tulee kiyttdd
vain rakennusten sisitiloissa. Tdmin
digitaalisen LCD-viritelevision WLAN-
ominaisuuden (WiFi) kdyttd rakennusten
ulkopuolella on kielletty Ranskan alueella.
Varmista, ettd timén digitaalisen LCD-
viritelevision WLAN-ominaisuus (WiFi)
on kytketty pois péiltd, ennen kuin laitetta
kiytetddn rakennusten ulkopuolella.
(Paitoksen 2002-1009 artikla ja padtoksen
03-908 radiotaajuuksien kdyttorajoituksia
koskeva artikla muutoksineen.)

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot ja jannitemerkintd
(asianmukaisten turvasdinnosten
mukaisesti) sijaitsevat television
takaosassa. KDL-NX805-sarjan malleissa
tiedot 10ytyvit pohjasuojan alta.
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Lisavarusteiden
tarkistaminen

Kaikki mallit
Kaukoséadin (1)
Koon AAA paristot (tyyppi R3) (2)
Poytéajalusta (1)*

Mallit KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705
Virtajohto (1)
Kaapelipidike (1)
Telineen takaosa (1)
Mustat vélikappaleet (4) (vain KDL-52/
40NX805)
Poytajalustan kiinnitysruuvit
(M5 x 16) (4)
Poytédjalustan kokoamisruuvit (M5 x 16)
(4) (vain KDL-40NX805 ja KDL-40NX705)

Mallit KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

Kuusioavain (1)
Poytéjalustan kokoamisruuvit (4) (vain
KDL-55NX815 ja KDL-46NX715)
Poytédjalustan kokoamisruuvit (2) (vain
KDL-40NX715)
SCART-sovitin (1)

* Ei koottuja paitsi malleille KDL-52NX805 ja
KDL-46NX705.
Jalustan kokoamisohjeet 16ytyvét poytdjalustan
mukana toimitetusta ohjeesta.

4FI

Paristojen asentaminen
kaukosaatimeen

© Irrota suojakalvo.

@ Tyonni kantta ja liu'uta sitd ylospiin.



I ——~ 3 Kun olet kiristinyt kaikki ruuvit,
Poytajalustan kiinnitd mukana toimitetun jalustan
kiinnittaminen takaosa poytdjalustaan.

Lisétietoja eri televisiomallien

kiinnittimisestd on poytdjalustan mukana
toimitetussa ohjeessa.

£

* Al aseta ruutua suoraan keino- tai
auringonvaloon. Se huonontaa kuvan laatua. KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

* Jos televisio tuodaan kylmaisti suoraan lampimién
tai sijoitetaan hyvin kosteaan tilaan tai tilaan, jota 1 Kohdista televisio pOytédjalustan kahteen
on juuri alettu Iimmittid, television pinnalle tai tappiin ja aseta se varovasti paikalleen.
sen sisdlle voi tiivistyd kosteutta. Jos ndin kiy, Tarkista. ettd A-merkki on eteenpéin.

sammuta televisio ja anna television olla, kunnes
kosteus on haihtunut ja televisiota voi jilleen
kayttdd. Jos havaitset tiivistynyttd kosteutta
lasipaneelin ja LCD-ndyton vilissi, kytke
televisioon virta. Kosteus haihtuu, kun televisio
ldimpenee.

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

N

1 Aseta televisio poytdjalustan péélle.

" P

2 Kiinniti televisio poytdjalustaan
mukana toimitetuilla ruuveilla ja
kuusiokoloavaimella.

2 Kiinniti televisio poytdjalustaan
mukana toimitettavilla ruuveilla
nuolimerkkien 49 mukaisesti.

( N

(2l e
:JJ‘%/‘YP“@»/

—
fx4J £

~ ¢ Kiristd ruuvi noin 3 N-m:n {30 kgf-cm}
£ o . . . tiukkuuteen.
¢ Jos kaytit sdhkotoimista ruuvinvédnninti, valitse
kiristysvoiman asetukseksi noin 1,5 N-m Pdytéjalustan kiinnittdminen takaisin
{15 kgf-cm}. televisioon

Kiinniti jalusta alkuperdiseen asentoonsa
aiemmin irrottamillasi ruuveilla. Katso kohtaa
”Poytédjalustan irrottaminen televisiosta”

(sivu 10).
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Television katselukulman

saataminen

Televisiota voidaan sditdd alla esitettyihin

kulmiin.

#o

* Voit palauttaa 0° tekemilld seuraavat toimet
piinvastaisessa jirjestyksessi.

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

00

60

Irrota ruuvi kuvan
mukaisesti.

Kiinnita ruuvi
pdytajalustan
ylimpéan
ruuvinreikaan.

{

}

Nosta ylds ja kallista.

6FI

Tybénna sisdan.

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

N 0°

:_ »!

60



Antennin, digisovittimen tai
tallentimen (esim. DVD-
tallentimen) kytkeminen

Digisovittimen tai tallentimen (esim.
DVD-tallentimen) kytkeminen
SCART-liitantaan

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

=8
& OUTC< >

Digisovitin tai tallennin (esim. DVD-tallennin)

£
¢ Suosittelemme SCART-kulmaliittimen kiyttoa
tdssd kytkennéssd.

A

¢ Kiinnitd satelliittiliitin kevyesti késin, 414 kdytd
mitddn tyokalua.

e Televisio on kytkettiva pois pailtd, kun
satelliittiantenni liitetdén.

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

SCART-sovitin
—@é (sisaltyy
?ﬂ toimitukseen)

i

=

_q.)—>ou7@ -

Digisovitin tai tallennin (esim. DVD-tallennin)

Digisovittimen tai tallentimen (esim.
DVD-tallentimen) kytkeminen HDMI-
liitantaan

|
. oe
N CQ_'
If&’) 0UTC< ‘ &>
Digisovitin tai tallennin (esim. DVD-tallennin)

£
¢ Mallit KDL-52/40NX805: kiinniti johtojen
kytkemisen jidlkeen pohjakansi ja telineen takaosa.

7F
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Television kaatumisen
estaminen

" v

1 Kiinniti televisiotasoon puuruuvi
(halkaisija 4 mm, lisdvaruste).

2 Kiinniti televisiossa olevaan
ruuvinreikdin sopiva koneruuvi
(lisdvaruste).

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
Kiytd M4 x 16 -ruuvia
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Kéaytd M4 x 8 -ruuvia

3 Sido puuruuvin ja koneruuvin véliin
vahva naru (lisdvaruste).

8FI

Kaapeleiden niputtaminen
)

e Al niputa virtajohtoa yhteen muiden kaapeleiden
kanssa.

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

*Vain KDL-52/40NX805

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715




Alkuasetusten
maarittaminen

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£8) [@=) (4

1
B
1 Kytke televisio pistorasiaan.

2 Tarkista, etti ENERGY SAVING
SWITCH -asetus on piilli (e).

3 Paina television (')—painiketta.
Kun kytket virran televisioon ensimmiista
kertaa, ndkyviin tulee Language-valikko.

Noudata nédyton ohjeita.

Automaattinen satelliittiviritys:

” Automaattinen satelliittiviritys” virittdd
automaattisesti saatavilla olevat
satelliittikanavat. Digital Satellite
Equipment Control (DiSEqC) 1.0
-hallinnan avulla voit asettaa jopa nelji eri
kanavaa. Seuraavat asetukset ovat
itsendiset kullekin yhteydelle. Voit asettaa
DiSEqC-tulon kohdassa "DiSEqC-ohjaus”,
kiyttdmailld toimintoa "LNB-asetukset”.

”LNB-asetukset”:

Epitavallisessa LNB-tilanteessa (low-noise

block) voidaan kdyttdd manuaalisia

asetuksia.

— Jos kilytOssd on yksi satelliittikanava,
voit jéttdd sen alkuasetuksiin.

— Kabhta satelliittikanavaa varten on
asetettava ”Aznipurske A” (1. satelliitti)
ja ”Asnipurske B (2. satelliitti)
asetuksessa "DiSEqC-ohjaus”.

— Voit myos kayttad DiSEqC-ohjausta A
(1. satelliitti) ja B (2. satelliitti), jos LNB-
tai monikytkin pystyy késittelemédn
niitd komentoja.

— Neljad satelliittikanavaa varten vaaditaan
DiSEqC-ohjaukset A, B, C ja D.

”LNB Low Band -taajuus” ja ”’LNB

High Band -taajuus”:

— Madrittdd LNB-taajuuskaistat. Katso
taajuuden asettaminen LNB-
asiakirjoista (yleensd ”L.O.-taajuus”).

— Oletusarvot ovat universaalia LNB:td
varten.

— Jos LNB pystyy kisitteleméin
molempia kaistoja (matalaa ja
korkeaa), voit mairittdd molemmat. Jos
se kisittelee vain yhtd, miiritd low
band -taajuus.

722 kHz ohjaus”: Jos LNB on

kaksikaistainen (matalat ja korkeat

kaistat), aseta tilaan ”Autom.”. Televisio
huolehtii kaikesta automaattisesti.

Muussa tapauksessa aseta Pois”.

”LNB-jannite’’: Madrittaa jannitteen

kaksoispolarisaatio-LNB:lle.

— 13/18V: oletus.

— 14/19V: jos LNB-kaapeli on yli 60 m
pitka.

— Pois: jos ulkoista virtalihdettd voidaan
Ky ttii.

”Hakutapa™:

Jos ”Verkkohaku” ei 16ydd kanavaa,

kokeile toimintoa T#ydellinen haku”.
”Taydellinen haku’: Suorittaa
tidydellisen taajuushaun ja takaa kaikkien
mahdollisten ohjelmien virittdmisen
nykyiselld LNB-madritykselld. Aiemmin
viritetyt kanavat menetetiin.

(Jatkuu) gFl
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”Verkkohaku’’: Suorittaa haun verkon
transpondereissa (eli NIT-haku). Koska
”Verkkohaku” on nopeampi kuin
”Tadydellinen haku”, sitd suositellaan
kiaytettiviksi, kun tunnettu verkko
viritetddn (yleensd satelliittiin liittyvi).
Transponderi on méiritettavi
verkkotietojen (muiden
transpondereiden) hakua varten.
Aiemmin viritetyt kanavat menetetdsn.
”Hae uusia palveluita’:

— Virittdd yhden transponderin.

— Tdma on lisddntyvi haku, ja sitd tulisi
kayttid silloin, kun satelliittiin lisdtddn
uusi transponderi.

— Aiemmin viritetyt ohjelmat sdilytetdin
ja uudet lisdtddn muokkaamasi
satelliittiyhteyden ohjelmaluettelon
loppuun.

#o

* “Hae uusia palveluita” ei ole kdytettdvissi
ensimmadistd asennusta tehtidessd.

“Transponderi”:

Tilassa ”Verkkohaku” tai "Hae uusia
palveluita” voit antaa transponderin
asetukset manuaalisesti.

@ “Lisaasetukset’:

Voit asettaa viritysasetukset tarkemmin,
jotta 10ydét paremmin palvelutyypit, jotka
haluat virittda.

Automaattiviritys: Jos valitset "Kaapeli”-
asetuksen, on suositeltavaa valita
”Pikahaku” pikaviritystd varten. Madritd
”Taajuus”- ja ”Verkon tunnus” -asetukset
kaapelitelevisio-operaattorilta saamiesi
tietojen mukaan. Jos “Pikahaku” ei 16ydd
kanavia, ota ”Téydellinen haku” kdytt6on
(haku voi kestdd jonkin aikaa).

. ”Téydellinen haku” ei ehké ole kiytettdvissid
kaikilla alueilla/kaikissa maissa.

Lisétietoja sopivista kaapelitelevisio-
operaattoreista on tukisivustossa:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Kanavien jarjestely: muuttaa televisioon
tallennettujen analogisten kanavien
jarjestystd.

10FI

1 Valitse uuteen paikkaan siirrettivi
kanava nuolipainikkeilla ¢/¥ ja paina
lopuksi ®-painiketta.

2 Valitse uusi paikka kanavalle
painikkeilla /¥ ja paina sen jidlkeen ®-
painiketta.

iz

¢ Satelliittikanavia varten valitse
”Satelliittiohjelmien jaottelu” ” Asetukset”
-valikon kohdasta ”Digi-tv-asetukset”, jos
haluat muuttaa satelliittikanavien jérjestystd
edelld mainitulla tavalla, kun ensimmaéinen
asennus on suoritettu.

* Voit virittdd kanavat myds manuaalisesti.

Poytajalustan irrottaminen
televisiosta

Py

e Irrota ruuvit television nuolimerkkien 4
mukaisesti.

e Ali irrota poytijalustaa muutoin kuin jos asennat
televisioon lisdvarusteita.

* Varmista ennen virran kytkemisti televisioon, ettid
televisio on pystysuorassa asennossa. Televisioon
ei saa kytked virtaa LCD-nédyttopaneelin ollessa
alaspdin, silld se voi aiheuttaa kuvaan vidristymid.

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

¢ ®
?
5
>




TV:n katselu

Ohjelmien katseleminen

£ o ® 3 1/0
o | — — —]
— T
THEATRE <il/=t /1
COEC=C)
SYNC MENU
()

i-MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C2 ()

— INTERNET—
WIDGETS ~VIDED
)

GUIDE

OPTIONS
HOME

[TV ]

ﬁy

* Numeropainikkeessa 5 sekd B»-,
PROG +- ja AUDIO-painikkeissa on
kosketuspisteet. Kosketuspisteet
helpottavat television kiyttod.

1 Kytke televisioon virta.

© Kytke ENERGY SAVING SWITCH
péille (o).

@ Kytke televisioon virta painamalla (D-
painiketta.

Valitse haluamasi tila.

DIGITAL/
ANALOG

Valitse televisiokanava.
PROG

[e]

+

Sahkoinen ohjelmaoppaan
kayttaminen

Tuo ohjelmaopas nékyviin painamalla
GUIDE-painiketta digitaalisessa tilassa.

=

Television toimintojen kayttaminen

HOME-painike
Tuo nikyviin erilaisia toiminto- ja
asetusniyttoja.

;\?/<

OPTIONS-painike
Tuo nikyviin hyddyllisid toimintoja kadytdssi
olevan tulosignaalin tai sisdllon mukaan.

IF
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i-Manual-oppaan kayttaminen

BRAVIA-televisiosi sisdltdd ndytdssd luettavan

kiyttdoppaan.
BB Voit selata i-Manual-opasta aina, kun haluat tietoja
eri toimintojen vaihtoehdoista.
N e 1 Paina i-MANUAL-painiketta.
SCEME rﬂ%ﬁﬁ“‘ﬁsﬁ 1 .
o FMANUAL
s s e

2 Valitse vaihtoehdot <=/=>/4/3/© -
2 painikkeilla.

4

Tervetuloa kéyttamaan -Manual-opasta
"BRAVIA” TV:n ominaisuudet
TVin katselu

Home-valikon kyttaminen

Toiminnot kytkettyjen laitteiden kanssa
Osien kuvaus

Vianméritys

Hakemisto

Tervetuloa kayttdméan i-Manual- Toiminnot kytkettyjen laitteiden
opasta kanssa
"BRAVIA” TV:n ominaisuudet Ohjeet lisdlaitteiden kytkemiseen.
TV:n katselu Osien kuvaus

Sisdltdd hyodyllisid toimintoja, kuten Vianmaaritys

elektronisen ohjelmaoppaan ja suosikit. Ongelmien vianmiritys.
Home-valikon kayttaminen Hakemisto

Television asetusten mukauttaminen jne.

Pay

* Kuvat ja piirrokset eivit ehkd vastaa nidytossd nikyvid kuvia.
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Vianmaaritys

Tarkista, vilkkuuko ©) (valmiustila) -merkkivalo punaisena.

Jos () (valmiustila) -merkkivalo vilkkuu

Television sisdinen vianmédritys on kdynnissa.

1

Laske, kuinka monta kertaa O} (valmiustila) -merkkivalo vildhtdd kolmen sekunnin

taukojen viélissd.

Merkkivalo voi esimerkiksi véldhtdd kolmesti, pitdd kolmen sekunnin tauon ja vilihtéa sitten

jélleen kolmesti.

2 Katkaise television virta television (O-painikkeella, irrota virtajohto ja ilmoita
jalleenmyyjélle tai Sony-huoltoon merkkivalon vilkkumistiheys (vilkahdusten maara).

Jos () (valmiustila) -merkkivalo ei vilku

1 Tarkista alla olevassa taulukossa mainitut kohdat. (Lisédtietoja on my0s i-Manual-
oppaan kohdassa ”Vianmaaritys”.)

2 Jos ongelma ei poistu, toimita televisio huoltoon valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Ongelma

Syy/ratkaisu

Kuva

Kuva ei nédy (ruutu on
pimeidna) eikd dantd kuulu.

e Tarkista antenni-/kaapelikytkenti.
* Kytke televisio verkkovirtaan ja paina television (')-painiketta.
* Jos (D-merkkivalo (valmiustila) palaa punaisena, paina TV 1/().

Naytossd ndkyy pienid
mustia pisteiti ja/tai
kirkkaita pisteiti.

¢ Kuva koostuu kuvapisteistd. Kuvassa nikyvit pienet mustat
pisteet ja/tai kirkkaat pisteet (kuvapisteet) eivit ole merkki viasta.

Muun ongelmat

Television virta ei
kytkeydy piille.

e Tarkista, onko ENERGY SAVING SWITCH kiytossi (e).

Joitakin ohjelmia ei voi
virittda.

¢ Tarkista antenni tai lautanen.

* Satelliittikaapelissa voi olla oikosulku tai kaapelissa voi olla
yhteysongelmia. Tarkista kaapeli ja yhteys, ja sammuta sitten
televisio virtakytkimestd ja kytke se takaisin pdille.

¢ Antamasi taajuus voi olla alan ulkopuolella. Kysy tietoja
satelliittildhetysyhtiolta.

Television virta katkeaa
itsestéddn (televisio siirtyy
valmiustilaan).

¢ Tarkista, onko “Uniajastin” kdytoss4, tai vahvista "Kesto”-
toiminnon “’Ajastin’-asetus.
¢ Tarkista, onko “Television valmiustila” kidytossa.

Kaukoséidin ei toimi.

* Vaihda paristot.

¢ Televisio saattaa olla SYNC-tilassa.
Paina SYNC MENU, valitse ”TV-ohjaus” ja valitse sitten "Home
(valikko)” tai ”Vaihtoehdot” ohjataksesi televisiota.

”Katselun esto” -salasana
on unohtunut.

¢ Syotd PIN-koodiksi 9999. (Televisio hyviksyy aina
oletusarvoisen PIN-koodin 9999.)

Television ymparistd
lampenee.

¢ Television ympdristd lampenee, kun televisiota kdytetddn pitkddn.
Kédelld kokeiltaessa se voi tuntua kuumalta.
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Nayttopaneeli

LCD-paneeli (nestekidendyttd)

TV-jérjestelmi

Analoginen: maa/alue-valinnasta riippuen: B/G/H, D/K, L, 1
Digitaalinen: DVB-T/DVB-C
Satelliitti: DVB-S/DVB-S2

Viri-/kuvajérjestelmd

Analoginen: PAL, PAL60 (vain videotulo), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (vain videotulo)
Digitaalinen: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kanavien nidkyvyysalue

Analoginen: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Digitaalinen: VHF/UHF

Satelliitti: IF-taajuus 950-2150 MHz

Adinentoisto KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W
Tulo-/lahtoliitannat
Antennikaapeli 75 ohmin ulkoinen liitintda VHF/UHF-liittimelle
Satelliittiantenni Naaraspuolinen F-tyypin liitin [EC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V & 22KHz ohjaus
&> /=9AV1 21-nastainen Scart-liitin (CENELEC-standardi), siséltd4 audio-/videotulon, RGB-tulon ja television

audio-/videoldahdon.

—<)COMPONENT IN

Tuetut muodot: 1080p, 10801, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—©COMPONENT IN

Audiotulo (RCA-liitdnnit)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 10801, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 10801, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Audio: kaksikanavainen lineaarinen PCM: 32, 44,1 ja 48 kHz, 16, 20 ja 24 bittid, Dolby Digital
Analoginen audiotulo (miniliitdntd) (vain HDMI IN2)

PC-tulo

5)AV2 Videotulo (RCA-liiténti)
G- DIGITAL AUDIO OUT | Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen lineaarinen PCM, Dolby Digital)
(OPTICAL)
- PC IN PC-tulo (15-nastainen Mini D-sub)
—®) PC-audiotulo (miniliitinti)
¢ USB-liiténtd
) Kuulokeliitinti
) Maksu-TV-moduulin (CAM) aukko
EIE‘E LAN 10BASE-T/100BASE-TX-liitint4 (Yhteysnopeus voi vaihdella verkon kiyttoympériston mukaan.

10BASE-T/100BASE-TX-tiedonsiirtonopeutta ja -laatua ei taata tdssi televisiossa.)
* Kédytd LAN-yhteyksissd luokan 7 10BASE-T/100BASE-TX-kaapelia (lisdvaruste).

3D SYNC (vain

KDL-55NX815, KDL-46/

40NX715)

Lisdvarusteena saatavan ldhettimen 3D Sync -liitdntd
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Mallinimi KDL- | 52NX805 46NX705 40NX805 40NX705
Virta ja muut
Kayttojannite 220 V-240 V AC, 50 Hz
Nayton koko (halkaisija) noin 132,2 cm/ noin 116,8 cm/ noin 101,6 cm/40 tuumaa
52 tuumaa 46 tuumaa
Niyton erottelutarkkuus 1920 pistettd (vaaka) x 1 080 viivaa (pysty)
Virrankulutus| “Koti”-/ 125 W 96,0 W 104 W 31,0 W
”Vakio”-
tiloissa
"Myymadld”-/ | 169 W 129 W 133 W 109 W
”Kirkas”-
tiloissa
Virrankulutus 0,23 W (18 kun “Pikakéynnistys”-asetuksena on 0,2 W (18 kun “Pikakdynnistys”-asetuksena on
valmiustilassa*! Pilli”) Pl
Keskimédrdinen vuotuinen 183 kWh 140 kWh 152 kWh 118 kWh

energiankulutus*2

Mitat (noin) (1 X k x s)

poytdjalustan kanssa

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

ilman poytéjalustaa

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Paino (noin)

poytdjalustan kanssa 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
ilman poytijalustaa 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Vakiovarusteet Katso “Lisidvarusteiden tarkistaminen” (sivu 4).
Lisdvarusteet Seindasennuskiinnitin: SU-WL700
Seinikiinnike: SU-WH500
Televisiojalustaan: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Mallinimi KDL- | 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

Virta ja muut

Kayttojannite

220 V-240 V AC, 50 Hz

Nayton koko (halkaisija)

noin 138,8 cm/55 tuumaa

| noin 116,8 cm/46 tuumaa

noin 101,6 cm/40 tuumaa

Niyton erottelutarkkuus

1 920 pistettd (vaaka) x

1 080 viivaa (pysty)

Virrankulutus | ”Koti”-/ 118 W 107 W 97,0 W
”Vakio”-
tiloissa
"Myymild™-/ | 180 W 158 W 142 W
”Kirkas”-
tiloissa

Virrankulutus valmiustilassa*! | 0,2 W (18 W, kun ”Pikakédynnistys”-asetus on "Pdalld”)

Keskimiérdinen vuotuinen 172 kWh 156 kWh 142 kWh

energiankulutus*>

Mitat (noin) (1 x k x s)

poytdjalustan kanssa

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

ilman poytijalustaa

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 58,2 x3,2 cm

Paino (noin)

poytdjalustan kanssa

322kg

244 kg

19.8 kg

ilman poytéjalustaa

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Vakiovarusteet

Katso “Lisdvarusteiden tarkistaminen” (sivu 4).

Lisdvarusteet

Seindasennuskiinnitin: SU-WL700, SU-WL500

Seindkiinnike: SU-WHS500

Televisiojalustaan: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

3D-lasit: TDG-BR100/TDG-BR50

3D-tahdistusldhetin: TMR-BR100

*! Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen jélkeen, kun televisio on suorittanut valttaimattomét

sisdiset toimenpiteet.

2 4 tuntia pdividssd 365 pdivdd vuodessa

(Jatkuu) 15F
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¢ Virrankulutuksen vihentdminen

— Kun taustavaloa himmennetédin (ndyton kirkkautta), virrankulutus véhenee.

—”Eko”-asetusten (esim. ”Virransddstd” ja Television valmiustila”) avulla voit vihentdi virrankulutusta ja
sddstdd siten rahaa sdhkolaskuissa.

— Kun sammutat television ENERGY SAVING SWITCH -kytkimesti (vain tietyissd malleissa), virrankulutus
pienenee lihes olemattomaksi.

Rakennetta ja teknisid ominaisuuksia voidaan muuttaa ilman ennakkoilmoitusta.
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. ____________________________________________________________________________________________________________________________________|]
Lisdvarusteiden asentaminen (seindasennuskiinnitin/
seinakiinnike)

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi Sony suosittelee, etti television seindasennus

annetaan Sonyn jilleenmyyjin tai asiantuntevan urakoitsijan tehtiviksi. Al yritd asentaa laitetta
itse.

Sony-jélleenmyyijille ja huoltoliikkeille:
Noudata turvallisuusohjeita timén tuotteen asennuksessa, kausihuollossa ja tarkastuksessa.

Televisio voidaan asentaa SU-WL500 (vain KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/

SU-WL700 -seindasennuskiinnittimen tai SU-WHS500-seinékiinnikkeen avulla (myydién erikseen).

» Katso asennusohjeet seindasennuskiinnittimen tai seindkiinnikkeen mukana toimitetuista
ohjeista.

» Lisdtietoja on my0s kohdassa "Poytéjalustan irrottaminen televisiosta” (tdssd oppaassa).
Muista irrottaa nivel, kun poytajalusta ei ole kiinnitettyna televisioon. (vain KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

Téamin tuotteen asentaminen edellyttdd riittdvid ammattitaitoa erityisesti sen méadrittdmiseksi,
kestddko seind television painon. Tdmin tuotteen seindédn asentaminen on jétettdvda Sonyn
jéilleenmyyjin tai huoltoliikkeen tehtdviksi ja asennuksen turvallisuuteen on kiinnitettavi
riittdvasti huomiota. Sony ei ole vastuussa mistddn vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat
tuotteen véardsta kisittelystd tai asennuksesta.

SU-WL500 (vain KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Kiinnityskoukku

£

e Kiinnitd kiinnityskoukku neljilld seindasennuskiinnittimen mukana toimitetulla +PSW6 x 16 -ruuvilla.

(Jatkuu) 17F
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Television asennusmittataulukko (SU-WL500)

® (E) [F]

i I O , e , _
o — 8 e
b)) o
.8 2. 0
Ruudun keskipiste
Yksikko: cm
Ruudun Pituudet kussakin asennuskulmassa
inimi Nayton mitat keskikohdan
Mzt m by md Kulma (0°) Kulma (20°)
® © (D] (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 495
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Edelli olevan taulukon mitat voivat vaihdella hieman asennuksen mukaan.

VAROITUS

Seindn on kestettdvd asennettavan television painoon verrattuna véhintién nelinkertainen paino. Paino on
ilmoitettu kohdassa ”Tekniset tiedot” (sivu 14).

Ruuvien ja koukkujen sijaintikaavio/-taulukko (SU-WL500)

Mallinimi KDL- Ruuvin paikka Koukun paikka

55NX815
46NX715 ej b
40NX715

Ruuvin paikka Koukun paikka

Kiinnitettdessid asennuskoukkua televisioon. Asennettaessa televisiota pohjakiinnikkeeseen.
T—) a*

4|0 7b*7
]
St 1l

’_%_Ej

93,99

* Koukkujen paikkoja a” ja ’c

93 99

i@ el voi kiyttdd ndissd malleissa.




SU-WL700
fay

¢ Kun televisio kiinnitetdén seinélle, pohjakansi ja
liitinten kansi on irrotettava (vain KDL-52/
40NX805).

¢ Kun televisio kiinnitetdén seinille, on kdytettidva
mukana toimitettuja mustia vilikappaleita (vain
KDL-52/40NX805).

Turvallisuusohjeita

Kiinnit4 seindasennuskiinnitin tukevasti seindan

tdssd oppaassa ja seindasennuskiinnittimen mukana
toimitetussa oppaassa olevien ohjeiden mukaisesti.

Sulkeissa olevat numerot viittaavat
seindasennuskiinnittimen mukana toimitetussa
kdyttooppaassa oleviin asennusvaiheisiin.

1 Tarkista seindasennuskiinnittimen (n)

mukana toimitetut osat.
Katso lisitietoja seindasennuskiinnittimen
mukana toimitetusta kidyttdoppaasta.

2 Valitse asennuspaikka. (EJ-1)

Katso lisdtietoja kohdasta ”Television
asennusmittataulukko”. Jétd ohjeiden
mukainen etdisyys television, katon ja
seinin ulkonevien osien viliin.

3 Kiinniti pohjakiinnike seinéén.
H-2-EB
Mairitd seindssd olevien ruuvien paikat ja
asenna Pohjakiinnike. Katso tarkempia
ohjeita seindasennuskiinnittimen mukana
toimitetusta kidyttooppaasta.

4 Ttrrota tarvittaessa poytéjalusta
televisiosta. (F§-1)

¢ Lisitietoja on kohdassa "Poytdjalustan
irrottaminen televisiosta” (tdssa
oppaassa).

5 Kytke mukana toimitettu

verkkovirtajohto. (J-1) (vain
KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705)

®@ Aseta nelja

!
¢ Ali kiinnitd pohjakantta.

6 Aseta vélikappaleet paikalleen (vain

KDL-52/40NX805).

@ Irrota neljé ruuvia ja pane ne
talteen turvalliseen paikkaan pois
lasten ulottuvilta.

vélikappaletta |
(sisaltyy toimitukseen)
paikalleen.

#o

¢ Jos kiinnitdt poytdjalustan takaisin paikalleen,
muista kiinnittda neljd ruuvia (jotka irrotettiin
aiemmin) television takana oleviin
alkuperiisiin reikiinsé.

Kiinnitid asennuskiinnitin ja
lukituskiinnike. (-3 - EY-7)

Katso lisétietoja seindasennuskiinnittimen
mukana toimitetusta kédyttooppaasta.

Valmistele paperimalli. (F§-2)

1. Katso lisdohjeita kohdasta “Television
asennusmittataulukko” ja merkitse
television ddriviivat malliin.

2. Kiinnitd malli teipilld seindén
seindasennuskiinnittimen mukana toimitetussa
kéyttdoppaassa olevien ohjeiden mukaisesti.
Viimeistele asennus noudattamalla
seindasennuskiinnittimen mukana
toimitetussa kdyttdoppaassa olevia ohjeita.

H-3-1
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Television asennusmittataulukko (SU-WL700)

® ‘ 6
o ot —
SR b
m e
0 :
A o) e
Ruudun keskipiste
Yksikko: cm
Ruudun Pituudet kussakin asennuskulmassa
Mallinimi Naytén mitat keskikohdan
KDL- mitta Kulma (0°) Kulma (20°)
® © (D) (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 52 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 52 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 427 7,5 33,7 60,8 49,3

Edelli olevan taulukon mitat voivat vaihdella hieman asennuksen mukaan.

VAROITUS

Seinédn on kestettdvé asennettavan television painoon verrattuna vihintdén nelinkertainen paino.
Paino on ilmoitettu kohdassa ”Tekniset tiedot” (sivu 14).
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SU-WH500

Katso asennusohjeet SU-WH500-seinékiinnikkeen mukana toimitetuista ohjeista.

Vain KDL-55NX815 ja KDL-46/40NX715

Pehmeé kangas

#o

e Kun televisio on kuvaruutu alaspdin, kiinnitd SU-WHS500-lisdvarusteet.
¢ SU-WH500-mallin mukana toimitettuja pehmusteita ei tarvitse kiinnittdad. (SU-WH500-kéyttGohjeen
” Asennus”-luvun kohta [EJ-1)
* Kiinnitéd juoksupydrit kahteen ylempién ruuvinreikéin (katso yllid olevaa kuvaa) ruuveilla, jotka toimitetaan

SU-WH500:n mukana. (EJ-3 SU-WHS500-kéyttoohjeiden ”Asennus”’-kohdassa)

(Jatkuu) 21 F
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Television asennusmittataulukko (SU-WLH500)

Jos kyseesséd on malli KDL-52/40NX805 tai KDL-46/40NX705, katso lisdtietoja SU-WHS500-
seindkiinnikkeen mukana toimitetusta kidyttoohjeesta.

®
08
|
i _
1 N
| ©
I
‘ (D}
[ U
Ruudun keskipiste
cm*
Mallinimi
DL ® © © e
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* Seindkiinnikkeen mukana toimitetun paperimallin mitat on ilmoitettu millimetreind.
Edellé olevan taulukon mitat voivat vaihdella hieman asennuksen mukaan.

VAROITUS

Seinédn on kestettdvé asennettavan television painoon verrattuna vihintdén nelinkertainen paino.
Paino on ilmoitettu kohdassa ”Tekniset tiedot” (sivu 14).
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Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytté

Noudata television asennuksessa ja
kdytossi seuraavia ohjeita vilttidiksesi
tulipalon tai sdhkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilovahingot.

Asennus
¢ Televisio on sijoitettava helposti kisilld
olevan verkkopistorasian lihelle.
Sijoita televisio tukevalle ja
vaakasuoralle alustalle.
Seindasennuksen saa suorittaa
ainoastaan asiantunteva henkilosto.
Turvallisuussyistd on erittdin tarkedd
kidyttdd Sonyn varusteita:
— Seindasennusteline:
SU-WL500 (vain KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)
SU-WL700
— Seinikiinnike:
SU-WH500
— Televisiojalustaan:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)
Kiinniti kiinnityskoukut televisioon
seindasennustelineen mukana
toimitetuilla ruuveilla. Mukana
toimitettujen ruuvien pituus on
8 mm - 12 mm mitattuna
kiinnityskoukun kiinnityspinnasta.
Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat
riippuen seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen
ruuvien kdytto voi aiheuttaa vaurioita
television sisdosiin, television
putoamisen tai muuta vahinkoa.

8 mm-12mm
1 Ruuvi (toimitetaan
seindasennustelineen

mukana)
Kiinnityskoukku

Koukun kiinnike
television takana

Laitteen kuljettaminen

ja siirtdminen

Irrota kaikki —~
kaapelit ennen 4
television
siirtdmista.
Suurikokoisen
television
siirtdmisessé
tarvitaan vahintddn
kaksi henkilod.
Kun siirrit laitetta
késin, kannattele
sitd viereisen
kuvan mukaisesti.
Ali paina LCD-
néyton pintaa tai
nadyton ympirilld S~
olevaa kehysta.

Kun nostat tai siirrit televisiota, tartu
siihen tukevasti pohjasta.

Ali altista laitetta iskuille tai liialliselle
tarindlle kuljetuksen aikana.

Kun toimitat television huoltoon, tai kun
kuljetat sitd muuton yhteydessd, pakkaa
laite alkuperiiseen pakkaukseen ja
suojaa se alkuperiisilld
pakkausmateriaaleilla.

limanvaihto

o Al peiti television ilmanvaihtoaukkoja
aldka tyonnd mitdédn kotelon sisdén.

* Jitd television ympdrille tilaa alla olevan
kuvan mukaisesti.

* Sonyn seindasennustelineen kiyttiminen
on erittdin suositeltavaa riittdvén
ilmankierron varmistamiseksi.

Asennus seinalle

Television ymparille jatettava tila

Asennus jalustalle

i — .
Television ymparille jatettava tila

* Noudata seuraavia ohjeita
varmistaaksesi asianmukaisen
ilmanvaihdon ja estéiksesi lian tai polyn
kerddntymisen:

—  Ala asenna televisiota takaosan
varaan, ylosalaisin, takaperin tai
sivuttain.

—  Ali sijoita televisiota hyllyn, maton
tai vuoteen péille tai kaapin sisille.

— Al peiti televisiota milldin
tekstiililld tai muilla vastaavilla,
esimerkiksi verhoilla tai
sanomalehdelld jne.

— Al asenna televisiota alla olevien
kuvien mukaisesti.

limankierto estynyt

Verkkovirtajohto

Noudata verkkovirtajohdon ja pistorasian
kisittelyssi seuraavia ohjeita vilttadksesi
tulipalon tai sdhkoiskun vaaran, laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilovahingot:

— Kiéytd ainoastaan Sonyn
verkkovirtajohtoa. Ali kiyti muiden
valmistajien johtoja.

— Tyonni pistoke kunnolla pistorasiaan.

— Television saa kytked ainoastaan
verkkovirtaan 220-240 V AC.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta
kaapeleiden asennuksen ajaksi
turvallisuuden vuoksi. Varo
kompastumasta kaapeleihin.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta
ennen kuin teet mitdén toimenpiteitd
televisiolle tai siirrit sité.

— Pidé verkkovirtajohto etidilld
limmdnléhteista.

— Irrota pistoke pistorasiasta ja puhdista
se sdannollisin viliajoin. Jos pistoke
on polyinen ja siihen tiivistyy
kosteutta, sen eriste voi vaurioitua ja
seurauksena voi olla tulipalo.

Huomautuksia

o Ali kiyti television mukana toimitettua
verkkovirtajohtoa minkédin muun
laitteen virtaliitdnndssi.

Al purista, taivuta tai kierri
verkkovirtajohtoa voimakkaasti.
Johtimet voivat paljastua tai rikkoutua.
Al tee muutoksia verkkovirtajohtoon.
Al aseta raskaita esineiti
verkkovirtajohdon piille.

Kun irrotat pistokkeen pistorasiasta,
4dld vedd johdosta.

Al kytke liian montaa laitetta samaan
pistorasiaan.

o Ali kilyti vidrinlaista pistorasiaa.

Kielletyt kayttotavat

Al asenna tai kiiyti televisiota
seuraavassa kuvatuissa paikoissa,
ympiristoissi tai tilanteissa. Seurauksena
voi olla toimintahiiri6itd, jotka aiheuttavat
tulipalon, sdhkdiskun, laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilovahinkoja.

Kielletyt sijoituspaikat:
Ulkotilat (suora auringonpaiste),
merenranta, laiva tai muu alus, ajoneuvon
sisitilat, terveydenhoitolaitokset, epdvakaa
sijoituspaikka, altistus vedelle, sateelle,
kosteudelle tai savulle.

Kielletty ympéristé:

Kuuma, kostea ja hyvin polyinen
ympiristd; paikat, joissa television sisdidn
voi menni hyonteisid tai joissa televisio
voi joutua alttiiksi tdrinille; tulenarkojen
esineiden ldheisyys (kynttilit jne.).
Television péille ei saa tiputtaa tai
roiskuttaa mitddn nesteitd eiké sen paille
saa laittaa nesteilld tdytettyji esineitd
(esim. kukkamaljakkoa).

Kielletyt tilanteet:

Al kiiyti televisiota kostein kisin tai

jos television suojapaneeli on irrotettu.
Al kiiyti televisiota sellaisten
lisilaitteiden kanssa, jotka eivit ole
valmistajan hyviksymid. Irrota television
virtapistoke ja antennin pistoke
pistorasiasta ukkosmyrskyn aikana.

Sarkymisen vaara:

* Al heitd mitddn televisiota kohti.
Niyton lasi voi sirkyé iskun voimasta
aiheuttaen vakavia vahinkoja.

¢ Jos television ndyton pintaan tulee
vaurioita, dld koske siihen ennen kuin
olet irrottanut virtajohdon pistorasiasta.
Sahkoiskun vaara.

Kun televisiota ei kayteta

* Jos et kidyti televisiota useaan pdivéin,
kytke se irti verkkovirrasta ympéristo-
ja turvallisuussyistd.
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¢ Televisio ei kytkeydy kokonaan irti
verkkovirrasta, kun se kytketdin pois
péiltéd virtakytkimelld. Kytke televisio
kokonaan irti verkkovirrasta irrottamalla
pistoke verkkopistorasiasta.

* Huomaa kuitenkin, etti joissakin
televisioissa voi olla toimintoja, jotka
toimiakseen edellyttéviit television
olevan valmiustilassa.

Lasten turvallisuus

* Al anna lasten kiiveti television pille.

¢ Pidi kaikki varusteet poissa lasten
ulottuvilta, jotta lapset eivit vahingossa
nielaise pikkuesineiti.

Toimintaohjeet

ongelmatilanteissa
Katkaise virta televisiosta ja irrota
pistoke pistorasiasta vilittomasti, jos jokin
alla mainituista ongelmatilanteista
esiintyy.

Toimita televisio tarkastettavaksi
valtuutettuun huoltoon jélleenmyyjin tai
Sonyn huoltokeskuksen kautta.

Ongelmatilanteet:

— Verkkovirtajohto on vaurioitunut.

— Pistoke ei ole sopiva.

— Televisio on vaurioitunut putoamisen,
iskun tai tormédyksen vuoksi.

— Television sisddn on péadssyt nestettd
tai esineiti.

Varoitus

Ali sijoita kynttili tai muuta avotulta

timin tuotteen ldhelle, jotta viltit

tulipalon vaaran.

Varotoimenpiteet

Television katseleminen

* Jotkut henkil6t voivat saada fyysisid
oireita (silmien rasittumista, visymystd
tai pahoinvointia) 3D-videokuvan
katselusta tai slereoskoopp]slen 3D-
pelien pelaamisesta. Son sittelee,
ettd kaikki katselijat pitd nollisin
vilein taukoja katsellessaan 3D-
videokuvaa tai pelatessaan
stereoskooppisia 3D-pelejid. Taukojen
pituuden ja taajuuden tarve vaihtelee
henkildittdin. Toimi itsellesi parhaalla
tavalla. Jos koet epamiellyttivii oireita,
lopeta 3D-videokuvan katselu tai
stereoskooppisten 3D-pelien
pelaaminen, kunnes oireet hividvit. Ota
tarvittaessa yhteys lddkériin. Tutustu
myos (i) muiden tdmién television kanssa
kiytettdvien laitteiden tai
tallennusvilineiden kéyttdohjeisiin ja (ii)
Internet-sivustoomme (http:/
www.sony-europe.com/myproduct),
jossa on uusimmat tiedot aiheesta.
Pienten (erityisesti alle kuusivuotiaiden)
lasten nikoaisti on vield
kehitysvaiheessa. Kysy lisitietoja
ladkarilta (lastenladkarilta tai
silmilédzkiriltd), ennen kuin annat lasten
katsoa 3D-videokuvaa tai pelata
stereoskooppisia 3D-peleji. Aikuisten
tulee tarkkailla lapsiaan ja varmistaa,

24F

ettd he noudattavat edelld mainittuja
suosituksia.

* Al kéiytid, varastoi tai siilytd 3D-laseja

tai niiden paristoja avotulen ldhell4 tai

limpimissd paikoissa, kuten suorassa
auringonvalossa tai auringon
kuumentamassa autossa.

Simuloitua 3D-toimintoa kiytettdessd

ruudussa nikyvi kuva on erilainen kuin

alkuperiinen, koska televisio muuntaa
sen.

Katsele televisiota kohtuullisessa

valaistuksessa, sillid katselu heikossa

valaistuksessa tai pitkén aikaa rasittaa
silmid.

* Si dnenvoimakkuus kuulokkeita
kéyttdessisi riittdvin pieneksi, silld suuri
adnenvoimakkuus voi vahingoittaa
kuuloa.

LCD-néyttd

¢ LCD-niytt6 on valmistettu pitkille
kehitetyn teknologian mukaisesti, ja
siind on tehokkaita pikseleitd véhintiddn
99,99 %. LCD-nidytossid voi nidkyé
jatkuvasti mustia pisteiti tai kirkkaita
valopisteitd (punainen, sininen tai
vihred). Tdmd on LCD-néyton normaali
ominaisuus eiki siis merkki viasta.

Al paina tai raaputa niyton pintaa iliki
laita mitdén esineiti television péille.
Kuva voi muuttua epétasaiseksi tai
LCD-niytto voi vahingoittua.

Jos televisiota kiytetddn kylméassd
paikassa, kuvaan saattaa tulla
vidristymid tai kuva voi tummua.
Timi ei ole merkki viasta. Namd ilmiot
hévidvit ldmpotilan noustessa.

Jos néyttoon jétetddn litkkkumaton kuva
pitkéksi ajaksi, ndyttoon saattaa jaada
jélkikuva. Sen pitiisi kuitenkin kadota
jonkin ajan kuluttua.

Niyton ja kotelon lampeneminen
television kiyton aikana on normaalia.
LCD-niytto sisiltdéd pienen méérin
nestekiteitd. Jotkin tissi televisiossa
kaytetyt loisteputket siséltdvit myos
elohopeaa. Noudata paikallisia
jétehuoltomadrayksii.

Television ndytdn pinnan
ja kotelon késitteleminen
ja puhdistaminen

Irrota televisioon kytketty virtajohto
pistorasiasta aina ennen television
puhdistusta.

Noudata seuraavia ohjeita vilttiddksesi

vahingoittamasta kotelon tai ndyton pintaa.

i ndyton pinnasta tai
liinalla. Jos poly ei
ldhde pois helposti, pyyhi ndytto
pehmeilli liinalla, joka on kostutettu
laimealla pesuaineliuoksella.

Al ruiskuta vetti tai pesuainetta suoraan
televisioon. Se voi valua ndyton
alaosaan tai ulkopuolisiin osiin ja
aiheuttaa toimintahdirioitd.

Al kiiytd hankaustyynyiji, hapanta tai
emiksistd pesuainetta, hankausjauhetta
tai liuotinta, kuten alkoholia, bensiinid
tai tinneri, tai hyonteismyrkkyé.
Tillaisten aineiden kiytto tai
pitkédaikainen kosketus kumin tai
vinyylin kanssa voi vahingoittaa
néyton ja kotelon pintaa.

ihtoaukot on suositeltavaa
nollisin viliajoin hyvin
ilmanvaihdon varmistamiseksi.

Kun siddit television katselukulmaa,
siirrd laitetta varovasti, jotta se ei irtoa
tai luiskahda pois poytijalustalta.
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Lisalaitteet

¢ Pidi kaikki sdhkomagneettista séteilyd
aiheuttavat lisdvarusteet tai laitteet
pmssa television ldhelti.

komagneettinen siteily voi aiheuttaa
héiri6itd kuvaan ja/tai kohinaa.

¢ Tamd laite on testeissé todettu olevan
EMC-direktiivin rajoitusten mukainen
kiytettdessi liitdntikaapelia, joka on
enintidén 3 metrin pituinen.

Paristot

e Tarkista oikea polariteetti asentaessasi
paristoja.

e Ala kiytid yhdessi erityyppisid paristoja
tai uusia ja vanhoja paristoja.

e Hivitd kiytetyt paristot
ympiristoystivillisesti. Joissakin maissa
paristojen hévittdmiseen liittyy
madrdyksid. Kysy neuvoa
jitehuoltokeskuksesta.

¢ Kisittele kaukosdadintd varovasti.

Varo pudottamasta kaukosdddinti tai
astumasta sen péille. Ali mydskiin
kaada mitdén nestettd kaukosdédtimen
péille.

* Al laita kaukosézdinti limménlihteen
ldhelle tai suoraan auringonvaloon.

Ald myoskddn pida sitd kosteassa
huoneessa.

Laitteen langattoman

yhteyden toiminta

Al kiyti laitetta lidketieteellisten
laitteiden (kuten syddmentahdistimen)
lahelld, jottei laitteiden toiminta
hdiriinny.

Vaikka tdma laite 1dhettdd ja
vastaanottaa salattua signaalia, varmista
kuitenkin, ettd signaalia ei kaapata. Sony
ei vastaa signaalin kaappamisesta
aiheutuvista seurauksista.

.

Television kaytostapoisto
ja havittdminen

Kaytosta
poistettujen
sdhko- ja
elektroniikkalait-

. teiden
havittdminen

(koskee Euroopan yhteis6én
ja muiden Euroopan maiden
jatehuoltoa)

Tamai laitteeseen tai sen pakkaukseen
merkitty symboli tarkoittaa, etti laitetta
ei saa kdsitelld kotitalousjétteend.

Sen sijaan laite on toimitettava siahko-

ja elektroniikkalaitteiden kierrityksestd
huolehtivaan kerdys- ja kierrétyspisteeseen.
Varmistamalla, etti timai laite hdvitetddn
asianmukaisesti, voit auttaa estimiin
mahdollisia ympéristo- ja terveyshaittoja,
joita muuten voi aiheutua laitteen
epidasianmukaisesta kisittelysti.
Materiaalien Kierrétys sddstda
luonnonvaroja. Lisdtietoja laitteen
kasittelystd, talteenotosta ja
kierrityksestd on saatavilla

paikallisilta ympéristoviranomaisilta,
jétehuoltokeskuksesta tai liikkkeesti,

josta laite on ostettu.



Kaytosta
poistettujen
paristojen
hévitys (koskee

P b Euroopan

unionia seka
muita Euroopan maita,
joissa on erillisia
keréysjéarjestelmia)
T4dmé symboli paristossa tai sen
pakkauksessa tarkoittaa, ettei paristoa
lasketa normaaliksi kotitalousjitteeksi.
Tietyissd paristoissa tétd symbolia voidaan
kayttdd yhdessd kemikaalia ilmaisevan
symbolin kanssa. Paristoon on lisitty
kemikaaleja elohopea (Hg) ja lyijy4 (Pb)
ilmaisevat symbolit, jos paristo siséltdd
enemmin kuin 0,0005 % elohopeaa tai
enemmin kuin 0,004 % lyijya.
Varmistamalla, ettd paristo poistetaan
kéytostd asiaan kuuluvalla tavalla, estetdin
mahdollisia negatiivisia vaikutuksia
luonnolle ja ihmisten terveydelle, joita
paristojen védrd hdvittiminen saattaa
ajheuttaa. Materiaalien kierritys auttaa
sddstamaidn luonnonvaroja. Mikéli tuotteen
turvallisuus, suorituskyky tai tietojen
sdilyminen vaatii, ettd paristo on kiintedsti
kytketty laitteeseen, tulee pariston vaihto
suorittaa valtuutetun huollon toimesta.
Jotta varmistetaan, ettd kiytosté poistettu
tuote kisitellddn asianmukaisesti, tulee
tuote viedd kdytostd poistettujen sahko- ja
elektroniikkalaitteiden
vastaanottopisteeseen. Muiden paristojen
osalta tarkista kdyttoohjeesta miten paristo
irroitetaan tuotteesta turvallisesti. Toimita
kéytostd poistettu paristo paristojen
vastaanottopisteeseen. Lisitietoja
tuotteiden ja paristojen kierrityksestd saa
paikallisilta viranomaisilta, jateyhtioistd
tai liikkeestd, josta tuote on ostettu.
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Nazwa produktu: cyfrowy telewizor
kolorowy LCD

Nadz6r nad dystrybucja na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej sprawuje
Sony Poland, 00-876 Warszawa, ul.
Ogrodowa 58.

Wprowadzenie

Dzigkujemy, ze wybrali Pafistwo produkt
firmy Sony. Przed przystapieniem do
eksploatacji telewizora nalezy doktadnie
zapoznac si¢ z trescig niniejszej instrukcji
oraz zachowac ja do wykorzystania w
przysztosci.

Producentem tego produktu jest Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku
Tokyo, 108-0075 Japonia. Upowaznionym
przedstawicielem producenta w Unii
Europejskicj, uprawnionym do
dokonywania i potwierdzania oceny
2godnosci 2 wymaganiami zasadniczymi,
jest Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Niemcy. Nadzor nad dystrybuch na
terytorium Rzeczypospolitej Polskiej
sprawuje Sony Poland, 00-876 Warszawa,
ul. Ogrodowa 58. W sprawach
serwisowych i gwarancyjnych nalezy
kontaktowac si¢ z podmiotami, ktorych
adresy podano w osobnych dokumentach
gwarancyjnych lub serwisowych, lub z
najblizszym sprzedawca produktéw Sony.

Informacje dotyczace
funkcji Telewizji Cyfrowej
* Wszystkie funkcje dotyczace Telewizji
Cyfrowej (D\V3) dostepne sa tylko w
krajach lub na obszarach, gdzie nadawane
s3 sygnaly cyfrowej telew1zp naziemnej
DVB-T (MPEG-21 H.264/MPEG-4
AVC) lub w miejscach, w ktorych istnieje
dostep do kompatybilnych z urzadzeniem
sygnatéw kablowych DVB-C (MPEG-2 i
H.264/MPEG-4 AVC). Prosimy
skontaktowac si¢ z lokalnym sprzedawca,
aby ustali¢, czy w miejscu Paristwa
zamieszkania mozna odbiera¢ sygnaty
DVB-T lub zwréci¢ si¢ do dostawcy ustug
kablowych o informacje, czy oferowane
przez niego ustugi DVB-C beda dostepne
w zakupionym odbiorniku TV.
 Panstwa dostawca ustug kablowych
moze doliczy¢ dodatkowa optate za
swoje ustugi lub poprosi¢ o
podpisanie stosownej umowy.

* Zakupiony model telewizora jest
dostosowany do odbioru sygnatéw
telewizji naziemnej DVB-T oraz
kablowej DVB-C, nie mozna jednak
zagwarantowac jego kompatybilnosci z
tworzonymi w przysztosci programami
w formacie DVB-T lub DVB-C.

* W niektérych krajach lub regionach
pewne funkcje Telewizji Cyfrowej lub
kablowej DVB-C mogy by¢ niedostgpne.

* Technologia Divx® jest obstugiwana
wylacznie przez modele KDL-NX81x i
NX71x.

Wykaz polecanych operatordw

telewizji kablowej znajduje si¢ na

nastgpujacej stronie internetowej:
http://support.sony-europe.com/TV/DVBC/

£

* Wskazowki dotyczace ,,Instalacjl
$ciennego uchwytu mocujacego’
znajduja si¢ w instrukcji obstugi tego
odbiornika TV.

* Jlustracje uzyte w tej instrukcji
przedstawiajg model serii KDL-40N X805,
chyba ze zaznaczono inaczej.

* Tlustracje uzyte w tej instrukcji
przedstawiaja urzadzenie RM-ED030,
chyba ze zaznaczono inaczej.

Informacje dot. znakéw

towarowych
D\/3 jest zastrzezonym znakiem
towarowym projektu DVB.
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HDMI, logo HDMI i nazwa High-
Definition Multimedia Interface to znaki
towarowe lub zarejestrowane znaki
towarowe HDMI Licensing LLC na terenie
Stanéw Z]ednoczonych iinnych krajéw.
DLNA®, logo DLNA oraz DLNA
CERTIFIED® s3 znakami towarowymi,
znakami ustug lub znakami certyfikacji
podmiotu Digital Living Network Alliance.
DivX® to technologia kompresji plikow

wideo opracowana przez firme DivX, Inc.

DivX®, DivX Certified® i odpowiednie logo
53 zastrzezonym1 znakami towarowymi firmy
DivX, Inc. uzywanymi w ramach licencji.
INFORMACIJE NA TEMAT
TECHNOLOGII DIVX VIDEO: DivX®
to format cyfrowej zawartosci wideo
opracowany przez firm¢ DivX, Inc.
Niniejsze urzadzenie z oficjalnym znakiem DivX
Certified odtwarza zawartos¢ w formacie DivX
Video. Wigcej danych i informacje na temat
oprogramowania umozliwiajacego konwersje
plikow do formatu DivX Video mozna znalez¢ na
stronie internetowej www.divx.com.
INFORMACIJE NA TEMAT USEUGI DIVX
VIDEO-ON-DEMAND: W celu odtwarzania
zawartosci DivX VOD (Video-on-Demand)
niniejsze urzadzenie ze znakiem DivX Certified
nalezy zarejestrowac. Aby wygenerowac kod
rejestracji, nalezy zlokalizowac sekcje DivX VOD
w menu instalacyjnym urzadzenia. Aby ukoniczy¢
proces instalacji, kod ten nalezy wpisac w
witrynie vod.divx.com. Mozna tam rowniez
uzyskac dalsze informacje na temat technologii
DivX VOD.

Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.
Nazwa ,,Dolby” i symbol podwdjnej litery D sa
znakami towarowymi firmy Dolby Laboratories.
»BRAVIA” i BRAVIA s3 znakami
towarowymi Sony Corporation.
~XMB” i xrossmediabar” sa znakami
towarowymi Sony Corporation oraz Sony
Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ jest Znaklem towarowym
firmy EUTELSA’

HuoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

I DOLBY.
DIGITAL PLUS

Sdina

skacD

Uwaga dotyczaca

sygnatu cyfrowego

1. Niniejszym firma Sony deklaruje, ze to
urzadzenie jest zgodne z podstawowymi
wymaganiami oraz z odpowiednimi
postanowieniami Dyrektywy 1999/5/EC.
Aby uzyskac Deklaracje zgodnosci (DoC)
dotyczaca dyrektywy R&TTE, nalezy
przejs¢ do nastepujacego adresu URL.
http://www.compliance.sony.de/
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2. Informacja dla klientéw: ponizsze informacje
maja zastosowanie wylacznie do urzadzen w
krajach stosujacych dyrektywy UE.

Z systemu bezprzewodowego telewizora
mozna korzysta¢ w nastepujacych krajach:
Austria, Belgia, Butgaria, Cypr, Czechy, Dania,
Estonia, Finlandia, Francja, Niemcy, Grecja,
Wegry, Islandia, Irlandia, Wochy, Lotwa,
Liechtenstein, Litwa, Luksemburg, Malta,
Holandia, Norwegia, Polska, Portugalia,
Stowacja, Rumunia, Stowenia, Hiszpania,
Szwecja, Szwajcaria, Turcja i Wielka Brytania.
Urzadzenie moze by¢ uzywane w
innych krajach poza Europa.

System telewizji
bezprzewodowej —
informacje prawne

Informacje dla klientéw z
Wioch

O W przypadku uzytkowania prywatnego -
zarzadzenie 1.8.2003 nr 259 (,,Przepisy
komunikacji elektronicznej”). Nalezy
zwrécic szezegdlng uwage na postanowienia
artykutu 104, na mocy ktorego na korzystanie
zsieci RLAN trzeba uzyskac zgode, oraz
artykut 105, opisujacy przypadki, w ktorych z
sieci RLAN mozna korzystac bez zezwolenia;

O Postanowienia regulujace dostarczanie
dostgpu publicznego do sieci RLAN w
ramach sieci i ustug telekomunikacyjnych
(np. systemu telewizji bezprzewodowej), w
postaci rozporzadzenia z dnia 28.05.2003
roku z poprawkami i artykutu 25 (licencja na
prowadzenie dziatalnosci zwigzanej z sieciami
1 ustugami komunikacji elektronicznej)
przepiséw komunikacji elektronicznej

O W przypadku uzytkowania prywatnego —
rozporzadzenie ministra z dnia 12.07.2007 r

Informacje dla klientéw z
Norwegii

Uzywanie tego urzadzenia radiowego w
promieniu 20 km od centrum Ny-Alesund w
archipelagu Svalbard jest zabronione.

Informacije dla klientéw z Cypru
Uzytkownik musi zarejestrowac
urzadzenia RLAN (albo WAS lub Wi-Fi)
w Urzedzie Komunikacji Elektronicznej
(P.I1. 365/2008 i P.1. 267/2007).

P.1. 365/2008 to zezwolenie radiokomunikacyjne
(dotyczy kategorii stacji, ktore rejestruje si¢ i na
ktére trzeba uzyskac zezwolenia na zasadach
ogolnych) z 2008 roku, a 2008.

P.1. 267/2007 to zezwolenie ogdlne na
wykorzystanie czestotliwosci radiowych
przez radiowe sieci lokalne (Radio
Local Area Network) oraz systemy
dostepu bezprzewodowego (WAS,
Wireless Access System), w tym
radiowe sieci lokalne (WAS/RLAN).

Informacje dla klientéw z Francji
Z funkcji WLAN (lub WiFi)
niniejszego cyfrowego telewizora
kolorowego LCD mozna korzysta¢
tylko we wngtrzach budynkow.
Korzystanie z funkcji WLAN (WiFi)
niniejszego cyfrowego telewizora
kolorowego LCD poza budynkami na
terytorium Francji jest zabronione.
Przed wyjsciem z budynku nalezy
wylaczyc funkcje WLAN (WiFi)
niniejszego cyfrowego telewizora
kolorowego LCD (decyzja ART 2002-
1009 z poprawkami zawartymi w
decyzji ART 03-908; decyzje dotycza
ograniczen zwigzanych z
czgstotliwosciami radiowymi).

Lokalizacja etykiety
identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu i parametrami
zasilania (zgodne z odpowiednimi przepisami)
znajduja si¢ z tylu telewizora. W modelach
serii KDL-NX805 etykiety te mozna znalez¢
po zdjeciu spodu obudowy.
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czynnosci, nalezy zapoznac si¢ z rozdziatem ,,Korzystanie z trybu i-Manual” (strona 13).
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bezpieczenstwa” (strona 25). Nalezy zachowac instrukcj¢ do wykorzystania w przysztosci.
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Sprawdzanie akcesoriow

Dotyczy wszystkich modeli
Pilot (1)
Baterie AAA (typu R3) (2)
Podstawa (1)*

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Przewdd zasilajacy (1)

Uchwyt do kabli (1)

Tylna obudowa podstawy (1)
Czarne podktadki dystansowe (4)
(tylko model KDL-52/40NX805).
Sruby mocujace do podstawy
(M5 x 16) (4)

Sruby mocujace do podstawy
(M5 x 16) (4) (dotyczy tylko modeli
KDL-40NX805 i KDL-40NX705)

Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Klucz imbusowy (1)

Sruby mocujace do podstawy (4)
(dotyczy tylko modeli KDL-55NX815 i
KDL-46NX715)

Sruby mocujace do podstawy (2)
(dotyczy tylko modelu KDL-40NX715)
Adapter SCART (1)

* Rozmontowano (nie dotyczy modeli
KDL-52NX805 i KDL-46NX705).
Instrukcj¢ montazu podstawy zawiera
dotaczona broszura.

4PL

Wktadanie baterii do pilota

© Zdejmij folie ochronna.
@ Docisnij obudowe i przesun ja do
przodu.



Mocowanie podstawy

Aby uzyskac instrukcje na temat
prawidlowego mocowania w przypadku
niektorych modeli telewizorow, nalezy
skorzysta¢ z dostarczonej ulotki
dotyczacej podstawy.

fay

¢ Aby zapewni¢ najlepsza jakos¢ obrazu, nie
nalezy wystawia¢ ekranu na bezposrednie
o$wietlenie lub dziatanie promieni
stonecznych.

e Jesli telewizor zostat przeniesiony
bezposrednio z zimnego do cieptego
otoczenia, ustawiony w bardzo wilgotnym
pomieszczeniu lub ustawiony w
pomieszczeniu, w ktérym dopiero co zostato
wlaczone ogrzewanie na powierzchni lub we
wnetrzu telewizora moze si¢ skraplaé para. W
takim przypadku nalezy wylaczy¢ telewizor i
poczekaé do wyparowania skroplonej pary. Po
tym czasie bedzie mozna uzy¢ telewizora. Jesli
para skroplila si¢ migdzy panelem szklanym i
wyswietlaczem LCD, wilacz telewizor. Para
wyparuje po tym, gdy telewizor rozgrzeje si¢.

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 Umiescié telewizor na podstawie.

2 Zamocowaé telewizor do podstawy
zgodnie z oznaczeniem strzatkami
4, przeprowadzajac dostarczane
Sruby przez otwory montazowe.

( N

£

* Jesli pracuje si¢ ze Srubokretem elektrycznym,
ustawi¢ moment obrotowy na ok.
1,5 N'm {15 kgf-cm}.

3 Po dokreceniu wszystkich srub
przymocuj dostarczong ostong tylna
stojaka do podstawy.

(cd) gPL
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Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

1 Dopasuj dwa kotki podstawy do
telewizora i delikatnie postaw
telewizor, zwracajac uwage na to,
aby znak A byt skierowany do
przodu.

N ( \

2 Przymocuj telewizor i podstawe przy
pomocy sruby i klucza imbusowego
wchodzacych w sktad zestawu.

#o

¢ Ustaw moment obrotowy na ok. 3 N-m
{30 kgf-cm}.

Ponowne mocowanie podstawy do
odbiornika TV

Przymocuj podstawe w oryginalnej pozycji
przy uzyciu dotagczonych $rub. Patrz
,»Odkrecanie podstawy od odbiornika TV”
(strona 11).

6PL

Podnies¢ i przechylic.

Dostosowywanie kata
ogladania odbiornika TV

Ten odbiornik TV mozna regulowaé w

zakresie katéw przedstawionym ponizej.

#o

* Aby wrdci¢ do wartosci 0°, nalezy
przeprowadzi¢ ponizsza w odwrotnej
kolejnosci.

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

0° 6°

=
=

Odkreci¢ $rube w Wkreci¢ srube w

pokazany goérny otwor

sposob. montazowy
podstawy.

i

Nasungg.



Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

N 0°

Podtaczanie anteny/
urzadzenia STB/nagrywarki
(np. nagrywarki DVD)
Podfaczanie urzadzenia STB/

nagrywarki (np. nagrywarki DVD) ze
ztaczem SCART

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

[ v ‘ IN @i'

| E orce [
—

Urzadzenie STB dla TV kablowej/nagrywarka

(np. nagrywarka DVD)

£

* Do tego typu podigczenia zalecany jest
uniwersalny przewod SCART z wtyczka
prostokatna.

A

* Delikatnie przykrecié reka ztacze satelity, nie
nalezy uzywac zadnych narzedzi.

* Podczas podlaczania anteny satelitarnej
odbiornik TV musi by¢ wylaczony.

(cd) JPL
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Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Adapter SCART
(dotaczone do

% zestawy)

_@—:}low ®

Urzadzenie STB dla TV kablowej/
nagrywarka (np. nagrywarka DVD)

—‘rw(a ;" ‘

Podfaczanie urzadzenia STB/
nagrywarki (np. nagrywarki DVD) ze
ztaczem HDMI

——s
U IN @"_‘-
= OUT@’ = >
Urzadzenie STB dla TV kablowej/
nagrywarka (np. nagrywarka DVD)

fa

* W przypadku modelu KDL-52/40NX805 po
podtaczeniu przewoddw nalezy zainstalowad
tylng obudowe i tylng obudowe podstawy.

8PL

Zabezpieczenie odbiornika
TV przed przewréceniem

" % v

1 Wkreci¢ wkret do drewna (Srednica
4 mm, nie nalezy do wyposazenia) w
stojak pod telewizor.

2 Wkrecic srube (nie nalezy do
wyposazenia) w otwOr montazowy w
telewizorze.

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Uzyj Sruby M4 x 16

Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Uzyj Sruby M4 x 8

3 Potaczy¢ wkret do drewna i Srube
przy pomocy mocnej linki (nie
nalezy do wyposazenia).



Formowanie wigzki
przewodéw
#

* Nie nalezy prowadzi¢ przewodu zasilajacego w
jednej wigzce z innymi przewodami.

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

*Tylko model KDL-52/40NX805

Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Przeprowadzanie
konfiguracji wstepnej
KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

o] [d=) |j
L |

@l

1 Podlaczy¢ odbiornik TV do
gniazdka sieciowego zasilanego
pradem przemiennym.

2 Sprawdzié, czy ENERGY SAVING
SWITCH jest ustawiony w pozycji
wlaczenia (e).

3 Nacisnaé przycisk () na odbiorniku
TV.

Przy pierwszym wiaczeniu odbiornika
TV na ekranie pojawia si¢ menu jezyka.

Postegpowacd zgodnie z instrukcjami na
ekranie.

Autoprogramow. z satelity: Funkcja
»Autoprogramow. z satelity”
automatycznie dostraja wszystkie
dostepne kanaty satelitarne. Funkcja
zarzadzania Digital Satellite Equipment
Control (DiSEqC) 1.0 umozliwia
skonfigurowanie maksymalnie czterech
réznych kanatéw. Ponizsze ustawienia
sa niezalezne dla kazdego polaczenia.
Aby skonfigurowac¢ funkcje Sygnat
wejsciowy DiSEqC w pozycji ,,Kontrola
DiSEqC”, nalezy uzy¢ opcji
,Konfiguracja LNB”.

(cd) @QPL
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~Konfiguracja LNB”:

W przypadku niestandardowej wartosci

LNB (niskoszumowy konwerter

blokowy) dostepne jest ustawienie

reczne.

— W przypadku pojedynczego kanatu
satelitarnernego mozna pozostawic
ustawienie wstepne.

— Dla dwoch kanatéw satelitarnych
nalezy ustawi¢ opcje ,,Toneburst A”
(pierwszy satelita) i ,,Toneburst B”
(drugi satelita) w ustawieniu
,,Kontrola DiSEqC”.

— Mozna réwniez uzy¢ polecen DiSEqC
A (pierwszy satelita) i B (drugi
satelita), jesli konwerter LNB lub
multiswitch obstuguje te polecenia.

— Dla czterech kanaltéw satelitarnych
wymagana jest kontrola DiSEqC A,
B,CiD.

»Czest. dolnego pasma LNB” i

»Czest. gornego pasma LNB”:

— Okresla pasma czestotliwosci LNB.
Nalezy zapoznac si¢ zdokumentacja
konwertera LNB, aby ustawié
czestotliwosci (zwykle
przedstawiane jako ,,L.O.
frequency”).

— Wartos$ci domyslne sg przeznaczone

dla uniwersalnego konwertera LNB.

— Jesli uzywany konwerter LNB
obstuguje oba pasma (niskie i
wysokie), mozna okresli¢ obie te
wartosci. Jesli obstugiwane jest
tylko jedno pasmo, nalezy okresli¢
niskie pasmo.

»Sygnal 22 kHz”: W przypadku

dwupasmowego konwertera LNB

(pasma niskie i wysokie), nalezy

ustawié opcje ,,Automat.”. W takim

przypadku odbiornik TV obstuzy

wszystkie funkcje automatycznie; w

przeciwnym razie nalezy ustawié opcje

»WyL”.

10PL

»Napiecie LNB”: Okresla ustawione

napiecie konwertera LNB z podwdjna

polaryzacja.

—13/18 V: wartos¢ domyslna.

—14/19 V:jedli dlugo$¢ kabla LNB
przekracza 60 m.

— Wyl.: jesli mozliwe jest uzycie
zasilacza zewngtrznego.

,Rodzaj przeszukiwania”:

Jesli zaden kanat nie zostal znaleziony
przy uzyciu opcji ,,Przeszukiwanie
sieciowe”, nalezy sprobowacé uzy¢
funkcji ,,Przeszukiwanie pelne”.

»Przeszukiwanie pelne”: Wykonuje

pelne przeszukiwanie czgstotliwosci i

zapewnia dostrojenie wszystkich

mozliwych programéw dla biezacej
konfiguracji konwertera LNB.

Weczesniej dostrojone programy

zostang utracone.

»Przeszukiwanie sieciowe’’:

Wykonuje przeszukiwanie w

transponderach sieci (tzw.

przeszukiwanie NIT). Poniewaz

,Przeszukiwanie sieciowe” jest

szybsze niz ,,Przeszukiwanie petne”,

zaleca si¢ uzycie tej opcji podczas
dostrajania do znanej sieci (zwykle
powiazanej z satelita). Wymagane jest
okreslenie transpondera, z ktérego
beda pobierane informacje o sieci

(inne transpondery). Wczesniej

dostrojone programy zostang

utracone.

» Wyszukiwanie nowych ustug”:

— Powoduje dostrojenie do
pojedynczego transpondera.

— Jest to przeszukiwanie przyrostowe,
ktére powinno by¢ uzywane w
przypadku dodania nowego
transpondera do satelity.

— Wczesniej dostrojone programy
zostang zachowane, a znalezione
programy zostana dodane na konicu
listy programéw modyfikowanego
polaczenia z satelita.

#o

* ,,Wyszukiwanie nowych ustug” jest
niedostepne podczas wykonywania
konfiguracji poczatkowe;j.



,» Transponder”:

W trybie ,,Przeszukiwanie sieciowe” lub
» Wyszukiwanie nowych ustug” mozna
recznie wprowadzi¢ ustawienia
transpondera.

[4] ,,Zaawansowane ustawienia”:
Umozliwia bardziej szczegdtowe
dostosowanie ustawien strojenia w celu
lepszego wyszukiwania typu ustug, ktére
majg zostac¢ dostrojone.

Autoprogramowanie cyfrowe: Po
wybraniu opcji ,,Kablowa” zalecamy
wybranie opcji ,,Przeszukiwanie
szybkie” w celu przeprowadzenia
szybkiego strojenia. Opcje
,»Czestotliwos¢” 1 ,,Identyfikator sieci”
nalezy ustawi¢ zgodnie z informacjami
otrzymanymi od ustugodawcy telewizji
kablowe;j. Jesli za pomoca opcji
,Przeszukiwanie szybkie” nie mozna
znalez¢ kanatéw, mozna sprobowac
uzy¢ opcji ,,Przeszukiwanie petne”
(moze to jednak dtugo potrwac).

#o

* W zaleznosci od regionu/kraju opcja
»Przeszukiwanie pelne” moze nie by¢
dostegpna.

Wykaz polecanych operatoréw telewizji
kablowej znajduje si¢ na nastepujacej
stronie internetowe;j:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Sortowanie programéw: Zmiana
kolejnosci kanatéw analogowych
zapisanych w odbiorniku TV.

1 Za pomoca przyciskéw ¢/¢ wybraé
kanat, ktéry ma by¢ przeniesiony w
nowe miejsce, a nastepnie nacisnaé
0.

2 Za pomoca przycisk6w 4/ wybraé
nowe miejsce dla kanatu, a nastgpnie
nacisnac ©.

£

* Dla kanaléw satelitarnych nalezy wybrac

opcje ,,.Sortowanie programéw satelit.” w
pozycji ,,Ustawienia cyfrowe” menu
»Ustawienia”, aby po zakonczeniu
konfiguracji poczatkowej zmienic¢
kolejnos¢ kanatéw satelitarnych przy
uzyciu procedury przedstawionej powyzej.

» Kanaly mozna takze dostroié¢ recznie.

Odkrecanie podstawy od
odbiornika TV

£

* Odkrecic Sruby wskazywane strzatkami 4 od
odbiornika TV.

* Nie nalezy odkrecac podstawy, jesli do
odbiornika TV nie beda dotaczane nowe
akcesoria.

* Przed wlaczeniem telewizora upewnij sie, ze
jest on ustawiony w pionie. Nie wolno wtaczac
telewizora, gdy lezy on z panelem LCD
skierowanym do dotu; moze to spowodowacé
nieréwne wys$wietlanie obrazu.

Dotyczy modeli KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Dotyczy modeli KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

kacznik
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Ogladanie telewizji

Ogladanie audycji telewizyjnych

1 Wiaczy¢ odbiornik TV.

& #@ o 1/ —
| | o [ QO il Oy
ChomEn n
B e ey =
2 © Ustawic ENERGY SAVING
SWITCH w pozycji wiaczenia (e).

@ Nacisnaé przycisk () na odbiorniku

i~MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C )

— INTERNET—
WIDGETS VIUEU

GUIDE
TV, aby go wiaczy¢.
OPTIONS D Wybra tryb.
HOME
DIGITAL/
ANALOG

3 Wybra¢é kanal telewizyjny.
PROG

[e]

+

Korzystanie z cyfrowego przewodnika

SONY po programach
Nacisng¢ przycisk GUIDE w trybie
cyfrowym, aby wyswietli¢ przewodnik po

Q programach.
* Przyciski 5, », PROG + i AUDIO

maja wypukte punkty wyczuwalne pod =

palcami. Ulatwiajg one orientacj¢ przy

obstudze odbiornika TV.

Korzystanie z funkcji odbiornika TV

Przycisk HOME Przycisk OPTIONS
Dostep do réznych ekrandéw funkeji i Wyswietlanie wygodnych funkcji
ustawien. powiazanych z dostarczanym sygnatem lub

3 o S < zawargﬁciq.
7/
)

12°FL



Korzystanie z trybu i-Manual
W odbiornik TV BRAVIA wbudowano

instrukcje obstugi, ktéra mozna wyswietla¢ na
e e Y| ekranie.

Z trybu i-Manual mozna korzystaé¢ w
et dowolnym momencie w celu znalezienia

SYNC MENU . .. P .
O informacji na temat okreslonych funkcji.

i-MANUAL }SCENE TOP MENU MENU

et | 1 tonac praveisk i
i e [ 1 Nacisnaé przycisk i-MANUAL.

i~MANUAL

Do wyboru elementow stuza
przyciski </>/2/010 .

Witaj w i-Manual
Funkcje telewizorow ,BRAVIA”
Ogladanie telewizji

Korzystanie z menu giéwnego

Przyd. funkcje ofer. przez pod. sprzet

Opis czesci

Rozwiazywanie probleméw

Indeks

Witaj w i-Manual Przyd. funkcje ofer. przez podt.
Funkcje telewizoréw ,,BRAVIA” sprzet
. . Przedstawienie sposobu podtaczania
Ogladanie telewizji sprzetu opcjonalnego.
Przedstawienie wygodnych funkcji, takich ] .
Opis czesci

jak przewodnik EPG, ulubione itd.
Rozwigzywanie probleméw

Korzystanie z menu gtéwnego e o )
Wyszukiwanie rozwigzan problemow.

Dostosowywanie ustawienn odbiornika TV
itd. Indeks

£

* Obrazy i ilustracje moga r6znic si¢ od opcji wyswietlanych na ekranie.

13PL
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Rozwigzywanie probleméw

Sprawdzié, czy wskaznik () (tryb czuwania) nie miga w kolorze czerwonym.

Jesli wskaznik (D) (tryb czuwania) miga
Uruchomiona zostata funkcja autodiagnostyki.

1 Policzy¢ liczbe mignie¢ wskaznika () (tryb czuwania) w czasie miedzy dwoma
kolejnymi przerwami trzysekundowymi.
Na przyktad wskaznik miga trzy razy, po czym nast¢puje trzysekundowa przerwa, a
nastepnie ponownie miga trzy razy.

2 Nacisnaé przycisk () na odbiorniku TV, aby go wylaczyé, odtaczyé go od
gniazdka oraz poinformowac sprzedawce lub punkt serwisowy firmy Sony o
sposobie migania wskaznika (podac liczbe migni¢c).

Jesli wskaznik () (tryb czuwania) nie miga

1 Sprawdzi¢ problemy przedstawione w tabeli ponizej. (Sprawdz réwniez sekcje
,Rozwiazywanie problemow” w instrukcji i-Manual).

2 Jesli nie uda si¢ wyeliminowac problemu, odda¢ odbiornik TV do naprawy przez
wykwalifikowany personel.

Warunek Wyjasnienie/Rozwigzanie
Obraz

Brak obrazu (ekran jest ¢ Sprawdzié podigczenie anteny/kabla.
ciemny), brak dzwicku. * Wtozy¢ wtyczke odbiornika TV do gniazdka, a nastgpnie
nacisna¢ przycisk () na odbiorniku TV.
« Jezeli wskaznik () (czuwanie) zaswieci sie na czerwono,
nacisnaé przycisk TV I/O.

Czarne i/lub jasne * Ekran sktada si¢ z pikseli. Niewielkie czarne plamki i/lub
punkciki na ekranie. biate punkciki (piksele) wystepujace na ekranie nie
oznaczaja defektu odbiornika.
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Warunek

Wyjasnienie/Rozwigzanie

Ogoélne

Nie mozna wiaczy¢
odbiornika TV.

* Sprawdzic, czy wiaczono przetacznik ENERGY SAVING
SWITCH (o).

Nie mozna dostroi¢
niektérych programoéw.

* Sprawdzi¢ anteng lub talerz.

* Kabel odbiornika satelitarnego moze by¢ zwarty lub
wystepuje problem z polaczeniem kabla. Sprawdzi¢ kabel i
polaczenie, wylaczy¢ odbiornik TV przy uzyciu wlacznika/
wylacznika zasilania, a nastgpnie wiaczy¢ go ponownie.

» Wprowadzona czestotliwos¢ jest poza zakresem. Nalezy
skontaktowac si¢ z operatorem telewizji satelitarne;.

Odbiornik TV
automatycznie wyltacza
si¢ (przetacza si¢ w tryb
czuwania).

* Sprawdzi¢, czy nie uruchomiono funkeji ,, Timer wylaczania”
lub potwierdzi¢ ustawienie ,,Czas trwania” opcji ,, Timer
wlaczania”.

* Sprawdzi¢, czy nie uruchomiono funkgc;ji ,,Tryb czuwania po
bezczynnosci”.

Pilot nie dziata.

* Wymienic baterie.

* Telewizor moze dziata¢ w trybie SYNC.
Nacis$nij przycisk SYNC MENU, i wybierz kolejno opcje
»Sterowanie telewizorem” i ,,Gtéwne (menu)” lub ,,Opcje”,
aby sterowac telewizorem.

Nie pamig¢tasz hasta
funkcji ,,Ochrona przed
dzie¢mi”.

* Wprowadz 9999 jako kod PIN. (kod PIN 9999 jest zawsze
akceptowany).

Telewizor nagrzewa sie¢.

* Jesli telewizor jest uzywany przez diugi czas, nagrzewa sie.
Podwyzszona temperatura jest wyczuwalna przy dotknigciu.

15PL
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Dane techniczne

System
System panelu Panel z wyswietlaczem cieklokrystalicznym (LCD)
System TV Analogowe: W zaleznosci od zaznaczonego kraju/obszaru: B/G/H, D/K, L, 1
Cyfrowe: DVB-T/DVB-C
Satelita: DVB-S/DVB-S2
System kodowania Analogowe: PAL, PAL60 (tylko wejscie wideo), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (tylko wejscie
koloréw wideo)
Cyfrowy: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4
Zakres kanatow Analogowe: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Telewizja cyfrowa: VHF/UHF
Satelita: czgstotliwosé IF 950-2 150 MHz
Moc gtosnikow KDL-52/40N X805, KDL-46/40NX705
10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W
Gniazda wejsSciowe/wyjsSciowe
Kabel antenowy 75-omowa antena zewngtrzna VHF/UHF
Antena satelitarna Zenskie ztacze typu F, IEC169-24, 75 oméw.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V i sygnal 22 KHz
&+ /-AV1 21-wtykowe ztagcze SCART (standard CENELEC), w tym wejscie audio/wideo, wejscie RGB,

wyjscie audio/wideo TV.

-+ COMPONENT IN Obstugiwane formaty: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—-©COMPONENT IN Wejscie audio (gniazda foniczne)

HDMI IN1,2,3,4 Wideo:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 10801, 720/24p, 720p, 576p, 5761, 480p, 480i

Audio: Dwukanatowe liniowe PCM: 32, 44,1 i 48 kHz, 16, 20 i 24 bity, Dolby Digital
Analogowe wejscie audio (minijack) (tylko HDMI IN2)

Wejscie PC

S5)AV2 Wejscie wideo (gniazdo foniczne)

G- DIGITAL AUDIO Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe liniowe PCM, Dolby Digital)
OUT (OPTICAL)

-~ PCIN Wejscie PC (Mini D-sub 15-wtykowe)
—%) Wejscie audio PC (minijack)
¢ Port USB

) Gniazdo stuchawkowe

Gniazdo CAM (Modul Warunkowego Dostepu)

i)

EI?E LAN Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢ potaczenia zalezy od parametréw sieci. Nie

gwarantuje si¢ predkosci i jakosci transmisji przez gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX tego

odbiornika TV).

* Do potaczenn LAN uzyj kabla 10BASE-T/100BASE-TX kategorii 7 (nie nalezy do
wyposazenia).

3D SYNC (tylko w ZYacze 3D Sync do opcjonalnego nadajnika
modelach KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)
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Nazwa modelu KDL- 52N X805 46NX705 40NX805 40NX705
Zasilanie i inne
Wymagania dotyczace prad przemienny 220 V - 240 V, 50 Hz
zasilania
Wielkosé ekranu ok. 132,2 cm/52 cali ok. 116,8 cm/46 cali ok. 101,6 cm/40 cali
(mierzona po przekatnej)
Rozdzielczo$¢ ekranu 1 920 punktéw (w poziomie) x 1 080 linii (w pionie)
Pobér mocy | w trybie 125w 96,0 W 104 W 81,0W
,Dom”/
»Standardowy”
w trybie 169 W 129 W 133 W 109 W
»Sklep”/
~ZyWy”

Pobér mocy w stanie
czuwania*!

0,23 W (18 W, jesli dla

wybrano ustawienie ,,Wt.”)

opcji ,,Szybki start”

02 W (18 W, jesli dla opgji ,,Szybki start”
wybrano ustawienie ,,Wt.”)

Przecigtne roczne zuzycie
energii"‘2

183 kWh

140 kWh 152 kWh

118 kWh

Wymiary (ok.) (szer. x wys. x gt.)

z podstawa 126,1 x 81,9 x40,0cm | 112,77 x 74,8 x 32,0cm | 99,4 x 66,9 x 29.0cm | 99,4 x 67,3 x 29,0 cm
bez podstawy 1261 x 787 x6,4cm | 112,77 x 71,6 x 6,4cm | 99,4 x 63,5 x 6,4 cm 99,4 x 64,1 x 6,4 cm
Waga (ok.)
z podstawa 36,1 kg 27,8 kg 23,8kg 22,6 kg
bez podstawy 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 192 kg
Dotaczone wyposazenie Patrz ,,Sprawdzanie akcesoriéw” (strona 4).
Wyposazenie dodatkowe Uchwyt Scienny: SU-WL700
Wspornik do montazu na Scianie: SU-WHS500
Stoliku TV: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Nazwa modelu KDL- 55NX815 | 46NX715 40NX715

Zasilanie i inne

Wymagania dotyczace
zasilania

prad przemienny 220 V - 240 V, 50 Hz

Wielkos¢ ekranu
(mierzona po przekatnej)

ok. 138,8 cm/55 cali

0k.116,8 cm/46 cali

ok. 101,6 cm/40 cali

Rozdzielczos$¢ ekranu

1 920 punktéw (w poziomie) x 1 080 linii (w pionie)

Pobér mocy | w trybie
,Dom”/

»Standardowy”

118 W

107 W

97,0 W

w trybie
,»Sklep”/
»Lywy”

180 W

158 W

142 W

Pobdr mocy w stanie
czuwania*!

0,2 W (18 W, jesli dla opcji ,,Szybki start” wybrano ustawienie ,,WL.”)

Przecigtne roczne zuzycie
energii"‘2

172 kWh

156 kWh

142 kWh

Wymiary (ok.) (szer. x wys. x gt.)

z podstawa 127,6 x 80,0 x 32,3 cm 108,3 x 69,0 x 27,0 cm 944 x 61,2 x 24,5 cm
bez podstawy 127,6 x 77,0 x 3,2 cm 108,3 x 66,0 x 3,1 cm 944 x 582 x32cm
Waga (ok.)

z podstawa 322kg 24,4 kg 19,8 kg

bez podstawy 26,9 kg 20,5 kg 16,1 kg

Dotaczone wyposazenie

Patrz ,,Sprawdzanie akcesoriéw” (strona 4).

Wyposazenie dodatkowe

Uchwyt Scienny: SU-WL700, SU-WL500
Wspornik do montazu na $cianie: SU-WHS500
Stolik TV: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
Okulary 3D: TDG-BR100/TDG-BR50
Nadajnik synchronizacji 3D: TMR-BR100
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#1 Podany pobér mocy w trybie czuwania jest osiggany po zakoriczeniu wykonywania przez odbiornik
TV wymaganych proceséw wewnetrznych.
#2 4 godziny dziennie przez 365 dni w roku

Py

* W celu oszczgdnosci energii

— zmniejszenie warto$ci ustawienia podswietlenia (jasnosci ekranu) powoduje zmniejszenie zuzycia
energii.

— ustawienia ,,Eco” (np. ,,Oszczedzanie energii”, ,,Tryb czuwania po bezczynnosci.”) pomagaja w
zmniejszeniu poboru energii i, co za tym idzie, wysokosci rachunkéw za prad.

— po wylaczeniu telewizora przy uzyciu przetacznika ENERGY SAVING SWITCH (tylko w niektdrych
modelach) zuzycie energii jest prawie zerowe.

Projekt i dane techniczne moga zosta¢ zmienione bez powiadomienia.
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Instalowanie elementéw dodatkowych (uchwyt $cienny/
wspornik do montazu na Scianie)

Informacja dla Klientéw:

Dla ochrony tego produktu i ze wzgledéw bezpieczenstwa Sony zaleca, aby instalacja
telewizora zostata wykonana przez dystrybutoréw Sony lub przez licencjonowanych
wykonawcow. Nie nalezy wtasnorgcznie wykonywac instalacji telewizora.

Informacja dla dystrybutoréw Sony i wykonawcéw:

Nalezy zwrdcic szczegbdlng uwage na zachowanie wymogow bezpieczenstwa podczas
instalacji, okresowych przegladéw i konserwacji tego produktu.

Telewizor mozna zamontowac przy uzyciu uchwytu sciennego SU-WL500 (tylko w modelach
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/SU-WL700 lub wspornika do montazu na $cianie
SU-WHS500 (sprzedawanego oddzielnie).
* Informacje na temat prawidtowego instalowania uchwytu sciennego lub wspornika do
montazu na $cianie znajduja si¢ w jego instrukcji obstugi.
e Patrz rozdziat ,,Odkrecanie podstawy od odbiornika TV” (w tej instrukcji).
Gdy podstawa nie jest przymocowana do odbiornika TV, pamietaj o odlaczeniu facznika.
(dotyczy wylacznie modeli KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Do instalacji tego produktu niezbgdne sa dostateczne kwalifikacje, aby okresli¢ czy Sciana
wytrzyma obcigzenie zwigzane z ciezarem zainstalowanego na niej odbiornika TV. Nalezy
powierzy¢ dystrybutorom Sony lub licencjonowanym wykonawcom przymocowanie tego
produktu do $ciany oraz zwracaé szczegdlng uwage na wymogi bezpieczenstwa podczas
instalacji. Sony nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek uszkodzenia mienia lub
ciata powstale wskutek niewlasciwego obchodzenia si¢ z produktem lub nieprawidlowe;j
instalacji.

SU-WL500 (tylko w modelach KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Hak

£

* Przymocuj hak przy uzyciu czterech srub +PSW6 x 16 dotagczonych do uchwytu $ciennego.
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Tabela wymiarow instalacyjnych telewizora (SU-WL500)

\ N |
_ _ ¢© _
e 1
[H]
Centralny punkt ekranu
Jednostka: cm
Nazwa modelu Wyn'_liary é:lg;g;ng;y Dtugosé dla kazdego kata montazu
KDL- monitora o Kat (0°) Kat (20°)
® © (D) (E) [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Wartosci w powyzszej tabeli mogg si¢ nieco roznié, zaleznie od sposobu instalacji.

OSTRZEZENIE

Sciana, na ktérej telewizor bedzie zainstalowany powinna wytrzymaé obcigzenie co najmniej cztery razy
wieksze niz wynosi cigzar telewizora. Cigzar telewizora podany jest w rozdziale ,,Dane techniczne” (strona 16).

Schemat/tabela rozmieszczenia srub i hakéw (SU-WL500)

Nazwa modelu KDL- Rozmieszczenie srub Rozmieszczenie hakéw
55NX815
46NX715 e] b
40NX715
Rozmieszczenie srub Rozmieszczenie hakéw
Podczas montazu haka do telewizora. Podczas montazu telewizora do uchwytu
podstawowego.
a*
ae ?E;
e =
a = =2\
elo)
e
I
g

(o

I
918
@h o
U/ - J
* Polozenie haka ,,a” i ,,c” nie moze
i@ by¢ uzyte w modelach.
~—J
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SU-WL700
fay

* W przypadku montazu na Scianie zdejmij tylng
obudowg i ostong gniazd (tylko model
KDL-52/40NX805).

* Podczas montazu na Scianie nalezy uzyc
czarnych podkladek wchodzacych w sktad
zestawu telewizora (tylko model
KDL-52/40NX805).

Nalezy si¢ upewnié, ze uchwyt scienny jest
prawidtowo zamocowany do Sciany, postgpujac
zgodnie z zaleceniami znajdujacymi si¢ w tej
instrukcji oraz w instrukcji dotaczonej do
uchwytu Sciennego. Liczby podane w nawiasach
odpowiadaja etapom instalacji opisanym w
instrukcji obstugi dotaczonej do uchwytu
Sciennego.

1 Sprawdz, jakie elementy sa dotaczone
do uchwytu $ciennego (il).
Zapoznaj si¢ z instrukcja obstugi
dotaczong do uchwytu Sciennego.

2 Wybierz miejsce montazu. (-1)
Zapoznaj si¢ z ,, Tabela wymiarow
instalacyjnych telewizora”. Pozostaw
odpowiedni odstep migdzy telewizorem,
sufitem i elementami wystajacymi ze
Sciany, zgodnie z instrukcja.

3 Zamocuj na $cianie uchwyt
podstawowy. (-2 do F1)
Oznacz na Scianie miejsca montazowe
srub i zamocuj uchwyt podstawowy.
Szczegdtowe informacje znajduja sig w
instrukcji obstugi dolgczonej do
uchwytu Sciennego.

4 W razie potrzeby odkreé stojak od
telewizora. (IE§-1)

* Aby uzyskac szczegétowe informacje,
patrz ,,Odkrecanie podstawy od
odbiornika TV” (w tej instrukcji).

5 Podtacz dostarczony przewod
zasilania do gniazda elektrycznego.
(H-1) (tylko w modelach KDL-52/
40N X805, KDL-46/40NX705)

#o
¢ Nie zaktadaj obudowy tylne;.

6 Ustaw podktadki dystansowe (tylko
model KDL-52/40NX805).

@ Wykre¢ cztery éruby i przechowaj
je w bezpiecznym, niedostepnym
dla dzieci miejscu.

(® Ustaw cztery
podktadki ]
dystansowe
(dotaczone do
zestawu).

#o
* Podczas ponownego zaktadania stojaka

cztery Sruby (wykrecone wezesniej) nalezy
wkreci¢ w otwory z tytu telewizora, w
ktdrych si¢ pierwotnie znajdowaly.

7 Zamontuj wspornik mocujacy i
uchwyt blokujacy. (E1-3 do E1-7)
Zapoznaj si¢ z instrukcjg obstugi
dotaczong do uchwytu $ciennego.

8 Przygotuj szablon papierowy. (-2)
1. Przeczytaj czes$¢ ,, Tabela wymiaréw
instalacyjnych telewizora” i oznacz na
szablonie obrys telewizora.

2. Naklej szablon na $ciang, postgpujac
zgodnie z instrukcjg dolaczonej do
uchwytu Sciennego.

Dokoncz montaz, postepujac zgodnie z
instrukcja dotaczong do uchwytu
sciennego. (-3 do @)
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Tabela wymiarow instalacyjnych telewizora (SU-WL700)
® | e

Centralny punkt ekranu

Jednostka: cm

. Wymiar Diugosc¢ dla kazdego kata montazu
Nazwa modelu Wyn'_llary sSrodkowy
KDL monitora ekranu Kat (0°) Kat (20°)

® © (D} (£} [H]
55N X815 127,6 77,0 1,7 41,3 5,2 36,3 72,3 47,1
52N X805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5,2 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 7,5 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 42,7 7,5 33,7 60,8 49,3

Wartosci w powyzszej tabeli mogg si¢ nieco réznié, zaleznie od sposobu instalacji.

OSTRZEZENIE

Sciana, na ktérej telewizor bedzie zainstalowany powinna wytrzymac obciaZenie co najmniej
cztery razy wigksze niz wynosi cigzar telewizora. Cigzar telewizora podany jest w rozdziale
»Dane techniczne” (strona 16).
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SU-WH500

Informacje na temat prawidtowego instalowania wspornika do montazu na $cianie
SU-WH500 znajdujg si¢ w jego instrukcji obstugi.

Wylacznie dla modeli KDL-55NX815 i KDL-46/40NX715

Miekka szmatka

#o

* Poléz odbiornik TV ekranem do dotu i przymocuj akcesoria SU-WHS500.

* Nie jest konieczne mocowanie poduszek dotaczonych do wspornika na $cianie SU-WH500. (EJ-1 w
czesci ,,Montaz” Instrukcji obstugi wspornika SU-WHS500)

¢ Przymocuj krazki do dwdch gérnych otwordw (patrz powyzsza ilustracja) przy uzyciu srub
dotaczonych do modelu SU-WHS00. (EJ-3 w czesci ,,Montaz” Instrukcji obstugi wspornika
SU-WHS500)

(cd.) 23PL
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Tabela wymiarow instalacyjnych telewizora (SU-WH500)

W modelach KDL-52/40NX805 i KDL-46/40NX705 nalezy zapozna¢ si¢ z instrukcja
dotaczona do wspornika do montazu na $cianie SU-WHS500.

®
08
|
i _
1 N
| ©
I
(D}
[ U
Centralny punkt ekranu
cm*
Nazwa modelu
KDL ® © © e
55N X815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 4,7

* Jednostka miary szablonu papierowego dotaczonego do wspornika do montazu na $cianie sa
milimetry.
Wartos$ci w powyzszej tabeli mogg si¢ nieco réznié, zaleznie od sposobu instalacji.

OSTRZEZENIE

Sciana, na ktérej telewizor bedzie zainstalowany powinna wytrzymac obciaZenie co najmniej
cztery razy wigksze niz wynosi cigzar telewizora. Cigzar telewizora podany jest w rozdziale
»Dane techniczne” (strona 16).
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Informacje
dotyczace
bezpieczenstwa

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru,
porazenia pradem elektrycznym,
uszkodzenia sprzgtu i/lub ewentualnych
obrazen ciata, odbiornik TV nalezy
zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

* Telewizor powinien by¢
zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

Odbiornik nalezy ustawic na stabilnej,

poziomej powierzchni.

Montaz odbiornika na $cianie nalezy

zleci¢ wykwalifikowanemu

instalatorowi.

Ze wzgledow bezpieczenistwa zaleca

si¢ stosowanie akcesoriow Sony:

—  Sciennego uchwytu mocujacego:
SU-WL500 (tylko w modelach
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

SU-WL700

— Wspornik do montazu na Scianie:
SU-WHS500

—  Stoliku TV:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40N X805/
40NX705)

Do zamontowania hakéw na
odbiorniku TV nalezy uzy¢ srub
dotaczonych w komplecie ze
Sciennym uchwytem mocujacym.
Sruby zkompletu sa zwymiarowane w
taki sposob, ze ich dtugos¢ liczona od
czota haka od strony odbiornika TV
wynosi od 8 mm do 12 mm.

Srednica i dtugos¢ Srub réznia si¢ w
zaleznosci od modelu Sciennego
uchwytu mocujacego.

Stosowanie §rub innych niz
dostarczane w komplecie moze
spowodowac uszkodzenia
wewnetrzne w odbiorniku TV, jego
upadek, itp.

8 mm-12 mm

$ciennym uchwytem

mocujgcym)
Hak
Mocowanie haka z tytu

odbiornika TV

Jﬂ_ﬂl Sruba (w komplecie ze

Transport

e Przed ™
rozpoczeciem & §
przenoszenia g :
odbiornika
nalezy odlaczy¢
od niego
wszystkie kable.
Do przenoszenia
duzego
odbiornika TV
potrzeba dwdch
lub trzech oséb.

¢ Odbiornik nalezy
przenosi¢ w AT
sposob pokazany — w
na ilustracji po ~— N

prawej stronie.

Nie wolno naciska¢ ekranu
ciektokrystalicznego ani ramy
dookota ekranu.

Podnoszac lub przesuwajac
odbiornik, nalezy mocno chwyci¢ go
od dotu.

Podczas transportu odbiornik nie
powinien by¢ narazony na wstrzasy
mechaniczne i nadmierne wibracje.
Na czas transportu odbiornika do
naprawy lub podczas przeprowadzki,
nalezy zapakowac go w oryginalny
karton i elementy opakowania.

Wentylacja

« Nie wolno zastania¢ otworéw
wentylacyjnych ani wktada¢ zadnych
rzeczy do obudowy.

Wokét odbiornika TV nalezy
pozostawi¢ troche wolnej przestrzeni,
tak jak to pokazano na rysunku
ponizej.

Zaleca si¢ stosowanie oryginalnego
Sciennego uchwytu mocujacego Sony,
aby zapewni¢ odpowiednig

wentylacje.
Instalacja na Scianie
I/ﬁ 30cm
10cm 10cm
5 5
""""""""""" 10cm

Pozostawi¢ co najmniej tyle
miejsca wokot odbiornika TV.

Instalacja na podstawie

Y

Pozostawi¢ co najmniej tyle
miejsca wokét odbiornika TV.

* Aby zapewni¢ wlasciwa wentylacje i
zapobiec osiadaniu brudu lub kurzu:
— Nie nalezy ustawia¢ odbiornika

TV ekranem do géry, montowac
go do gbry nogami, odwréconego
tytem lub bokiem.

— Nie nalezy ustawia¢ odbiornika
TV na péice, dywanie, tézku lub w
szafce.

— Nienalezy przykrywac odbiornika
TV materiatami, np. zastonami lub
innymi przedmiotami, takimi jak
gazety itp.

— Nie nalezy instalowa¢ odbiornika
tak, jak to pokazano na rysunkach
ponizej.

Obieg powietrza jest zablokowany.

Przewéd zasilajgcy

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru,

porazenia pradem elektrycznym,

uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych
obrazen ciata, z przewodem zasilajagcym

i gniazdem sieciowym nalezy

postepowac w nastepujacy sposob:

— Nalezy uzywac wylacznie
przewoddw zasilajacych
dostarczonych przez Sony, a nie
przez innych dostawcow.

—  Wtyczka powinna by¢ catkowicie
wlozona do gniazda sieciowego.

— Odbiornik TV jest przystosowany
do zasilania wylacznie napigciem
220-240 V AC.

— W celuzachowania bezpieczenistwa,
podczas dokonywania potaczen,
nalezy wyjaé wtyczke przewodu
zasilajacego z gniazdka oraz uwazac,
aby nie nadepna¢ na przewod.

— Przed przystapieniem do
serwisowania lub przesuwania
odbiornika TV nalezy wyjaé
wtyczke przewodu zasilajacego z
gniazdka.

—  Przewdd zasilajacy powinien
znajdowac si¢ z dala od Zrédet
ciepta.

— Nalezy regularnie wyjmowac
wtyczke z gniazdka i czyscic ja. Jesli
wtyczka jest pokryta kurzem i
gromadzi wilgo¢, jej whasnosci
izolujace moga ulec pogorszeniu, co
moze by¢ przyczyna pozaru.

Uwagi

* Dostarczonego w zestawie przewodu
zasilajacego nie nalezy uzywac do
jakichkolwiek innych urzadzen.
Nalezy uwazacé, aby nie przycisnaé, nie
zgia¢ ani nie skreci¢ nadmiernie
przewodu zasilajacego. Moze to
spowodowac uszkodzenie izolacji lub
urwanie zyl przewodu.

Nie nalezy przerabia¢ przewodu
zasilajacego.

Na przewodzie zasilajacym nie nalezy
ktas¢ cigzkich przedmiotow.

Podczas odtaczania nie wolno ciagnac
za sam przewod.

Nie nalezy podtaczaé zbyt wielu
urzadzen do tego samego gniazda
sieciowego.

Nie nalezy uzywac gniazd sieciowych
stabo trzymajacych wtyczke.

(cd.) 95PL
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Niedozwolone uzycie

Odbiornika TV nie nalezy instalowac
oraz eksploatowac w miejscach,
warunkach lub okolicznosciach, jakie
opisano ponizej. Niezastosowanie si¢ do
ponizszych zalecen moze prowadzi¢ do
wadliwej pracy odbiornika, a nawet
pozaru, porazenia pragdem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub
obrazen ciala.

Miejsce:

Odbiornika TV nie nalezy montowac na
zewnatrz pomieszczen (w miejscach
narazonych na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych), nad morzem, na
statku lub innej jednostce ptywajacej, w
pojezdzie, w instytucjach ochrony
zdrowia, w miejscach niestabilnych lub
narazonych na dziatanie wody, deszczu,
wilgoci lub dymu.

Warunki:

Nie nalezy umieszczac telewizora w
miejscach goracych, wilgotnych lub
nadmiernie zapylonych; w miejscach, w
ktérych do wnetrza moga dostawac sig
owady; w miejscach, w ktérych moze
by¢ narazony na dziatanie wibracji
mechanicznych lub w poblizu
przedmiotéw palnych (Swieczek, itp.).
Odbiornik TV nalezy chroni¢ przed
zalaniem i nie stawia¢ na nim zadnych
przedmiotow wypemionych woda, np.
wazonow.

Okolicznosci:

Odbiornika TV nie nalezy dotykac
mokrymi regkoma, przy zdjetej
obudowie lub z akcesoriami, ktére nie
s zalecane przez producenta. W czasie
burzz wytadowaniami atmosferycznymi
nalezy wyjac wtyczke przewodu
zasilajacego telewizora z gniazdka i
odtaczy¢ przewdd antenowy.

Kawatki szkta lub
uszkodzenia:

¢ W odbiornik nie nalezy rzucac¢
zadnymi przedmiotami. Moze to
spowodowac uszkodzenie szkta
ekranu i prowadzi¢ do powaznych
obrazen ciata.

W przypadku peknigcia powierzchni
ekranu lub obudowy telewizora,
przed dotknigciem odbiornika nalezy
wyjac wtyczke przewodu zasilajacego
z gniazdka. Niezastosowanie si¢ do
powyzszego zalecenia moze
spowodowac porazenie pradem
elektrycznym.

Gdy odbiornik TV nie jest
uzywany

* Majac na uwadze kwestie ochrony
srodowiska i bezpieczenstwa, zaleca
si¢ odlaczenie odbiornika od zZrédta
zasilania, jesli nie bedzie on uzywany
przez kilka dni.

Poniewaz wytaczenie odbiornika
telewizyjnego nie powoduje odcigcia
zasilania, w celu catkowitego
wylaczenia urzadzenia nalezy
wyciagnac wtyczke przewodu
zasilajacego z gniazda sieciowego.
Niektore odbiorniki moga by¢ jednak
wyposazone w funkcje wymagajace

pozostawienia ich w trybie gotowosci.
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Zalecenia dot.

bezpieczenstwa dzieci

 Nie nalezy pozwalaé, aby na
odbiornik TV wspinaly si¢ dzieci.

« Mate akcesoria nalezy przechowywac
z dala od dzieci tak, aby uniknaé
ryzyka ich przypadkowego
potkniecia.

Co robié w przypadku
wystapienia
probleméw...

W przypadku wystapienia jednego

z ponizszych probleméw nalezy
bezzwlocznie wytaczyé odbiornik

TV oraz wyja¢ wtyczke zasilajaca

z gniazdka sieciowego.

Nalezy zwroci¢ si¢ do punktu sprzedazy
lub punktu serwisowego firmy Sony z

prosba o sprawdzenie odbiornika przez
wykwalifikowanego serwisanta.

W przypadku:

— Uszkodzenia przewodu
zasilajacego.

— Gniazd sieciowych stabo
trzymajacych wtyczke.

— Uszkodzenia odbiornika w wyniku
jego upuszczenia lub uderzenia
przez obiekt obcy.

— Dostania si¢ do wnetrza odbiornika
cieczy lub przedmiotéw obcych.

Ostrzezenie
Aby unikna¢ ryzyka pozaru, §wieczki i

inne Zrédta otwartego ognia nalezy
utrzymywac z dala od produktu.

Srodki
ostroznosci

Ogladanie telewizji

¢ Podczas ogladania wideo 3D lub
korzystania ze stereoskopowych gier
3D niektdére osoby moga odczuwaé
dyskomfort (np. przemeczenie
wzroku, zmgczenie lub nudnosci).
Firma Sony zaleca wszystkim
uzytkownikom regularne przerwy
podczas ogladania obrazu 3D lub
grania w stereoskopowe gry 3D.
Dtugosc i czgstotliwosé przerw zalezy
od konkretnej osoby. Kazdy musi sam
zdecydowac, co jest dla niego
najlepsze. W razie poczucia
dyskomfortu nalezy przerwac
ogladanie wideo 3D oraz granie w
stereoskopowe gry 3D, az dyskomfort
minie. W razie potrzeby nalezy
skorzystac z porady lekarza. Nalezy
réwniez zapoznac si¢ z (i) instrukcja
obstugi wszelkich innych urzadzen lub
nosnikow uzywanych z telewizorem,
(ii) najnowszymi informacjami na
naszej stronie internetowej (http:/
www.sony-europe.com/myproduct).
Wzrok mtodych dzieci (zwlaszcza do
szostego roku zycia) caly czas rozwija
si¢. Przed ogladaniem wideo 3D lub
graniem w stereoskopowe gry 3D
przez dzieci nalezy skontaktowac si¢ z

lekarzem (np. pediatrg lub okulista).
Rodzice powinni zwraca¢ uwage na
to, czy male dzieci przestrzegaja
powyzszych zalecen.

Nie wolno uzywac, przechowywac lub
pozostawia¢ Okularéw 3D lub baterii
w poblizu ognia lub w miejscach o
wysokiej temperaturze, np.
narazonych na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych lub w
samochodach rozgrzanych przez
storice.

Uwaga: ze wzgledu na przeksztalcenia
wykonywane przez telewizor, obraz
wyswietlany przy uzyciu funkcji
symulacji 3D rézni si¢ od obrazu
Zrédiowego.

Program telewizyjny powinien by¢
ogladany w pomieszczeniu o
umiarkowanym oswietleniu,
poniewaz ogladanie go w stabym
Swietle lub przez dtuzszy czas jest
meczace dla oczu.

Podczas korzystania ze stuchawek
nalezy unika¢ nadmiernego poziomu
gtos$nosci ze wzgledu na ryzyko
uszkodzenia stuchu.

Ekran LCD

Chociaz ekran LCD zostal wykonany
z wykorzystaniem technologii
wysokiej precyzji, dzigki ktorej
aktywnych jest ponad 99,99 % pikseli,
na ekranie moga pojawiac si¢ czarne
plamki lub jasne kropki (w kolorze
czerwonym, niebieskim lub
zielonym). Jest to jednak wlasciwosé
wynikajaca z konstrukcji ekranu LCD
inie jest objawem usterki.

Nie wolno naciska¢ ani drapac
przedniego filtru, a takze ktas¢ na
odbiorniku TV zadnych
przedmiotow. Moze to spowodowac
zaklécenia obrazu lub uszkodzenie
ekranu LCD.

Jesli odbiornik TV jest uzywany w
zimnym miejscu, na obrazie moga
wystapi¢ plamy lub obraz moze sta¢
si¢ ciemny. Nie jest to oznaka
uszkodzenia telewizora. Zjawiska te
zanikaja w miar¢ wzrostu
temperatury.

Dtugotrwate wyswietlanie obrazéw
nieruchomych moze spowodowac
wystapienie obrazow wtérnych (tzw.
zjawy). Moga one znikna¢ po krotkiej
chwili.

Ekran i obudowa nagrzewaja si¢
podczas pracy telewizora. Nie jest to
oznaka uszkodzenia urzadzenia.
Ekran LCD zawiera niewielka ilo§¢
cieklych krysztatéw. Niektore lampy
fluorescencyjne umieszczone w
odbiorniku TV zawieraja réwniez
rte¢. Podczas utylizacji nalezy
przestrzegac lokalnych zaleceri i
przepisow.

Obchodzenie sie z
powierzchnia ekranu/
obudowag odbiornika TViich

czyszczenie

Przed przystapieniem do czyszczenia
nalezy wyjac wtyczke przewodu
zasilajacego z gniazdka.

Aby unikna¢ pogorszenia stanu
materiatu lub powtoki ekranu
odbiornika, nalezy postgpowac zgodnie
z ponizszymi Srodkami ostroznosci.

* Aby usunaé kurz z powierzchni
ekranu/obudowy, nalezy wytrze¢ go
delikatnie za pomoca migkkiej
Sciereczki. Jesli nie mozna usunaé
kurzu, nalezy wytrze¢ ekran za
pomoca migkkiej Sciereczki lekko



zwilzonej rozcieficzonym roztworem

delikatnego detergentu.

Odbiornika TV nie nalezy spryskiwac

bezposrednio woda ani detergentem.

Krople moga kapac na dolng czgs¢

ekranu lub elementy zewngtrzne, co

moze by¢ przyczyna awarii.

Nie nalezy uzywac szorstkich gabek,

srodkow czyszezacych na bazie zasad

lub kwaséw, proszkéw do czyszezenia
ani lotnych rozpuszczalnikéw, takich
jak alkohol, benzyna, rozcienczalnik
czy srodek owadobdjczy. Uzywanie
takich srodkéw lub dtugotrwaty
kontakt z guma lub winylem moze
spowodowac uszkodzenie
powierzchni ekranu lub obudowy.

* Aby zapewnié wlasciwa wentylacje,
zaleca si¢ okresowo odkurzac otwory
wentylacyjne.

* Regulacje kata nachylenia odbiornika
nalezy wykonywac powolnym ruchem
tak, aby odbiornik nie spadt lub nie
zsunat si¢ z podstawy pod telewizor.

Urzadzenia dodatkowe

* W poblizu odbiornika TV nie nalezy
umieszczac¢ urzadzen dodatkowych
lub urzadzen emitujacych
promieniowanie elektromagnetyczne.
Moze to spowodowac zaklocenia
obrazu i/lub dzwigku.

To urzadzenie zostalo przetestowane i
uznane za zgodne z ograniczeniami
zawartymi w dyrektywie EMC przy
zalozeniu, Ze uzywany jest kabel o
dtugosci 3 metrow lub krotszy.

Baterie

Przy wktadaniu baterii do pilota
zachowac wilasciwa biegunowos¢.

Nie nalezy uzywac réznych typow
baterii jednoczesnie ani faczy¢ starych
baterii z nowymi.

Zuzyte baterie nalezy utylizowaé w
sposob nieszkodliwy dla Srodowiska
naturalnego. W niektdrych regionach
sposob utylizacji zuzytych baterii
moga regulowac stosowne przepisy.
Nalezy skontaktowac si¢ w tej sprawie
z lokalnymi wiadzami.

Nalezy ostroznie obchodzi¢ si¢ z
pilotem. Nie nalezy nim rzucac,
chodzi¢ po nim, ani wylewac na niego
zadnych ptynow.

Nie nalezy ktas¢ pilota w poblizu
zrédet ciepta lub w miejscach
narazonych na bezposrednie dziatanie
promieni stonecznych. Chroni¢ je
przed wilgocia.

Funkcje komunikacji

bezprzewodowej

¢ Urzadzenia nie nalezy uzywac¢ w
poblizu sprzgtu medycznego
(rozrusznikow serca itd.). W
przeciwnym wypadku sprzet
medyczny moze nie dziata¢
prawidtowo.

® To urzadzenie wysyta i odbiera sygnat
zakodowany. Tym niemniej nalezy
dbac o to, aby nie zostat on
przechwycony przez niepowotane
osoby. Nie ponosimy
odpowiedzialnosci za ewentualne
problemy wynikajace z takich
zdarzen.

Utylizacja telewizora

Pozbycie sie
zuzytego sprzetu
(stosowane w
krajach Unii
B Europejskiejiw
pozostatych
krajach europejskich
stosujacych wiasne
systemy zbiérki)
Ten symbol na produkcie lub jego
opakowaniu oznacza, ze produkt nie
moze by¢ traktowany jako odpad
komunalny, lecz powinno si¢ go
dostarczy¢ do odpowiedniego punktu
zbiérki sprzetu elektrycznego i
elektronicznego, w celu recyklingu.
Odpowiednie zadysponowanie
zuzytego produktu zapobiega
potencjalnym negatywnym wptywom
na Srodowisko oraz zdrowie ludzi, jakie
moglyby wystapi¢ w przypadku
niewltasciwego zagospodarowania
odpadéw. Recykling materiatow
pomoze w ochronie srodowiska
naturalnego. W celu uzyskania bardziej
szczegotowych informacji na temat
recyklingu tego produktu, nalezy
skontaktowac si¢ z lokalna jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami
zagospodarowywania odpadéw lub ze
sklepem, w ktérym zakupiony zostat ten
produkt.

Pozbywanie sie
zuzytych baterii
(stosowane w
krajach Unii
Europejskiej i w

P b pozostatych

krajach europejskich
majacych wiasne systemy
zbiérki)

Ten symbol na baterii lub na jej
opakowaniu oznacza, ze bateria nie
moze by¢ traktowana jako odpad
komunalny. Symbol ten dla pewnych
baterii moze by¢ stosowany w
kombinacji z symbolem chemicznym.
Symbole chemiczne rteci (Hg) lub
otowiu (Pb) sg dodawane, jesli bateria
zawiera wigcej niz 0,0005% rteci lub
0,004% otowiu. Odpowiednio
gospodarujac zuzytymi bateriami,
mozesz zapobiec potencjalnym
negatywnym wplywom na srodowisko
oraz zdrowie ludzi, jakie mogtyby
wystapi¢ w przypadku niewlasciwego
obchodzenia si¢ z tymi odpadami.
Recykling baterii pomoze chroni¢
srodowisko naturalne. W przypadku
produktow, w ktorych ze wzgledu na
bezpieczenstwo, poprawne dziatanie
lub integralnos¢ danych wymagane jest
state podtaczenie do baterii, wymiane
zuzytej baterii nalezy zleci¢ wylacznie
wykwalifikowanemu personelowi stacji
serwisowej. Aby mie¢ pewnos¢, ze
bateria znajdujaca si¢ w zuzytym
sprzecie elektrycznym i elektronicznym
bedzie wiasciwie zagospodarowana,
nalezy dostarczy¢ sprzet do
odpowiedniego punktu zbiorki. W
odniesieniu do wszystkich pozostatych
zuzytych baterii, prosimy o zapoznanie
si¢ z rozdzialem instrukcji obstugi
produktu o bezpiecznym demontazu
baterii. Zuzytg bateri¢ nalezy
dostarczy¢ do wtasciwego punktu
zbiérki. W celu uzyskania bardziej
szczegbtowych informacji na temat
zbiorki i recyklingu baterii nalezy
skontaktowac si¢ z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami
zajmujacymi si¢ zagospodarowywaniem
odpadéw lub ze sklepem, w ktérym
zakupiony zostat ten produkt.
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Introduksjon

Takk for at du valgte dette Sony-produktet.
Les gjennom denne handboken fgr du
begynner a bruke TV-en, og ta vare pi den
for fremtidig referanse.

Produsenten av dette produktet er
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Autorisert representant for EMC og
produktsikkerhet er Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart,
Germany. For service eller garanti
saker vennligst se adressene nevnt i
det separate service eller
garantidokumentet.

Merknader til digital TV-

funksjon

¢ Alle funksjoner som gjelder digital-TV
(D\/3) vil kun fungere i land eller
omrader der vanlige, digitale DVB-T
(MPEG-2 og H.264/MPEG-4 AVC)-
signaler kringkastes eller der hvor du har
tilgang til en kompatibel DVB-C
(MPEG-2 og H.264/MPEG-4 AVC)-
kabelservice. Vennligst opplys din
lokale forhandler dersom du kan motta et
DVB-T-signal der du bor eller spgr
kabeltilbyderen om dennes DVB-C-
kabelservice er egnet for integrert drift
med denne TV-en.

Din kabeltilbyder kan muligens forlange
et gebyr for servicen eller kreve at du
aksepterer dennes bedriftsvilkar og -
betingelser.

Denne TV-en samsvarer med DVB-T-
og DVB-C-spesifikasjonene, men
kompatibilitet med fremtidig digital,
vanlig DVB-T- og DVB-C-digital
kabelkringkasting kan ikke garanteres.
Endel digitale TV-funksjoner er
muligens ikke tilgjengelige i noen land/
omrader og DVB-C-kabel vil muligens
ikke fungere helt som den skal med noen
tilbydere.

Kun KDL-NX81x- og NX71x-serien
stgtter Divx®.

For en liste over kompatible
kabeltilbydere, besgk virt stgttenettsted:

http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

£

Instruksjoner om & "Installere
veggmonteringsbraketten" er inkludert i
bruksanvisningen til denne TV-en.
Illustrasjonene i denne hiandboken viser
KDL-40NX805-serien hvis ikke annet er
angitt.

Illustrasjonene i denne handboken viser
RM-EDO030 hvis ikke annet er angitt.

Varemerker

D\/3 er et registrert varemerke for DVB-
prosjektet.

HDMI, HDMI-logoen og High-Definition
Multimedia Interface er varemerker eller
registrerte varemerker for HDMI
Licensing LLC i USA og andre land.
DLNA®, DLNA-logoen og DLNA
CERTIFIED® er varemerker,
servicemerker eller sertifiseringsmerker
for Digital Living Network Alliance.

DivX®eren teknologi for komprimering
av videofiler, utviklet av DivX, Inc.

2 NO

DivX®, DivX Certified® og tilhgrende
logoer er registrerte varemerker for DivX,
Inc. og er brukt under lisens.

OM DIVX-VIDEO: DivX® er et digitalt
videoformat utviklet av DivX, Inc.

Dette er et offisielt DivX-godkjent apparat
som spiller av DivX-video. Gi til
www.divx.com hvis du vil vite mer, og for
4 laste ned programvare som konverterer
dine filer til DivX-video.

OM DIVX VIDEO-ON-DEMAND: Dette
DivX Certified™ -apparatet mé vzre
registrert for 4 spille av DivX Video-on-
Demand (VOD)-innhold. Finn DivX
VOD-delen i oppsettmenyen for apparatet
for & generere registreringskoden. G til
vod.divx.com med denne koden for &
fullfgre registreringsprosessen og finne ut
mer om DivX VOD.

Produsert under lisens fra Dolby
Laboratories. Dolby og det doble D-
symbolet er varemerker for Dolby
Laboratories.

"BRAVIA" og BRAVIA er varemerker
for Sony Corporation.

"XMB" og "xrossmediabar" er varemerker
for Sony Corporation og Sony Computer
Entertainment Inc.

DiSEqC™ er et varemerke for
EUTELSAT.

HuoIml

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

I DOLBY
DIGITAL PLUS
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Merknad til tradlgse
signaler

1. Sony erklerer at dette apparatet
oppfyller de grunnleggende kravene og
andre relevante bestemmelser i direktivet
1999/5/EC.

Du finner samsvarserklaringen til
R&TTE-direktivet pa fglgende adresse:

http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Merknad for kunder: Fglgende
informasjon gjelder kun for utstyr som er
solgt i land som anvender EU-direktivene.
Tradlgst TV-system kan brukes i fglgende
land:

Bsterrike, Belgia, Bulgaria, Kypros,
Tsjekkia, Danmark, Estland, Finland,
Frankrike, Tyskland, Hellas, Ungarn,
Island, Irland, Italia, Latvia, Liechtenstein,
Litauen, Luxembourg, Malta, Nederland,
Norge, Polen, Portugal, Slovakia,
Romania, Slovenia, Spania, Sverige,
Sveits, Tyrkia, og Storbritannia.

Dette utstyret kan betjenes i andre land
utenfor Europa.

Tradlost TV-system -
Informasjon om
forskrifter

For kunder i ltalia

O ved privat bruk, av lovforskriften
1.8.2003, nr. 259 ("reglement for
elektronisk kommunikasjon"). Spesielt
artikkel 104 indikerer nér innhenting av
en generell tillatelse er ngdvendig pa
forhand og artikkel 105 indikerer néar
fri bruk er tillatt;

O ved offentlighetens bruk av f.eks. det
tradlgse TV-systemet for & oppna
RLAN-tilgang til
telekommunikasjonsnettverk og
-tjenester, av regjeringsforskrift
28.5.2003, med endringer, og artikkel
25 (generell tillatelse for elektronisk
kommunikasjonsnettverk og -tjenester)
av reglement for elektronisk
kommunikasjon

O ved privat bruk, av regjeringsforskrift
12.07.2007

For kunder i Norge

Det er ikke tillatt & bruke dette
radioutstyret i det geografiske omradet til
Ny-Alesund, Svalbard innenfor en radius
pa 20 km fra sentrum.

For kunder pa Kypros
Sluttbrukeren ma registrere RLAN-enheter
(eller WAS-eller Wi-Fi-enheter) hos
kommunikasjonsdepartementet (P.I. 365/
2008 og P.I. 267/2007).

P.1. 365/2008 er
radiokommunikasjonsreglementet
(kategorier over stasjoner som er underlagt
en generell godkjenning og registrering)
av 2008.

P.I. 267/2007 er den generelle
godkjenningen for bruk av radiofrekvenser
av radiobaserte lokalnett og av tradlgse
tilgangssystem, inkludert radiobaserte
lokalnett (WAS/RLAN).

For kunder i Frankrike

WLAN (WiFi)-funksjonen i denne digitale
LCD farge-TVen skal kun brukes inne i
bygninger. All bruk av WLAN (WiFi)-
funksjonen i denne digitale LCD farge-
TVen utenfor bygninger er forbudt pa
fransk territorium. Forsikre deg om at
WLAN (WiFi)-funksjonen pa denne
digitale LCD farge-TVen er deaktivert fgr
den brukes utendgrs. (ART Decision
2002-1009 som tilpasset av ART Decision
03-908, i forbindelse med restriksjoner for
bruk av radiofrekvenser.)

Plassering av
identifikasjonsmerket
Etikettene med modellnr. og
strgmforsyningsrangering (i henhold til
gjeldende sikkerhetsregulering) er plassert
pé baksiden av TV-en. Pa seriemodellene
KDL-NX805, finner du disse under
dekslet pa bunnen.
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¢ Instruksjoner for bruk er innebygd i din BRAVIA TV. Se "Bruke i-Manual" for bruk (side 12).
* Les "Sikkerhetsinformasjon" (side 23) fgr du bruker TV-en. Ta vare pa denne bruksanvisningen for fremtidig bruk.
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Kontrollere tilbehoret

For alle modeller

Fjernkontroll (1)
AAA-batterier (type R3) (2)
Bordstativ (1)*

For KDL-52/40NX805-, KDL-46/
40NX705-modeller

Stromledning (1)

Kabelholder (1)

Stativdeksel (1)

Svarte avstandsstykker (4) (kun KDL-52/
40NX805)

Festeskruer for bordstativ (M5 x 16) (4)
Monteringsskruer for bordstativ

(M5 x 16) (4) (kun KDL-40NX805 og
KDL-40NX705)

For KDL-55NX815-, KDL-46/
40NX715-modeller

Heksagonngkkel (1)
Monteringsskruer for bordstativ (4)
(kun KDL-55NX815, KDL-46NX715)
Monteringsskruer for bordstativ (2)
(kun KDL-40NX715)
SCART-adapter (1)

* Umontert unntatt for KDL-52NX805 and
KDL-46NX705.
Se det medfglgende bordstativheftet for montering
av stativet.

4 NO

Sette batteriene i
fiernkontrollen

© Fjern beskyttelsesarket.
@ Trykk og skyv dekslet oppover.



Montere bordstativet

Se heftet som fulgte med bordstativet for
riktig montering pa enkelte TV-modeller.

#o

¢ For den beste bildekvaliteten, mé du ikke utsette
skjermen for direkte opplysning eller direkte
sollys.

Hvis TV-en tas inn direkte fra et kaldt til et varmt
sted, eller plasseres i et sveert fuktig rom, eller
plasseres i et rom hvor varmen akkurat har blitt
slatt pa, kan det danne seg kondens pa overflaten
eller inni TV-en. Hvis dette skulle skje, ma du sla
av TV-en og la TV-en veare avslatt til fuktigheten
fordampes. Nar fuktigheten er borte kan du bruke
TV-en igjen. Hvis du oppdager kondens mellom
glasspanelet og LCD-skjermen, slar du pa TV og
etter at TV-en har blitt varmet opp vil kondensen
forsvinne.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

1 Sett TV-en pa bordstativet.

2 Fest TV-en til bordstativet i henhold til
pilsymbolene 4 som markerer
skruehullene, med de medfglgende
skruene.

( N
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® Hvis du bruker en elektrisk skrumaskin, still inn

tiltrekkingsmomentet pa ca. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

3 Nar alle skruene er trukket til, fester du
det medfglgende stativdekselet pa
bordstativet.

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1 Sett pa linje med de to tappene pé
bordstativet, og sett TV-en forsiktig pa,
mens du sjekker at A-merket star imot
fronten.

N

& P

2 Fest TV-en og bordstativet med den
medfglgende skruen og
heksagonngkkelen.

#o
e Still inn tiltrekkingsmomentet pa ca. 3 N-m
{30 kgf-cm}.

Feste bordstativet til TV-en igjen

Fest til den originale posisjonen ved a bruke
skruene som ble fjernet. Se "Demontere
bordstativet fra TV-en" (side 10).

(Fortsatt) 5 NO

nesddo I



. For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Justere TV-ens synsvinkel

Denne TV-en kan justeres innenfor vinklene 0° s
som vises under.

#o

* Fglg fremgangsmaten under i motsatt rekkefglge
for 4 stille vinkelen tilbake til 0°.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/ {

40NX705
0° N e _:E._

Fjern skruen som Monter skruen i

vist. det gverste
skruehullet i
bordstativet.

{

Laft opp og vipp. Far inn.
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Koble til antenne/dekoder/
opptaker (f.eks. DVD-
opptaker)

Koble til en set top-boks/opptaker
(f.eks. DVD-opptaker) med SCART

For KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

=] ¥
G ——
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Set Top-boks/opptaker (f.eks. DVD-opptaker)

£
® Universal SCART-ledning med rettvinklet kontakt
anbefales for denne tilkoblingen.

A

¢ Skru satellittkontakten forsiktig til med fingrene.
Bruk ikke verktgy.

* TV-en ma vere slatt av ved tilkobling av
satelittmottakeren (antennen).

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

SCART-adapter
(medfalger)

= A ’
———® = 0 \
Set Top-boks/opptaker (f.eks. DVD-opptaker)

Koble til en dekoder/opptaker (f.eks.
DVD-opptaker) med HDMI

I
+ IN ‘—' -
Iﬁ&’) our g” 1 @

Set Top-boks/opptaker (f.eks. DVD-opptaker)

#o
¢ For KDL-52/40NX805 monteres bunndeksel og
stativdeksel nér kablene er koblet til.

7 \O
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Forhindre at TV-en velter

\ 7

1 Skru en treskrue (4 mm i diameter,
medfglger ikke) i TV-sokkelen.

2 Skru en maskinskrue (medfglger ikke)
inn i skruehullet pa TV-en.
For KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
Bruk en M4 x 16 skrue
For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
Bruk en M4 x 8 skrue

3 Fest treskruen og maskinskruen med en
sterk snor (medfglger ikke).

8NO

Binde sammen kablene
£

¢ Ikke bind strgmledningen sammen med andre
kabler.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

*Kun KDL-52/40NX805

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715




"LNB-konfigurasjon":

Utfore grunn Ieggende Manuell innstilling er tilgjengelig for ikke-

inn Stl"lng standardisert LNB (Low Noise Block).

— Hyvis bare én satellittkanal kobles til, kan
KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/ standardinnstillingen brukes.
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705 — Ved tilkobling av to satellittkanaler, ma

£8) [@=) (4

Koble TV-en til et strgmuttak.

Kontroller at bryteren ENERGY
SAVING SWITCH er slatt pa (e).

Trykk () pa TV-en.
Nar du slar TV-en pa for fgrste gang, vises
sprakmenyen pa skjermen.

Fglg anvisningene pa skjermen.

Automatisk satellittinnstilling:
"Automatisk satellittinnstilling" stiller
automatisk inn tilgjengelige
satellittkanaler. Opptil fire forskjellige
kanaler kan stilles inn med DiSEqC 1.0
(Digital Satellite Equipment Control).
Fglgende innstillinger er uavhengige for
hver tilkobling. For oppsett av DiSEqC-
innsignal i "DiSEqC kontroll" brukes
"LNB-konfigurasjon".

du stille inn "Toneburst A" (1. satellitt)

og "Toneburst B" (2. satellitt) i

innstillingen "DiSEqC kontroll".

— Du kan ogsa bruke DiSEqC-
kommandoen A (1. satellitt) og B (2.
satellitt), hvis din LNB eller multibryter
héndterer disse kommandoene.

— For fire satellittkanaler kreves DiSEqC
kontroll A, B, C og D.

"LNB Low Band frekvens' og "LNB

High Band frekvens'':

— Spesifiserer LNB-frekvensband.
Kontroller LNB-dokumentasjonen for
innstilling av frekvenser (vanligvis
angitt som "L.O.-frekvens").

— Standardverdiene gjelder for universell
LNB.

— Hvis din LNB kan héandtere begge band
(lavt og hgyt), kan du spesifisere
begge. Hvis den bare handterer ett
band, spesifiserer du lavband.

'"22 kHz tone'': Hvis din LNB har to

band (lav- og hgyband), velger du

"Auto". TV-en stiller inn alt automatisk.

Ellers velger du "Av".

"LNB-spenning'': Spesifiserer innstilt

spenning for en LNB med dobbel

polarisering.

— 13/18V: standard.

— 14/19V: hvis LNB-kabelen er mer enn
60 m lang.

— Av: hvis en ekstern strgmforsyning kan
brukes.

"Kanalsgktype":
Hyvis ingen kanaler blir funnet med
"Nettverksbasert kanalsgk", prgver du
"Fullt kanalsgk".
"Fullt kanalsgk'': Utfgrer en fullstendig
frekvensskanning, og stiller inn alle
kanaler som kan tas inn med de valgte
LNB-innstillingene. Tidligere innstilte
kanaler blir fjernet.

(Fortsatt) gNo
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""Nettverksbasert kanalsgk'': Utfgrer
en skanning i transponderne i et nettverk
(sdkalt NIT-skanning). Fordi
"Nettverksbasert kanalsgk" er raskere
enn "Fullt kanalsgk", anbefales dette
alternativet ved innstilling av et kjent
nettverk (normalt forbundet med en
satellitt). Det ma spesifiseres en
transponder som nettverksinformasjonen
(andre transpondere) skal hentes fra.
Tidligere innstilte kanaler blir fjernet.
""Sgk etter nye tjenester'':

— Stiller inn pé én enkelt transponder.

— Dette er et trinnvis sgk, og bgr brukes
hvis en ny transponder blir montert pa
satellittmottakeren.

— Tidligere innstilte kanaler blir beholdt,
og nye kanaler som blir funnet blir lagt
til pa slutten av kanallisten for
satellittforbindelsen.

a
* "Sgk etter nye tjenester" er ikke tilgjengelig

nar fgrste oppsett utfgres.

"Transponder":

I "Nettverksbasert kanalsgk" og "Sgk etter
nye tjenester" kan du angi
transponderinnstillingene manuelt.

[4] "Avanserte innstillinger":

Brukes til detaljert oppsett av
spkeinnstillingene for a finne tjenester du
vil stille inn.

Automatisk kanalinnstilling: Hvis du
velger "Kabel", anbefaler vi at du velger
"Hurtig kanalsgk" for hurtig kanalsgk. Still
inn "Frekvens" og "Nettverks-ID" i
henhold til informasjonen fra
kabelleverandgren. Hvis ingen kanaler blir
funnet med "Hurtig kanalsgk", prgver du

"Fullt kanalsgk" (selv om det kan ta litt tid).

fay
e "Fullt kanalsgk" er kanskje ikke tilgjengelig,
avhengig av region/land.

For en liste over kompatible kabeltilbydere,
besgk vart stgttenettsted:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Kanalsortering: Endrer rekkefglgen pa
kanalene som er lagreti TV-en.

1010

1 Trykk pa 4/¢ for 4 velge den kanalen du
vil flytte til den nye posisjonen, trykk s
pa ®.

2 Trykk /% for & velge den nye
posisjonen for kanalen, trykk sa pa @.

* For satellittkanaler velger du "Satellitt
kanalsortering" i "Digital innstilling" under
"Innstillinger" for a endre rekkefglgen pa
satellittkanaler med samme fremgangsmate
som over, nar det fgrste oppsettet er fullfgrt.
Du kan ogsa stille inn kanalene manuelt.

Demontere bordstativet fra
TV-en

fa

¢ Fjern skruene etter pilmerket 4~ pa TV-en.

* Bordstativet ma ikke fjernes av andre arsaker enn
montering av tilsvarende tilbehgr pd TV-en.

* Sgrg for at TV-en stér i en vertikal posisjon fgr
den slas pa. TV-en ma ikke slas pa med LCD-
skjermen vendt ned da dette kan fgre til en ujevn
bildeoppstilling.

For KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

For KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

¢ ¥
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SepaTV
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WIDGETS VIDEU

GUIDE

OPTIONS
HOME
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* Knappene for tallet 5, B, PROG + og
AUDIO pa fjernkontrollen har en merkbar
forhgyning. Du kan bruke disse
forhgyningene til hjelp ved betjening av
TV-en.

1 Sla pa TV-en.

SWITCH (e).

Velg en innstilling.
DIGITAL/
ANALOG

Velg en TV-kanal.
PROG

[e]

+

=

© Sl pa bryteren ENERGY SAVING

@ Trykk (O pa TV-en for 4 sla TV-en pa.

Bruke Digital Electronic Programme
Guide

Trykk GUIDE i digital modus for & vise
programveiledningen.

Bruke TV-ens funksjoner

HOME-knappen
Trykk for a vise ulike operasjoner og stille inn
skjermbilder.

NN

OPTIONS-knappen
Trykk for a vise praktiske funksjoner ut fra
gjeldende signal eller innhold.

(Fortsatt) 1{NO
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Bruke i-Manual

D # . 1/0
| e | — )
THEATRE <ii/=t s
=)

SYNC MENU
[a—)

—BD/DVD—
-MANUAL |SCENE TOP MENU_MENU
) JC )

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ
o | | o —]

Betjeningsinstruksjoner er innebygd i din BRAVIA
TV, og kan vises pa skjermen.

Du kan bla gjennom i-Manual nar som helst, for a
finne de mange praktiske funksjonene.

{ Trykk i-MANUAL.
i-MANUAL

Trykk </2/4/¢/0 for a velge
elementer.

Velkommen til -Manual
"BRAVIA" TV-funksjoner
SepaTVv

Bruke menyen Hjem

Goy funksjoner med tilkoblet utstyr
Delebeskrivelse

Feilsoking

Indeks

Velkommen til i-Manual
"BRAVIA" TV-funksjoner

SepaTVv

Innf@ring i praktiske funksjoner som EPG

Guide, Favoritter osv.

Bruke menyen Hjem

Tilpasse TV-innstillingene osv.

#£o

Goy funksjoner med tilkoblet utstyr
Innfgring i tilkobling av tilleggsutstyr.

Delebeskrivelse

Feilsoking
Finn lgsningen hvis det oppstar problemer.

Indeks

* Bilder og illustrasjoner kan avvike fra det som vises pa skjermen.

12 N0



Feilsgking
Kontroller om indikatoren (V) (hvilemodus) blinker rgdt.

Hvis indikatoren () (hvilemodus) blinker
Selvdiagnosefunksjonen er aktivert.

1 Tell hvor mange ganger indikatoren () (hvilemodus) blinker mellom hver tre-sekunders
pause.
Indikatoren kan for eksempel blinke tre ganger, slukkes i tre sekunder, og deretter blinke tre
ganger igjen.

2 Trykk () p& TV-en for & slé den av, trekk stgpselet ut av stikkontakten, og informer
forhandleren din eller Sony servicesenter om hvor mange ganger indikatoren blinker
(antall blink).

Hvis indikatoren () (hvilemodus) ikke blinker
1 Kontroller punktene i tabellene nedenfor. (Se ogsa "Feilsgking" i i-Manual.)

2 Hyvis problemet vedvarer, bgr du la en kvalifisert tekniker utfgre service pa TV-en.

Tilstand
Bilde

Forklaring/losning

Det vises ikke noe bilde
(mgrk skjerm) og ingen
lyd.

¢ Kontroller antenne-/kabelforbindelsene.
¢ Koble TV-en til en stikkontakt og trykk ©) pa TV-en.
* Hvis () (standby)-indikatoren lyser rgdt, trykker du TV I/(.

Sma svarte og/eller lyse
punkter vises pa skjermen.

* Skjermen bestar av bildepunkter. Sma svarte og/eller lyse punkter
(bildepunkter/piksler) pa skjermen betyr ikke at noe er feil.

Generelt

Det er ikke mulig a sla pa
strgmmen til TV-en.

¢ Kontroller om bryteren ENERGY SAVING SWITCH er pa (e).

Noen kanaler kan ikke
stilles inn.

¢ Kontroller mottakeren (antennen) eller tallerkenen.

* Det kan vare kortslutning i satellittkanalen, eller det kan vare
problemer med tilkoblingen av kabelen. Kontroller kabelen og
tilkoblingen, og sla av TV-en med Pa / Av-bryteren og sla den
deretter pa igjen.

* Den angitte frekvensen er utenfor sgkeomradet. Kontakt
leverandgren av satellittsignalet du mottar.

TV-en slar seg av
automatisk (gar i
hvilemodus).

¢ Kontroller om "Innsovningsti." er aktivert, eller bekreft
innstillingen "Varighet" for "Pa-timer".
¢ Kontroller om "Tidsavbrudd for standby" er aktivert.

Fjernkontrollen virker ikke.

* Skift batteriene.

* TV-en kan vere i SYNC-modus.
Trykk SYNC MENU, velg "TV-kontroll" og velg deretter "Hjem
(meny)" eller "Alternativer” for a betjene TV-en.

Passordet for
"Tilgangskontroll" er
glemt.

* Angi PIN-koden 9999. (PIN-koden 9999 blir alltid godtatt.)

Omgivelsene rundt TV-en
blir varme.

* Nar TV-en brukes over lang tid, blir omgivelsene rundt TV-en
varme.
Du kan merke varmen ved a bergre med handen.

1310
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Spesifikasjoner

System
Skjermsystem LCD ("Liquid Crystal Display" = skjerm med flytende krystaller)
TV-system Analog: Avhengig av hvilket land/hvilken region du velger: B/G/H, D/K, L, I

Digital: DVB-T/DVB-C
Satellitt: DVB-S/DVB-S2

Farge-/bildesystem

Analog: PAL, PAL60 (kun bildeinngang), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (kun bildeinngang)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kanaldekning

Analog: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Digital: VHF/UHF

Satellitt: IF-frekvens 950-2150 MHz

Lydutgang

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
10W+10W

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Inngangs-/utgangskontakter

Antennekabel

75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF

Satellittmottaker (antenne)

Hunn F-kontakt IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V og 22KHz tone

&> /=9AV1 21-pinners scartkontakt (CENELEC-standard) inkludert lyd/bilde-inngang, RGB-inngang og TV lyd/
bilde-utgang.

—<)COMPONENT IN Stgttede formater: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—-©)COMPONENT IN Lydinngang (phonoplugger)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 10801, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX710

1080/24p, 1080p, 10801, 720/24p, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

Lyd: Tokanals linezer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16, 20 og 24 bits, Dolby Digital
Analog lydinngang (minijack) (kun HDMI IN2)

PC-inngang

5)AV2

Bildeinngang (phonoplugg)

C- DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL)

Digital optisk kontakt (tokanals linezer PCM, Dolby Digital)

-PCIN

PC-inngang (Mini D-sub 15-pinners)
—© PC-lydinngang (miniplugg)

¢

USB-port

i

Hodetelefoner-kontakt

CAM (Conditional Access Module)-kontakt

5
= LAN

10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig av driftsmiljget til
nettverket. 10BASE-T/100BASE-TX kommunikasjonshastighet og -kvalitet garanteres ikke for denne
TV-en.)

* Bruk en 10BASE-T/100BASE-TX-kabel i kategori 7 for LAN-tilkobling (medfglger ikke).

3D SYNC (kun
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

3D-signalterminal for valgfri sender
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Modellnavn KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

40NX705

Strom og annet

Stremtilfgrsel 220 V-240 V AC, 50 Hz
Skjermstgrrelse (malt ca. 132,2 cm/52 tommer | ca. 116,8 cm/46 tommer | ca. 101,6 cm/40 tommer
diagonalt)
Skjermoppl@sning 1920 punkter (horisontalt) x 1080 linjer (vertikalt)
Strgmforbruk| i "Hjemme"/ | 125 W 96,0 W 104 W 81,0W
"Standard"-
modus
i "Butikk"/ 169 W 129 W 133 W 109 W
"Dynamisk"-
modus

Strgmforbruk i hvilemodus*!

0,23 W (18 W nar "Hurtigstart" er satt til "Pa")

0,2 W (18 W nar "Hurtigstart" er satt til "Pa")

Gjennomsnitt]i2g fir]ig 183 kWh 140 kWh 152 kWh 118 kWh
strgmforbruk*
Mial (ca.) (b x h x d)
med sokkel 126,1 x 81,9 x 40,0 cm | 112,7 x 74,8 x 32,0 cm | 99,4 x 66,9 x 29,0 cm 99,4 x 67,3 x 29,0 cm
uten sokkel 126,1 x 78,7 x 6,4 cm 112,7x 71,6 x 6,4 cm 99,4 x 63,5 x 6,4 cm 99,4 x 64,1 x 6,4 cm
Masse (ca.)
med sokkel 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
uten sokkel 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Medfglgende tilbehgr Se "Kontrollere tilbehgret" (side 4).
Tilleggsutstyr Veggmonteringskonsoll: SU-WL700
Veggfeste: SU-WHS500
TV-stativ: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Modellnavn KDL- 55NX815 46NX715 40NX715

Strom og annet

Stremtilfgrsel 220 V-240V AC, 50 Hz
Skjermstgrrelse (malt ca. 138,8 cm/55 tommer ca. 116,8 cm/46 tommer ca. 101,6 cm/40 tommer
diagonalt)
Skjermoppl@sning 1920 punkter (horisontalt) x 1080 linjer (vertikalt)
Strgmforbruk | i "Hjemme"/ | 118 W 107 W 97,0 W
"Standard"-
modus
i "Butikk"/ 180 W 158 W 142 W
"Dynamisk"-
modus
Strgmforbruk i hvilemodus*l 0,2 W (18 W nér "Hurtigstart" er satt til "Pa")
Gjennomsnitt]i2g arlig 172 kWh 156 kWh 142 kWh
strgmforbruk
Mial (ca.) (b x h x d)
med sokkel 127,6 x 80,0 x 32,3 cm 108,3 x 69,0 x 27,0 cm 94,4 x 61,2 x 24,5 cm
uten sokkel 127,6 x 77,0 x 3,2 cm 108,3 x 66,0 x 3,1 cm 94,4 x 58,2 x 3,2 cm
Masse (ca.)
med sokkel 32,2 kg 24,4 kg 19,8 kg
uten sokkel 26,9 kg 20,5 kg 16,1 kg

Medfglgende tilbehgr

Se "Kontrollere tilbehgret" (side 4).

Tilleggsutstyr

Veggfeste: SU-WH500
TV-stativ:

3D Signal Sender: TMR-BR100

Veggmonteringskonsoll: SU-WL700, SU-WL500

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
3D Briller: TDG-BR100/TDG-BR50

1 Spesifisert strgmforbruk i hvilemodus nés etter at TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.
*2 4 timer daglig og 365 dager i aret
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¢ Redusere strgmforbruket

— Hvis du reduserer lysstyrken i bakgrunnsbelysningen (skjermens lysstyrke), reduseres strgmforbruket.

— Med "@ko"-innstillingene (f.eks. "Strgmsparing”, "Tidsavbrudd for standby" ) kan du redusere
strgmforbruket og dermed spare penger ved a redusere strgmregningen.

— Hvis du slar av TV-en med ENERGY SAVING SWITCH-bryteren (kun bestemte modeller), er
strgmforbruket nesten null.

Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.
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Montere tilbehoret (veggmonteringskonsoll/veggfeste)

Til kundene:

Av hensyn til produktets og din egen sikkerhet, anbefaler Sony sterkt at du lar Sony-forhandleren
eller godkjente installatgrer montere TV-en din. Ikke forsgk a montere den selv.

Til Sony-forhandlere og -leverandorer:
Serg for & vektlegge sikkerheten under montering, regelmessig vedlikehold og inspeksjon av dette
produktet.

TV-en din kan monteres med veggmonteringskonsollen SU-WL500 (kun KDL-55NX815, KDL-46/

40NX715)/SU-WL700 eller SU-WH500-veggfestet (selges separat).

* Se instruksjonene som fulgte med veggmonteringskonsollen eller veggfestet for korrekt
montering.

* Se "Demontere bordstativet fra TV-en" (i denne veiledningen).
Sorg for at du fjerner festebraketten nar bordstativet ikke er festet til TV-en. (Kun for KDL-
55NX815, KDL-46/40NX715)

Det kreves tilstrekkelig ekspertise til montering av dette produktet, spesielt for & vurdere styrken
til veggen som skal baere vekten av TV-apparatet. Sgrg for at du far en Sony-forhandler eller
godkjent leverandgr til & feste dette produktet til veggen, og for at sikkerheten tillegges
tilstrekkelig vekt under monteringen. Sony kan ikke gjgres erstatningsansvarlig for eventuelle
materielle skader eller helseskader som er forarsaket av feilaktig handtering av produktet eller av
feilaktig montering.

SU-WL500 (kun KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

% Monteringskrok

Skrue (+PSW6 x 16) —?

Myk klut

#o

* Fest monteringskroken med fire +PSW6 x 16 skruer som fulgte med veggmonteringskonsollen.

(Fortsatt) 17 \o
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Tabell over TV-ens monteringsmal (SU-WL500)

®

) S B} N B _
R ﬁf e
5. (0] [H]
Skjermsenterpunkt
Enhet: cm
SKi Al SKi termal Lengde for hver monteringsvinkel
ermm ermsenterm
Moce " ' ' Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (D) (E) [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Tallene i ovenstaende tabell kan variere noe, avhengig av installasjonen.

ADVARSEL!

Den veggen TV-en skal monteres pa, bgr kunne bzre minst fire ganger TV-ens vekt. Se "Spesifikasjoner"”
(side 14) for informasjon om vekten.

Diagram/tabell over plassering av skruer og kroker (SU-WL500)

Modellnavn Skrueplassering Krokplassering
55NX815
46NX715 ej b
40NX715
Skrueplassering Krokplassering

Nar du installerer monteringskroken pd TV-en. Nar du installerer TV-en pa festebraketten.

]

a
ae b —

L~

s s e |

[N}

=

1

b=t =2\

non n.n

* Krokplassering "a" og "c" kan
dl i) ikke brukes for modellene.




SU-WL700
fay

¢ Fjern bunndekselet og terminaldekselet ved
montering pa vegg (kun KDL-52/40NX805).

® Pass pa a bruke de svarte avstandsklossene som
fulgte med TV-en ved montering pa vegg (kun
KDL-52/40NX805).

Forholdsregler

Pass pa at veggbraketten monteres sikkert pa
veggen, i henhold til instruksjonene i dette
dokumentet og bruksanvisningen som fulgte med
veggbraketten. Tallene i parenteser indikerer
installasjonstrinnet i bruksanvisningen som fulgte
med veggbraketten.

1 Kontroller delene som fulgte med
veggbraketten (n).
Se bruksanvisningen som fulgte med
veggbraketten.

2 Bestem monteringssted. (H-1»
Se fglgende "Tabell over TV-ens
monteringsmal". Sgrg for tilstrekkelig
klaring mellom TV-en og taket og
framstikkende deler av veggen, som angitt.

3 Monter festebraketten pa veggen (H-2
til og med (3 )
Fastsla skruenes plassering pa veggen, og
monter festebraketten. Se flere detaljer i
bruksanvisningen som fulgte med
veggbraketten.

4 Lgsne bordstativet fra TV-apparatet om
ngdvendig. (B-»

¢ Se "Demontere bordstativet fra TV-en"
(i denne veiledningen) for detaljer.

5 Koble til den medfglgende

strgmledningen (nettledning). H-1
(kun KDL-52/40N X805, KDL-46/
40NX705)

< 3

£
¢ Jkke fest bunndekselet.

6 Plasser avstandsstykkene (kun

KDL-52/40NX805).

@ Fjern de fire skruene, og oppbevar
dem pa et sikkert sted, og
utilgjengelig for barn.

(medfolger).

#o

* Nar bordstativet festes i gjen, ma de fire
skruene (fjernet tidligere) monteres i de
opprinnelige hullene bak pa TV-en.

Monter festebraketten og lasebraketten.
(B4-3 til og med EX-7)

Se bruksanvisningen som fulgte med
veggbraketten.

Klargjgr papirmalen. (J&-2)

1. Se felgende "Tabell over TV-ens
monteringsmal" og merk TV-ens omriss pa
malen.

2. Fest malen til veggen med tape, som
angitt i bruksanvisningen som fulgte med
veggbraketten.

Fglg instruksjonene i bruksanvisningen
som fulgte med veggbraketten for a fullfgre
installasjonen. (-3 til og med ﬂ)

(Fortsatt) 19 N0
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Tabell over TV-ens monteringsmal (SU-WL700)

® ‘ 6
@*@Tﬁ?"::ji@*'*” .
Um 5 e [H
A o) e
Skjermsenterpunkt
Enhet: cm
i . . . Lengde for hver monteringsvinkel
Modellnavn Skjermmal Skjermsentermal - =
KDL- Vinkel (0°) Vinkel (20°)
® © (0] (E) [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 5.2 36,3 72,3 47,1
52NX805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 52 42,7 75 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 75 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 42,7 7,5 33,7 60,8 49,3

Tallene i ovenstaende tabell kan variere noe, avhengig av installasjonen.

ADVARSEL!

Den veggen TV-en skal monteres pa, bgr kunne bare minst fire ganger TV-ens vekt. Se
"Spesifikasjoner" (side 14) for informasjon om vekten.

20 N0



SU-WH500

Se instruksjonene som fulgte med veggfestet SU-WHS500 for korrekt montering.

Kun for KDL-55NX815 og KDL-46/40NX715

Myk klut

fay

* Med skjermsiden pa TV-en vendt ned, fest SU-WH500-tilbehgret.

* Det er ikke ngdvendig & feste putene som fulgte med SU-WH500. (E¥-1 i "Installasjon" i SU-WH500-
instruksjoner)

 Fest skivene til de to gvre skruehullene (se illustrasjonen over) med skruer som fulgte med SU-WH500.

(EF1-3i "Installasjon" 1 SU-WHS500-instruksjoner)

(Fortsatt) 21 NO
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Tabell over TV-ens monteringsmal (SU-WH500)

For KDL-52/40NX805 og KDL-46/40NX705, se instruksjonene som fulgte med veggfestet
SU-WH500.

®
08
|
i _
1 [
©
I
‘ (D}
[ U
Skjermsenterpunkt
cm*
Modellnavn
KDL, ® © © e
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 47

* Millimeter er maleenheten som brukes for papirmalen som fglger med veggfestet.
Tallene i ovenstaende tabell kan variere noe, avhengig av installasjonen.

ADVARSEL!

Den veggen TV-en skal monteres pa, bgr kunne bare minst fire ganger TV-ens vekt. Se
"Spesifikasjoner" (side 14) for informasjon om vekten.
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Sikkerhets-
informasjon

Installasjon/oppsett
Installer og bruk TV-apparatet i samsvar
med instruksjonene nedenfor for & unnga
risiko for brann, elektrisk stgt eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* TV-en bgr installeres i nerheten av en
lett tilgjengelig stikkontakt.

¢ Plasser TV-apparatet pa et stabilt og
jevnt underlag.

* Kun kvalifisert serviceperson ma
gjennomfgre eventuell installasjon pa
vegg.

* Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa

det sterkeste at du bruker tilleggsutstyr

fra Sony, som omfatter:

— Veggmonteringsbrakett:
SU-WL500 (kun KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

SU-WL700

— Veggfeste:
SU-WH500

— TV-stativet:

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

Pass pé at du bruker skruene som fglger

med veggmonteringsbraketten nar du

fester monteringskrokene til TV-
apparatet. De vedlagte skruene er
utformet slik at de er mellom 8 mm og

12 mm lange mélt fra

monteringskrokens overflate.

Skruenes diameter og lengde varierer i

forhold til veggmonteringsbrakettens

modell.

Hvis du bruker andre skruer enn de som

fglger med, kan TV-apparatet bli skadet

inni eller det kan falle ned osv.

8 mm-12mm

o

Monteringskrok

Krokens feste bak pa TV-
apparatet

D Skrue (folger med
[-| | veggmonteringsbraketten)

Beering

* Fgr du baerer TV- —
apparatet, mddu G
koble fra alle ! i
kablene.

Et stort TV- i
apparat md beres |\
av to eller flere
personer.

Nér TV-apparatet

bares for hand, ma

du holde det som

vist til hgyre. Ikke

utsett

LCD-skjermen og AT T

rammen rundt for r@

press-belastning. \/‘/_T‘\, v /J
* Nir du lgfter eller

flytter TV-apparatet, mé du holde det
godt pa undersiden.

¢ Ikke utsett TV-apparatet for stgt eller
sterke vibrasjoner nar du flytter det.

® Nar du leverer inn TV-apparatet pa
grunn av reparasjon eller hvis du flytter,
bgr du transportere det i
originalemballasjen.

Ventilasjon

* Ventilasjonsapningene ma aldri
tildekkes, og du ma aldri stikke
gjenstander inn i kabinettet.

® Ladet vaere plass rundt TV-apparatet,
som vist under.

® Det anbefales pa det sterkeste at du
bruker en veggmonteringsbrakett som er
godkjent av Sony for 4 oppna
tilstrekkelig luftsirkulasjon.

Installering pa vegg

30 cm

La det veere minst s& mye plass
rundt TV-apparatet.

Installering med sokke

La det veere minst sa mye plass
rundt TV-apparatet.

® For & sikre tilstrekkelig ventilasjon og
forhindre at det samler seg stgv eller
smuss:

— Ikke legg TV-apparatet ned pa
ryggen, ikke installer det opp-ned,
bak-frem eller pa skrtt.

— Ikke plasser TV-apparatet pd en
hylle, et teppe, en seng eller i et
skap.

— Ikke dekk til TV-apparatet med et
klede, som for eksempel gardiner,
eller andre ting som for eksempel
aviser osv.

— Ikke installer TV-apparatet som vist
under.

Blokkert luftsirkulasjon.

€gg

Nettledning

Handter nettledningen og stgpselet som
fglger for & unnga risiko for brann,
elektrisk stgt eller annen skade og/eller
personskader:

— Bruk kun nettledninger som er levert
av Sony, ikke av andre leverandgrer.

—  Stikk stgpselet helt inn i stikkontakten.

— Koble TV-apparatet kun til en
strgmforsyning pa 220-240 V
vekselstrgm.

— Fgr du legger kablene, pass pa at
nettledningen er frakoblet for din egen
sikkerhets skyld og pass pa at du ikke
snubler i kablene.

— Trekk ut stgpselet med nettledningen
for du utfgrer arbeider eller flytter TV-
apparatet.

— Hold nettledningen unna varmekilder.

— Trekk ut stgpselet og rengjgr det
regelmessig. Stgv pa stgpselet opptar
fuktighet, som kan medfgre at
isolasjonen forringes. Dermed kan det
oppsta brann.

Merknader

o Ikke bruk den vedlagte nettledningen til
annet utstyr.

* Ikke klem, bgy eller vri nettledningen
for mye. Tradene i lederne kan bli
blottlagt eller brytes av.

e Ikke foreta endringer pa nettledningen.

e Ikke sett tunge gjenstander pa
nettledningen.

e Ikke trekk i selve nettledningen nar du
kobler fra strgmmen.

* Ikke koble for mange apparater til den
samme stikkontakten.

e Ikke bruk stikkontakter som er i darlig
stand.

Forbudt bruk

Ikke installer/bruk TV-apparatet pa steder,
i omgivelser eller situasjoner som de som
er oppfgrt nedenfor, ellers kan TV-
apparatet fungere feil og fordrsake brann,
elektrisk stgt, skader og/eller
personskader.

Steder:

Utendgrs (i direkte sollys), ved vannkant,
pé et skip eller andre fartgy, i et kjgretgy, i
medisinske institusjoner, ustabile
posisjoner, i nzrheten av vann eller regn,
fuktighet eller rgyk.

Omgivelser:

Steder som er varme, fuktige eller s@rlig
stgvet; slik at insekter har adgang; hvor det
kan bli utsatt for mekanisk vibrasjon, i
nzrheten av apen ild (stearinlys osv). TV-
apparatet ma ikke utsettes for vanndraper
eller vannsprut. Det mé ikke plasseres
gjenstander som er fylt med vaske oppa
TV-en (f.eks. blomstervase).

Situasjoner:

Ikke bruk apparatet nar du er vat pa
hendene, nar kabinettet er tatt av eller nar
det er tilkoblet utstyr som ikke er anbefalt
av produsenten. Trekk ut stgpselet fra
stikkontakten og koble fra
antenneledningen nar det lyner.

Knuselig glass:

e Ikke kast noe pa TV-apparatet. Glasset i
skjermen kan knuse og forarsake
alvorlig personskade.

* Hvis overflaten pa TV-apparatet
sprekker, mé du ikke bergre det fgr du
har trukket ut stgpslet. Ellers kan du fa
elektrisk stgt.

Nar TV-en ikke er i bruk

* Hvis TV-apparatet ikke skal brukes noen
dager, bgr du skille apparatet fra
strgmnettet av miljghensyn og
sikkerhetsgrunner.
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¢ Siden TV-en ikke er koblet fra
strgmnettet nar du bare slar det av, ma
du trekke stgpselet ut av stikkontakten
for & koble TV-apparatet fullstendig fra.

¢ Enkelte TV-apparater har imidlertid
funksjoner som krever at apparatet star
pé i hvilemodus for at de skal fungere
korrekt.

Barns sikkerhet

* Ikke la barn klatre pa TV-apparatet.

* For a unnga at sma barn kan svelge
mindre deler, hold disse delene av
tilleggsutstyret unna barns rekkevidde.

Hvis folgende problemer

oppstar...

Sla av TV-apparatet og trekk ut stgpselet
fra strgmnettet pyeblikkelig dersom
fglgende problemer oppstar.

Be forhandleren din eller Sony
servicesentre om & fi TV-en kontrollert av
kvalifisert servicepersonell.

Dersom:

— Nettkabelen er skadet.

—  Stikkontakter er i darlig stand.

— TV-apparatet er skadet fordi det har
falt ned, vert utsatt for stgt eller det er
kastet noe pa det.

— Det er kommet vaske eller gjenstander
inn i dpningene pa kabinettet.

Advarsel

For a forhindre spredning av brann, hold
levende lys eller andre dpner flammer
borte fra dette produktet.

Utstyr som er jordet via nettplugg og/eller
via annet jordtilkoblet utstyr — og samtidig
er tilkoblet et kabel - Tv nett, kan forarsake
brannfare.

For & unngé dette skal det ved tilkobling av
utstyret til kabel-TV nettet installeres et
galvanisk skille mellom utstyret og kabel-
TV nettet.

24N

Forholdsregler
SepaTV

* Noen kan oppleve ubehag (slik som slite
gyne, tretthet eller kvalme) mens de ser
pa 3D-videobilder eller spiller
stereoskopiske 3D-spill. Sony anbefaler
at alle seere tar regelmessige pauser
mens de ser pd 3D-videobilder eller
spiller stereoskopiske 3D-spill. Hvor
lenge og hvor ofte man bgr ta en pause
varierer fra person til person. Du ma
bestemme hva som fungerer best. Hvis
du opplever noe slags ubehag, bgr du
slutte & se pa 3D-videobilder eller spille
stereoskopiske 3D-spill til ubehaget
forsvinner. Ta kontakt med en lege hvis
du mener det er ngdvendig. Du bgr ogsa
lese gjennom (i) bruksanvisningen til
enhver annen enhet eller media som
brukes med dette fjernsynet og (ii) vért
nettsted (http://www.sony-europe.com/
myproduct) for 4 fa den nyeste
informasjonen. Synet til smé barn
(seerlig dem under seks dr) er fortsatt
under utvikling. Kontakt en lege (for
eksempel en barnelege eller gyelege) for
du tillater sma barn a se 3D-videobilder
eller spille stereoskopiske 3D-spill.
Voksne bgr ha oppsyn med barn og
sprge for at de fplger anbefalingene
ovenfor.

¢ Ikke bruk, oppbevar eller la 3D Briller
eller batteriet ligge i naerheten av en dpen
ild, eller pa steder med en hgy
temperatur, f.eks. i direkte sollys, eller i
biler som har blitt varmet opp av solen.

¢ Nir den simulerte 3D-funksjonen
benyttes, vil det viste bildet vaere en
konvertert utgave av originalen.

* Se pa TV-apparatet i moderat belysning,
da det sliter pa gynene & se pa TV-
apparatet i darlig lys over lengre
tidsrom.

® Nar du bruker hodetelefoner, justerer du
lydvolumet slik at det ikke blir for
kraftig, sa unngér du hgrselsskader.

LCD-skjerm

¢ Selv om LCD-skjermen er produsert
med hgypresisjonsteknologi og 99,99%
eller mer av pikslene er effektive, kan
det opptre svarte punkter eller lyspunkter
(rgde, bla eller grgnne) konstant pa
LCD-skjermen. Dette er en egenskap
LCD-skjermer har, og ingen feil.

Ikke trykk pa eller rip i frontfilteret, og
ikke plasser noe oppa dette TV-
apparatet. Bildet kan bli ujevnt eller
LCD-skjermen kan bli gdelagt.

Hvis dette TV-apparatet brukes pa kalde
steder, kan bildet bli uregelmessig eller
mgrkt. Dette er ingen feil. Det forsvinner
nar temperaturen gker.

Spekelsesbilder kan opptre nér stillbilder
vises kontinuerlig. Disse forsvinner etter
en stund.

Skjermen og kabinettet kan bli varmt nar
du bruker apparatet. Dette er ikke en feil
pé produktet.

LCD-skjermen inneholder en liten
mengde flytende krystaller. Enkelte
fluorescerende rgr som er brukt i dette
TV-settet inneholder dessuten
kvikksglv. Fglg lokale lover og
forskrifter for avfallsbehandling.

Handtering og rengjering av
skjermflaten/kabinettet pa
TV-apparatet

Husk & trekke ut stgpselet med
nettledningen til TV-en fgr du rengjgr
apparatet.

For & unngé forringelse av skjermen og

materialene apparatet er laget av, ta hensyn
til fplgende forholdsregler.

Nir du skal fjerne stgv fra overflaten/
kabinettet, tgrker du forsiktig over med
en myk klut. Hvis du ikke fér av stgvet
pa denne maten, tgrker du med en myk
klut fuktet i et mildt vaskemiddel.

Ikke spray vann eller rengjgringsmidler
direkte inn i TV-apparatet. Det kan
dryppe til bunnen av skjermen eller ytre
deler og kan fordrsake feilfunksjon.
Bruk aldri skuresvamper, alkaliske/
syreholdige rengjgringsmidler,
skurepulver eller sterke Igsemidler, som
alkohol, benzen, fortynningsmidler eller
insektmidler. Bruk av denne typen
midler, eller langvarig kontakt med
gummi eller vinyl, kan resultere i skade
pa skjermen og kabinettet.

Det anbefales a stgvsuge
ventilasjonsapningene med jevne
mellomrom for & sikre skikkelig
ventilasjon.

Nir TV-apparatets vinkel skal justeres,
ma du flytte forsiktig pa det for a unnga
at TV-en forskyver seg eller faller av
sokkelen.

Alternativt tilleggsutstyr

Hold alternative komponenter eller annet
utstyr som avgir elektromagnetisk
straling, borte fra TV-apparatet. Ellers
kan bildet forvrenges og/eller det oppstér
en stgyende lyd.

Dette utstyret er testet og funnet i
samsvar med grensene som angitt i
EMC-direktivet med en tilkoblingskabel
kortere enn 3 meter.

Batterier

e Sett batteriene i riktig vei.

Du ma ikke bruke forskjellige
batterityper eller blande gamle og nye
batterier.

Kast brukte batterier pa en miljgvennlig
mate. Noen steder kan kassering av
batterier vaere lovregulert. Kontakt de
lokale myndighetene hvis du vil vite mer
om dette.

Ver forsiktig nar du bruker
fjernkontrollen. Du ma ikke slippe,
trakke pa eller sgle noen form for vaske
pé fjernkontrollen.

Du mé ikke legge fjernkontrollen ner en
varmekilde, et sted der den kan bli utsatt
for direkte sollys eller i et fuktig rom.

Tradlgs funksjon pa apparatet

¢ Ikke bruk denne enheten ner medisinsk
utstyr (pacemaker, osv.) da dette kan
fgre til feilfunksjon pé det medisinske
utstyret.

¢ Selv om denne enheten overfgrer/mottar
kodede signaler, ver forsiktig for &
unngé vautorisert avskjering. Vi kan
ikke vaere ansvarlige for noen problemer
som oppstar pa grunn av dette.



Avhending av TV-
apparatet

Avhending av
gamle elektriske
og elektroniske
apparater

B (gielderiden
Europeiske

Unionen og andre
europeiske land med
separat innsamlingssystem)

Dette symbolet pa produktet eller
emballasjen indikerer at dette produktet
ikke ma behandles som
husholdningsavfall. I stedet skal det
leveres til spesiell innsamlingsstasjon for
gjenvinning av elektrisk og elektronisk
utstyr. Ved a sgrge for at dette produktet
avhendes pé korrekt méte, vil du vere med
pa a forhindre mulige negative fglger for
miljget og helse, som ellers kan forarsakes
av feilaktig avfallshindtering av dette
produktet. Gjenvinning av disse
materialene vil vaere med pa a ta vare pa
vére naturressurser. For mer informasjon
om gjenvinning av dette produktet, kan du
kontakte lokale myndigheter,
renovasjonsverket der du bor eller
butikken der du kjgpte produktet.

Avfallsinstruksjon
vedrgrende
oppbrukte
batterier (gjelder i

Pb EU og andre

europeiske land
med separate

resirkuleringsrutiner)

Dette symbolet pé batteriet eller pa
forpakningen betyr at batteriet ikke skal
behandles som vanlig husholdningsavfall.
Pa visse batterier kan dette symbolet
brukes i kombinasjon med et kjemisk
symbol. Symbolet for kvikksglv (Hg) eller
bly (Pb) er lagt til dersom batteriet
inneholder mer enn 0,0005% kvikksglv
eller 0,004% bly. Ved a sgrge for at disse
batteriene blir kastet riktig vil du bidra til &
beskytte miljget og menneskers helse fra
potensielt negative konsekvenser som
ellers kunne ha blitt forarsaket av ukorrekt
avfallsmetode. Resirkulering av
materialene vil bidra til & bevare naturlige
ressurser. Hva gjelder produkter som av
sikkerhets-, ytelses- eller
dataintegritetsgrunner krever permanent
tilkobling til et inkorporert batteri, bgr
dette batteriet skiftes kun av autorisert
servicepersonell. For & forsikre at batteriet
blir behandlet korrekt skal det leveres til
en resirkuleringsstasjon for elektriske
produkter nér det er oppbrukt. Hva gjelder
alle andre batterier, vennligst se
informasjonen om hvordan man fjerner
batteriet pa riktig mate. Lever batteriet pa
en resirkuleringsstasjon for oppbrukte
batterier. For mer detaljert informasjon
vedrgrende korrekt avfallsmetode av dette
produktet og av andre batterier, vennligst
kontakt ditt kommunekontor, din
avfallstjeneste eller forhandleren hvor du
kjgpte produktet.
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Uvod

Dékujeme vam, ze jste si vybrali tento
vyrobek Sony. Pfed zapnutim
televizoru si prosim pozorné pfectéte
tento navod a uschovejte jej pro
budouci potfebu.

Vyrobcem tohoto vyrobku je Sony
Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku Tokyo, 108-0075
Japonsko. Zplnomocnénym
zastupcem pro pozadavky ohledné
elektromagnetické kompability
EMC a bezpecnosti vyrobku je
Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, SRN. Pro zdleZitosti
servisu a zaruky se obracejte na
adresy uvadéné v servisnich a
zarucnich dokumentech.

Poznamky k funkcim

digitalni televize

* Vsechny funkce souvisejici s digitalni
televizi (D\/3 ) budou fungovat pouze
v zemich nebo oblastech, ve kterych
jsou sifeny signaly dlgltalnlho
pozemniho vysilani DVB-T
(MPEG-2 a H.264/MPEG-4 AVC),
nebo kde je pfistup ke kompatibilni
kabelové sluzbé DVB-C (MPEG-2 a
H.264/MPEG-4 AVC). Ovéite si
laskavé u svého mistniho prodejce,
zda v mist¢, kde Zijete, 1ze pfijimat
signal DVB-T, nebo se zeptejte svého
poskytovatele kabelového vysilani,
zda je jeho kabelova sluzba DVB-C
vhodna k pouziti s timto televizorem.

* Poskytovatel kabelového vysilani
muze za takové sluzby vyzadovat
dodatecné poplatky nebo souhlas se
svymi smluvnimi podminkami.

e Prestoze televizor spliuje specifikace
DVB-T a DVB-C, nelze zarucit
kompatibilitu s budoucim pozemnim
DVB-T a kabelovym DVB-C
digitalnim vysilanim.

* Nékteré funkce digitalni televize
nemusi byt v nékterych zemich/
oblastech k dispozici a kabelovy
rezim DVB-C nemusi s nékterymi
poskytovateli fungovat spravne.

* Divx® podporuji pouze fady
KDL-NX81x a NX71x.

Seznam vhodnych poskytovateld
kabelovych sluzeb najdete na webovych
strankdch technické podpory:

http://support.sony-europe.com/TV/DVBC/

&

* Pokyny k ,,Instalaci nasténného
montazniho rdmu® jsou uvedeny v
tomto navodu k obsluze televizoru.

e Tlustrace pouzité v této prirucce jsou
k sérii KDL-40NX805, pokud neni
uvedena jina série.

* Tlustrace dalkového ovladace pouzité v
této pfirucce jsou k sérii
RM-ED030, pokud neni uvedeno jinak.

Informace o obchodnich

znackach

D\/3 je registrovana obchodni znacka
projektu DVB.

HDMI, logo HDMI a High-Definition
Multimedia Interface jsou ochranné
znamky nebo registrované ochranné
znamky spole¢nosti HDMI Licensing
LLC ve Spojenych statech a jinych
zemich.

DLNA®, logo DLNA a DLNA
CERTIFIED® jsou obchodni znacky,

2¢z

servisni znacky nebo certifika¢ni
znacky organizace Digital Living
Network Alliance.

DivX® je technologie komprimace
video soubortl vyvinuta spole¢nosti
DivX, Inc.

DivX®, DivX Certified® a pfidruzend
loga jsou registrovanymi obchodnimi
znackami spolecnosti DivX, Inc. a lze je
pouzivat pouze s licenci.

DIVX VIDEO: DivX® je digitalni
video format vytvofeny spolecnosti
DivX, Inc.

Toto je oficidlni DivX Certified
zafizeni pro prehravani video formatu
DivX. Vice informaci a softwarovych
nastroji ke konvertovani vasich
souborti na DivX video naleznete na
adrese www.divx.com.

DIVX VIDEO-ON-DEMAND: Toto
zafizeni DivX Certified” musi byt
registrované pro prehravani obsahu
DivX Video-on-Demand (VOD).
Registracni kod vygenerujete v sekci
DivX VOD v nabidce nastaveni
zafizeni. Pomoci tohoto kédu
pokracujte v registraci na vod.divx.com,
kde takeé zjistite vice o DivX VOD.

Vyrobeno v licenci Dolby Laboratories.
,Dolby“ a symbol dvojitého D jsou
obchodni znacky spolecnosti Dolby
Laboratories.

»BRAVIA“a BRAVIA jsou
obchodni znacky Sony Corporation.

~XMB* a , xrossmediabar jsou
ochranné znacky spolecnosti Sony
Corporation a Sony Computer
Entertainment Inc.

DiSEqC™ je ochrannd znamka
spolecnosti EUTELSAT.

HuoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina
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Poznamka k

bezdratovému signalu

1. Spolec¢nost Sony timto prohlasuje, Ze
tento vyrobek je ve shodé se zakladnimi
pozadavky a dalsimi ptislusSnymi
ustanovenimi smérnice 1999/5/ES.
Kopii prohlaseni o shodé s direktivou
(DoC) pro R&TTE naleznete na URL
adrese uvedené niZe.

http://www.compliance.sony.de/

CEO

2. Upozornéni pro zakazniky:
nasledujici informace se vztahuji pouze
na pfistroje prodavané v zemich
podléhajicich smérnicim EU.
Bezdratovy televizni systém mize byt
provozovan v nasledujicich zemich:
Rakousko, Belgie, Bulharsko, Kypr,
Ceska Republika, Dansko, Estonsko,
Finsko, Francie, Némecko, Recko,
Madarsko, Island, Irsko, Italie, Latvia,
Lichtenstejnsko, Litva, Luxemburg, Malta,
Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko,
Slovenska Republika, Rumunsko,
Slovinsko, Spanélsko, Svédsko, Svycarsko,
Turecko a Spojené Kralovstvi.

Toto vybaveni miize byt pouzito v
ostatnich neevropskych zemich.

Bezdratovy televizni
systém - idaje o regulaci
Pro zakazniky v Italii

O s ohledem na soukromé pouziti,
legislativnim dekretem z 1.8.2003, ¢
259 (,,Zakonik elektronické
komunikace*). Zvlasté clanek 104
oznacuje, kdy je potteba celkové
autorizace. Clanek 105 oznacuje,
kdy je mozné pouziti zdarma;

O s ohledem na poskytnuti vefejnosti
pfistupu RLAN k siti a sluzbam
telekomu (napf. Bezdratovy systém
televizoru), ministerskym dekretem
228.5.2003 a ¢lankem 25 (celkova
autorizace pro sité elektronické
komunikace a sluzby) zakoniku
elektronické komunikace

O s ohledem na soukromé pouzivani
ministerskym dekretem 12.07.2007

Pro zakazniky v Norsku

Pouziti tohoto radiového zafizeni je
zakazano v zemépisné oblasti o
poloméru 20 km od centra Ny-Alesund,
Svalbard v Norsku.

Pro zakazniky na Kypru
Konecny uzivatel musi zafizeni RLAN
(WAS nebo Wi-Fi) zaregistrovat v
oddéleni elektronickych komunikaci
(P.I. 365/2008 a P.I. 267/2007).

P.I. 365/2008 je fad radiokomunikace
(kategorie stanic spadajicich pod
celkovou autorizaci a registraci) 2008.
P.I. 267/2007 je celkova autorizace pro
pouziti radiovych frekvenci mistni
radio siti a bezdratovymi pfistupovymi
systémy vcetné mistnich radiovych
oblastnich siti Radio Local Area
Networks (WAS/RLAN).

Pro zakazniky ve Francii

Funkce WLAN (WiFi) tohoto
televizoru LCD Digital Colour musi
byt pouzivana vyhradné uvnitf budov.
Jakekoliv pouziti funkce WLAN
(WiFi) tohot televizoru LCD Digital
Colour vné budvo je na izemi Francie
zakazano. Ujistéte se, ze je funkce
WLAN (WiFi) tohoto televizoru LCD
Digital Colour pfed pouzitim vné
budov deaktivovana. (Rozhodnuti
ART 2002-1009 doplnéné rozhodnutim
ART 03-908, tykajici se radiovych
frekvenci pouzivaji omezeni.)
Umisténi identifikaéniho
Stitku

Cislo modelu a znageni zdroje napéjeni (v
souladu s bezpecnostmml smermceml) je
na nalepce umisténé na zadni casti
televizoru. U modelt série KDL-NX805

mohou byt viditelné po odejmuti
spodniho krytu.
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Kontrola prislusenstvi

Pro vSechny modely
Dalkovy ovladac (1)
Baterie velikosti AAA (typ R3) (2)
Stolni stojan (1)*

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705
Napajeci kabel (1)
Drzak kabelu (1)
Zadni kryt stojanu (1)
Cerné rozpérky (4) (pouze KDL-52/
40NX805)
Upevinovaci Srouby stolniho stojanu
(M5 x 16) (4)
Montazni Srouby stolniho stojanu
(M5 x 16) (4) (pouze KDL-40NX805 a
KDL-40NX705)

Pro modely KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715
Imbusovy kli¢ (1)
Montazni Srouby stolniho stojanu (4)
(pouze KDL-55NX815, KDL-46NX715)
Montazni Srouby stolniho stojanu (2)
(pouze KDL-40NX715)
Adaptér SCART (1)
* Rozebrano, kromé KDL-52NX805 a
KDL-46NX705.
Sestavte stojan podle pokynti v dodaném
navodu stolniho stojanu.

4cz

Vkladani baterii do
dalkového ovladani

© Odstraiite ochrannou folii.

@ Zatladte na kryt a vysuiite jej
nahoru.



Pripojeni stolniho stojanu

Informace o spravném pfipojeni
stolniho stojanu televizoru k nékterym
modelim televizord naleznete v
dodané ptirucce stojanu.

£

* Pro co nejlepsi kvalitu obrazu nevystavujte
obrazovku pfimému svétlu nebo slune¢nimu
svétlu.

* Pokud televizor pfenesete z chladného
prostiedi pfimo do tepla, umistite jej do velmi
vlhké mistnosti nebo jej umistite do mistnosti,
kde bylo prave spusténo topeni, miiZze na
povrchu nebo uvnitt televizoru kondenzovat
vlhkost. Pokud k tomu dojde, televizor
vypnéte a nepouzivejte jej, dokud se vlhkost
nevypaii. Potom mizete televizor opét
pouzivat. Pokud si vS§imnete kondenzace
vlhkosti mezi sklenénym panelem a LCD,
zapnéte televizor. Kondenzace se vypafi,
jakmile se televizor zahieje.

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 Umistéte televizor na stolni stojan.

2 Pomoci dodanych Sroubil pripevnéte
televizor ke stolnimu stojanu podle
Sipek 4, které oznacuji otvory
Sroubd.

( N

ey

2 x4
J

\

£

* Jestlize pouzijete elektricky Sroubovak,
nastavte to¢ivy moment na pfiblizné 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.

3 Ptipevnéte televizor ke stolnimu
stojanu po utazeni vsech Sroubd.

Pro modely KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

1 Zarovnejte se dvéma kolicky
stolniho stojanu a opatrné umistéte
televizor, pricemz zkontrolujte, zda
je znacka A vepredu.

N ’ 2\

2 Ptipevnéte televizor ke stolnimu
stojanu pomoci dodaného Sroubu a
imbusového klice.

#o
* Nastavte toCivy moment na zhruba 3 N-m
{30 kgf-cm}.

Opétovné pripojeni stolniho stojanu k
televizoru

Ptipojte jej na ptivodni pozici pomoci
odstranénych Sroubi. Viz ,,Odmontovani
stolniho stojanu z televizoru®“ (strana 11).

(Pokracovani) g cCz
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Nastaveni uhlu televizoru

Tento televizor Ize nastavit podle ilustraci
nizZe.

#o

* Pro névrat na 0° provedte niZe uvedeny postup
pozpatku.

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

0° 6°

Odstrarite Srouby Vlozte Sroub do
podle navodu. horniho otvoru na
stojanu televizoru.

{

—

Nadzvednéte a naklorite. Zasurite.

GCZ

Pro modely KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

N 0°




Pripojeni antény/zarizeni
Set Top Box/rekordéru
(napr. DVD rekordér)

Pfipojeni zafizeni Set Top Box/
rekordéru (napi¥. DVD rekordéru)
pomoci SCART

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

=8
our G

Set top box/rekordér (napf. DVD rekordér)

ey
* Pro toto pripojeni doporucujeme pravouhly
univerzalni SCART.

A

e Satelitni konektor zasroubujte zlehka rukou,
nepouzivejte Zadny nastroj.

* Televizor musi byt pfi pfipojovani satelitni
antény vypnuty.

Pro modely KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

Adaptér SCART
(jsou soucasti
dodavky)

—}' N ® *
(| =
— B —? O e &

Set top box/rekordér (napf. DVD rekordér)

P¥ipojeni zafizeni Set Top Box/
rekordéru (napi. DVD rekordéru)
pomoci HDMI

Eé) I;uT g‘::i [

Set top box/rekordér (neﬁ.- DVD rekordér)

Py
* Pro KDL-52/40NX805 po ptipojeni kabeld
nainstalujte spodni kryt a zadni kryt stojanu.

7 ¢Z
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Zabezpecenitelevizoru pred Spojovani kabell
prevracenim P
* Napdjeci kabel nespojujte s ostatnimi kabely.

___— Pro modely KDL-52/40NX805,

KDL-46/40NX705

\

*Pouze KDL-52/40NX805
1 Do televizniho stojanu zasroubujte
sroub do dfeva (prumér 4 mm, neni Pro modely KDL-55NX815,
soucasti dodavky). KDL-46/40NX715

2 Do otvoru na §roub u televizoru
zaSroubujte Sroub do kovu (neni
soucasti dodavky).

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Pouzijte Sroub M4 x 16

Pro modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

Pouzijte Sroub M4 x 8

3 Sroub do dfeva a §roub do kovu
svazte silnou $ndrou (neni soucasti
dodavky).
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Provedeni poéatecniho
nastaveni

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£3) @2 (4

1 Ptipojte televizor k elektrické
zasuvce.

2 Zkontrolujte, zda je spinac
nastaveni ENERGY SAVING
SWITCH zapnut (e).

3 Stisknéte (O na televizoru.
Pfi prvnim zapnuti televizoru se na
obrazovce objevi nabidka volby jazyka.

Ridte se pokyny na obrazovce.

Satelitni automatické ladéni: ,,Satelitni
automatické ladéni* se automaticky
naladi u dostupnych satelitnich kanald.
Spréava Digital Satellite Equipment
Control (DiSEqC) 1.0 umozriuje
nastaveni az ¢tyf riznych kanald.
Nésledujici nastaveni jsou nezavisla pro
kazdé ptipojeni. Pro nastaveni Vstup
DiSEqC v ,,DiSEqC fizeni* pouZzijte
,Konfigurace LNB*.

,Konfigurace LNB*“:

V pripadé nestandardni LNB (low-noise

block) jsou dostupna rucni nastaveni.

— V pripadé jednoho satelitniho kanalu
jej mtizete ponechat na pivodnim
nastaveni.

— V pripadé dvou satelitnich kanélu je
nutné nastavit ,,Toneburst A“ (prvni
satelit) a ,,Toneburst B“ (druhy
satelit) v nastaveni ,,DiSEqC fizeni“.

— Nebo lze pouzit DiSEqC piikaz A
(prvni satelit) a B (druhy satelit),
pokud vase LNB nebo multi prepinac
tyto ptikazy zpracuje.

— V pripadé¢ Ctyt satelitd je potieba,
DiSEqC tizeni A, B, C, a D.

,,LNB Low Band frekvence* a ,,LNB

High Band frekvence*:

— Urcuje LNB frekvencni pasma. Pro
nastaveni frekvence zkontrolujte
LNB dokumentaci (bézné se
zobrazi jako ,,L.O. frekvence*).

— Vychozi hodnoty jsou pro
univerzalni LNB.

— Pokud vase LNB muze zpracovat
obé pasma (vysoké a nizké), mizZete
zadat obé. Pokud miZe zpracovat
jednom, zadejte nizké.

»Ton 22 kHz*: Pokud je vase LNB

dvoupasmové (vysoké a nizké),

nastavte ,,Auto“. Televizor nastavi
vSe automaticky; jinak nastavte

»Vyp®.

»Napéti LNB*: Urcuje napéti

nastavené pro dudlni polarizaci LNB.

— 13/18V: vychozi.

— 14/19V: pokud je LNB kabel delsi
nez 60m.

— Vyp: pokud lze pouZit externi zdroj
napéjeni.

,» Lyp ladéni*:
Pokud je pomoci ,,Sitové ladéni*
nalezen informacni kanal, zkuste
,,Uplné ladéni“.

,,prlné ladéni‘‘: Provede kompletni

sken frekvenci a zaruc¢i naladéni vSech

moznych programi pro aktudlni
nastavenou konfiguraci LNB.
Pfedchozi nastavené programy se
neuloZi.

(Pokracovani) gcz
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,,Sitové ladéni‘“: Provede sken v
transpondérech sité (neboli sken
NIT). Protoze je ,,Sitové ladéni“
rychlejsi nez Uplné ladéni,
doporucujeme jej pouZzit pro ladéni
znamé sité (bézné spojené se
satelitem). Je nutné urcit transpondér,
ze kterého bude ziskdna informace
sité (jiny transpondér). Pfedchozi
nastavené programy se neulozi.
»,Ladit pro nové sluzby*:
— Naladi se pro jeden transpondér.
— Toto je ptirustkovy sken a musi se
pouzivat v ptipadech, kdy je k
satelitu pfidan dalsi transpondér.
— Predchozi naladéné programy jsou
zachovéany a nové nalezené jsou
pridany na konec programového
seznamu satelitového pripojeni,
které upravujete.

#o
e Ladit pro nové sluzby* neni dostupné

p1i pocatecnim nastaveni.

,Transpondér*:

V rezimu ,,Sitové ladéni* nebo ,,Ladit
pro nové sluzby“ miizete zadat
nastaveni transpondéru rucné.

[4] ,,Pokro¢ilé nastaveni*:
UmozZiiuje detailnéjsi nastaveni ladéni
pro lepsi vyhledavani typu sluzeb, které

preferujete.

Automatické digitalni ladéni: Pokud
zvolite ,,Kabelové“, doporucujeme vam
zvolit ,,Rychlé ladéni“ pro rychlejsi
ladéni. Nastavte ,, Kmitocet“ a ,,ID sité“
podle pokynt vaseho poskytovatele
kabelového pripojeni. Pokud pomoci
funkce ,,Rychlé ladéni“ nenajdete Zadny
kanal, zkuste ,,UpIné ladéni“ (tato
funkce mize zabrat vice Casu).

. ,,ijlné ladéni“ nemusi byt dostupné ve
vasi zemi/regionu.

Seznam vhodnych poskytovatelt

kabelovych sluzeb najdete na webovych

strankach technické podpory:

http://support.sony-europe.com/TV/

DVBC/

1002

T¥idéni programii: méni poradi
analogovych kanalt uloZenych ve vasem
televizoru.

1 Stisknéte 4/¢ k vybéru kanalu, ktery
chcete pfesunut do nové pozice, pak
stisknéte .

2 Stisknéte ¢/¢ k vybéru nové pozice
pro kanal, pak stisknéte ®.
#o

* Pro satelitni kanaly zvolte ,, Ttidéni

programi - Satelit“ v polozce ,,Digitalni

nastaveni“ polozky ,,Nastaveni“ pro
zménu poradi satelitnich kanald ve
stejném postupu jako vyse po ukonceni
pocétecniho nastaveni.

» Kandly Ize naladit ru¢né.



Odmontovani stolniho
stojanu z televizoru

fay

* QOdstrante Srouby oznacené Sipkami 4 z
televizoru.

¢ Stolni stojan televizoru neodpojujte z jiného
dvodu, nez je instalace nutného prislusenstvi
k televizoru.

¢ Pfed zapnutim se ujistéte, Ze je televizor ve
vertikalni pozici. Televizor nesmi byt spustén s
LCD panelem sméfujicim dold, obraz by tak
mohl byt nerovnomérny.

Pro modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Spojovaci
element

1102
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Sledovani TV

Sledovani programti

£ # 1/0
[ | e | )
—

THEATRE <ii/=t /i

=06
SYNC MENU
O

i~MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C )

— INTERNET—
WIDGETS VIUEU

GUIDE

OPTIONS
HOME

Y
¢ Tlacitka 5, -, PROG + a AUDIO na

1 Zapnéte televizor.

© Zapnéte ENERGY SAVING
SWITCH (e).

@ Zapnéte televizor stisknutim () na
televizoru.

Zvolte rezim.

DIGITAL/
ANALOG

Zvolte televizni kanal.
PROG

[e]

+

Pouziti priivodce digitalnimi
elektronickymi programy
Stisknutim GUIDE v digitdlnim rezimu
zobrazite privodce programy.

=
dalkovém ovladaci maji dotykové
body. Pti obsluze televizoru pouzijte
hmatové tecky jako vychozi mista.
Pouziti funkci televizoru
Tlacitko HOME Tlac¢itko OPTIONS

Stisknutim zobrazite rozliSné obrazovky
funkci a nastaveni.

3 W<

12¢Z

Stisknutim zobrazite vhodné funkce na
zakladé aktualniho vstupu a obsahu.

I




Pouziti priruéky i-Manual

SYNC MENU

—— BD/DVD —
i~MANUAL JSCENE TOP MENU MENU
- -

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ
| c— —]

THEATRE <il/=t >/
OO0

(a==}
OG0 )

Navod k pouziti byl nainstalovan do vaseho

televizoru BRAVIA a lIze jej zobrazit na
obrazovce.

Navod i-Manual mtzete otevrit kdykoliv
potifebujete najit potfebné informace.

1 Stisknéte i-MANUAL.
i-MANUAL

Stisknéte </2>/¢/%/o k vybéru

BRAVIA“TV vlastnosti
Sledovani TV

Pouziti Home Menu

Zabavné funkce s pfipojenym prisl.

Popis &asti
Reseni probléméi

Rejstiik

Vita vas i-Manual

»BRAVIA“ TV vilastnosti

Sledovani TV
Uvadi praktické funkce jako je privodce

EPG, Oblibené atd.

£

Pouziti Home Menu
Osobni nastaveni televizoru atd.

Zabavné funkce s pripojenym pfisl.
Uvadi zpiisoby pfipojeni dodate¢ného

zafizeni.

Popis ¢asti

Reseni problémti
Poskytuje feSeni problémd.

Rejstik

¢ Jlustrace a obrazky se mohou liSit od zobrazenych na obrazovce.

1302
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Reseni problém
Zkontrolujte, zda indikator () (pohotovostni rezim) blikd cervené.

Kdyz blika indikator () (pohotovostni rezim)
Autodiagnostické funkce jsou aktivovany.

1 Spocitejte, kolikrat indikator () (pohotovostni rezim) zablikd mezi kazdym
tfisekundovym prerusenim.

Napriklad, indikator midZe bliknout trikrat, poté zhasnout na tfi sekundy a znovu
bliknout trikrat.

2 Stisknéte (O na televizoru a vypnéte jej, odpojte sifovy kabel a informujte svého
prodejce nebo servisni centrum Sony o tom, jak indikator blika (pocet bliknuti).

Kdyz neblika indikator () (pohotovostni rezim)

1 Zkontrolujte polozky v nize uvedené tabulce. (Také viz ,,Reseni problémi* v
prirucce i-Manual.)

2 Pokud problémy stale pretrvavaji, nechte si televizor prohlédnout odbornikem.

Podminka Vysvétleni/Reseni
Obraz
Zadny obraz (tmava » Zkontrolujte anténni/kabelové pfipojeni.
obrazovka) a zadny zvuk. ® Ptipojte televizor k elektrické zasuvce a stisknéte M na
televizoru.
* Pokud se indikator () (pohotovostni rezim) rozsviti cervené,
stisknéte TV I/().

Na obrazovce se objevuji ® Obrazovka se skladd z pixeli. Malé cerné a/nebo svétlé body
malé erné a/nebo svétlé  (pixely) na obrazovce neznamenaji Spatnou funkci.

body.
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Podminka

Vysvétleni/Reseni

Obecné

Televizor nelze zapnout.

* Zkontrolujte, zda je zapnuty spina¢ ENERGY SAVING
SWITCH (e).

Nékteré programy nelze
naladit.

* Zkontrolujte anténu nebo talif.

« Satelitni kabel mtiZe byt zkratovan, nebo mohou byt zavady
v pripojeni kabelu. Zkontrolujte prosim kabel i ptfipojent,
pak vypnéte televizor pomoci sit’ového vypinace Zap/Vyp, a
pak ho znovu zapnéte.

» Zadany kmitocet je mimo rozsah. Poradte se prosim s
prislusnou satelitni vysilaci spole¢nosti.

Televizor se automaticky
vypne (televizor prechazi
do pohotovostniho
rezimu).

* Zkontrolujte, zda je aktivovano tlacitko ,,Casova§ vypnuti
nebo potvrdte nastaveni ,,Doba trvani® funkce ,,Casovac
zapnuti®.

» Zkontrolujte, zda je ,,Vypnuti necinného televizoru®
aktivovano.

Dalkové ovladani
nefunguje.

* Vyméiite baterie.

* Vas televizor mtlize byt v rezimu SYNC.
Stisknéte SYNC MENU, zvolte ,,Ovladani televizoru“ a poté
zvolte ,,Home (Menu)“ nebo ,,MozZnosti* pro ovladani
televizoru.

Zapoméli jste heslo

113

»Rodi¢ovsky zamku*.

e Zadejte 9999 jako kéd PIN. (Kéd PIN s hodnotou 9999 je
vzdy pfijat.)

Panely televizoru se
zahteji.

* Kdy7 je televizor pouzivan delsi dobu, panely se zahteji.
Kdyz se jich dotknete, mohli byste se spalit.

15¢7
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Specifikace

Systém

Systém panelu

Panel LCD (displej s kapalnymi krystaly)

Televizni systém

Analogovy: V zavislosti na volbé zemé/oblasti: B/G/H, D/K, L, 1
Digitalni: DVB-T/DVB-C
Satelit: DVB-S/DVB-S2

Systém barev/videa

Analogovy: PAL, PAL60 (pouze vstupni video), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (pouze vstupni
video)
Digitalni: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Vybér kanala Analogovy: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/1: UHF B21-B69
Digitalni: VHF/UHF
Satelit: mezifrekvenéni kmitocet 950-2150 MHz

Zvukovy vystup KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

10W+10W
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Vstupni/vystupni konektory

Kabel antény

75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF

Satelitni anténa

Konektor typ F (zasuvka), IEC169-24, 75 ohmii.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a t6n 22 KHz.

&+ /-AV1 21-pinovy konektor typu scart (standard CENELEC) véetné audio/video vstupu, vstupu RGB a
televizniho audio/video vystupu.

-+ COMPONENT IN Podporované formaty: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—-©COMPONENT IN Audio vstup (konektory phono)

HDMI IN1,2,3,4

Video:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 10801, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 10801, 720/24p, 720p, 576p, 5761, 480p, 480i

Audio: dvoukanalové linearni PCM: 32, 44,1 a 48 kHz, 16, 20 a 24 biti, Dolby Digital
Analogovy audio vstup (mini konektor) (pouze HDMI IN2)

PC vstup

S5)AV2

Video vstup (konektor phono)

C- DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL)

Digitalni opticky konektor (dvoukanalovy linearni PCM, Dolby Digital)

-=PCIN

PC vstup (15 pinovy konektor Mini D-sub)
—© Audio vstup PC (minikonektor)

¢

Port USB

i

Zditka sluchatek

Stérbina CAM (modul podminéného piistupu)

aEE LAN

Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti na operacnim prostfedi sité se rychlost pfipojeni

mize lisit. Komunikacni rychlost a kvalita komunikace 10BASE-T/100BASE-TX neni pro tento

televizor zarucena.)

* Pro pfipojeni LAN pouzijte kabel kategorie 7 10BASE-T/100BASE-TX (neni souéasti
dodavky).

3D SYNC (pouze

KDL-55NX815, KDL-46/

40NX715)

Terminal 3D Sync pro volitelny vysila¢
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Nazev modelu KDL- 52N X805 46NX705 40NX805 40NX705
Napajeni a jiné
Pozadavky na napdjeni 220 V-240 V AC, 50 Hz
Velikost obrazovky Pribl. 132,2 cm/ Pribl. 116,8 cm/ Ptibl. 101,6 cm/40 palct
(thlopricka) 52 palcti 46 palct
RozliSeni obrazu 1920 bodii (vodorovné) x 1 080 linek (svisle)
Spotieba v rezimu 125W 96,0 W 104 W 81,0 W
baterii ,Domov*/
»Standardni*
v rezimu 169 W 129 W 133 W 109 W
,,chhod“/
»Zivys

Spotifeba energie v
pohotovostnim rezimu*!

0,23 W (18 W kdyz je ,,Rychlé spusténi®

nastaveno na ,,Zap“)

0,2 W (18 W kdyz je ,,Rychlé spusténi*
nastaveno na ,,Zap“)

Primérnd ro¢ni spotfeba 183 kWh 140 kWh 152 kWh 118 kWh

energie*2

Rozméry (Pfibl.) (§ x v x h)

se stolnim stojanem 126,1 x 81,9 x40,0cm | 112,7 x 74,8 x32,0cm | 99,4 x 66,9 x 29,0cm | 99,4 x 67,3 x 29,0 cm

bez stolniho stojanu

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7 x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

Hmotnost (Pfibl.)

se stolnim stojanem 36,1 kg 27,8 kg 23,8 kg 22,6 kg
bez stolniho stojanu 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 19,2 kg
Dodané prislusenstvi Viz ,Kontrola pfislusenstvi“ (strana 4).
Volitelné pfislusenstvi Konzola pro upevnéni na zed: SU-WL700
Konzola pro montaz na zed: SU-WHS500
Konzola: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Nazev modelu KDL- 55NX815 | 46NX715 40NX715

Napajeni a jiné

Pozadavky na napajeni

220V -240V AC, 50 Hz

Velikost obrazovky
(thlopricka)

Pribl. 138,8cm/55 palcti

Piibl.116,8 cm/46 palcti

Pribl. 101,6 cm/40 palci

Rozliseni obrazu

1920 bodii (vodorovné) x 1 080 linek (svisle)

Spotieba v rezimu 118 W 107 W 97.0 W
baterii ,Domov*/

»Standardni“

v rezimu 180 W 158 W 142 W

»Obchod*/

WZivy*
Spotieba energie v 0,2 W (18 W kdyz je ,,Rychlé spusténi“ nastaveno na ,, Zap“)
pohotovostnim rezimu*!

172 kWh 156 kWh 142 kWh

Primeérna rocni spotieba
energie #2

Rozméry (Pfibl.) (8§ x v x h)

se stolnim stojanem

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

bez stolniho stojanu

127,6 x 77,0 x 3,2 cm

108,3 x 66,0 x 3,1 cm

94,4 x 582 x 32 cm

Hmotnost (Pfibl.)

se stolnim stojanem

32.2kg

244Kkg

19.8kg

bez stolniho stojanu

269 kg

20,5 kg

16,1 kg

Dodané prislusenstvi

Viz , Kontrola pfislusenstvi* (strana 4).

Volitelné pfislusenstvi

3D Synchronizacni vysi

Nasténny montazni ram: SU-WL700, SU-WL500

Konzola pro montdz na zed: SU-WHS500

Konzola: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

3D bryle: TDG-BR100/TDG-BR50

la¢: TMR-BR100

(Pokracovani) 47 cz
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#1 Specifikovana spotieba energie v pohotovostnim rezimu je dosazena po dokonéeni nezbytnych

vnitfnich procest televizoru.

#2 4 hodiny denné a 365 dni1 v tydnu

Py

. Ijspora energie

— kdyz snizite podsviceni (jas obrazovky), sniZi se spotieba energie.

— nastaveni ,,Ekologické“ (napf. ,,Spofic energie®, ,,Vypnuti necinného televizoru“) vam umoziuje
snizit spotfebu energie a Setii vase penize.

— pokud televizor vypnete pomoci ENERGY SAVING SWITCH (pouze u nékterych modeld), je
spotfeba energie témer nulova.

Design a specifikace mohou byt zménény bez predchoziho upozornéni.
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Instalace prislusenstvi (Nasténny montazni ram/Konzola pro
montaz na zed)

Sdéleni zakaznik{im:

Kvili ochrané vyrobku a z bezpec¢nostnich divodi spolecnost Sony dtirazné doporucuje, aby
instalaci televizoru provedl prodejce Sony nebo autorizovany dodavatel. Nepokousejte se
instalovat jej sami.

Sdéleni prodejciim Sony a autorizovanym dodavateliim:
Diisledné dbejte na bezpecnost béhem instalace, pravidelnou udrzbu a prohlidku vyrobku.

Televizor mlzZete nainstalovat pomoci nasténného montazniho ramu SU-WL500 (pouze
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/SU-WL700 nebo konzoly pro montaz na zed
SU-WHS500 (prodavany samostatné).
e Aby byla instalace provedena spravné, sledujte pokyny dodané s nasténnym montdznim
ramem nebo konzolou pro montaz na zed.
e Viz ,,Odmontovani stolniho stojanu z televizoru® (v této prirucce).
Kdy. je stolni stojan odmontovan od televizoru, nezapome.te odstranit spojovaci element.
(pouze KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

K instalovani vyrobku je zapotfebi dostatecna zkusenost, zejména k uréeni pevnosti zdi
potiebné k udrZeni vahy televizoru. Pfipevnéni vyrobku na zed byste méli sverit
prodejctim Sony nebo autorizovanym dodavateliim a béhem instalace vénovat patficnou
pozornost bezpecnosti. Spolecnost Sony nenese zaddnou odpovédnost za poskozeni nebo
zranéni zpusobené nespravnou manipulaci ¢i instalaci.

SU-WL500 (pouze KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Montéazni hak

£

* Montazni hak ptipevnéte ¢tyfmi Srouby +PSW6 x 16 dodanymi s nasténnym montaznim ramem.

(Pokracovani) 419 cz
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Tabulka rozmért pro instalaci televizoru (SU-WL500)

®

s s |

o

B

/

Bod stfedu obrazovky

Jednotky: cm

Rozméry Rozmér stredu Délka jednotlivych montaznich ahlt
Nazev modelu Tl obrazovky j o J F
DL y Uhel (0°) Uhel (20°)
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Obrazky ve vyse uvedené tabulce se mohou mirné liSit v zavislosti na instalaci.

UPOZORNENI

Zed, na kterou bude televizor nainstalovan, by méla unést nejméné ¢tyinasobek vahy televizoru. Pro
informaci o jeho hmotnosti viz ,,Specifikace* (strana 16).

Schéma/tabulka umisténi Sroubd a hakl (SU-WL500)

Nazev modelu KDL-

Umisténi Sroubu

Umisténi haku

55NX815

46NX715

ej

40NX715

Umisténi Sroubu

Pfi instalaci montazniho haku k televizoru.
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* Umisténi haku ,,a“ a ,,c*
nelze pouZzit pro modely.

Pri instalaci televizoru na zakladni listu.




SU-WL700
fay

 QOdstrante spodni kryt a kryt terminalu pfi
instalaci na zed (pouze KDL-52/40NX805).

* Pro instalaci na zed pouzijte Cerné rozperky
dodané s televizorem (pouze KDL-52/
40NX805).

Bezpecénostni opatfeni

Nainstalujte nasténny drzdk pevné na zed podle
pokyni v této piirucce a v prirucce dodané k
nasténnému drziku. Cisla uvedena v zavorkach
znamenaji kroky instalace popsané v prirucce
dodané k nasténnému drzaku.

1 Zkontrolujte dily dodané k
nasténnému drzaku (HI).
Viz ptirucka dodany s nasténnym
drzakem.

2 Vyberte misto instalace. (E-1)
Podrobnosti viz v dodané ,, Tabulka
rozméru k instalaci televizoru®.
Ponechte mezi televizorem a stropem
nebo vystupujicimi ¢astmi dostate¢nou
vzdalenost, jak je uvedeno.

3 Ptipevnéte zdkladni listu ke zdi.
(A-2228)
Vyberte misto Sroubu na zdi a
nainstalujte zakladni liStu. Pro
podrobnosti viz prirucka dodany s
nasténnym drzdkem.

4 Odmontujte stolniho stojanu z
televizoru, pokud je to nutné. ([§-1)

* Pro podrobnosti viz ,,Odmontovani
stolniho stojanu z televizoru® (v této
piirucce).

5 Ptipojte dodany napajeci kabel.
(H-1) (pouze KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705)

£
* Nepripeviujte spodni kryt.

6 Umistéte rozpérky (pouze KDL-52/
40NX805).

@ Vyjméte $rouby a uschovejte je na
bezpe¢ném misté mimo dosah
déti.

soucasti dodavky).

* Chcete-li znovu pfipevnit stolni stojan,
vlozte odstranéné Srouby zpét do
pvodnich otvori na zadni strané
televizoru.

7 Ptfipevnéte nasténny drzék a
zajistovaci listu. (-3 az E}-7)
Viz ptirucka dodany s ndsténnym
drzakem.

8 Ptipravte papirovou $ablonu. (H-2)
1. Viz nésledujici ,,Tabulka rozmért k
instalaci televizoru®“ a oznacte obrys
televizoru na Sabloné.

2. Prilepte Sablonu lepici paskou ke zdi
podle pokynt v piirucce dodané s
nasténnym drzakem.

Ukoncete instalaci podle pokynt v
prirucce dodané s nasténnym drzdkem.

H-3228)

(Pokracovani) 99 cz
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Tabulka rozmért pro instalaci televizoru (SU-WL700)

®

Bod stfedu obrazovky

Jednotky: cm

. Rozmeér Délka jednotlivych montaznich Ghlt
Nazev modelu Rozmery stfedu . =
KDL- obrazovky obrazovky Uhel (0°) Uhel (20°)

® © (0] (E) [H]
55N X815 127,6 77,0 1,7 41,3 5,2 36,3 72,3 47,1
52N X805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5,2 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 7,5 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 42,7 7,5 33,7 60,8 49,3

Obrazky ve vyse uvedené tabulce se mohou mirné liSit v zavislosti na instalaci.

UPOZORNENI

Zed, na kterou bude televizor nainstalovan, by méla unést nejméné ctyinasobek vahy
televizoru. Pro informaci o jeho hmotnosti viz ,,Specifikace* (strana 16).
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SU-WH500

Aby byla instalace provedena spravng, sledujte instrukce dodané s konzolou pro montaz na
zed SU-WHS500.

Pouze pro KDL-55NX815 a KDL-46/40NX715

Mékky hadfik

£
e Pfislusenstvi SU-WHS500 pfipojte, kdyz lezi televizor obrazovkou dolu.

* Neni nutné pouzit podlozky dodané s SU-WHS500. (EJ-1 v instrukcich ,,Instalace” SU-WHS500)
* Pripojte Kladky ke dvéma hornim otvoriim na Srouby (viz ilustraci vyse) pomoci Sroubti dodanych s
SU-WHS500. (—3 v Casti ,,Instalace instrukei k SU-WHS500)

(Pokracovani) 93 cz
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Tabulka rozmért pro instalaci televizoru (SU-WH500)
U modelid KDL-52/40NX805 a KDL-46/40N X705 se obratte na Instrukce dodané s konzolou
pro montéaz na zed SU-WHS00.

®
08
|
i _
1 N
©
I
(D}
/— il
Bod stfedu obrazovky
cm*
Nazev modelu
KDL ® © [0 (E]
55N X815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 4,7

* Jednotkou miry pro papirovou Sablonu dodavanou s konzolou pro montaz na zed jsou milimetry.
Obrazky ve vyse uvedené tabulce se mohou mirné liSit v zavislosti na instalaci.

UPOZORNENI

Zed, na kterou bude televizor nainstalovan, by méla unést nejméné ctyinasobek vahy
televizoru. Pro informaci o jeho hmotnosti viz ,,Specifikace* (strana 16).
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Bezpeénostni
informace

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouzivejte podle
dale uvedenych pokyn, zabranite tak
nebezpeci pozaru, Grazu elektrickym
proudem nebo poskozeni anebo
zranéni.

Instalace

* Televizor musi byt instalovan v

blizkosti snadno pfistupné zasuvky.

* Televizor umistéte na stabilni rovny

povrch.

« Instalaci na sténu smi provést jen

kvalifikovany servisni technik.

* Z bezpecnostnich diivodt diirazné

doporucujeme pouzivani pfislusenstvi

Sony véetné:

— Nasténného montazniho ramu:
SU-WL500 (pouze
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

SU-WL700

- Konzola pro montdz na zed:
SU-WHS500

— Konzola:

SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

Pii pfipeviiovani montaznich haka k

televizoru je nutné pouzit Srouby

dodavané spolu s nasténnym
montdznim ramem. Tyto Srouby jsou
vyrobeny tak, aby mély délku 8 mm az

12 mm, méfeno od pfipeviovaci

plochy montéazniho haku.

Priimér a délka Sroubti se lisi podle

modelu nasténného montazniho

ramu.

Poutziti jinych Sroubt mize mit za

nasledek vnitfni poskozeni televizoru

nebo zpisobit jeho pad apod.

8 mm - 12 mm

nasténnym montaznim

ramem)
L]-"-I: Montézni hak
PFipevnéni haku k zadni

strané televizoru

J,_—J—M Sroub (dodavany spolu s

Preprava

* Pred —
pfemisténim [

televizoru

odpojte vSechny

kabely.

K pfenosu \

velkého

televizoru jsou

nutné dvé nebo

tfi osoby.

Prenasite-1i

televizor v rukou,

drzte jej jako na

obrazku vpravo.

Netlacte na LCD

panel a ram ~— NV

okolo obrazovky.

* Pfizvedani nebo pienaseni televizoru
jej pevné drzte za spodni Cast.

« Pfi pfendsenti televizoru dbejte na to,
aby do ni¢eho nenarazil, nebo
nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy,
nebo ho stéhujete, vzdy ho zabalte do
origindlni krabice a obalového
materialu.

Vétrani

 Nikdy nezakryvejte vétraci otvory, ani
nic nezasunujte do skiiné televizoru.

 Okolo televizoru ponechte volny
prostor jako na nize uvedeném
obrazku.

« Dirazné doporucujeme pouziti
nasténného montazniho ramu Sony,
ktery zajist’uje dostatecnou cirkulaci
vzduchu.

Instalace na sténé

f 30 cm

10 cm§ §10 cm
b g
""""""""""" i0cm

Okolo televizoru ponechte nejméné
takto veliky volny prostor.

Instalace se stojanem

Il

Okolo televizoru ponechte nejméné
takto veliky volny prostor.

* K zajisténi spravného vétrani a
zabranéni usazovani necistot a
prachu:

— Nepokladejte televizor na plocho,
neinstalujte ho obracené, zadni
casti dopfedu nebo z boku.

— Neumist’ujte televizor na polici,
koberecek, postel nebo do skfiné.

— Nezakryvejte televizor latkami
jako zaclonami, ani riznymi
pfedméty, napf. novinami.

— Neinstalujte televizor tak, jak je
uvedeno na obrazku.

Cirkulace vzduchu je zablokovana.

Sit’ovy kabel

Se sit’ovym kabelem a zadsuvkou

zachézejte podle nasledujicich pokynt,

aby nedoslo k pozaru, trazu
elektrickym proudem, poskozeni anebo
zranéni.

— Pouzivejte pouze sit’ové kabely
Sony, nikoli kabely jinych
dodavateld.

— Zasuiite zastrc¢ku uplné do sit’ové
zasuvky.

— Televizor pouzivejte pouze v
elektrické siti 220-240 V stf.

- Pfi pokladani kabel nezapomeiite
vytahnout z bezpec¢nostnich diivoda
sit’ovy kabel ze zasuvky a
zkontrolujte, zda jste o kabely
nezachytili nohama.

— Pfed praci na televizoru nebo pfed
jeho st€éhovanim vytahnéte sit’ovy
kabel ze zasuvky.

— Sit’ovy kabel musi byt instalovany v
dostatecné vzdalenosti od tepelnych
zdroji.

— Sit’ovy kabel pravidelné vytahnéte
ze zastrcky a vycistéte ho. Pokud je
zastrcka zaprasend a hromadi se na
ni vlhkost, miZe se zhorsit jeji
izolace a zptsobit pozar.

Poznamky

* Dodavany sit’ovy kabel nepouzivejte
pro zadné jiné zafizeni.

Sit’ovy kabel nesmi byt nadmérné
stlaceny, ohnuty nebo zkrouceny.
Mohlo by dojit k poskozeni izolace
nebo vodica.

Sit’ovy kabel Zadnym zptsobem
neupravujte.

Na sit’ovy kabel nestavte nic tézkého.
Pti odpojovani sit’ového kabelu ze
zasuvky netahejte za sit’ovy kabel.

K jedné ptivodni zasuvce nepripojujte
prilis mnoho spotfebict.
Nepouzivejte uvolnéné elektrické
zasuvky.

Zakazané pouziti
Neinstalujte, ani nepouzivejte televizor
v déle uvedenych mistech, prostfedich,
nebo situacich, protoze televizor by
mohl $patné fungovat, nebo by mohl
zpUsobit pozar, uraz elektrickym
proudem nebo poskozeni majetku
anebo zranéni.

Umisténi:

Venkovni prostor (na pfimém
sluneénim svitu), na mofském biehu,
lodi nebo jiném plavidle, v auté, v
1ékafskych zafizenich, nestabilni
umisténi, v blizkosti vody, na desti, ve
vlhku nebo koufi.

Prostredi:

Horka, vlhka nebo nadmérné prasna
mista; mista, na ktera se mize dostat
hmyz; tam, kde by mohl byt televizor
vystaven mechanickym vibracim, v
blizkosti hoflavych pfedmétt (svicek
apod.). Na televizor nesmi nic kapat
nebo stiikat, ani na ném nesmi stat
pfedméty naplnéné tekutinami, jako
napf. vazy.

Situace:

Televizor nepouzivejte, mate-li vlhké
ruce, je-li odstranéna skiin televizoru,
nebo s pfislusenstvim, které vyrobce
nedoporucil. BEhem boutky s blesky

odpojte TV od sit’ové zasuvky a antény.

Poskozené dily:

« Na televizor nic nehézejte. Sklo na
obrazovce se muze poskodit a
zpusobit vazny draz.

« Jestlize povrch televizoru praskne,
nedotykejte se ho a nejprve vytahnéte
kabel ze zasuvky. Jinak by mohlo dojit
k drazu elektrickym proudem.

(Pokracovani) 98 cz
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Kdyz televizor
nepouzivate

« Jestlize televizor nebudete nékolik
dni pouzivat, odpojte ho z
bezpecnostnich diivodl a kvili
ochrané Zivotniho prostiedi od sité.
Pokud televizor jen vypnete, neni
odpojeny od napajeci sité; k tplnému
odpojeni od sité vytahnéte proto
zastrcku ze zasuvky.

Neékteré televizory jsou vSak
vybaveny funkcemi, které ke
spravnému fungovani vyzaduji
ponechani v klidovém stavu.

Pro déti

* Nedovolte détem, aby na televizor
lezly.

« Ptislusenstvi malych rozméra
uschovejte mimo dosah déti, aby ho
nemohly omylem spolknout.

Pokud dojde k

nasledujicimu problému ...

Pokud dojde k nasledujicimu problému,
vypnéte televizor a okamzité vytahnéte
pfivodni kabel ze zasuvky.

Pozadejte svého prodejce nebo servisni

stfedisko Sony o prohlidku televizoru

kvalifikovanym servisnim technikem.

Kdyz:

— Pfivodni kabel je poskozeny.

— Sit’ova zasuvka je uvolnéna.

— Televizor je poskozeny padem na
zem, narazem nebo tim, Ze na néj
néco spadlo.

- Otvory skiiné propadl néjaky
predmét, nebo se do néj vylila
néjaka tekutina.

Varovani

Z dtivodu zamezeni rizika pozaru
uchovavejte tento produkt vzdy z
dosahu svicek nebo jinych zdroji
otevieného ohné.

Upozornéni

Sledovani televizoru

« Neékteti lidé se mohou pfi sledovani
3D obrazu nebo hrani
stereoskopickych 3D her citit
nepohodIné (napéti v ocich, inava
nebo nevolnost). Spolecnost Sony
doporucuje v§em uzivatelim délat pti
sledovani 3D obrazu nebo hrani
stereoskopickych 3D her pravidelné
prestavky. Délka a frekvence
potiebnych prestavek je u riznych
osob odlisna. Musite zjistit, jake
feseni je nejlepsi. Pokud se citite
nepohodlng, prestante sledovat 3D
obraz nebo hrit stereoskopické 3D
hry, dokud se vas stav nezlepsi.
Prectéte sitaké (i) pfirucky k ostatnim
zafizenim a médiim, ktera s timto
televizorem pouzivate, (ii) nase
webové stranky (http://www.sony-

26 ©7

europe.com/myproduct), kde
naleznete nejnovéjsi informace. Zrak
malych déti (obzvlasté téch mladsich
Sesti let) se stale vyviji. Pfedtim, nez
dovolite malym détem sledovat 3D
obraz nebo hrit stereoskopické 3D
hry., poradte se s Iékafem (s
pediatrem nebo oénim lékafem).
Dospéli musi dohlizet na malé déti a
zajistit, aby dodrzovaly vyse uvedena
doporuceni.

Nepouzivejte, neskladujte nebo
nenechavejte 3D bryle nebo baterii v
blizkosti ohné nebo na mistech s
vysokou teplotou, tzn. na pfimém
slunecnim svétle nebo v sluncem
vyhtatych vozech.

Kdyz budete pouzivat funkci
simulovaného 3D, mé&jte na paméti, Ze
se bude znazornény obraz kviili
konverzi provadéné timto
televizorem lisit od ptivodniho.
Televizor sledujte za mirného
osvétleni, protoze sledovani
televizoru pfi slabém svétle nebo po
dlouhou dobu namaha oci.
Pouzivate-li sluchatka, nastavte
hlasitost tak, aby zvuk nebyl prilis
silny, protoze byste si mohli poskodit
sluch.

LCD obrazovka

« I kdyz je LCD obrazovka vyrobena
vysoce presnou technologii a 99,99 %
nebo vice pixelt funguje spravne,
mohou se trvale objevovat cerné nebo
jasné svételné body (Cervené, modré
nebo zelené). Je to zptisobeno
strukturalnimi vlastnostmi LCD
obrazovky a nejedna se o zavadu.
Netlacte na predni filtr, ani po ném
neskrabejte, a na horni plochu
televizoru nepokladejte zadné
pfedméty. Obraz by pak mohl byt
nerovnomérny nebo by se LCD
obrazovka mohla poskodit.
Budete-li televizor pouzivat na
chladném misté, muze se v obraze
zobrazit skvrna, nebo obraz ztmavne.
Nejde o poruchu televizoru. Tento jev
po zvyseni okolni teploty zmizi.

Pri nepfetrzitém zobrazeni statickych
obrazu muze dojit ke vzniku ,,duchi‘.
Po chvili by se mél tento stav zlepsit.
Béhem provozu televizoru se
obrazovka i skiin pfistroje zahfivaji.
Neznamena to ale funkéni poruchu
televizoru.

LCD obrazovka obsahuje malé
mnozstvi tekutych krystalt. Nekteré
zativkové trubice pouzité v tomto
televizoru obsahuji rovnéz rtut’. Pii
jeji likvidaci se fidte mistnimi
nafizenimi a predpisy.
Zachazeni s povrchem
obrazovky/skrinky
televizoru a jeho ¢isténi
Pred Cisténim se ujistéte, Ze jste
televizor odpojili vytazenim kabelu ze
zasuvky.

Abyste ptedesli zhorseni stavu
materialu nebo svrchni vrstvy
obrazovky, dodrzujte nasledujici
opatieni.

« Prach z povrchu obrazovky/skfinky
opatrné stirejte mékkym hadfikem.
Nepodafi-li se prach takto odstranit,
setrete jej jemnym hadfikem mirné
navlhéenym slabym roztokem
rozfedéného Cisticiho prostfedku.
Vodu ani Cistici prostfedek nestiikejte
piimo na televizor. Mohla by stéct do
spodni ¢asti obrazovky nebo vnéjsich
Casti a zptsobit poruchu.

Nikdy nepouzivejte jakykoli typ drsné
houbicky, zasadité/kyselé Cistici
prostfedky, brusné prasky ani tékava
rozpoustédla jako alkohol, benzen
nebo insekticidy. Pfi pouziti téchto
materialii nebo pfi del§im kontaktu s
pryZovymi nebo vinylovymi materialy
muze dojit k poskozeni povrchu
obrazovky a materialu skiinky.

K zajisténi spravného vétrani
doporucujeme pravidelné vysavani
vétracich otvort.

Je-li tfeba sefidit dhel televizoru,
pohybujte televizorem pomalu tak,
aby nespadl nebo nesklouzl ze
stojanu.

Volitelné zafizeni

* Volitelna zafizeni nebo jind zafizeni
vysilajici elektromagnetické zafeni
neinstalujte ptilis blizko televizoru.
Jinak by mohlo dojit ke zkresleni
obrazu anebo Sumu.

 Tento produkt byl testovan a shledan
vhodnym limitim stanovenym
direktivou EMC pro pouziti
pfipojovacich kabell kratsich nez
3 metry.

Baterie

« Pri vkladani baterii dodrzte spravnou
polaritu.
» Nepouzivejte riizné typy baterii, ani
nemichejte soucasné staré a nové
baterie.
Baterie likvidujte zptisobem, ktery
chrani zivotni prostfedi. V n¢kterych
oblastech je nutné likvidovat baterie
podle predpist. Informujte se prosim
u pfislusnych trada.
S délkovym ovladacem zachazejte
opatrné. Nepoustéjte ho na zem,
neslapte po ném, ani na néj nestiikejte
zadnou tekutinu.
Neukladejte dalkovy ovladac na misto
v blizkosti tepelnych zdroji, nebo na
misto vystavené puisobeni pfimého
slune¢niho svitu, nebo do vlhké
mistnosti.

Bezdratova funkce jednotky
Nepouzivejte zafizeni v blizkosti
zdravotnich zafizeni (kardiostimul
ator atd.). Mohlo by dojit k selhani
zdravotniho zafizeni.

1 kdyz tato jednotka vysila/pfijima
zakodované signaly, budte opatrni na
neautorizovany piijem. Za vysledné
problémy neneseme zodpoveédnost.



Likvidace televizoru

Likvidace
nepotfebného
elektrického a
elektronického

. zarizeni (platné v
Evropské unii a

dalSich evropskych statech
uplatiujicich oddéleny
systém sbéru)
Tento symbol umistény na vyrobku
nebo jeho baleni upozornuje, Ze by s
vyrobkem po ukonceni jeho Zivotnosti
nemélo byt nakladano jako s béznym
odpadem z domacnosti. Je nutné ho
odvézt do sbérného mista pro recyklaci
elektrického a elektronického zafizeni.
Zajisténim spravné likvidace tohoto
vyrobku pomtiZete zabranit piipadnym
negativnim dusledkdm na Zivotni
prostiedi a lidské zdravi, které by jinak
byly zptsobeny nevhodnou likvidaci
vyrobku. Recyklovanim materiald, z
nichz je vyroben, pomiiZete zachovat
o recyklaci tohoto vyrobku zjistite u
prislusného mistniho Gfadu, podniku
pro likvidaci domovniho odpadu nebo v
obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Nakladani s
nepotiebnymi
bateriemi (plati v
Evropské unii a

Pbh casicn

evropskych
statech vyuzivajicich
systém oddéleného shéru)

Tento symbol umistény na baterii nebo
na jejim obalu upozornuje, Ze s baterii
opatienou timto oznacenim by se
nemélo nakladat jako s béznym
doméacim odpadem. Symbol nachazejici
se na urcitych typech baterii mtze byt
pouzit v kombinaci s chemickou
znackou. Znacky pro rtuf (Hg) nebo
olovo (Pb) jsou pfidany, pokud baterie
obsahuje vice nez 0,0005% rtuti nebo
0,004% olova. Spravnym nakladanim s
témito nepotfebnymi bateriemi
pomiiZete zabranit moznym negativnim
dopadtiim na Zivotni prostiedi a lidské
zdravi, k nimz by mohlo dochazet v
pfipadech nevhodného zachazeni s
vyfazenymi bateriemi. Materidlova
recyklace pomize chranit pfirodni
zdroje. V pripadé, Ze vyrobek z diivodl
bezpecnosti, funkce nebo uchovani dat
vyzaduje trvalé spojeni s vlozenou
baterii, je tfeba, aby takovouto baterii
vyjmul z pfistroje pouze kvalifikovany
personal. K tomu, aby s baterii bylo
spravné nalozeno, predejte vyrobek,
ktery je na konci své Zivotnosti na misto,
jenz je urcené ke sbéru elektrickych a
elektronickych zafizeni za icelem jejich
recyklace. Pokud jde o ostatni baterie,
prosim, nahlédnéte do té ¢asti navodu k
obsluze, kterd popisuje bezpecné
vyjmuti baterie z vyrobku.
Nepotiebnou baterii odevzdejte k
recyklaci na pfislusné sbérné misto. Pro
tohoto vyrobku ¢i baterii kontaktujte,
prosim, mistni obecni ufad, firmu
zabezpecujici mistni odpadové
hospodarstvi nebo prodejnu, kde jste
vyrobek zakoupili.
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Uvod

Dakujeme vam, Ze ste si vybrali tento
vyrobok znacky Sony. Pred uvedenim
tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si
pozorne precitajte tento navod a odlozte
si ho pre pripad budicej potreby.

Vyrobcom tohoto vyrobku je
Sony Corporation, 1-7-1 Konan
Minato-ku, Tokyo, 108-0075

J aponsko Autorizovanym
zastupcom pre EMC a bezpecnost
vyrobku je Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Nemecko. V
akychkolvek servisnych alebo
zarucnych zaleZitostiach prosim
kontaktujte adresy uvedené v
separatnych servisnych alebo
zaruénych dokumentoch.

Poznamky k funkcii

Digital TV

* Vsetky funkcie stvisiace s funkciou
Digital TV (D\/3 ) budi pracovat’ iba
v krajinach alebo na tizemiach, kde sa
vysielaju digitalne terestrialne signaly
DVB-T (MPEG-2 a H.264/MPEG-4
AVC) alebo kde mate pristup ku
kablovej sluzbe kompatibilnej s DVB-
C (MPEG-2 a H264/MPEG-4 AVC).
U miestneho predajcu si overte, ¢i vo
vasom bydlisku mozete prijimat’ signal
DVB-T. Alternativne sa spytajte
svojho poskytovatela kablovych
sluzieb, ¢i je jeho kablova sluzba DVB-
C vhodna na integrovand stucinnost’ s
tymto televiznym prijimacom.

* Poskytovatel sluzieb kablovej
televizie si moze takéto sluzby
spoplatiiovat’ a pozadovat’, aby ste
prijali jeho obchodné podmienky.

* Tento televizny prijimac zodpoveda
$pecifikaciam DVB-T a DVB-C, avsak
nemozeme zarucit’ kompatibilitu s
budicim digitdlnym terestridlnym
vysielanim DVB-T a s digitalnym
kablovym vysielanim DVB-C.

* Niektoré funkcie Digital TV mo6zu
byt’ v niektorych krajinach alebo
oblastiach nedostupné a kablové
vysielanie DVB-C nemusi spravne
fungovat’ u v8etkych poskytovatelov.

* Divx" podporuji len série
KDL-NX81x a NX71x.

Dalsie informécie o kompatibilnych
prevadzkovateloch kablovej televizie ndjdete
na nasej internetovej lokalite podpory:

http://support.sony-europe.com/TV/DVBC/
)

* Tento navod na obsluhu televizora obsahuje
aj pokyny na ,,Montaz konzoly na stenu®.

* Ilustrécie pouzité v tejto prirucke
znazornuju sériu KDL-40NX803, pokial nie
je uvedené inak.

e Ilustrdcie dialkového ovladaca pouzité v
tomto dokumente zndzorfiuji model RM-
ED030, pokial nie je uvedené inak.

Informacie o ochrannych
znamkach

D\3 je registrovand ochranna znamka
projektu DVB.

HDMI, logo HDMI a High-Definition
Multimedia Interface si ochranné
znamky alebo registrované ochranné
znamky spolo¢nosti HDMI Licensing
LLC v USA a inych krajinach.
DLNA®, logo DLNA a DLNA
CERTIFIED® st ochranné znamky,
znamky sluzieb, alebo certifikacné znamky
zdruzenia Digital Living Network Alliance.
DivX® je technologia kompresie videostiborov
vyvinuta spolocnostou DivX, Inc.

2 SK

DivX®, DivX Certified® a prisluiné
loga st registrované ochranné znamky
spolocnosti DivX, Inc. a pouzivajud sa
na zaklade licencie.

O VIDEU DIVX: DivX® je format
digitalneho videa vyvinuty
spolo¢nostou DivX, Inc.

Toto zariadenie je oficidlne
certifikované pre systém DivX a
prehrava video vo formate DivX. Viac
informadcii a softvérové nastroje na
konverziu vasich siborov na video vo

formate DivX najdete na www.divx.com.

INFORMACIE O SLUZBE DIVX
VIDEO-ON-DEMAND: Ak chcete na
tomto zariadeni, certlflkovanom pre systém
DivX (DivX Certified® ), prehrdvat obsah
DivX Video-on-Demand (VOD) je
potrebné zariadenie zaregistrovat. Ak
cheete vygenerovaf registracny kod, v
ponuke nastaveni zariadenia vyhladajte
cast DivX VOD. Tento kdd zadajte na
webovej stranke vod.divx.com, dokoncite
proces registracie a precitajte si viac
informécii o sluzbe DivX VOD.
Vyrabané na zdklade licencie
spolocnosti Dolby Laboratories.
»Dolby*“ a symbol dvojité D st
ochranné znamky Dolby Laboratories.

~BRAVIA“a BRAVIA st ochranné
znamky spolocnosti Sony Corporation.

»XMB* a ,xross media bar* si ochranné
znamky spolocnosti Sony Corporation a
Sony Computer Entertainment Inc.

DiSEqC™ je ochranna zndmka
spolo¢nosti EUTELSAT.

HuoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
"DIGITAL PLUS |

Sdina

DiSEqC

Poznamka k
bezdrétovému signalu

1. Spolocnost Sony tymto prehlasuje, Ze
toto zariadenie je v zhode so zakladnymi
poziadavkami a inymi prislusnymi
ustanoveniami smernice 1999/5/EC.

Ak potrebujete ziskat prehlasenie o
zhode (DoC—Declaration of
conformity), navstivte, prosim,
nasledovnu adresu URL.

http://www.compliance.sony.de/
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2. Poznamka pre spotrebitelov:
nasledujice informacie sa vzfahuju iba
na zariadenie predavané v krajinach, v
ktorych platia smernice EU.
Bezdrotovy systém mozZete pouzivat iba
v tychto krajinach:

Rakisko, Belgicko, Bulharsko, Cyprus,
Ceska republika, Dansko, Estonsko,
Finsko, Franctizsko, Nemecko, Grécko,
Madarsko, Island, Irsko, Taliansko,
Lotyssko, Lichtenstajnsko, Litva,
Luxembursko, Malta, Holandsko,
Noérsko, Polsko, Portugalsko,
Slovenska republika, Rumunsko,
Slovinsko, Spanielsko, Svédsko,
Svajciarsko, Turecko a Velka Britania.

Toto zariadenie mozete pouzivat v
krajinach mimo Eurdpsku tniu.

Televizny bezdrotovy
systém - Informacie o
regulacii

Pre spotrebitelov v Taliansku

O vzhladom na stikromné vyuzivanie,
legislativnym nariadenim z 1.8.2003, ¢.
259 (,,Zakon o elektronickej
oznamovacej technike®), zvlast
Clanok 104 urcuje kedy je potrebné
ziskanie prednostného vseobecného
opravnenia a Clanok 105, ktory urcuje,
kedy je povolené voIné pouzivanie;

O vzhladom na ponuku verejného
pristupu RLAN k
telekomunikacnym siefam a
sluzbam (napr. televizny bezdrotovy
pristup) ministerskym nariadenim z
28.5.2003, v zneni neskorsich
predplsov, a Clanok 25 (vSeobecné
opravnenie pre siete a sluzby
elektronickej oznamovacej
techniky) zakona o elektronickej
oznamovacej technike

O vzhladom na sikromné vyuzivanie,
ministerskym nariadenim z 12.07.2007

Pre spotrebitelov v Norsku

Pouzivanie tohto radiového zariadenia nie
je povolené v geograficke;j oblasti v okruhu
20 km od centra Ny-Alesund, Svalbard.

Pre spotrebitelov na Cypre
Koncovy pouzivatel musi zaregistrovat
zariadenia RLAN (alebo WAS alebo Wi-

Fi) na Oddeleni elektronickej komunikécie
(P.1.365/2008 a P.I. 267/2007%.

P.1. 365/2008 je Nariadenie o
radiokomunikéciach (Kategorie stanic,
ktoré podliehaji VSeobecnému
opravneniu a registrécii) z roku 2008.

P.L 267/2007 je VSeobecné oprdvnenie na
pouzivanie radiovych frekvencii v
radiovych lokalnych siefach a systémoch s
bezdrotovym pristupom, vratane
Radiovych lokalnych sieti (WAS/RLAN).

Pre spotrebitel'ov vo
Francuzsku

Funkcia WLAN (WiFi) tohto digitdlneho
farebného LCD televizora sa moze pouzivat
vylucne len v interiéri budov. Akékolvek
pouzitie funkcie WLAN (WiFi) tohto
digitalneho farebného LCD televizora
mimo interiéru budov je na Gzemi
Franciizska zakazané. Pred akymkolvek
pouzitim v exteriéri sa presvedcte, Ci je
funkcia WLAN (WiFi) tohto digitdlneho
farebného LCD televizora vypnutd. (ART
Decision 2002-1009 v zneni ART Decision
03-908 ohladne obmedzeni pouzivania
radiovych frekvencii.)

Umiestnenie
identifikacného Stitka
Stitky s ¢islom modelu a s idajmi o
napajacom zdroji (v stlade s platnymi
bezpecnostnymi predpismi) sa
nachddzajui na zadnej Casti televizora. V
pripade modelov radu KDL-NX805 ich
néjdete, ked odoberiete spodny kryt.
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* Skor, ako zacnete televizny prijimac pouzivat, precitajte si kapitolu ,,Informdacie o bezpecnosti“ (strana 25).
Navod si uschovajte pre dalsie pouzitie.
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Kontrola prislusenstva

Pre vSetky modely
Dialkovy ovladac (1)
Batérie AAA (typ R3) (2)
Stolovy stojan (1)*

Pre modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705
Napajaci kabel (1)
Drziak kablov (1)
Zadny kryt stojana (1)
Cierne rozpery (4) (len model KDL-52/
40NX805)
Upeviovacie skrutky pre stolovy stojan
(M5 x 16) (4)
Montazne skrutky pre stolovy stojan
(M5 x 16) (4) (len modely KDL-40NX805 a
KDL-40NX705)

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715
Sesthranny kl'aé (1)
Montazne skrutky pre stolovy stojan (4)
(len modely KDL-55NX815, KDL-46NX715)
Montazne skrutky pre stolovy stojan (2)
(len model KDL-40NX715)
Adaptér SCART (1)
* Rozlozené, okrem KDL-52NX805 a
KDL-46NX705.
Informécie o montaZi stolového stojana
najdete v brozire dodanej so stojanom.
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Vkladanie batérii do
dialkového ovladaca

© Odnimte ochranny film.

@ Kryt potladte a posuiite smerom
dopredu.



Montaz stolového stojana

Pokyny na spravnu instalaciu stolového
stojana na niektoré modely televiznych
prijimacov najdete v inStalacne;j
brozure dodanej so stojanom.

Vs

¢ Aby ste dosiahli najlepSiu kvalitu obrazu,
nevystavujte obrazovku priamemu osvetleniu
alebo slne¢nému svetlu.

Ak je televizny prijimac prineseny priamo zo
studeného do teplého prostredia, alebo je
umiestneny vo velmi vlhkej miestnosti, alebo v
miestnosti, kde bolo prave zapnuté kirenie, na
povrchu alebo vo vnitri televizneho prijimaca
moze kondenzovat vlhkost. Ak by k tomu doslo,
vypnite televizny prijimac a nechajte ho vypnuty,
kym sa vlhkost nevypari a aZ potom mozete
televizny prijimac pouzivat. Ak si vSimnete
kondenzéciu vlhkosti medzi sklenenym panelom
a LCD obrazovkou, zapnite televizny prijimac a
kondenzovana vlhkost sa vypari po jeho zohriati.

Pre modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 Televizny prijimac umiestnite na
stolovy stojan.

2 Pripevnite televizor k stolovému
stojanu pomocou dodavanych

skrutiek podla Sipok 4, ktoré
oznacuju diery na skrutky.

S

7

2 x4
J

£

¢ Ak pouzivate elektricky skrutkovac, utahovaci
moment nastavte priblizne na 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.

3 Kedsi vsetky skrutky utiahnuté,
pripojte zadny kryt stojana (dodava
sa) k stolovému stojanu.

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

1 Zarovnajte televizny prijimac podla
dvoch rysiek na stolovom stojane a
jemne ho umiestnite tak, aby znacka
A smerovala dopredu.

N

& >

2 Pripevnite televizny prijimac a
stolovy stojan pomocou dodanej
skrutky a Sesthranného kldca.

#o
e Utahovaci moment nastavte na priblizne

3 N-m {30 kgf-cm}.
Opatovné pripevnenie stojana na
televizor k TV prijimacu
Pripevnenie na pévodné umiestnenie
pouzitim odstranenych skrutiek. Pozrite si
cast ,,Odstranenie stojana na televizor od
TV prijimaca“ (strana 11).

(Pokracovanie) B sK
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. Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
Nastavenie uhla TV 40NX715

Uhol pohladu na tento televizny prijimac je

mozné nastavit nasledujicim spésobom.

fay

* Ak chcete znova nastavit 0°, postupujte v
opacnom poradi ako je uvedené na obrazku
niZsie.

Pre modely KDL-52/40NX805,

KDL-46/40NX705

ﬁ K
| L

-\

1 4
Odskrutkujte Zaskrutkujte
skrutku tak, ako skrutku do hornej
je zndzornené na diery na skrutku na
obrazku. stolovom stojane.
3
Zdvihnite a naklorite. Zasunte dovnutra.
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Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
Pripojenie antény/ 40NX715

kablového prijimaca/
rekordéra (napr. DVD
rekordér)

Adaptér SCART

?ﬂ (dodava sa)

Pripojenie ku kablovému prijimacu/
rekordéru (napr. DVD rekordéru)
pomocou rozhrania SCART

Pre modely KDL-52/40NX805, KDL-46/
40NX705

—bw %
_OE—}OUT(Q

Kablovy prijimac/rekordér (napr. DVD rekordér)

Pripojenie ku kablovému prijimacu/
rekordéru (napr. DVD rekordéru)
pomocou rozhrania HDMI

a
* N (;4_.
| OUTC< = &>
Kéablovy prijimac/rekordér (napr. DVD rekordér)
£

* Pre toto pripojenie odporiicame pouZzit
univerzalny vodi¢ SCART zahnuty do
pravého uhla.

A

» Konektor satelitného signalu zaskrutkujte
jemne rukou, nepouZzivajte Ziadne naradie.

e Pri pripojovani satelitnej antény musi byt’
televizny prijimac vypnuty.

| ' om—

* IN C—-
@ out C{ -
Kéablovy prijimac/rekordér (napr. DVD rekordér)

Py
* V pripade modelu KDL-52/40NX805 po

pripojeni kablov zalozte spodny kryt a zadny
kryt stojana.
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Ochrana televizneho
prijimaca proti prevrhnutiu

" % v

1 Zaskrutkujte do stojana na televizor

skrutku do dreva (s priemerom 4
mm, nedodava sa).

2 Zaskrutkujte skrutku do kovu

(nedodava sa) do otvoru pre skrutku

na televiznom prijimaci.

Pre modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

PouZzite skrutku M4 x 16

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

Pouzite skrutku M4 x 8

3 Skrutku do dreva a skrutku do kovu

zviazte silnym lankom (nedodava
sa).

88K

Zviazanie kablov
#2

* Nezvizujte napajaci kabel s ostatnymi
kablami.

Pre modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

*Len model KDL-52/40NX805

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715




Vykonanie uvodnych

nastaveni

Pre modely

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

£a) @2 (3

1
B-
1 Pripojte televizny prijimac do

elektrickej zasuvky.

2 Skontrolujte, & je spinaé ENERGY
SAVING SWITCH zapnuty (e).

3 Stladte tlacidlo (O na televiznom
prijimaci.
Pri prvom zapnuti televizneho prijimaca
sa na obrazovke objavi ponuka vyberu
jazyka.

Riadte sa pokynmi zobrazovanymi na
displeji.

Automatické ladenie satelitu:
,2Automatické ladenie satelitu*
automaticky naladi dostupné satelitné
kandly. Spréva Digital Satellite
Equipment Control (DiSEqC) 1.0
umoziiuje nastavenie az Styroch rdéznych
kandlov. Nasledovné nastavenia si
nezavislé pre kazdé pripojenie. Pre
nastavenie ,,Ovladania DiISEqC* vo Vstup
DiSEqC poutzite ,,Konfiguraciu LNB*.

,Konfiguracia LNB“:

V pripade nestandardného LNB (blok s

nizkym Sumom) je dostupné ruéné

nastavenie.

— V pripade jediného satelitného kanalu
ho mozete ponechat v povodnom
nastaveni.

— Pre dva satelitné kanaly je potrebné
nastavit ,,Toneburst A“ (Satelit 1) a
,» Toneburst B“ (Satelit 2) v nastaveni
,»Ovladanie DiSEqC*.

— Alebo mozete pouzit prikaz DiSEqC
A (Satelit 1) a B (Satelit 2), ak Vas
LNB alebo prepina¢ multi dokazu
spracovat tieto prikazy.

— Pre Styri satelitné kanaly je
vyzadované ovladanie DiSEqC A, B,
CaD.

»Frekvencia LNB - spodné pasmo* a

»Frekvencia LNB - horné pasmo*:

— Urcuje frekvenéné pasma LNB.
Uistite sa, Ze skontrolujete Vasu
dokumentéaciu LNB pre nastavenie
frekvencii (obvykle sa zobrazuje
ako ,,frekvencia L.O.“).

— Prednastavené hodnoty st pre
univerzalne LNB.

— Ak Vase LNB dokéze pracovat v
oboch pasmach (spodné a horné),
mozete ich obe urcit. Ak pracuje len
v jednom, urcite nizke pasmo.

»Ton 22 kHz*“: Ak je Vase LNB

dvojpasmové (nizke a vysoké pasmo),

nastavte na ,,Auto*. Televizor sa
postara o vSetko automaticky; inak
nastavte na ,,Vyp.“.

»Napitie LNB*: Urcuje nastavené

napitie pre dudlnu polarizaciu LNB.

— 13/18V: prednastavené.

— 14/19V: ak je kabel LNB dlhsi ako
60m.

— Vyp.: ak mbzZe byt pouZzité externé
napajanie.

[2] ., Typ prehladdvania“:

Ak nie je ndjdeny Ziadny kanal s

pouzitim ,,Sieftového prehladavania®,

vyskusajte ,,PIné prehladavanie®.
(Pokracovanie) @ sK
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»»PIné prehladavanie*: Vykona uplné
prehladéavanie frekvencii a zarucuje
naladenie vSetkych dostupnych
programov pre aktudlne zvolené
nastavenie LNB. Predoslé naladené
programy budu stratené.

»dietové prehladavanie*: Vykona

prehladédvanie v sietovych

transpondéroch (taktiez zndme ako
prehladavanie NIT). KedZe je

»dietové prehladavanie” rychlejsie

ako ,,PIné prehladdvanie*, odporica

sa pocas ladenia zndmej siete (obvykle
spojenej so satelitom). Musi byt
urceny transpondér, z ktorého bude
ziskana siefova informacia (ostatné
transpondéry). Predoslé naladené
programy budu stratené.

,,Prehladavat nové sluzby*:

— Naladi jediny transpondér.

— Jedna sa o krokové prehladavanie,
ktoré by malo byt pouzivané v
pripadoch, ked je pridany novy
transpondér na satelit.

— Predoslé naladené programy su
ponechané a novo nijdené su
pridané na koniec zoznamu
programoyv satelitného spojenia,
ktoré upravujete.

¢, Prehladdvat nové sluzby“ nie je
dostupné pocas vykondvania prvotného
nastavenia.

,Transpondér*:

V rezime ,,Sietového prehladdvania“
alebo ,,Prehladavat nové sluzby*
mozete rucne vlozit nastavenia
transpondéra.

[4] ,, Rozsirené nast.“:

Umoznuje Vam podrobnejsie stanovit
nastavenia ladenia pre lepSie ndjdenie
typu sluzieb, ktoré by ste si Zelali
naladit.

Automatické ladenie: Ak vyberiete
moznost ,,Kabel“, odporicame vybrat
moznost ,,Rychle prehladavanie® pre
rychle naladenie programov. Nastavte
hodnoty ,,Frekvencia“ a ,,ID siete”
podla informacii, ktoré vam poskytol
vas poskytovatel sluzieb kablovej
televizie. Ak sa pomocou funkcie
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,»Rychle prehladdvanie” nendjdu Ziadne
kandly, skiste moZnost ,,PIné
prehladavanie® (vyhladavanie pomocou
tejto funkcie moze chvilu trvat).

* Funkcia ,,PIné prehladdvanie“ nemusi byt
v zavislosti od vasSej krajiny/oblasti
dostupna.

Zoznam kompatibilnych kablovych
operatorov najdete na nasej
internetovej lokalite podpory:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Triedenie programov: UmoZiuje zmenit
poradie analégovych kanalov uloZenych
v televiznom prijimaci.

1 Stladenim ¢/¢ si vyberte kanal, ktory
chcete presunit do novej pamate, a
stlaCte .

2 Stladte ©/¢ a vyberte novii pamit pre
svoj kandl, potom stlacte @.
#o

* Pre satelitné kanaly zvolte ,, Triedenie
satelitnych programov® v ,,Digitdlnom
nastaveni“ v ,,Nastaveniach®, aby ste
zmenili poradie satelitnych programov
rovnakym postupom uvedenym vyssie po
ukonceni zdkladného nastavenia.

» Kanély mozete naladit aj rucne.



Odmontovanie stolového
stojana od televizneho
prijimaca

ey

¢ Odskrutkujte skrutky oznacené Sipkami 4 na
televiznom prijimaci.

* Stolovy stojan nedemontujte zo Ziadneho
iného dovodu, nez z dévodu instalacie
zodpovedajuceho prislusenstva na televizny
prijimac.

¢ Dbajte na to, aby pred zapnutim bol televizor
vo vertikalnej polohe. Televizor nesmie byt
zapnuty displejom nadol, aby sa zabranilo
nerovnomernému zobrazeni obrazu.

Pre modely KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

11
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Sledovanie TV vysielania

Sledovanie programov

£ # 1/0
[ | e | )
—
THEATRE <il/=t /i
OO

SYNC MENU

O

——BD/DVD—

i~MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C )

— INTERNET—
WIDGETS VIEU
CJ

GUIDE

OPTIONS
HOME

Q

* Tlac¢idla 5, », PROG + a AUDIO na
dialkovom ovladaci maji na povrchu
dotykovy bod. Tieto dotykové body
pouZzivajte na orientaciu pri ovladani
televizneho prijimaca.

1 Zapnite televizny prijimac.

© Zapnite spina ENERGY SAVING
SWITCH (o).

@ Stlacenim tlacidla () na televiznom
prijimaci sa prijimac zapina.
Vyberte rezim.

DIGITAL/
ANALOG

Vyberte televizny kanal.
PROG

[e]

+

Pouzivanie digitalneho elektronického
programového sprievodcu
Ak chcete zobrazit programového

sprievodcu, v digitdlnom rezime stlacte
tlacidlo GUIDE.

=

Pouzivanie funkcii televizneho prijimaca

Tlac¢idlo HOME
Stlacenim tohto tlac¢idla moZno zobrazit
obrazovky roznych funkecii a nastaveni.

>W<

12 SK

Tlac¢idlo OPTIONS

Stlacenim mozno zobrazit komfortné
funkcie v zavislosti od aktudlneho vstupu
alebo obsahu.

I




Pouzivanie priru¢ky i-Manual

& @ a 1/0
e — — —]
l—|—|—‘
THEATRE i/t s
O

SYNC MENU
o

—— BD/DVD —
i~MANUAL JSCENE TOP MENU MENU
- -

DIGITA — INTERNET—
ANALOG _EXIT WIDGETS VIDEQ
| c— —]

Vo vasom televiznom prijimaci BRAVIA je
zaznamenany navod na pouZivanie, ktory
mozno zobrazit na obrazovke.

Prirucku i-Manual si moZete prezerat
kedykolvek, ked si potrebujete vyhladat
informacie o komfortnych funkciach.

1 Stlacte tlacidlo i-MANUAL.
i-MANUAL

Pomocou tlacidiel <=/=>/4/¢/
vyberte polozku.

Vitajte v i-Manual
Funkcie TV prijimaca ,BRAVIA®
Sledovanie TV vysielania

Pouzivanie ponuky Domov

Funkcie zabavy s pripojenym prislusenstvom

Popis sigasti
Riegenie problémov

Register

Vitajte v i-Manual
Funkcie TV prijimac¢a ,,BRAVIA“

Sledovanie TV vysielania
Predstavuje komfortné funkcie, ako
napriklad Elektronicky programovy
sprievodca, Oblibené, a pod.

Pouzivanie ponuky Domov
Umoznuje prisposobit nastavenia
televizneho prijimaca a pod.

#o

Funkcie zabavy s pripojenym
prislusenstvom
Poskytuje informécie o tom, ako pripojit
voliteIné prislusenstvo.
Popis sucasti
RieSenie problémov
Umoziuje vyhladat rieSenie problému.

Register

* Obrazky a ilustracie sa mo6Zu liSit od obsahu zobrazeného na obrazovke.

13
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RieSenie problémov
Skontrolujte, & kontrolka () (pohotovostny rezim) blika Gerveno.

Ked kontrolka () (pohotovostny rezim) blika
Bola aktivovana funkcia autodiagnostiky.

1 Zratajte, kolkokrat blikne kontrolka () (pohotovostny rezim) medzi jednotlivymi
trojsekundovymi prestavkami.
Kontrolka moZe napriklad trikrat zablikat, potom na tri sekundy zhasnit a potom znovu
trikrat zablikat.

2 Vypnite televizny prijimac stladenim tlacidla (D, odpojte napajaci kabel a
oznamte predajcovi alebo servisnému stredisku spolo¢nosti Sony, ako blika
kontrolka (pocet bliknuti).

Ked' kontrolka () (pohotovostny rezim) neblika

1 Skontrolujte body uvedené dolu v tabulke. (Precitajte si aj ¢ast ,,RieSenie
problémov“ v priruc¢ke i-Manual.)

2 Ak problém pretrvava, odovzdajte svoj televizny prijimac do servisu.

Stav Vysvetlenie/rieSenie
Obraz

Ziadny obraz (obrazovka  Skontrolujte, &i je pripojena anténa/kabel.
je tmava) a ziadny zvuk. ® Pripojte televizny prijimac do elektrickej zasuvky a stlacte
tlacidlo () na televiznom prijimaci.
* Ak sa kontrolka () (pohotovostny rezim) rozsvieti na
Cerveno, stlaéte tlacidlo TV I/(.

Na obrazovke sa * Obrazovka sa sklada z pixlov. Drobné Cierne a/alebo jasné
objavujt tmavé a/alebo body (pixle) na obrazovke nie st priznakom chybnej funkcie.

jasné body.
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Stav

Vysvetlenie/rieSenie

VSeobecné
Televizny prijimac sa
nedé zapnut.

* Skontrolujte, ¢i je zapnuty spina¢ ENERGY SAVING
SWITCH (e).

Niektoré programy sa
nedajud naladit’

* Skontrolujte anténu, resp. parabolu.

« Satelitny kdbel moze mat’ skrat, alebo si problémy s
pripojenim kébla. Skontrolujte kabel a jeho pripojenie,
vypnite televizor siet’ovym vypinacom a znova ho zapnite.

 Zadana frekvencia je mimo dovoleny rozsah. Problém
konzultujte s vysielatelom satelitného programu.

Televizny prijimac sa
automaticky vypina
(televizny prijimac
prechadza do
pohotovostného rezimu).

* Skontrolujte, ¢i je aktivovand funkcia ,,(Vjasovaév vypnutia®,
alebo potvrdte nastavenie ,, Trvanie” funkcie ,,Casovac
zapnutia®.

* Skontrolujte, ¢i je aktivovana funkcia ,,Pohotovostny rezim
TV«

Dialkovy ovladac
nefunguje.

* Vymeiite batérie.

* Televizor je moZno v rezime SYNC.
Ak chcete ovladat televizor, stlacte tlacidlo SYNC MENU,
vyberte moznost ,,Ovladanie TV a potom ,,Domov
(ponuka)“ alebo ,,Moznosti“.

Zabudnuté heslo
»Rodi¢ovsky zdmok*“.

* Zadajte kéd PIN 9999. (Kod PIN 9999 bude prijaty vzdy.)

Okraj televizora sa
zahrieva.

* Ked sa televizor pouZziva dlhsiu dobu, okraj televizora je
teplejsi.
Mbobzete to citit, ked sa ho dotknete rukou.

15
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Technické parametre

Systém

Systém panela

Panel LCD (displej s tekutymi kry$talmi)

Systém televizneho
vysielania

Analégovy: V zavislosti od vyberu krajiny a regiéonu: B/G/H, D/K, L, I
Digitdlny: DVB-T/DVB-C
Satelit: DVB-S/DVB-S2

Farebny/Videosystém

Analégovy: PAL, PALG60 (iba vstup video), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (iba vstup video)
Digitalny: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

Kanalovy rozsah

Anal6govy: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/I: UHF B21-B69
Digitalny: VHF/UHF

Satelit: Medzifrekvencia 950-2150 MHz

Zvukovy vystup

Pre modely KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705
10W+10W

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
SW+8W+10W

Vstupné a vystupné konektory

Anténa/kablova televizia

75 Ohmov, externy konektor pre VHF/UHF

Satelitna anténa

Konektor samica typu F IEC169-24, 75 Ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V a tén 22 kHz

= I-AVI

21-kontaktovy konektor Scart (norma CENELEC) vratane vstupu audio/video, vstupu RGB a
vystupu TV audio/video.

--)COMPONENT IN

Podporované formaty: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 576i, 480p, 480i

—©COMPONENT IN

Vstup Audio (kolikové konektory)

HDMI IN1, 2, 3, 4

Video:

Pre modely KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 10801, 720p, 576p, 5761, 480p, 480i

Pre modely KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 10801, 720/24p, 720p, 576p, 5761, 480p, 480i

Audio: dvojkandlovy, linearny PCM: 32, 44,1 a 48 kHz, 16, 20 a 24 bitov, Dolby Digital
Anal6govy vstup Audio (minikonektor) (iba HDMI IN2)

Vstup PC

AV2

Vstup video (kolikovy konektor)

C- DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL)

Digitédlny opticky konektor (dvojkanalovy linearny PCM, Dolby Digital)

~)PCIN Vstup PC (Mini D-sub 15-kolikovy)
—© Vstup PC audio (kolikovy minikonektor)
¢ Port USB
) Kolikovy konektor slichadiel
i) Zasuvka CAM (modul podmieneného pristupu)
EIE‘E LAN Konektor 1I0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti od prevadzkového prostredia siete sa moze

rychlost pripojenia menit. Rychlost a kvalita komunikacie 10BASE-T/100BASE-TX nie je pre
tento TV prijimac zarucena.)
* Na pripojenie k sieti LAN pouzite kdbel kategorie 7 10BASE-T/100BASE-TX (nedodava sa).

3D SYNC (len pre modely

KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)

Konektor 3D Sync pre doplnkovy vysielac
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Nazov modelu KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

40NX705

Napajanie a iné

Poziadavky na napajanie

220 V=240 V str., 50 Hz

Rozmery obrazovky
(merané diagonélne)

priblizne 132,2 cm/
52 palcov

priblizne 116,8 cm/
46 palcov

priblizne 101,6 cm/40 palcov

Rozlisenie displeja

1920 bodov (vodorovne) x 1 080 riadkov (zvisle

)

v rezime
,Doma*“/
»Standardny*

Prikon

125 W

96,0 W

104 W

81,0 W

v rezime
»Obchod*/
»Zivy“

169 W

129 W

133 W

109 W

Prikon v pohotovostnom
rezime*

0,23 W (18 W ked je funkcia ,,Rychle spustenie®

nastavena na moznost ,

Zap.“)

0,2 W (18 W ked je funkcia ,,Rychle spustenie®
nastavend na moznost ,,Zap.“)

Priemerna ro¢na spotreba
energie*2

183 kWh

140 kWh

152 kWh

118 kWh

Rozmery (priblizne) (§ x v x h)

vratane stojana

126,1 x 81,9 x 40,0 cm

112,7 x 74,8 x 32,0 cm

99,4 x 66,9 x 29,0 cm

99,4 x 67,3 x 29,0 cm

bez stojana

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7 x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

994 x 64,1 x 6,4 cm

Hmotnost (priblizne)

vratane stojana 36,1 kg 278 kg 238 kg 22,6 kg
bez stojana 30,1 kg 24,0 kg 20,1 kg 192 kg
Dodévané prislusenstvo Pozri ,Kontrola prislusenstva“ (strana 4).
Doplnkové prislusenstvo Montézna konzola na stenu: SU-WL700
Zavesna konzola na stenu: SU-WH500
Televizor na stojan: SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Nazov modelu KDL- 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

Napajanie a iné

Poziadavky na napajanie

220 V=240 V str., 50 Hz

Rozmery obrazovky
(merané diagonaélne)

priblizne 138,8 cm/55 palcov

priblizne 116,8 cm/46 palcov

priblizne 101,6 cm/40 palcov

RozliSenie displeja

1920 bodov (vodorovne) x 1 080 riadkov (zvisle)

v rezime
,Doma*“/

Prikon

»Standardny*

118 W

107 W

97,0 W

v rezime
,»Obchod*/
WAL

180 W

158 W

142 W

Prikon v pohotovostnom
rezime*!

0,2 W (18 W ked je funkcia ,,Rychle spustenie“ nastavena na m

oznost ,,Zap.*)

Priemerna ro¢na spotreba
energie*2

172 kWh

156 kWh

142 kWh

Rozmery (priblizne) (§ x v x h)

vratane stojana

127,6 x 80,0 x 32,3 cm

108,3 x 69,0 x 27,0 cm

94,4 x 61,2 x 24,5 cm

bez stojana 127,6 x 77,0 x 3,2 cm 108,3 x 66,0 x 3,1 cm 94,4 x 582 x 3,2 cm
Hmotnost (priblizne)

vratane stojana 322kg 244 kg 19,8 kg

bez stojana 26,9 kg 20,5 kg 16,1 kg

Dodévané prislusenstvo

Pozri ,,Kontrola prislusenstva“ (strana 4).

Doplnkové prislusenstvo

Zavesna konzola na

stenu: SU-WHS00

Montazna konzola na stenu: SU-WL700, SU-WL500

Televizor na stojan: SU-B550S (KDL-55NX815)

SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

3D okuliare: TDG-BR100/TDG-BR50
3D Synchronizacny vysiela¢: TMR-BR100

*1 Uvedeny prikon v pohotovostnom rezime sa dosiahne, ked televizny prijima¢ dokonéi nevyhnutné

vnutorné procesy.

*2 4 hodiny denne a 365 dni v roku

(Pokracovanie) 47 SK
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* Ak chcete zniZit spotrebu energie

— ak zniZite nastavenie podsvietenia (jas obrazovky), spotreba energie sa znizi.

— ,,Eko* nastavenia (napr. L Setric energie”, ,,Pohotovostny rezim TV*) vdim pomdZu zniZit spotrebu
energie a usporit tak peniaze zniZenim tctu za elektrickd energiu.

—ked TV prijimac vypnete pomocou prepinaca ENERGY SAVING SWITCH (iba niektoré modely),
spotreba energie bude takmer nulova.

Dizajn a technické parametre sa mézu zmenit bez ohlasenia.
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. ____________________________________________________________________________________________________________________________________|]
InStalacia prislusenstva (montazna/zavesna konzola na

stenu)

Pre zakaznikov:

Z dovodov ochrany produktu a bezpecnosti spolocnost Sony odporiica, aby instalaciu
televizora vykonali predajcovia Sony alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa ho
nainstalovat sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:
Pocas instalacie, pravidelnej tidrzby a kontroly tohto produktu venujte plnd pozornost
bezpecnosti.

Vs televizny prijimac moZete nainstalovat pomocou Montaznej konzoly na stenu

SU-WL500 (Ilen modely KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/SU-WL700 alebo Zavesnej

konzoly na stenu SU-WHS500 (predava sa samostatne).

¢ Postupujte podla Navodu dodaného s MontdZnou konzolou na stenu alebo Zavesnou
konzolou na stenu, aby ste spravne vykonali inStalaciu.

e Pozrite si ¢ast ,,Odmontovanie stolového stojana od televizneho prijimaca“ (v tejto
prirucke).
Nezabudnite odstrani. spoj po odpojeni stojana na televizor od TV prijima.a. (len modely
KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Instalacia tohto produktu vyzaduje adekvatne odborné znalosti. Najma je potrebné urcit,
¢i je stena dostatocne pevnd na to, aby udrzala hmotnost TV. Pripevnenie tohto produktu
na stenu zverte predajcom alebo licencovanym dodavatelom Sony a pocas inStalacie
venujte ndlezitd pozornost bezpec€nosti. Spolocnost Sony nezodpoveda za Ziadne Skody
alebo zranenia sposobené nevhodnym nardbanim alebo nespravnou instalaciou.

SU-WL500 (len modely KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

Montazny hak

£

* Pripevnite montdzny hdk pomocou Styroch skrutiek +PSW6 x 16 doddvanych spolu s Montdznou
konzolou na stenu.

(Pokracovanie) 4 Q sK
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Tabulka instalacnych rozmerov TV (SU-WL500)

® (E)

(0}
Stredovy bod obrazovky
Jednotky: cm
. Rozmery Stredovy rozmer Dl’ika pre kaidy montéiny uhol
Nazoy modelu displeja obrazovky Uhol (0°) Uhol (20°)

® © (0] (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 25,2 54,7 49,5

Cisla v predchadzajucej tabulke sa mo6zu v zavislosti od instaldcie mierne liSit.

VAROVANIE

Stena, na ktort sa TV nainstaluje, by mala byt schopna udrzat minimalne Stvornasobok hmotnosti TV.
Informacie o hmotnosti najdete v Casti ,,Technické parametre® (strana 16).

Diagram/tabulka umiestnenia skrutiek a haku (SU-WL500)

Nazov modelu KDL- Umiestnenie skrutky Umiestnenie haku

55NX815
46NX715 ej b
40NX715

Umiestnenie skrutky Umiestnenie haku

Instalovanie montédZzneho hdku na InsStalovanie televizneho prijimaca na
televizny prijimac. zakladnu konzolu.

(T a*

dlo b

el

c*
i
1

I
o

* Umiestnenie haku ,,a“ a ,,c“ sa
1l i) pri modeloch neda pouzit.




SU-WL700
fay

* V pripade inStalacie na stenu zloZte spodny
kryt a kryt konektorov (len model KDL-52/
40NX805).

* Ked instalujete televizor na stenu,
nezabudnite pouzit ierne rozpery, ktoré sa
dodavaju spolu s televizorom (len model
KDL-52/40NX805).

Bezpeénostné opatrenia

MontaZznu konzolu na stenu namontujte
bezpecne na stenu podla nasledujticich pokynov
v tejto prirucke, ale taktiez v prirucke dodanej s
montaznou konzolou na stenu. Cisla v
zatvorkach oznacuju kroky instalacie uvedené v
navode na pouzitie dodanom k montdznej
konzole na stenu.

1 Skontrolujte sicasti dodané s
konzolou na montaz na stenu ([l).
Pozri ndvod na pouZitie dodany s
konzolou na montaz na stenu.

2 Zvolte miesto instaldcie. H-1)
Pozri nasledujuice ,,Tabulka
inStalacnych rozmerov TV*. Medzi
televizorom, stropom a vystupujicimi
castami steny ponechajte podla
pokynov dostato¢ny priestor.

3 Namontujte na stenu zakladnu
konzolu. (HA-2 az EY)
Rozvrhnite umiestnenie skrutiek na
stene a namontujte zdkladnd konzolu.
Podrobné informécie nijdete v ndvode
na pouzitie dodanom s konzolou na
montaz na stenu.

4v pripade potreby odmontujte
stolovy stojan od televizneho
prijimaca. (E8-1)

* Podrobnosti ndjdete v Casti
»Odmontovanie stolového stojana od
televizneho prijimaca“ (v tejto
prirucke).

5 Pripojte dodany napajaci kabel.
(H-1) (len pre modely KDL-52/
40N X805, KDL-46/40NX705)

#£o
* Nezakladajte spodny kryt.

6 Umiestnite rozpery (len model
KDL-52/40NX805).

@ Odmontuijte tyri skrutky a dobre
ich odlozte na bezpe¢nom mieste
mimo dosahu deti.

@ Umiestnite $tyri
rozpery (dodavaju
sa).

a)

* Ked znovu pripéjate stolovy stojan, dbajte,
aby ste Styri skrutky (predtym
odskrutkované) primontovali na pdvodné
miesto v zadnej Casti televizora.

7 Namontujte montdZznu konzolu na
uzatvaraciu konzolu. (IJ-3 az 3-7)
Pozri navod na pouzitie dodany s
konzolou na monté4z na stenu.

8 Pripravte si papierovu Sablonu.
(H-2)
1. Pozri nasledujuice ,, Tabulka
inStalacnych rozmerov TV a oznacte
na Sablone obrys televizora.
2. Podla pokynov v priru¢ke dodanej s
konzolou na montaZ na stenu pripevnite
Sablonu na stenu pomocou lepiacej
pasky.
Montéz dokoncite podla ndvodu na
pouzitie dodaného s konzolou na
montaz na stenu. (-3 az @)

(Pokracovanie) 99 SK
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Tabulka instalacnych rozmerov TV (SU-WL700)

®

Stredovy bod obrazovky

Jednotky: cm

Stredovy Dizka pre kazdy montazny uhol
Nazov modelu F(t;_)zme_ry rozmer
KDL- ispleja obrazovky Uhol (0°) Uhol (20°)

® © (0] (E) [H]
55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 5,2 36,3 72,3 47,1
52N X805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5,2 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 7,5 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 471
40NX705 99,4 64,1 8,9 42,7 7,5 33,7 60,8 49,3

Cisla v predchadzajucej tabulke sa mozu v zavislosti od instaldcie mierne liSit.

VAROVANIE

Stena, na ktort sa TV nainstaluje, by mala byt schopna udrZat minimdlne Stvornasobok
hmotnosti TV. Informacie o hmotnosti najdete v Casti ,,Technické parametre“ (strana 16).
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SU-WH500
Postupujte podla ndvodu dodaného so Zavesnou konzolou na stenu SU-WHS500, aby ste
spravne vykonali inStalaciu.
Len pri modeloch KDL-55NX815 a KDL-46/40NX715
Skrutka

Kladka

Makka handricka

£

* S obrazovkou smerujticou nadol pripevnite prisluSenstvo modelu SU-WHS500.
* Nie je potrebné pripevnit timiace podlozky dodané s modelom SU-WHS500. (-1 v ¢asti ,,Instalacia®

v inStrukcidch k SU-WH500)
¢ Pripevnite kladky k dvom hornym otvorom na skrutky (pozrite si ilustraciu vyssie) pouzitim skrutiek

typu dodavanych s modelom SU-WHS500. (E¥-3 v ¢asti ,,Instaldcia“ inStrukcii k modelu SU-WHS500)

(Pokracovanie) 93 sK
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Tabulka instalacnych rozmerov TV (SU-WH500)

Pri modeloch KDL-52/40NX805 a KDL-46/40N X705 si pozrite navod dodavany spolu so

Zavesnou konzolou na stenu SU-WH500.

®
08
|
i _
N
©
I
(D}
/— il
Stredovy bod obrazovky
cm*
Nazov modelu
DL ® © © (£
55N X815 127,6 77,0 30,5 70,2 4,7
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 4,7
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 4,7

* Mernd jednotka pre papierovi Sabléonu dodavanud so Zavesnou konzolou na stenu s milimetre.

Cisla v predchadzajucej tabulke sa mo6zu v zavislosti od instaldcie mierne liSit.

VAROVANIE

Stena, na ktord sa TV nainstaluje, by mala byt schopna udrzat miniméalne Stvornasobok

hmotnosti TV. Informacie o hmotnosti najdete v Casti ,,Technické parametre“ (strana 16).
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A\ Informacie o
bezpeénosti

InStalacia/Nastavenie
Televizny prijimac nainstalujte a
pouzivajte v stlade s dolu uvedenymi
pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika
poziaru, uderu elektrického pridu,
poskodeniam alebo trazom.
InStalacia
* Televizny prijimac treba nainstalovat’
v blizkosti lahko dostupnej siet’ovej
zasuvky.
Televizny prijimac postavte na pevny
arovny povrch.
Instaldciu na stene moze
uskutocnovat’ iba kvalifikovany
pracovnik servisu.
Z bezpecnostnych dovodov rozhodne
odportcame pouzivat’ prislusenstvo
znacky Sony, ako napr.:
— Nastenny drziak:
SU-WL500 (len pre modely
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)
SU-WL700
— Zavesna konzola na stenu:
SU-WHS500

— Televizor na stojan:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX705)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)
Dbajte na pouzivanie skrutiek
dodavanych s nastennym drziakom
pri pripeviiovani montaznych hakov k
televiznemu prijimacu. Dodavané
skrutky st navrhnuté tak, aby mali
dlzku 8 mm az 12 mm meranej od
pripeviiovacieho povrchu
montaZneho haka.
Priemer a dlzka skrutky zavisia od
modelu konzoly na montdz na stenu.
Pouzitie inych ako dodavanych
skrutiek moze mat’ za nasledok
vnutorné poskodenie televizneho
prijimaca, alebo sposobit’ jeho pad
atd.

8 mm-12 mm

Jﬂ‘ Skrutka (dodavana s
M konzolou na montaz na
stenu)
Montazny hak
Pripevnenie haka na

zadnu stenu televizneho
prijimaca

Preprava

¢ Pred ™
premiestiiovanim g
televizneho /
prijimaca odpojte |
vietky kable.

Na prenasanie
velkého
televizneho
prijimaca su
potrebni dvaja
alebo traja [udia.
Pri manudlnom
prenasani drzte

televizny prijimac AT
ako na ilustracii /—»{@
vpravo. LCD S~ N

panel a ram

okolo obrazovky chrante pred
zvy$enym namahanim.

Pri zdvihani alebo prenasani drzte
televizny prijimac pevne za spodni
Cast’.

Pri prenasani a preprave chraiite
televizny prijimac pred ndrazmi alebo
nadmernymi vibraciami.

Pri preprave do opravy alebo pri
st’ahovani zabalte televizny prijimac
do pévodného karténu a baliaceho
materialu.

Vetranie

 Vetracie otvory skrinky nikdy
nezakryvajte a ni¢ dovnitra pristroja
nestrkajte.

Ponechajte volny priestor okolo
televizneho prijimaca ako na ilustracii
dolu.

Rozhodne odporticame pouzit’
nastenny drziak znacky Sony, aby sa
zarucila dostatocna cirkuldcia
vzduchu.

Nainstalovany na stene

f 30cm

10 cmi 310 cm
= 4
"""""""""""" 1i0cm

Okolo prijima¢a ponechajte
najmenej takyto volny priestor.

Nainstalovany na

podstavci
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0em
10cm: [ 10 cmpw 16 cm
i

by :

I

Okolo prijima¢a ponechajte
najmenej takyto volny priestor.

 Na zarucenie dostato¢ného vetrania a
na predchadzanie usadzovaniu
necistot alebo prachu:

— Televizny prijimac nekladte na
plochu, neinstalujte ho hlavou
dolu, dozadu ani nabok.

— Televizny prijimac nekladte na
policu, koberec, postel ani do
skrine.

— Televizny prijimac neprikryvajte
textiliami, ako su zaclony, ani
predmetmi ako noviny a pod.

— Televizny prijimac neinstalujte
podla ilustracie dolu.

Cirkulacia vzduchu je zablokovana.

Siet’ovy kabel

Pri manipuldcii so siet’'ovym kablom a

zasuvkou dodrziavajte nasledujiice

zasady, aby ste predisli vzniku rizika
poziaru, uderu elektrického pridu,
poskodeniam alebo trazom:

— Pouzivajte iba siet’ové kable
dodavané spolo¢nost’ou Sony, nie
od inych dodavatel’ov.

— Vidlicu zasuite uplne do siet’ovej
zasuvky.

— Televizny prijimac pripdjajte iba k
sieti 220-240 V striedavych.

— Pri zapdjani kablov sa pre vlastnd
bezpecnost’ presvedcite, Ze napdjaci
kabel je odpojeny. Nedotykajte sa
kablovych konektorov.

— Predtym, ako budete s televiznym
prijimacom pracovat’ alebo ho
premiestriovat’, odpojte napajaci
kébel od siet’ovej zasuvky.

— Napajaci kabel nepriblizujte k
zdrojom tepla.

— Siet’ovu vidlicu odpojte a
pravidelne ju Cistite. Ak je vidlica
zaprasena a pohlcuje vlhkost’, moze
sa znehodnotit’ jej izolacia, co moze
spdsobit’ poziar.

Poznamky

« Dodavany napajaci kabel

nepouzivajte so ziadnym inym

zariadenim.

Napajaci kéabel prilis nestlacajte,

neohybajte ani neskricajte. Mohli by

sa obnazit” alebo zlomit’ zily kabla.

Napdjaci kabel neupravujte.

Pri odpojovani vidlice net’ahajte za
napdjaci kabel.

Neprip4jajte prilis vela spotrebic¢ov k
tej istej siet’ovej zasuvke.
Nepouzivajte uvolnend siet’ovi
zasuvku.

Zakazané pouzitie
Televizny prijimac neinstalujte a
nepouzivajte na miestach, v prostredi
alebo v situdcii, uvadzanych dalej v
texte, pretoze moze dojst’ k poruche
televizneho prijimaca a nasledne k
poziaru, uderu elektrickym pridom,
poskodeniu a/alebo k trazu.

Umiestnenie:

Vonku (na priamom slne¢nom svetle),
na morskom pobrezi, nalodi aleboinom
plavidle, vo vozidle, v zdravotnickych
zariadeniach, na nestabilnych miestach,
v blizkosti vody, na dazdi, pri vlhkosti
alebo dyme.

(Pokracovanie) 9B SK

Nekladte na napajaci kabel nic t’azké.
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Prostredie:

Miesta, ktoré sd hortuce, vlhké alebo
nadmerne prasné; miesta kam moze
preniknit’ hmyz; vystavené
mechanickym vibraciam, v blizkosti
horlavych predmetov (sviecky a pod.).
Televizny prijimac chrante pred
odstrekujicimi alebo kvapkajtcimi
tekutinami. Nekladte na televizny
prijimac ziadne predmety naplnené
tekutinou, ako st vazy a pod.
Situacia:

Nepouzivajte, ak mate mokré ruky, s
demontovanou skrinkou alebo s
pripojenymi pristrojmi, ktoré vyrobca
neodportca. Pocas birky odpojte
televizny prijimac od siet’ovej zasuvky a
od antény.

Rozbité kusky:

Do televizneho prijimaca ni¢
nehadzte. Sklo na obrazovke sa moze
narazom poskodit® a sposobit’ vazny
uraz.

Ak povrch televizneho prijimaca
praskne, nedotykajte sa ho, az kym
neodpojite napajaci kabel. V
opac¢nom pripade hrozi uder
elektrickym prudom.

Ak sa prijima¢ nepouziva
Ak televizny prijimac¢ nebudete
niekolko dni pouzivat’, odpojte ho od
napajania z dovodov ochrany
zivotného prostredia a bezpecnosti.
Pretoze vypnutim sa televizny
prijimac od siete uplne neodpoji, na
uplné odpojenie televizneho
prijimaca je potrebné vytiahnut’
vidlicu zo siet’ovej zasuvky.

Niektoré televizne funkcie vSak mo6zu
mat’ funkcie, ktoré si na spravne
fungovanie vyzaduju, aby bol
televizny prijimac ponechany v
pohotovostnom rezime.

Pre deti

« Nedovolte, aby deti vyliezali na
televizny prijimac.

« Drobné prisluSenstvo sa nesmie
ponechat’ v dosahu deti, pretoze by
mohlo byt” omylom prehltnuté.

Ak by sa vyskytli
nasledujtce problémy...
Ak by sa vyskytol niektory z
nasledujucich problémov, televizny
prijimac vypnite a okamzite odpojte
napajaci kabel.

Poziadajte predajcu alebo servisné

stredisko Sony, aby prijimac

skontroloval odbornik.

Ked:

— Napajaci kabel je poskodeny.

— Siet’ova zasuvka je uvolnena.

— Televizny prijimac bol poskodeny
padom, iderom alebo predmetom,
ktory nan dopadol.

— Cez otvory v skrinke prenikne do
prijimaca tekutina alebo iny
predmet.

26 S

Vystraha

Aby ste predisli poziaru, nikdy do
blizkosti tohto produktu nekladte
sviecky ani ziadny iny otvoreny oher.

Preventivne
pokyny

Sledovanie televizneho

programu

* Niektorym fudom moze byt
sledovanie 3D obrazu alebo hranie
stereoskopickych 3D hier neprijemné
(bolenie alebo vysilenie oci, inava ¢i
nevolnost). Sony odporuica vSetkym
divakom, aby si pri sledovani 3D
obrazu alebo hrani stereoskopickych
3D hier dopriali pravidelné prestavky.
Dlzka a frekvencia potrebnych
prestavok sa mozu IiSit u jednotlivych
0sOb. Sami musite rozhodniit, ¢o vam
vyhovuje najviac. Ak sa stretnete s
neprijemnym pocitom, prestaiite
sledovat 3D obraz alebo hrat
stereoskopické 3D hry, kym
neprijemny pocit nepominie; v
pripade potreby sa poradte s lekarom.
Zaroven si precitajte aktualne
informacie (i) v priruckach ostatnych
zariadeni alebo médii pouzivanych s
tymto televizorom a (ii) na nasich
webovych strankach (http:/
www.sony-europe.com/myproduct).
Zrak malych deti (najmé vo veku do
Sest rokov) sa stale vyvija. Predtym
ako povolite malym defom sledovat
3D obraz alebo hrat stereoskopické
3D hry sa poradte s lekdrom (napr.
detskym alebo o¢nym lekdrom).
Dospelé osoby musia dohliadat na to,
aby sa malé deti riadili vyssie
uvedenymi odporticaniami.

* 3D okuliare alebo betériu
nepouzivajte, neskladujte ani
nenechavajte v blizkosti ohna alebo
na miestach s vysokou teplotou, napr.
na priamom slne¢nom svetle alebo v
slnkom vyhriatych autach.

« Pri pouzivani simulovaného 3D
efektu, upozornujeme, ze z dovodu
konverzie uskutocnenej touto
televiziou sa meni zobrazeny obraz z
povodného origindlu.

« Televizny program sledujte pri
miernom osvetleni, pretoze
sledovanie televizneho prijimaca pri
slabom osvetleni alebo po dlhsiu dobu
namaha vase o€i.

« Pri pouzivani slichadiel si nastavte
vhodni hlasitost’, pretoze prilis
vysoka troven moze sposobit’
poskodenie sluchu.

Obrazovka LCD

* Hoci sa obrazovka LCD vyraba
pouzitim vysoko presnej technolégie
299,99 % a viac pixelov je funkénych,
na obrazovke LCD mézu byt’ trvalo
¢ierne alebo jasné body (Cervené,
modré alebo zelené). Ide o
konstruként charakteristiku
obrazovky LCD a nejde o jej poruchu.

Celny filter sa nesmie stlacat’ ani
poskriabat’, na tento televizny
prijimac nekladte ziadne predmety.
Zobrazenie by mohlo byt’
nerovnomerné a mohla by sa
poskodit’ obrazovka LCD.

Ak sa tento televizny prijimac pouziva
na chladnom mieste, na zobrazeni sa
mozu prejavit’ Skvrny alebo obraz
moze stmavnut’. Nie je to priznak
poruchy. Po zvyseni teploty tieto javy
zmizng.

Ak sa trvalo zobrazuji nepohyblivé
zobrazenia, mozu sa prejavit’
.duchovia“. Po niekolkych
okamihoch mézu zmiznut’.

Pri pouzivani tohto televizneho
prijimaca sa obrazovka a skrinka
moze zohrievat’. Nie je to priznak
poruchy.

Obrazovka LCD obsahuje malé
mnozstvo tekutych krystalov.
Niektoré ziarivky, ktoré televizny
prijimac obsahuje, obsahuju aj ortut’.
Pri likvidacii dodrziavajte platné
nariadenia a predpisy.

Zaobchadzanie s povrchom
obrazovky a skrinkou
televizneho prijimacéa a ich
Cistenie

Pred Cistenim sa presvedcite, ¢i je
odpojeny napajaci kabel pripdjajici
televizny prijimac k siet’ovej zasuvke.

Aby ste predisli znehodnocovaniu
materialu alebo povrchu obrazovky,
dodrziavajte nasledujtice preventivne
zasady.

Prach z povrchu obrazovky/skrinky
utierajte jemne a mékkou handrickou.
Ak prach odolava, utrite ho méakkou
handrickou jemne navlhéenou do
rozriedené¢ho roztoku neagresivneho
Cistiaceho prostriedku.

Nestriekajte vodu ani Cistiaci
prostriedok priamo na televizor.
Mozu stiect do spodnej Casti
obrazovky alebo do vonkajsich dielov
a sposobit nespravnu funkciu.

Nikdy nepouzivajte abrazivne
Spongie, Cistice obsahujuce lih alebo
kyselinu, prasok na riad ani prchavé
rozpust’adla ako je alkohol, benzén,
riedidlo alebo insekticid. Pouzivanie
takychto materialov alebo dlhodoby
kontakt s gumovymi alebo vinylovymi
materialmi moze sposobit’
poskodenie povrchu obrazovky a
materialu skrinky.

Na zarucenie dostatocného vetrania
sa odportca pravidelne povysavat’
vetracie otvory.

Pri zmene uhla natocenia televizneho
prijimaca pohybujte prijimacom
pomaly, aby nespadol zo stojana a
neprevrhol sa.

Pridavné zariadenia

Pridavné zariadenia a vSetky ostatné
zariadenia vyzarujice
elektromagnetické Ziarenie
nepribliZujte k televiznemu prijimacu.
Nedodrzanie tejto podmienky moze
sposobit’ deformdciu zobrazenia a/
alebo Sum vo zvuku.

Toto zariadenie bolo testované a je v
zhode s obmedzeniami podla
smernice o elektromagnetickej
kompatibilite pri pouziti pripojného
signalneho kabla kratsieho nez

3 metre.



Batérie

Pri vkladani batérii dodrziavajte ich

polaritu.

Nepouzivajte rozne druhy batérii ani

staré batérie s novymi.

Batérie zneskodnujte tak, aby

neznecist’ovali zivotné prostredie.

V niektorych krajinach moze byt’

zneskodnovanie batérii regulované.

Obrat’te sa na miestny trad kvoli

informacidm o zneskodmnovani.

S dialkovym ovladacom

zaobchdadzajte ohladuplne.

Nenechajte ho padnut’, nestipajte

nan, nepolievajte ho ziadnymi

tekutinami.

Dialkovy ovladac¢ nesmie byt’

poloZeny v blizkosti zdroja tepla, na

mieste vystavenom t¢inkom
priameho slnecného svetla, ani vo
vlhkej miestnosti.

Funkcia bezdrétového

pripojenia jednotky

* Toto zariadenie nepouzivajte v
blizkosti lekarskych pristrojov
(kardiostimulétor, atd.) lebo by
mohlo dojst k poruche lekdrskeho
pristroja.

* Trebaze, toto zariadenie vysiela/
prijima zakédované signaly, davajte
pozor na neopravneny prijem.
Nenesieme ziadnu zodpovednost za
pripadné tazkosti.

Likvidacia televizneho
prijimaca
Likvidacia
starych
elektrickych a
elektronickych

. pristrojov

(vzt’ahuje sa na
Eurépsku uniu a eurdopske
krajiny so systémami
oddeleného zberu)

Tento symbol na vyrobku alebo na jeho
obale znamen4, Ze vyrobok nesmie byt’
spracovavany ako komunélny odpad.
Musi sa odovzdat’ do prislusnej zberne
na recyklaciu elektrickych a
elektronickych zariadeni. Zarucenim
spravnej likvidacie tohto vyrobku
pomozete pri predchadzani
potencialnych negativnych dopadov na
zivotné prostredie a na zdravie cloveka,
ktoré by mohli byt’ zapricinené
nevhodnym zaobchadzanim s odpadmi
z tohto vyrobku. Recyklovanim
materialov pomozete zachovat’
prirodné zdroje. Podrobnejsie
informacie o recyklacii tohto vyrobku
vam na poziadanie poskytne miestny
drad, sluzba likvidacie komunalneho
odpadu alebo predajna, v ktorej ste si
tento vyrobok zakupili.

Zneskodnovanie
pouzitych batérii
(plati v Europskej
unii a ostatnych

P b europskych

krajinach so
zavedenym separovanym

zberom)

Tento symbol na batérii alebo obale
znamend, ze batéria dodana s tymto
vyrobkom nemoze byt spracovana s
domovym odpadom. Na niektorych
batéridach mdze byt tento symbol
pouzity v kombinacii s chemickymi
znackami. Chemické znacky ortute
(Hg) alebo olova (Pb) su pridané, ak
batéria obsahuje viac ako 0,0005%
ortute alebo 0,004% olova. Tym, Ze
zaistite spravne zneskodnenie tychto
batérii, pomdZzete zabranif potencialne
negativnemu vplyvu na zivotné
prostredie a fudské zdravie, ktory by v
opacnom pripade mohol byt sposobeny
pri nespravnom nakladani s pouzitou
batériou. Recyklacia materialov
pomaha uchovavat prirodné zdroje. V
pripade, Ze vyrobok, ktory si z dovodu
bezpecnosti, vykonu alebo integrity
udajov vyzaduje trvalé pripojenie
zabudovanej batérie, tito batériu moze
vymenif iba kvalifikovanym
personalom. Aby ste zarucili, Ze batéria
bude spravne spracovana, odovzdajte
tento vyrobok na konci jeho Zivotnosti
na vhodnom zbernom mieste na
recyklaciu elektrickych a
elektronickych zariadeni. V pripade
vsetkych ostatnych batérii, postupujte
podla casti, ako vybrat bezpecne
batériu z vyrobku. Odovzdajte batériu
na vhodnom zbernom mieste na
recyklaciu pouzitych batérii. Ak chcete
ziskat podrobnejsie informacie o
recyklacii tohto vyrobku alebo batérie,
kontaktuje vas miestny alebo obecny
urad, miestnu sluzbu pre zber
domového odpadu alebo predajnu, kde
ste vyrobok zakupili.
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BBeneHune

Bnaropapum Bac 3a To, uTo Be1 BRIGpanu
3TOT TeseBus3op Sony. Ilepest mepBbIM
BKIJIIOUCHIEM TEJIEBH30Pa BHUMATEJILHO
03HAKOMBTECH C IaHHOI HHCTPYKIUEH 110
9KCILTyaTali i COXPAHHUTE ee st
KOHCYJIBTALi B GY/IyIIEM.

MpumeyaHue B OTHOLLEHUM
leppoaoro TB

 Bce dyHKImuM, OTHOCAIIMECS K
Hugpposomy TB (D\3), 6yayr
JIefICTBOBATD TOIBKO B TEX CTPaHaX I
PErroHax, B KOTOPBIX BefleTcs apupHast
mudpoBas TpaHcsuys curiana DVB-T
(MPEG-2 i H264/MPEG-4 AVC),
I 06ecreynBaeTcs JOCTYI K
COBMECTUMOMY KabelbHOMY IIU(hPOBOMY
gemaunio DVB-C (MPEG-2 umu H.264/
MPEG-4 AVC). ITpocum Bac yrounuTs
Y CBOETO IMJIEPA, MOXKHO JIM NPMHAMATh
curnan DVB-T tam, rie Brl XXuBete, wimn
Y3HaT5h Y CBOETO POBanjiepa KabeIbHOro
TEJIEBUJICHUS, TOCTYIIHA JIX
IpefocTaBiseMast UM yCIIyra
kabenpHoro Bemanust DVB-C st
Bamrero renesuzopa.

TIposaiinep kab6ensHoro TB mMokeT
YCTaHOBUTS JIONIOJTHUTEIbHBIN COOP
3a TaKylo yCIyry u HOTpeGoBaTh OT
Bac cornacnsi o CBOMMHE YCIIOBHSIMU.
XOT$ JaHHbIH TENEBU30D YIOBIETBOPSIET
xapakrepuctiukaM DVB-T u DVB-C, b1
He MOXeM IrapaHTHPOBAaTh €T0
COBMECTUMOCTb € OYyIIM IUPPOBBIM
9¢upHBIM BeljanueM B popmate DVB-T
7 0UPOBBIM KabelIbHbIM BEIJAHHEM B
¢opmare DVB-C.

Hexoropsle u3 ¢ynknuit Liudposoro
TB B HEKOTOPBIX CTpaHaX/pernoHax
MOryT OBITH HEJTOCTYIIHBIMH, a
IIpaBHJIBLHBII IPHEM CHTHAJIA CTAaH[japTa
DVB-C moxeT ObITh 0OOecreueH He st
BCeX MpoBaitiepoB KadenbHoro TB.
Toneko mogem KDL-NX81x n NX71x
TOJIIEPKUBAIOT Divx®.
JlononHuTeNbHYI0 NH(POPMALIIO O
nopjiepKKe IpoBaiijlepoB CM. Ha HallleM
cailTe MojiepXKKy ycayr KadeabHoro TB:
http://support.sony-europe.com/TV/DVBC/
)

Wucrpykuun “TTopsfiok ycTaHOBKI
HACTEHHOTO MOHTAXHOTO KPOHIITEHHA”
cofiepKaTcs B JAaHHOH MHCTPYKITUH 110
9KCILTyaTalliy TeJIeBU30pA.
WnmocTpanuu, IpuBe/icHHbIC B
HACTOAIIEH MHCTPYKIUH, OTHOCSITCS K
montesin KDL-40N X805, eciiu He
OTOBOPEHO MHOE.

Mnmiocrpanun, npuBeeHHbIE B
HaCTOsIIIeN MHCTPYKIIUM, OTHOCATCS K
mopenu RM-EDO030, ecniu He
OTrOBOPEHO MHOE.
UHdopmauma o
TOProBbiX Mapkax

D\/3 siBisieTcst 3aperucTpupOBaHHON
Toprosoii Mmapkoin DVB Project.
HDMI, nororun HDMI u High-
Definition Multimedia Interface
SIBJISIIOTCS] TOBAPHBIMI 3HAKAMU HJIH
3apEerUCTPUPOBAHHBIMU TOBAPHBIMA
3Hakamu Komnanun HDMI Licensing
LLC B CIIIA u ipyrux cTpaHax.
DLNA®, norgrun DLNA n DLNA
CERTIFIED® spnsioTes TOBapHLIMHU
3HaKaMMH, 3HaKaMu O6CIly)KI/IBaHVl5l WIn
3HaKaMu ceme;anaLmn KOMITIAaHUU
Digital Living Network Alliance.
DivX® MPEJICTaBIISET COOOH TEXHONOTHIO
cxKaThs BUie0hailiioB, pa3paboTaHHYIO
kopnopanueit DivX, Inc.

DivX®, DivX Certified®, a Takxke Bee
COOTBETCTBYIOIITNE JIOTOTHIIBI SBJISIOTCS
TOBapHBIMH 3HaKaMu Koproparuu DivX,
Inc. 1 ucnonp3yroTcs Mo MUIEH3UN.

O BUTEOPAUTIAX POPMATA
DIVX. DivX® sBnsercsa I POBLIM
BHIE0(OPMATOM, Pa3paGOTaHHBIM
kopropanueii DivX, Inc.

JlanHOE YCTPOTICTBO SIBJISIETCS

2RU

ocurpanbHeIM yeTpoiictBoM DivX
Certified, KoTOpoe BOCIIPOH3BOJIUT
BHeodaitis! popmara DivX. st
TOJTyYeHHs IOOJTHUTENBHOI MH(pOpMAIK
1 IPOrPaMMHBIX CPEJICTB ISt
npeoGpa3oBanns (haiiios B BueoopmMaT
DivX nocerure caint www.divx.com.

O BUJIEO I10 3ATIPOCY ®OPMATA
DIVX. [Ins Bocnpon3seeHust
BHJICOCONIEPKIMOTO TIO 3a1pocy opmaTta
DivX HeoOX0MMO 3aperucT) TPHPOBATH 3TO
yerpoiicrBo DivX Certified™. Uro0Os1
CreHepHpoBaTh PErUCTPALOHHBIH KOJT,
Haitgute pasgen DivX VOD B Mero
HacTpoiiku 3Toro ycrpoiicrsa. Ilepeiinure
Ha cafiT vod.divx.com 1 yKaxKuTe 3TOT KOf,
4TOOBI 3aBEPIINTH IPOLENYPY PETUCTPALIH
M MOJIYYUTH JONIOJTHUTEIBHY IO
naopmanuio o Texonorna DivX VOD.
np0M3BeHeHO 110 JIMIICH3UHU KOMIIAaHUN
Dolby Laboratories. “Dolby” u norortumn ¢
JIBOHHO 6YKBOY D SIBISIOTCS TOPrOBBIMI
mapkamu Komnanun Dolby Laboratories.
“BRAVIA” n BRAVIA sBIsIOTCS
TOPrOBBIMU MapKaM$ KOMIIaHK Sony
Corporation.

“XMB” u “xrossmediabar” sBsroTcst
TOProBbIMU MapKaM# KOMIaHui Sony
Corporation u Sony Computer
Entertainment Inc.

DiSEqC™ sinsieTcsi TOBapHbIM 3HAKOM
EUTELSAT.

HuoImil

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

XIDOLBY
DIGITAL PLUS

Sdina

DiSEqC

Mpume4yaHUA B OTHOLIEHUM
6ecnpoBoAHON CBA3U

1. Hacrosiuyny dpupma Sony 3asiBisiet, uto
JaHHOE YCTPOHCTBO YOBIETBOPSIET
OCHOBHBIM TpeﬁOBaHI/IﬂM M COOTBETCTBYIOLIUM
nonoxennsiM Jupextussl 1999/5/EC.

Yr0o6bl 03HAKOMHTBCS C 3asIBJICHIHEM O
COOTBETCTBHUH € [JUPEKTHBOI OTHOCHTENBHO
PpajHoaIIapaTypbl # OKOHEYHOTO
TEJIEKOMMYHUKAIIHOHHOT'O 060py1103anuﬂ,
MOCETUTE CIEAYIONINIl BeG-caiiT:
http://www.compliance.sony.de/

430,

2. Ilpumeuanue [uisl HOKyNaTeJe.
Crnenyromast nHopManus MpuMeHnIMa
TOJIBKO /1151 000PYlOBaHUS,
IIPOJAOLIErocs B CTPaHax, Ife
neiicTByoT fupekTuBbl EC.

CucreMy 6eCIPOBOIHOTO TEIECBHCHIS
MO3KHO HCTIOJIb30BATh B CIIE/yIOIIX CTPaHaX.
Ascrpus, Benbrus, Bonrapus,
BemukoGpuranus, Benrpus, lepmanns, I'penus,
Hanus, Upnanpus, Ucnawus, Vcnanus,
Wramus, Kunp, Jlatsus, JTntsa, Jluxrenmreiin,
JliokcemOypr, Manbra, Huniepnanppl,
Hopgerus, [Tonsuma, ITopryramus, Pymbisus,
Crosankas PecryGmuka, Cnosennst, Typuus,
Yeckas Pecyoimka, Iseimapus, sems,
Dunnsupnst, Ppanuus 1 ICTOHUS.

JlanHOE OGOPYOBAHUE MOKHO
HCIIONIB30BATh B IPYTHX
HEEBPOIENCKUX CTPAHaX.

Cuctema 6ecnpoBoHOro
TeneBUAEHUA - NpaBoOBbie
MOJIOXKEHUA

Ona nokynatenen B UtTanum

O cormacso 3aKOHOIATETLHOMY aKTy O
yacTHOM Hcnonb3oannm Ne 259 or 1.8.2003
(“3akoH 06 aneKTpoHHOI cBsi3n”). B
vacTHOCTH, B Cratbe 104 yka3aHbI ycIIoBI,
TIpH KOTOPBIX TpeOyeTcst 3a01aroBpeMeHHoe
nomydenne paspermenns, i B Crarse 105
YKa3aHBI CITy4ar CBOOOTHOTO HCIOb30BAHILS;

[0 B OTHOIICHNN NPEOCTABICHIS OOLLETO
nHoctyna RLAN [t TerieKoMMYHHIKAIHOHHBII
ceTelt i ciy>KO (Hamp, CHCTEMBI
GeCrpOBOITHOTO TEICBHIICHI), B
COOTBETCTBUN C AJIMAHHCTPATHBHBIM 3aKOHOM
o1 28.5.2003 1 €ro M3MEHEHMSIMH, A TAKKE
Crarseit 25 (00Le pa3pelLieHIs [Tt
MEKTPOHHBIX KOMMYHIKAIHOHHBIX CeTell i
cIyk0) 3akoHa 06 ANEKTPOHHO CBSI3H;

O cornacro Ipuka3y MuHHCTEpPCTBA O
YaCTHOM UCIONB30BaHud oT 12.07.2007

Ona nokynartenew B Hopserun
JlaHHOE paiuoTeXHNUECKOE 000PYAOBAHHE
3alpelaeTcs HCIoIb30BaTh B paflyce

20 xm ot nenTpa Hosoro OxecynHa,
apxunesar HmimGepre.

[Ona nokynaTtenen Ha Kunpe
TTonp3oBarento HeOOXOMUMO
3aperucTpuposarts yerpoiictBa RLAN (a
takcke WAS nmit Wi-Fi) B Munncreperse no
anekTporHoi casi3n (P.1. 365/2008 1 267/2007).
P.1. 365/2008 siBnsieTca pUKa3oM o
paanocBsi3u (KaTeropuy CTaHIHIx
TIOJTYMHSIOTCS] TeHEPATTLHOMY
paspetenuto u perucrpanun) ot 2008 r.
P.1. 267/2007 siBnsieTcst reHepallbHbIM
paspellieHneM Ha HCIONIb30BaHne
PpagnovacToT JJOKaJIbHbIMA
PajioceTsIMI M CUCTEMaMH
6ecIpoOBOJIHOTO TOCTYIIA, BKIIIOYAst
6ecnipoBojabie cetn (WAS/RLAN).

Ona nokynateneu Bo ®paHuuu
®yuxupst WLAN (WiFi) garsoro magposoro
ugetHoro 2KK-remnesmnsopa Moxer
HCIO0JIB30BATHCA TOJIBKO BHyTpPI HOMELLISHVH;[.
ITo6oe nenonb3opanne dyrimn WLAN (WiFi)
JaHHoro Ichposoro 1eetHoro 2KK-renesusopa
Ha OTKPBITOM BO3JyXe Ha Tepputopui Ppasiym
3anpetteHo. [Tepen ncnonb3oBaHneM JaHHOTO
macposoro nsetsoro KK-Tenesmn3opa Ha
OTKPBITOM BO3JIyXe YOETHTECh, UTO (DYHKIHS
WLAN (WiFi) orkmouena. (ITocrarosieHie
ART Decision 2002-1009, ucnpasiensoe
ITocranobnenneM ART Decision 03-908, B
OTHOIICHIN OIPAHIYCHHUIT B IPHMEHEHNS
PaMOoYacTor.)

PacnonoxxeHue
naeHTUdULMpYyoLen
ATUKETKHU

3TI/IK€TKI/I C HOMCpOM MOJICITH 1
xapamepucmxamu UCTOYHHMKA IMATAHUSA (B
COOTBETCTBUH C l'[pl/IMeHl/IMblM]/l ]'IpaBV[J'IaMV[ o
TeXHHKE Oe30IaCHOCTH) PACTIONOKEHbI Ha 3ajiHEl
nianenm Tesnesusopa. [list Mopeneii cepun KDL~
NX805 X MOKHO HAHTH, CHSIB HIKHIOKO KPBILIKY.
Sony Corporation, 1-7-1 Konan,
Minato-ku, Tokyo Japan

Assembled in Spain, Slovakia

ir

Sony Corporation, 1-7-1 Konan,
Minato-ku, Tokyo Japan

CobpaHo B Vicnannu, Cnosakumn

i

Nwmmnoprep Ha Tepputopun P®: 3A0
«COHMU DnektpoHnKC», 123103
Mocksa, KapamblieBcknii npoesy, 1.6
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¢ [lepen BKIIOUEHHEM TeJIeBH30pa mpouTuTe pasfen “CeefeHnst mo 6e3omacuoctu” (ctp. 27). CoxpaHuTe 3TO
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NMpoBepka
NnpUHaANEeXXHoCTen

OnAa Bcex mopenen
Nynbt AY (1)
barapeiikn pasmepa AAA (Tuna R3) (2)
HactonbHaa noactaBka (1)*

Ona mopenen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Ka6enb nutaHuA nepemeHHoro Toka (1)
Hepxxatenb kabensa (1)

3agHAA Kpblwka noacTaBky (1)
YepHblie npoknaaku (4) (Toneko ana
moaenu KDL-52/40NX805)
dukcupylowme BUHTbI AN1A HACTOJIbHOM
nopctasku (M5 x 16) (4)

BuHTbI anAa c6opku AnA noacTaBKu
(M5 x 16) (4) (Tonbko AnA Moaenen
KDL-40NX805 n KDL-40NX705)

Ona mopnenen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

LlecTurpaHHbi Kitod (1)

BuHTbl AnAa c6opku anAa noactaBku (4)
(Tonbko anA mogenen KDL-55NX815,
KDL-46NX715)

BuHTbI AnAa c6opku AnA noacTaBKu (2)
(Tonbko anA mogenu KDL-40NX715)
MepexoaHuk SCART (1)

* B pa3oOpaHHOM BHJIE ISl BCEX MOJIEIIe,
kpome KDL-52NX805 u KDL-46NX705.
IIpu c60pke HACTONBHOM MOACTABKH
CBEPSIATECH CO CHENMAIbHON HHCTPYKIMEH.
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YctaHoBKa 6aTapeek B
nynot AY

© CuumuTe 3aIUTHYIO JIEHKY.

@ Haxmure n CIBUHLTE KPBIIIKY
BBEPX.



C6opkKa HaCTOJNIbHOM
noacTaBKuU

MNudpopmanuio o npaBuiIbHOM KpeIJIeHIH
ISl HEKOTOPBIX MOJIENIEH TEJIEBU30POB CM.
B IpWJIaraeMoi HHCTPYKIIMH JIJIsT
HACTOJILHOM IO[CTaBKU.

#o

¢ Jlng obecrieyeHus: HAUITYYILIEro KayecTsa
n300pakeHus He NofIBepraiTe 3KpaH
BO3JICICTBUIO NPSIMOTO OCBEUICHUS WU
COJIHEYHOI'O CBETA.

¢ Ecnu TeneBu3op nepeHeceH HemoCcpeCTBEHHO
W3 XOJIOTHOTO MECTAa B TEIJIOE UIIH
YCTAHOBJICH B TOMEII[EHUH C TIOBBIIICHHOM
BJIa’KHOCTBIO MJIM KOMHATE C BKIIIOYEHHBIM
OTOIIEHUEM, TO Ha MOBEPXHOCTH WX BHYTPU
TeJIEBU30pa MOXKET IPOM30HTH KOH/EHCAIUS
Biaru. B aToM ciyyae BBIKITIOUNTE TEIEBU30D
U HE BKIIIOUANTE ero JI0 TeX Mop, MOKa He
UCIapUTCS BiIara, Mocie 4ero TelIeBu3op
MOXKHO OyJeT ucnonb3oBaTs. Ecin
MIPOU30IIIA KOHJIEHCANUS BIIaTH MEKY
crekistHHON maHeapio u 2KK]I, BKirrounTte
TeJIeBU30p, NTOCIIe HarpeBa TelleBu30pa Biara
UCTIAPUTCSL.

Ona moaenein KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

1 YcranoBure TEJIEBU30p Ha
HACTOJIBHYIO ITIOJICTaBKYy.

2 3akpenure TeIEBU30P HA
HACTOJIBHOM NOJCTAaBKe C IOMOIILIO
MpUJIaraeMbIX BUHTOB, UCIOJIB3YsI
OTBEPCTHS, yKa3aHHbIE
0003HAUYEHUSIMU 4.

7
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* [Tpu UCNOJIb30BAHUY JIEKTPUUECKON
OTBEPTKH 3a/JaliTe MOMEHT 3aTSI>KKH, PABHBIN
npubausutensyo 1,5 H-m {15 kre-cm}.

3 ITocne 3aTs>KKHM BCeX BUHTOB
YCTAHOBUTCE MIpUJIaracMyro 3aJiHIO10
KPBIIIIKY Ha HACTOJIBHYIO ITOJCTABKY.

(IIpoodoaxcernue) B RU
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Ona mopnenen KDL-55NX815,

KDL-46/40NX715 PerynupoBka yrna npocmoTtpa

Tenesusopa

Pacnonoxxenue akpaHa TejieBU30pa MOXHO
OTPETYJIMPOBaTh B IpefieilaX yKa3aHHbIX

1 Cosmecrure ¢ ABYMs IITU(PTAMU
HaCTOJIbHOY NOJICTaBKH U

OCTOPOXKHO yCTAHOBHUTE TEJIEBU30P, SHACHIEL
yOEAUBIINCH, UTO METKA A £
o0pailieHa B CTOPOHY NlepefiHen * YT0ObI BEPHYTH B T0JI0KeHMe 0°, BHIMONHATE
YacTH. ONKCAHHYIO HIXE MPOLENypPy B 0OpaTHOM
N OCTIEOBATENLHOCTH.
Ona mopenen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705
| o° 6°
‘ | /)
LI
2 TIpuxpenure TeneBH30p K @ G
HACTOJIBLHON IIOoJACTaBKE C IOMOIIBIO
npujiara€Moro BUHTa u i L i L

HIECTUTPAHHOI'O KJIFO4a.

BbIKpyTUTE BUHT, BBepHuUTE BUHT B

Kak nokasaHo Ha BepxHee pe3bboBoe

pUCYHKeE. OTBEpPCTUE HACTOSIbHOMN
NoAcTaBKW.

#D
* MOMEHT 3aTSKKH JIOJIKEH COCTABIISITh
npubausuTeasio 3 H-m {30 kre-cm}.

i

MoBTOpHOE KpensieHue HacToNbHOM
noAcTaBKu K Tenesu3opy
ITpukpenuTe B HCXOIHOE MOJOXKEHUE C
IIOMOIIBIO BLIBepHYTBIX BUHTOB. CM
paspen “OTcoeuHEeHNE HACTOIBHON
MOJICTaBKH OT TejieBu3opa” (ctp. 12).

MoaHnmMuTe n OnycTuTe.
HaKfoHUTe.
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Ona mogenein KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

N 0°

MoakroyeHue aHTeHHbI/
npueMHuKa-geKkoaepa
uucposoro tenesnaeHuaA/
3anucbiBaroLero
ycTpoucTBa (Hanpumep,
DVD-npourpbiBatensa c
dyHKUMen 3anucu)

MoakntoyeHune Tenenpuctasku/
BuAeo3anucbliBaloLero ycTponcTea
(Hanpumep, DVD-pekopaepa) ¢
nomoulyblo pazbema SCART

Ona mogenen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

—
* N @1;‘ »
= orcé =>

TenenpucTtaska/sBnaeosanucbisaroLlee
ycTpoucTBo (Hanpumep, DVD-pekopaep)

Py

e JI71sI JaHHOTO COSfIMHEeHNsT PEKOMEHAYETCS
NCIONB30BaTh YHUBEPCATBHBIN Kabelb
SCART npsiIMOyroipHOro TUIa.

A

* OCTOPOKHO BBEPHHUTE CIIYTHUKOBLIH pa3beM
BPYYHYIO, HE UCIIONIB3YITE HUKAKHE
MHCTPYMEHTEL.

* I1py MOAKITIOYECHNH CITyTHHKOBON aHTCHHBI
TEeJIEBU30p NOIIKEH OBITH BBIKITIOYCH.

(IIpoooaxcenue) 7 RU
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Ana mopenen KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

MepexogHuk SCART

?ﬂ (npunaraetcA)

—ﬁw ®
_a)mOUT@ &=

TenenpucTaska/suaeosanucblBatoLiee
ycTponcTso (Hanpumep, DVD-pekopaep)

MoaknoyeHue npuemMHuKa-
aekopepa uucgpposoro
TenesuaeHua/3anucbliBaoLWwero
BCTBOMCTBa (Hanpumep, .
VD-npowurpbiBaTens ¢ pyHKLuen
3anucu) ¢ nomouwbio pasbema HDMI

il ARC
=

HDmI
IN

o0

=

é) IN @‘:—‘-

= OUT@’ -
TenenpucTtaBka/BuaeosanucbiBatoLlee
ycTponcTeo (Hanpumep, DVD-pekopaep)

#o

¢ [Ipu ucnonn3oBanuu mopenu KDL-52/
40N X805 nocne mopcoenuHeHns Kadeaen
YCTaHOBHTE HIDKHIOIO KPBIIIKY U 3a[JHIOIO
KPBIIIKY MOJICTaBKH.

8RU

YcTonuuBana ycTaHOBKa
Tenesusopa

" % v

1 3akpyTuTe MWypyn (InaMeTpoM
4 MM, HE TIPIITaraeTcsi) B IOJICTAaBKY
IOJ| TEJIEBU30P.

2 3aKkpyTUTe KpeneKHbIi BUHT (HEe
NPWJIaraeTcsi) B OTBEPCTHE TTOJI BUHT
Ha TeJIEBU30pE.

s mogenenn KDL-52/40N X805,
KDL-46/40NX705

Hcnonwsyiite BUHT M4 x 16

nst mogenenn KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715

Hcnone3yiite BUHT M4 x 8

3 Cesxure HIYPYH U KpeTnesKHbIN
BUHT NPOYHON GMYEBKOI (He
NpUIaraeTcs).



FpynnupoBaHue Kabenen
#o

* He ckpemnsiiite KaGeab MATaHAS
IIePEMEHHOT0 TOKa BMECTe C [PYTUMHU
KabessMu.

Ona moaenein KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

i

*Tonbko ana moaenu KDL-52/40NX805

Ona monenein KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

lNMepBoHavYanbHaA
HacTpoukKa

KDL-55NX815, KDL-52/ KDL-46/
KDL-46/40NX715 40NX805 40NX705

o 0]
0

e=) (i
l

@l

1 HOIIKJIIO‘II/ITC TEJIEBU30D K
SHGKTpI/IquKOﬁ PO3CTKEC.

2 YGennrech, uTo nEpeKITIOUATEND
ENERGY SAVING SWITCH
BKJIIOYEH ().

3 Haxmure KHOIIKY G ma
TEJIEBU30OPE.
ITpn nepBOM BKIIIOUEHNH TEIEBA30PA
Ha KpaHe aBTOMATHYECKU
oToOpa3uTcs MeHIo “S3bIK”
(Language).

CnepyiiTe yKa3aHUsIM, TOSBIISTIOIIAMCS
Ha 9KpaHe.

ABTOHACTPOVIKA CIyTHHKA:
“ABTOHACTpOIKa CIlyTHUKA”
HCTIONB3YETCS [Nl aBTOMATHIECKON
HACTPOWKM Ha IOCTYIIHBIE CITy THAKOBEIE
kaHanbl. Cucrema ynpasieHus Digital
Satellite Equipment Control (DiSEqC)
1.0 no3BoJsieT HaCTPauBaTh 10 YEThIPEX
Pa3UYHbIX KaHAJOB. [IJ1s1 Kaskaoro
OTAEJIBHOTO COEIUHEHUS] MOKHO
BBIMOJIHUTS CIEAYIOIIE HaCTPOIKU.
s Hactpoiiku Bxofa DiSEqC B
cucreme “Ymnpasnenne DiSEqC”
ncnons3yiTe MyHKT “Konpurypanms
LNB”.

(IIpoodoaxcernue) QRU
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[1]“Konduryparms LNB”:

ITpu HanM4uu HecTaHZAPTHOrO OJI0Ka

LNB (6510K ¢ HU3KHM YPOBHEM IIIyMa)

MOKHO BBINOJIHUTh PYYHYIO HACTPOUKY.

— Ilpn HanMunyM Ka”ana c OHAM
CIIyTHUKOM MOHO OCTaBUTb €TI0
HavyaJlbHYIO HACTPOUKY.

— JI1 KaHAJIOB € ABYMsI CIIy THUKaMHU
noTpebyeTcs yCTAHOBUTh 3HAUEHUS
“TonanpHas mocklTka A” (1-i
cyTHUK) U “ToHanbHas mocklIka B”
(2-71 ciyTHHK) B HACTPOMKAX CHCTEMBbI
“Ynpasnenue DiSEqC”.

— Kpome Toro, MO>KHO UCIOJIB30BaTh
komanny DiSEqC A (1-# cnyTHEK) 1
B (2-it ciyTHuK), ecniu Giiok LNB wmiu
YHUBEPCAIbHBII KOMMYTAaTOP
MO P>KUBAIOT 3TH KOMAH/bI.

— JIJ1 KaHaJIOB C YEThIPbMSI
CIlyTHUKaMH TpeOyeTcs yIpaBeHHIe
DiSEqC A,B,CuD.

“Huxuun quanazon LNB” n

“Bepxnnii nuanazon LNB”’:

— Mcrione3yroTes M yKa3aHus
nuana3oHoB yacTtoT LNB.
OO0s3aTenpHO 00paTUTECH K
mokymenTarnyu LNB muist HacTpoiikn
4yacToT (00bIYHO OTOOpaXKaeTCsl KaK
“L.O. frequency”).

— 3HaveHus 10 YMOTYAHUIO
npefHa3HaYeHbl st
YHHUBEpCcaJIbHbIX 0J10K0B LNB.

— Ecim 610k LNB nopniepxusaeT 06a
nnana3oHa (HIKHUI 1 BEPXHUN ), TO
MO>KHO yKa3aTb 06a. Ecniu oH
NOJJIeP>KUBAET TOJIBKO OJMH
AMana3oH, YKaKUTe HIDKHU.

“Ton-curnan 22 xI'n”: Ecan
UCIOJIb3YyeTcs IByXAuana30OHHbII
650k LNB (HuXHWI 1 BEpXHAT
Anama30HbI), yCTAHOBUTE 3HAUCHUE
“ABT0”. TeneBn30p BHIIOIHUAT BCE
HEOoOXOiUMbIe HACTPOUKHU

10RU

aBTOMATHYECKH; B IPOTUBHOM Clly4yae

YCTAaHOBUTE 3HaUYEeHUE “BBIKIL.”.

“Hanpsixenne LNB”: Mcnonb3yercs

U1l YKa3aHUs HanpsKeHus J71s1 6J10Ka

LNB c gBoiiHO# nossipu3anueil.

—13/18V: no ymonuanuro.

— 14/19V: ecniu nnuna xkabeass LNB
6omee 60 M.

— BbIKIL.: €cli MOXKHO UCIIOIb30BaTh
BHEIIHUA OJIOK NMUTAHUSI.

“Twur ckaHupOBaHUA ™ :

Ecnu npu ucnonb3oBaHuy napaMeTpa
“CeTeBoe CKaHUPOBaHUE”’ HE HAWICHBI
KaHaJbl, MONPOOYHATE UCIONIb30BATh
napameTp “IlonHoe ckaHupoBaHUE”.

“IlolHOE cKaHHpOBaHue”:

Hcnonb3yeTcs 17151 BBINOTHEHUS

MOJIHOTO CKAaHUPOBAHUS YACTOT U

rapaHTHpYeT HacTpPOHKY Ha BCe

BO3MOXKHbIE IPOTPAMMBI [JIs1

TeKkyluei Kongurypauuu LNB. Panee

HacTpOEHHbIE IPOTPaMMBbI OYAYyT

NIOTEPSHBL.

“CeTeBoe CKaHHpOBaHNe

Hcnonp3yeTcs: AJisl BbINOTHEHUS

CKAaHUPOBAHUs TPAHCIOH/IEPOB CETU

(Takxe HazpiBaeTcst NIT). Tak kak

npouegypa “CereBoe ckaHUpOBaHUE”

BBINONIHsIETCA ObIcTpee, yeM “IlonHoe

CKaHUPOBaHUE”, pPEKOMEHAYETCS

UCTIONIBb30BATh €€ P HACTPOUKE B

U3BECTHOM ceTr (OOBIYHO 3TO

OTHOCHUTCS K cllyTHUKY ). Heo6xomumo

yKa3aTh TPAHCHIOHAEP, C KOTOPOIo

OyfieT mocTynaTh ceTeBast

uHgopMmanus (apyrue

TpaHCIOHAephI ). PaHee HacCTpOeHHbIE

IPOrpaMMbl OYAYT HOTEPSHBI.

“CkaHHpOBaHHe HOBBIX CIYXK0™:

— Mcnonb3yeTcst Al HACTPOUKH Ha
OJIH TPAHCIIOHJEP.

— DTo HolaroBoe CKaHUpOBaHUE,
[I03TOMY €r0 CIEAYET UCTIOJIb30BaTh
B T€X ClIy4asiX, KOIrjja HOBbI
TPaHCIIOHAIEP OOABISAETCS K
CIIyTHUKY.

— PaHee HacTpOEHHBIE TPOrPaMMBbI
COXPaHSIOTCSI, 2 HalJICHHbIE
NOGABIISIIOTCS B KOHEI] CIIACKA
IPOrpPaMMBbI PEIaKTUPYEMOTO
CIIyTHUKOBOT'O COC[IUHEHUSI.



#o

* IIpu BeINONIHEHNN HAYATIBHOM
HacTpoiiku napaMeTp “CkaHHpOBaHHE
HOBBIX CIIy>X0” HEJJOCTYIIEH.

“TpancroHuep”:

B pexume “CeTeBoe ckaHpOBaHUE”
iy “CkaHMPOBAHKE HOBBIX CIIYKO0”
MOXKHO BBECTH HACTPOUKH
TPaHCIIOHAIEPA BPYUHYIO.

[4] “Iomn. ycTaHOBKHI™:

ITo3BosnseT BBINOIHSTh
JONOJIHUTENbHbIE YCTAHOBKU
HACTPOUKH /I ONTUMU3AL[IH IOUCKA
Cl1yk0, Ha KOTOpbIe TpebyeTcst
HACTPOUTHCH.

ABTONONCK HU(P. CTAHIHMIA: TIPU
BbIOOpE mapameTpa “Kabens”
PEKOMEH/IyeTCS UCIOIIB30BaTh
napameTp “bbIicTpoe ckaHnpOBaHuE”
7151 OBICTPON HACTPOUKHU. 3afaiTe AiIst
napameTpos “YHacrora” n
“UpenTuukatop ceTu” 3HaYCHUS B
COOTBETCTBUM C HH(pOpMaLUEH,
MOJIyYeHHOM OT MpoBaijepa
KabenbHOro Tenesupienus. Ecnu npu
ucnoab3oBaHuu pyHkuu “bricrpoe
CKaHMpOBaHUE” He y[ajloCh HaliTU HU
OJJHOrO KaHalla, IoNnpooOyiTe
UCNOJb30BaTh (pyHkumio “IloaHoe
ckaHMpoBaHKe” (3TO MOXKET 3aHSTh
Goutbliie BpeMEeHH).

#o

¢ ®ynknus “Ilonnoe ckanupoBaHue”
MOKET OBITh HEJOCTYIIHA B HEKOTOPBIX
cTpaHax/permoHax.

JonoHuTENbHY 10 NHGOPMALUIO O
noffiepsKKe MPOBaiIepOB CM. Ha HAIlleM
cafiTe OAJEPKKH yCIyT KaGeJabpHOro
TB:
http://support.sony-europe.com/TV/
DVBC/

Coptuposka nporp.: 3Ta (pyHKIHS
MTO3BOJISIET N3MEHUTH TMTOPSIAOK
aHAJIOTOBBIX KAHAJIOB, COXPAaHEHHBIX B
IIaMsTH TeJleBU30pa.

1 C nomompio kHOMOK ¢/ BbIOEpUTE
KaHall, KOTOPBIN TpeOyeTcst
NIEPEMECTHUTD B [PYroe MONOXKEHUE,
3aTeM HaXXMUTE KHOIIKY (.

2 C nomolIpo KHOTOK /% BbIOEpUTE
Apyroe IOoJIOXKEHUE Il KaHalla,
3aTEM HAXKMHUTE (5.

#£o

o Iist CIIyTHUKOBBIX KaHAJIOB BbIOEpUTE
3HaueHue “CopTupoBKa CIIyTHUKOBBIX
nporpamm” B nyHKTe “Ilndposas
KOH(urypanus” okHa “YCcTaHOBKH”,
4TOOBI U3MEHUTH NOPSIJOK CIYTHUKOBBIX
KaHaJIOB BO BpeMsI TOU e NMPOLEAypsI,
ONUCAHHOII BBIIIIE, TIOCIIE 3aBEPILICHUS
HavaJbHON HACTPONKI.

¢ KaHabl MOXKHO TaKKe HAaCTPOUTD
BPYUHYIO.

117U
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OTcoeguHeHue HaCTONIbHOU
noacTaBKuU OT TesieBu3opa

Pay

* BLIKpyTUTE BUHTBI, IOKa3aHHbIE CTPEIKAMHI
4.

* OTcoefuHsATEe HACTONBHYIO IIOJCTABKY OT
TeJIEBU30pa TOJIBKO B TOM Clly4ae, €CIIl
TpebyeTcsl yCTaHOBUTb COOTBETCTBYIOIINE
INPUHANIIEKHOCTH.

* [lepeqn BKIIIOUEHHEM TelIeBU30PA YOSIUTECD,
YTO OH PaCIOIOKEH BepTHKANbHO. Bo
n36eXKaHue HEPABHOMEPHOI'O (hOPMHUPOBAHUS
1300paXKeHus Ha 9KpaHe TeJIeBU30p HEJIb3sl
BKJIIOYaTh, Korga 2KK-nanens HanpasiieHa
BHH3.

Ana mopnenen KDL-52/40NX805,
KDL-46/40NX705

Ona mopnenen KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715

KpenneHne

12RU



NMMpocmoTp TeneBusopa

MpocmMoTp nporpamm

£ # 3 1/0
[ | | | )
— T

THEATRE <ii/=t -/

=06

SYNC MENU
()

i-MANUAL SCENE TOP MENU MENU
C2 ()

— INTERNET—

WIDGETS VIDEU

GUIDE

OPTIONS

HOME

* Ha nudposoit kHOnKe 5, a TakKe Ha
kunonkax B, PROG + u AUDIO
MyJIbTa AUCTAHIMOHHOTO YIPABICHUS
AMEIOTCS TAKTHIIbHBIE TOUKM. [To HIM
yMOGHO OPHEHTHPOBATHCS PN

yIpaBIEHUH TEIEBA30POM.

1 Bximiounre TelieBU30p.

© BxiounTe BBIKITIOUATETD

ENERGY SAVING SWITCH (e).

@ 114 BKIIIOYEHNS TEJEBU30PA
HaxkxmuTe Ha HeM KHonKy (.

2 Brioepure pexnm.

DIGITAL/
ANALOG

PROG

€]

+

Ucnonb3oBaHue uucgposoro
9NEeKTPOHHOro Tenernga

BrioepuTe TejieBU3HOHHBIN KAHAIL

Hasxmure kHonky GUIDE B ucppoBom
pekume Jj1s1 oToOpakeHus i poBoro

TeJeruza.

=

Ucnonb3oBaHue hyHKLUIK Tenesusopa
Kuonka HOME

HaxkmuTe 7151 0TOOpakeHusl pa3iInyHbIX
9KPAHOB ONEPaIil 1 HACTPOUKM.

,W<

Knonka OPTIONS

Haxxmure it oroOpakeHnst yioOHbIX
¢pyHKIUI B 3aBUCUMOCTH OT TEKYIIETO

BXOa UJn COAEPKUMOTO.

'£|> —J

137
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Ucnonb3oBaHue i-Manual

annbii TeneBu3zop BRAVIA umeer

BCTPOEHHOE PYKOBOJCTBO I10 3KCINTyaTaluu,
s i e KOTOPOE MOKHO OTOOPa3uTh Ha IKpaHe.
ITpu HEOO6XOAUMOCTH MOKHO OTOOPA3UTh
hEHatn PYKOBOJICTBO i-Manual i1 morcka MHOXKeCTBa
SYNC MENU o
CIE=CE)osD YAOOHBIX (PYHKIIUIA.
i~-MANUAL JSCENE TOP MENU MENU
1
eSS 1 Haxxvure knonky i-MANUAL.
i-MANUAL

2 C noMoIpbIO0 KHONOK </2>/ 4[5/
BbIOEpHTE TpedyeMble 3JIeMeHThI.

Bac npusetcTayer i-Manual

DyHKUAM Tenesu3opa “BRAVIA"

MpocmoTp Tenesusopa

Vicnons308aHie mexio “lom”

DYHKLMH MOAKITIOHEHHOTO YCTPOVCTBA

OnwucaHue yacTeit

TIoVICK U yCTPaHEHMe HeUcrpasHoCTelt

WHpeke

Bac npusetcTtByerT i-Manual DYHKLMN NOAKITIOYEHHOro
®dyHkuuu Tenesusopa “BRAVIA” yerpoucrea
IIpenocraBnseT nHpOPMAIUIO O
HPOCMOTp Tenesu3opa MMOJKJIOYECHNN JOIIOJTHUTEIIBHOTO
ITpenocraBnseT JOCTYI K yIOOHBIM 060pyIOBaHNSL.

(pyHKIMSIM, HanpuMep I(PPOBOMY
skpanHomy teneruny (EPG), n36pannomy
uT.J. Mowuck u ycTpaHeHue
HeucnpaBHOCTEN

ITouck u ycTpaHeHUe HEUCTIPaBHOCTEN.

OnucaHue yacTten

Ncnonb3oBaHue meHo “[om”

B03MOXHOCTH BBIIOJIHEHUS HaCTpOEK
TEJEeBU30pa U T.1. MHﬂeKC

#£o

* M306paxkeHus 1 WIIIOCTPALMU MOTYT OTJIIMYAThCsl OT OTOOpakaeMbIX Ha 9KpaHe.
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Mouck u ycTpaHeHne HeucnpaBHOCTEN

[posepbTe, He MuraeT i uHguKaTop (O (pexkuMa oKuiaHus ) KPACHBIM CBETOM.

Ecnu muraet vHaukatop ©) (oxxupaHue)

AxTuBUpOBaHa (PyHKIUS aBTOUArHOCTUKHY.

1 Honcunraiire, ckonbko pa3 muraet naukatop (O (pexknma oxupanus) mepern
KaKI0# TPEXCEeKYHHOM May30il.
Hampumep, "HAMKATOP MOXKET MATHYTH TPH pa3a, 3aTeM IIOCIERYET Nay3a
MPOJOJIKUTEIIBHOCTBIO TPU CEKYHIBI, ITOCJIE YE€TO NHANKATOP CHOBA MUTHET TPpH pasa.

2 Haxmure kuonky (D Ha TeseBH30pE, UTOGBI BHIKIIOUNTE €TI0, OTKITIOUHTE
KabeJIb MUTaHUs IEPEMEHHOTO TOKA ¥ COOOIUTE CBOEMY AUJIEPY UITN
CIIeMaINCTaM CEPBUCHOTO IIEHTpa Sony, KaK MUTaeT MHAUKATOP (YKasKHUTe

YUCIIO MUTAHUH ).

Ecnu unaukatop () (oxxupanue) He muraet

1 Bomonnure MPOBEPKHU B COOTBETCTBUHU C HIDKETIPUBECHHON TaOIUIIET.
(Cm. Takke pasaen “ITouck u ycTpaHeHHE HEUCIPABHOCTEH” B PYKOBOJICTBE

i-Manual.)

2 Ecm nmpoOJseMa He yCTpaHseTcsl, 00paTUTECh K KBaIu(pUIMPOBAHHBIM
CIIeMajIuCcTaM Mo OOCIY>KMBAHUIO TEJIEBIU30POB.

CocTtofAHuMe

MoAcHeHue u pewieHue

MN3o6paxkenne

Hert Hu uzo6paxeHust
(TeMHBIA 9KpaH), HA
3ByKa.

* [IpoBephTe MOAKIIOUEHNE AHTCHHBI WM KabeJsl.

* [TopkmI0o4YnTE TEJIEBU30P K IEKTPOCETH U HAKMHUTE KHOIIKY
& na renesmsope.

o Econ maukatop (D (pesxnm oxupanns) roput KpacHbIM
cetom, Haxkmute kHonky I/() na Tenesmsope.

Hannune Ha skpaHe
OYEHb MAJIEHBKHIX
YEPHBIX U/UIH SIPKUX
TOYEK.

* M300paxkeHue Ha 9KpaHe CKIIafiblBaeTCsl U3 IMUKCENIen.
MasieHbKH€e YepHbIe TOUKHU U/WIIHK SIPKUe TOUKH (TINKCeNn) Ha
9KpaHe He SBISIOTCA 1e(PEKTOM.

(IIpoodoaixcerue) 4§ RU
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CocTtofAHue

MoAcHeHwue u pelueHue

Oomue

Tenesuszop He
BKJIIOUYAETCS.

* Y6enurech, 4TO BKIItOUYeH nepekintouates ENERGY
SAVING SWITCH (e).

He YAaeTCdad HaCTPOUTHCS

Ha HEKOTOpbIe
IIPOrpaMMBbl.

* [IpoBepbTe MOAKITIOYEHNE aHTEHHBI WJIU CTyTHUKOBOM
TapenKi.

¢ Bo3MoxkHO KOPOTKO€ 3aMbIKaHNE CIYTHUKOBOT'O Kaberst
WM HETIONTafK! C MOAKITI0YeHneM 3Toro Kabens. [IposepsTe
KabeJIb ¥ COeIUHEHNE, a 3aTeM BBIKIIFOUNTE TEJIEBU30P C
MIOMOMUIBIO TJIABHOT'O BBIKJIIOYATEN s NuTaHus BKi./BeIKi. 1
BKJIFOUNTE €ro CHOBA.

* YKa3aHHasl 4acTOTa HaXxO[uTcsl BHE fuamna3oHa. O0paTurech
B KOMIIaHHIO, 00€CIIE€YMBAIONIYIO ITPUEM CIIyTHHKOBOI'O
BEI[aHUS.

Tenesuzop
aBTOMAaTHIECKU
BBIKJTIOUACTCS
(TeneBU30p BXONHUT B
PEXUM OXKHIaHUs).

* Y6epquTech, He BKJIIOUEH 1 TapaMeTp “Taitmep cHa”, uinu
nposepbTe 3HaueHue “IIpofoKuTeaIpHOCT” TapaMeTpa
“Taiimep BKIIIOUYCHUS .

* YOenurech, He aKTUBU3UPOBaH Jiu napaMeTp “OTKioueHue
Heucnoabzyemoro TB”.

He paGoraet nynsT
AUCTAHIMOHHOTO
yIpaBJIeHHUS.

* 3aMeHHTEe GaTapeiku.

* Bo3MoxKHO, TesieBu30p HaxonuTcs B pexume SYNC.
g ynpasnenus TeneBr3opoM HaskMuTe KHONKy SYNC
MENU, Bri6epure “Ynpasnenue TB”, a 3aTeM Bb10epure
“Hom (Mento)” win “Ornmun”.

3a0b111 Napob M
¢yHKIUET “3aMOK OT
neren”.

* Beegure 9999 B kauectBe PIN-koma. (PIN-kon 9999 Becerna
MIPUHUMAETCSL. )

ITosepxHOCTH
TelleBU30pa
HarpeBaroTcs.

b HpI/I MJINTEJIbHOM HUCIIOJIb30BaHUU TEJIEBU30pa €ro
IIOBEPXHOCTU HAarp€BarOTCs.
OHH CTaHOBSTCS TOopsiYMMU HA OLIYTIb.
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TexHU4Yeckue XxapakKTepUCTUKHM

Cucrema

Cucrema naHenn

IManeuns XKuAKoKpucTammaeckoro gucmes (2KKIT)

Cucrema TelieBeIaHus

AHanorosasi: B 3aBICHMOCTH OT BEIOpaHHOH cTpanbl/pernona: B/G/H, D/K, L, I
Hudposas: DVB-T/DVB-C
Cnytauk: DVB-S/DVB-S2

Cucrema 1BETHOTO
TeJICBUJICHUSI

Amnanorosas: PAL, PAL60 (tomsko Bxop Video In), SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43 (TosbK0
Bxoy Video In)
Iudposas: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L4

III/IaHaSOH IIPUHUMAEMBIX
KaHaJiIoB

Amnanorossie: VHF: E2-E12/UHF: E21-E69/CATV: S1-S20/HYPER: S21-S41
D/K: R1-R12, R21-R69/L: F2-F10, B-Q, F21-F69/1: UHF B21-B69
Hudpossie: VHF/UHF

CryTHEK: poMexXXyTouHas yactora 950-2150 MI'

BrIxojiHast MOITHOCTH
3ByKa

KDL-52/40N X805, KDL-46/40NX705
10 Bt + 10 Bt

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715
8Bt +8Btr+ 10 Bt

BxoAHble/BbIXOAHbIE pa3beMbl

KaGenb aHTeHHBI

Pazwem 75 Om gt VHF/UHF

CHyTHHKOBaﬂ aAHTCHHa

T'ue3nosoii paszbem Tuna F IEC169-24, 75 Om.
DiSEqC 1.0, LNB 13 B/18 B, Ton 22 kI'1g

& /- AV1 21-mrreipbKoBbIN Scart-pazbeM (cranaapr CENELEC), Bkirouast ayano-/BuaeoBxofi, Bxon RGB
M TEeJeBU3HOHHBII ayin0-/BUICOBLIXOA.

-+ COMPONENT IN Iopnepxusaemsle dopmatsr: 1080p, 1080i, 720p, 576p, 5761, 480p, 480i

- COMPONENT IN Aypuoxop (THe3/ia THIA “TIONbIaH”

HDMIIN1,2,3,4

Bupeo:

KDL-52/40NX805, KDL-46/40NX705

1080/24p, 1080p, 1080i, 720p, 576p, 5761, 480p, 4801

KDL-55NX815, KDL-46/40NX715

1080/24p, 1080p, 1080i, 720/24p, 720p, 576p, 576, 480p, 480i

Aynano: [ByxkaHaNbHbI nuHEdHbI PCM: 32, 44,1 1 48 xI'n, 16, 20 u 24 6uT, Dolby Digital
Amnanorossli aynosxoy| (MuHH-THe3/10) (Tonsko HDMI IN2)

Bxop I1K

5)AV2 BupeoBxop (THE3[0 THIA “TIONbIAH"

C- DIGITAL AUDIO Iucposoit onTUyecKuil pas3beM (IByXxKaHanbHbIi TuHElHbIT PCM, Dolby Digital)
OUT (OPTICAL)

~PCIN Bxop TTK (15-koHTaKTHBII MEHI-pa3beM D-sub)

—© aynuosxop s nopkiouenns IIK (MHHU-THE3/10)

¥

USB-nopr

i

T'He3/10 /ISl MOAKITIOYEHNS] HAYIIHUKOB

Pazbem mox CAM (Mofiyib OrpaHHYEHHOTO AOCTYIIA)

oy
aEﬁ LAN

Paznem 10BASE-T/100BASE-TX (CKOpOCTb COEANHEHHS 3aBUCHT OT ONEPALMOHHOM CPEIbI

cetu. CKOpPOCTB 1 KauecTBO Nepejjaun faHHbIX naTepderica 10BASE-T/100BASE-TX pst

JIAaHHOT'O TENIEBU30Pa HE FAPAHTUPYIOTCA.)

* JIs ycTaHOBKH JIOKaJIbHOU ceTH ucnonb3yire kabens 10BASE-T/100BASE-TX kaTeropun
7 (He mpuIaraeTcs).

3D SYNC (TonbKo st
mopeneit KDL-55NX815,
KDL-46/40NX715)

Paszwem 3D curHana st JOMOJTHUTEIHHOTO nepenaTynka

(IIpoooaxcenue) 47 RU
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HassaHue mogenu KDL-

52NX805

46NX705

40NX805

| 40NX705

dnekTponuTtaHue 1 nNpod

ee

SHCKTPOHI/ITaHI/IC

220 B - 240 B nep. Toka, 50 I'y

Pasmep skpana (10

okoio 132,2 cm

oKkoJ10 116,8 c™m

okouo 101,6 cm (40 aroitMoB)

AMAroHAaIN) (52 nroiiMoB) (46 moitMOB)
Paspemienne axpana 1920 Touek (mo ropusonTanu) x 1080 crpok (1o BepTHKaN)
ITotpe6usie-| B peskume 125 Br 96,0 Br 104 Br 81,0 Br
Mast “IMom™/
momHocTh | “CraHpmapT-
HBII”
B pexume 169 Bt 129 Bt 133 Bt 109 Bt
“Maraszun”/
“Spxuit”
MoImHOCTD, 0,23 Bt (18 Br, Korga jy1s mapamerpa 0,2 Bt (18 Br, korpa i napamerpa “BricTpbIit

norpeobiusemasi B

“BpICTpBIil 3aNTycK” YCTAaHOBJIEHO 3HAUEHUE

3aMycK” yCTaHOBJIEHO 3HauYeHne “Bki.”)

[IeKYPHOM peKIMe™! “BkiL”)

CpenHee exerogHoe 183 kB1-u 140 kB1-u 152 kBt-u 118 kB1-u
3Hepr0n0TpeGneHHe*2

Paszmeps! (mpu6i1.) (IupuHa X BbICOTA X [IIyOHHA)

C HACTOJILHOM mojcTaBKOM | 126,1 x81,9x40,0cm | 112,7x 74,8 x32,0cm | 99,4 x 66,9 x 29,0 cm 99,4 x 67,3 x 29,0 cm

06€e3 HaCTOJILHOUI

126,1 x 78,7 x 6,4 cm

112,7x 71,6 x 6,4 cm

99,4 x 63,5 x 6,4 cm

99,4 x 64,1 x 6,4 cm

MOJICTaBKH
Macca (pu6ur.)
C HACTOJILHOM TOficTaBKOM | 36,1 Kr 27,8 kr 23,8 kr 22,6 kv
6€e3 HaCTOJILHOI 30,1 kr 24,0 xr 20,1 kr 19,2 kr
TIOJICTaBKH
KommiekT nocraBkn Cwm. “IIpoBepka npuHamiIekHOCTeR” (CTp. 4).
JlonoNHUTENbHBIE Kponmreiin st HacreHHol yeranoku: SU-WL700
akceccyapbl Kponmrreiin s pasmenienus Ha creHe: SU-WHS00
Ioncraeku st eneBusopa: SU-52NX1 (KDL-52NX805)

SU-46NX1 (KDL-46NX705)

SU-40NX1 (KDL-40NX805/40NX705)
Hassaune mopgenu KDL- | 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

AnekTponuTaHue u npo4ee

DJIeKTponuTaHue 220 B - 240 B nep. Toka, 50 '
Pasmep akpana (mmo mpu6ar. 138,8 cm (55 aroitmoB) | nputi. 116,8 cm (46 mronmoB) | okoio 101,6 cm (40 aroiiMoB)
JUArOHAIIH)
Pazpemenue akpana 1920 rouexk (1o ropuzonTamm) x 1080 cTpok (10 BepTHKAIH)
IToTpebusie- | B pexxume 118 Bt 107 Bt 97,0 Bt
Masi “Hom™/
MOIIHOCTh “Cranpaprt-
HbII”
B peXHnMe 180 Bt 158 Br 142 Br
“Marasun”/
“Spxuit”

MouHOCTE, TOTpebsgeMast
IeKypHOM pe}KI/IMe*1

B

0,2 Br (18 BT, kora aist napameTpa “BoicTpblii 3amyck” ycraH

OBIICHO 3HaueHne “Bki1.”)

CpenHee exerogHoe 172 xBt/4 156 kB1/4 142 xBt/4
3Hepr0n0TpeGneHHe*2

Pasmeps! (mpu6i1.) (IIupUHA x BHICOTA X TIyOUHA)

C HACTOJILHOM MOJCTaBKOM 127,6 x 80,0 x 32,3 cm 108,3 x 69,0 x 27,0 cm 94,4 x 61,2 x 24,5 cm
0e3 HACTOJNILHOM mofcTaBKu | 127,6 x 77,0 x 3,2 cm 108,3 x 66,0 x 3,1 cm 94,4 x 58,2 x32cMm
Macca (mpu6i1.)

C HACTOJILHOM MOJCTaBKOM 32,2 kr 24,4 xr 19,8 xr

6€3 HACTOJILHOM MOJICTaBKu | 26,9 kr 20,5 kr 16,1 kr

KoMmmiekT noctaBku

Cwm. “TIpoBepka npuHajiexkHocTei” (cTp. 4).
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HassaHue mogenu KDL- | 55NX815 | 46NX715 | 40NX715

ITonmoHUTEbHBIE Kpownmrreiin s HacrenHon yeranopku: SU-WL700, SU-WL500

akceccyapbl Kponiureits ans pa3smenienns Ha crere: SU-WHS00

TToncrasku st Tenesusopa: SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)

3D oukn: TDG-BR100/TDG-BRS50

Ilepeparuuk 3D curnana: TMR-BR100

*1 Homunanbuas semunna MOIIIHOCTHU MOTPEOIICHNS B JIESKYPHOM PEsKUME TOCTUTaeTCsl IOCIe TOTO,
KaK TeJIEBU30P BBIMOIHUT HEOOXOIMMbIE BHYTPEHHHE TPOIECChI.
*2 4 yaca B NEHb 1 365 qHEeN B IO

fay

* DKOHOMUS HEPronoTpebIeHus

— IIpu yMeHbIIIEHIN HACTPONKH HOJCBETKH (SIPKOCTh 9KpaHa) CHUXKAETCS IHEPronorpedieHue.

— Hacrpoiika “Oko” (Hanpumep “DHeproc6epeskenne”, “OTKIIOUeHAe HeUCIOIb3yeMoro TB”)
IIOMOTAET CHU3UTh HEProNOTPEOIIEHUE U, TEM CaMbIM, YMEHBIINTh PACXO/bl Ha OIJIATY
9JIEKTPUUECTBA.

— Ecin TeneBr3op BIKITIoUaeTcs ¢ nomosio nepeximtodarenss ENERGY SAVING SWITCH (tomnsko B
OIpefieICHHbIX MOJIEIISIX ), SHEPronoTpetiieHne GyAeT NPaKTHISCKU HYJICBBIM.

KoHceTpyknys n TeXHUYEeCKHE XapaKTePUCTUKN MOTYT ObITh N3MEHEHBI 0€3 YBEJJOMIICHUS.

(IIpoodoaixcerue) 49 RU
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YctaHoBKa npuHagnexHocten (HacTeHHbIU MOHTa)KHbIN
KPOHLWTENH/KPOHLWTENH AN1A pa3meLleHUA Ha cTeHe)

K cBepgeHuto nokynatenem:

Jln1st oGecneyeHnst COXpaHHOCTH U3eJIusl U U3 cCoOOOpaXKeHull 6€3011acHOCTH KOMIIaHusl Sony
HACTOSATEIEHO PEKOMEH/YET IIPUBIIEKATH [IJIS1 yCTAaHOBKY TEJIEBU30pa TOIBKO AAJICPOB WU
JUIEH3UPOBaHHbIX NOAPSAYUKOB Sony. He nbITaiiTech BHINOIHUTD YCTAHOBKY
CaMOCTOSITEIIBHO.

K cBepgeHuto aunepos n noapAAYMKos Sony:

YHGHHﬁTe MMOBBLIIIICHHOE BHUMAaHNE O€30MacHOCTH BO BpEMs YCTAaHOBKH, IEPUOJUIECKOTO
06CJIy)KI/IBaHI/IH 1 OCMOTpa TaHHOI'O U3CIIN.

OTOT TeNEeBU30P MOKHO YCTAaHOBUTH TOJIBKO C IOMOIIIbIO KPOHUITENHA JJIs1 HACTEHHON
ycranoBku SU-WL500 (Tonbko st mogeneit KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)/
SU-WL700 nnn kpoHmTeitHa 1ot pa3melnenns Ha creHe SU-WHS00 (mpomaeTtcst oTienbHO).
e JInst HajiyIesKalell yCTaHOBKY CM. MHCTPYKIUHY, IPUAJIaraeMble K KPOHIITEHHY AJIs
HACTEHHOIl yCTAaHOBKY UJIM KPOHILUTENHY JIsl pa3MeIleHUs Ha CTEHE.
e Cwm. pasnen “OTcoefHEHNE HACTOIBHOM IIOJICTaBKY OT TeJieBH30pa” (B JaHHOM
PYKOBOJICTBE).
OO0s3aTenbHO OTCOEAMHUTE KPEIUIEHHE, €CIIU HACTOJIbHAs IIOiCTaBKa He IPUKpeIlIeHa K
TeneBu3opy. (Toasko st mofenenn KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

17151 IpaBUABHON YCTAaHOBKHY IAHHOTO M3JEIUSI HEOOXOIMM TOCTATOYHBIN OIBIT, B
OCOOEHHOCTH MPH OTIPEJISIIEHAN TOTO, B COCTOSIHUY JIM CT€HA BBIJIEp>KaTh BEC TEJIEBU30pa.
O06s13aTebHO NPUBIIEKUTE TSI YCTAHOBKY 3TOTO U3EIUs Ha CTEHY JUJIEPOB UITN
JIMIEH3UPOBAHHBIX MOAPSAIUYUKOB Sony 1 CTPOro coONIofaiTe TEXHUKY 6€30IaCHOCTH IpH
BBINOJTHEHUHU paboT 1o ycraHoBKe. Komnanus Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a JI00bIe
MOJIOMKY WJTU TPaBMbl, BbI3BaHHbIE HENPABMIIBHBIM OOpaIleHuEM C U3/IeNIeM HIIH ero
HEeMpaBUIbHON YCTaHOBKOI.

SU-WL500 (tonbko ana moaenen KDL-55NX815, KDL-46/40NX715)

MoHTaxHanA ckoba

#o
¢ [Ipukpenure MOHTaXKHYIO CKOOY € MOMOUIbIO YeThIpeX BUHTOB +PSW6 x 16, mpuitaraemMsIx K
KPOHIITEHHY AJIs1 HACTEHHON YCTaHOBKH.

20 RU



Tabnuua ycTaHOBO4YHbIX pasmepoB Tenesusopa (SU-WL500)

®

=

/

LleHTpanbHaA To4ka akpaHa

©

EnvHuua namepeHua: cm

Paamepbi KoopauHata [OnvHa AnAa KaXxaoro yrna ycTaHoBKM
HasBaHue mogenu aKpaHa MNOJI0XKEHUA . X
KDL- LleHTpa aKpaHa Yron (0°) Yron (20°)
® © (D) (E] [H]
55NX815 127,6 77,0 8,6 48,2 9,2 31,8 72,3 49,5
46NX715 108,3 66,0 14,1 48,2 9,1 28,0 62,0 49,5
40NX715 94,4 58,2 17,8 48,2 9,1 252 54,7 49,5

PI/ICYHKI/I Hapm Ta6JIHIICI:I MOTYT HEMHOI'O OTJINYAaThCA B 3aBUCUMOCTHU OT YCTAHOBKMU.

NPEAYNPEXAEHUE

CreHa, Ha KOTOPYIO OYyIE€T YCTaHABIUBAThCS TEJIEBU30D, JOIKHA ObITh JOCTATOYHO IPOYHOI, UTOOBI
BBIJIEp3KaTh Bec, 0 KpaiHel Mepe, B YeThIpe pa3a MPeBhILIAIOIIIH BeC YCTaHABINBAEMOT'O
TeneBu3opa. s onpepenenus Beca cM. pasfen “Texnnueckue xapakrepuctuku” (ctp. 17).

Cxema/Tabnuua pacnonoxeHusa BUHTOB U ckob (SU-WL500)

HassaHue mogenu KDL- Mono>xeHne BUHTOB MonoxxeHue cko6

BUHBITag9 aI9HaLraLUHLIOLOT

55NX815
46NX715
40NX715

ej b

Mono>xeHne cko6
ITpu ycTaHOBKE TEJIEeBU30pa HA OTIOPHbII

Mono>xeHne BMHTOB
ITpu ycraHOBKE MOHTaKHOH CKOOBI Ha

TEJNEBUA3O0P. KPOHILTEMNH.
fﬁ a>l<
d|o 7b*7
C
Tt i
N =\
elof
e
7

(o

N\
98
@h o
/
* [TonoxkeHue cko6 “a” u “c” HeJIb3s
i@ HCIOJIL30BATh JIsI 3TUX MOJIEJIEN.
—
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SU-WL700
Pay

* I1pu HACTEHHO! YCTaHOBKE CHIMHTE HUXKHIOIO
KPBIIIKY H KPBILIKY pazbeMa (TOIBKO At
Mopeneit KDL-52/40NX805).

* IIpu HaCTEHHOM yCTaHOBKE 00SI3aTENIBHO
UCIIONIB3YNTE YEePHBIE TIPOKIIANKY,
IpuiIaraeMele K TeJIeBU30Py (TOIBKO JIst
mopeneir KDL-52/40NX805).

Mepbl NpeaoCTOPOXXHOCTHU

OO0s13aTeIbHO HAIEXKHO IPUKPENNTE
MOHTAXHBII KPOHIITEHH K CTEHE, CIeRys
MHCTPYKIMSM, IPHBEACHHBIM B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE, @ TaKXK€E B PyKOBOJICTBE,
IIpUIaraéMoM K HaCTEHHOMY MOHTaXKHOMY
kponurreiiny. [ludpa B cko6kax o603HaYaeT
KOJIMYECTBO IIArOB YCTAHOBKHU, ONIMCAHHBIX B
PYKOBOJICTBE 110 9KCIUTyaTal[u1, IpUIaraéMoM K
HAaCTEHHOMY MOHTa>KHOMY KPOHIITEIHY.

1 ITpoBeprTe feTanu, npuiiaraeMsble K
HACTEHHOMY MOHTa>KHOMY
kpoumreiny ().

CM. pYKOBOJICTBO IO 3KCIUTyaTaIuH,
puiaraeMoe K HaCTeHHOMY
MOHTa>KHOMY KPOHIITEIHY.

2 Onpepnennute MECTONOIOXEHNE IS
ycranosku. (F-1)

Cwum. cnenyroniie Matepuainsl: “Tabmuma
YCTAaHOBOYHBIX Pa3MeEpOB TeJIEBA30pa”.
OO6ecnedbTe HATUUNAE TOCTATOYHOTO
3a30pa MeXJy TeJIeBU30POM, TOTOITKOM
n BI)ICTyHaIOHII/IMI/I qacTsdMHU CTCHBbI, KaK
yKa3aHO B PyKOBOJICTBE.

3 Ycranosure OIOPHBIN KPOHIITENH
ua creny. (A2 - F))
Omnpefenure MECTONONIOXEHIE BUHTOB
Ha CTEHE U YCTaHOBHUTE OMOPHBIA
KPOHIUTEHH. 17151 MOy YeHust
TOIOJHUTENHHON HH(POPMAIIH CM.
PYKOBOJCTBO 110 9KCILTyaTaliH,
npuiiaraeMoe K HaCTeHHOMY
MOHTa3KHOMY KPOHILTEHHY.

4 ITpu HEOOXOAMMOCTU OTCOEAVHUTE
HACTOJIbHYIO NOJCTABK! OT
tenesusopa. (E§-1)

22RU

¢ JInst mosy4deHus TOMOTHUTEIHbHON
nH(OpPMAIK CM. pa3fen
“OTcoennHEHNE HACTOJILHON
MOJICTaBKH OT TeJieBu30pa’ (B JAHHOM
PYKOBOJICTBE).

5 INoaxknouynTte npuaaraeMblil Kabelb
murarus nepemensoro Toxa. (A-1)
(Tonbko st Mopenienn KDL-52/
40NX805, KDL-46/40NX705)

#£o

* He npuxkpensiTe HUXKHIOI KPbIIIKY.

6 Pasmecrure MPOKJIANIKU (TOJIIBKO
mitst moptesiert KDL-52/40NX805).

@ N3Bnekute yeTblipe BUHTa U
o6A3aTenbHO COXpaHUTE UX B
HaeXXHOM MeCTe BHE OCAraeMocTH
neTen.

®@ PaamecTtuTe
YeTbIPe NPOKMaAKN |
(npunaratoTca).

#o

* IIpy NOBTOPHOM KpENJIeHUN HACTOIBHON
MOJICTaBKHU 00513aTE€JIbHO BKPYTUTE
YeThIpe BUHTA (BBIKPYUCHHbBIC paHee) B
UCXO[HbIE OTBEPCTUS Ha 3a[jHEU YacTU
TeJleBU30pa.



7 IToncoenmHNTE MOHTAKHBIN

KPOHIITENH K (PUKCHPYIOLEMY
kpoumreiiny. (-3 - E1-7)

CM. PYKOBOJICTBO TIO 3KCIUTyaTaluH,
HpuaraeMoe K HaCTEHHOMY
MOHTa>KHOMY KPOHIITENHY.

IlogroToBbTe OyMasKHBIN MIA0JIOH.
(H-2)

1. Cm. cnenyrouit myHKT “Tabnuna
YCTaHOBOYHBIX Pa3MEpOB TEIEBU30pa
7 OTMETHTE KOHTYpPHI T€JIEBA30pa Ha
malJIoHe.

2. 3akpenure 1a0IOH Ha CTEHE C
MOMOIIBIO KJIENKOU JIE€HTHI, KaK
yKa3aHO B PYKOBOJICTBE, IpUIaraeMoM
K HACTEHHOMY MOHTa>KHOMY
KPOHILTEHHY.

CrenyiiTe pyKOBOJICTBY I10
9KCIUTyaTaluy, IpHIaraeMoMy K
HACTEHHOMY MOHTaXKHOMY
KPOHIITEWHY, [JIs1 3aBepIICHMsI

yeranopkn. (-3 - @A)

2
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Ta6bnuua yctaHOBO4YHbIX pa3mepoB Tenesusopa (SU-WL700)

®

T ] 1 -
HDT[D = 7¢©
DHH : © H
A o) s
LleHTpanbHaA To4ka sKpaHa
E avHvua n3vepenva: cm
KoopauHata [AnvHa AnA KaXxaoro yrna yctaHOBKMU

Hassanme mogeny Pasmepbl NoJIoXKeHnA

KDL- 9KpaHa LeHTpa Yron (0°) Yron (20°)

9KpaHa
® © (D] (£} [H]

55NX815 127,6 77,0 1,7 41,3 5.2 36,3 72,3 47,1
52N X805 126,1 78,7 1,3 42,1 7,5 38,9 74,5 48,8
46NX715 108,3 66,0 7,2 41,3 5,1 32,5 62,0 47,1
46NX705 112,7 71,6 5.2 42,7 7,5 36,2 67,9 49,3
40NX805 99,4 63,5 8,9 42,1 7,5 33,7 60,2 48,8
40NX715 94,4 58,2 10,9 41,3 5,1 29,9 54,7 47,1
40NX705 99,4 64,1 8,9 42,7 7,5 33,7 60,8 49,3

PI/ICyHKI/I HaJg Ta6HH].[CfI MOT'YT HEMHOT'O OT/IMYaThCA B 3aBUCUMOCTHA OT YCTAaHOBKH.

NPEAYNPEXAEHNE

CreHa, Ha KOTOpPYIO OyIeT yCTaHABIMBAThCS TEIEBU30P, AOIXKHA OBITH JOCTATOUHO
IIPOYHOH, YTOOBI BbIIEpP>KaTh BEC, 10 KpallHEl Mepe, B UEThIPE pa3a NPEeBhIIIAIOLIUI BEC
YCTaHABIIMBAEMOIO TeJIEBU30pa. 115 onpefiesieHus Beca cM. pasfen “TexHnueckue
xapakrepuctuku” (ctp. 17).
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SU-WH500

Jly1s Hajisiekaleil ycTaHOBKY CM. HHCTPYKIUY, IIpUjlaraéMble K KPOHIITENHY IS
pa3memienus Ha creHe SU-WHS00.

Tonbko anAa moaenen KDL-55NX815 u KDL-46/40NX715

BuHT

Markana TKaHb

£

¢ Pacnonoxus TeneBu30p IKpaHOM BHH3, IPUKPENUTE NIPUHANIEKHOCTY KpoHIITeiHa SU-WHS500.

* HeT HeOGXOMMOCTH NPUKPETIATH MPOKIAAKH, Ipuaaraemble K kpormreimy SU-WHS00. (-1 8
pasneine “YcranoBka” B uHCTpyKImsix Kk SU-WHS00)

e IIpukpenure MKUABBI K ABYM BEPXHUM OTBEPCTHSIM IO BUHTHI (CM. PHCYHOK BBIIIIE) C TOMOIIHIO
BUHTOB, IIpuaraeMsix K kpormmreiny SU-WHS00. (EJ-3 B paspene “Ycranoska” uHcTpyKumil ius
kpormreiiHa SU-WH500)

(IIpodoaixcerue) 95 RU
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Ta6bnuua yctaHOBOYHbIX pa3mepoB Tenesusopa (SU-WH500)

ITpu ucnons3zosanuu mopeneit KDL-52/40NX805 u KDL-46/40NX705 cMm. uHCTpyKLUY,
IpuilaraeMble K KpOHIITENHY [J1sl pasMmenieHus Ha cteHe SU-WHS00.

®
08
|
i _
N
| ©
I
‘ (D}
// | U
LleHTpanbHaa To4ka aKpaHa
CM*
HassaHue mogenu
A ® © (o} (E)
KDL-
55NX815 127,6 77,0 30,5 70,2 47
46NX715 108,3 66,0 25,0 59,2 47
40NX715 94,4 58,2 21,7 52,1 4,7

*  EnuHunei m3sMepeHus Ay OyMakHOTO I1a0JIoHa, NPIIIaraeéMoro K KpOHIITEHY Al pa3MeIleHus
Ha CTEHE, ABIIAIOTCA MALIAMETPBL.

PI/ICYHKI/I HaJ TaGHI/IHeﬁ MOTYT HEMHOTI'O OTJINYAaThCA B 3aBUCUMOCTHU OT YCTAHOBKU.

NPEAYNPEXOEHUE

CreHa, Ha KOTOpYIO OyJeT YCTaHaBIUBaTbCS TEJIEBU30P, JOIKHA ObITh JOCTaTOYHO
IIPOYHOMH, YTOOBI BbIIEP>KaTh BEC, 10 KpallHEl Mepe, B UEThIPE pa3a NPEeBhIIIAIOLIUI BEC
yCTaHABIIMBAEMOIO TeJIEBU30pa. 1715 onpeiesieHus Beca cM. pasjen “TexHnueckue

xapakTtepuctuku” (cTp. 17).
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CBegeHuA no
6e3omnacHoCTU

YcTtaHoBKa un
noak4yeHme

Bo n3bexanue Bo3ropanus,
rlopax(em/m SHeKTpl/l‘{eCKI/IM TOKOM,
l'lOBpC)KJ]eHl/IH Te.HeBVI?;Opa PI/]/IJ'IV[ TpaBM
BBITIONIHSNTE YCTAaHOBKY I
9KCIITyaTalUIo TENEBU30pa B
COOTBETCTBUHU C HI/I)KCCJ'ICIIleU_U/IMV[
YKa3aHUSIMIL.

YcTaHoBKa

 TeneBu3op cliefyeT ycTaHABINBATh
BOJIM3H JIETKOJOCTYITHO! CETEBOM
PO3eTKH.
YcTaHOBHTE TENEBU30P HA POBHYIO
YCTOMYMBYIO HOBEPXHOCTb.
Hacrennasi ycraHoBKa TejieBU30pa
JOJI2KHA BBINOJHATHCA TOJIBKO
KBaJ’lMCbPILlMpOBaHHbIMl/I
CIIeNAIICTaMU CEPBICHOMN CITYKOBI.
ITo cooGpazkeHusiM Ge30mMacHOCTI
HACTOSITENILHO PEKOMEH/YETCSI
HCIIONIb30BATh akceccyapbl Sony, B
TOM UHCIIE:
— KpoHmTeitn st HacCTeHHOM
YCTaHOBKU:
SU-WL500 (ToxbKo st Moaeeit
KDL-55NX815, KDL-46/
40NX715)
SU-WL700
— KpoHmreitn anst pasMelesust Ha
cTeHe:
SU-WHS500
— TlopcraBku j1st TeaeBU30pa:
SU-B550S (KDL-55NX815)
SU-B460S (KDL-46NX715)
SU-B400S (KDL-40NX715)
SU-52NX1 (KDL-52NX805)
SU-46NX1 (KDL-46NX7005)
SU-40NX1 (KDL-40NX805/
40NX705)

l'Ipu HleCOeI{l/IHCHHVI erl’le)KHOl"O
KpIOKa K TEJIEBU30pY UCIONb3YyiiTe
TOJIBKO BUHTBI, BXOJISIINE B
KOMIUIEKT IIOCTaBKY KPOHIITENHA
ISl HACTEHHOW yCTaHOBKU. B aTux
BUHTAX JUIMHA Pe3bOOBOI 4acTH,
BBICTYNAIOMIEH 3 MPUJIETAIONIYIO K
TeJIEBU30PY IIOBEPXHOCTH
KpEIesKHOro KPIoKa, COCTAaBIISIET OT
8 MM 110 12 MMm.

HHaMCTp U UIMHA BUHTOB pa3l’ll/l‘{Hl:I B
3aBHCHMOCTH OT MOJICJIH KPOHIIITEITHA
ISl HACTEHHOW YCTAHOBKI.
Vcnonp3oBaHue BUHTOB, OTIMYHBIX
OT BXOJAIIMX B KOMIUICKT IMMOCTaBKH,
MOXKET l'lpMBeCTl/l K l'lOBpC)KJI(eHl/IK)
TeJIeBU30pa WIIH BBI3BATh €TO
TajieHue | T.J1.

8 MM - 12 Mm
BuHT (noctaBnAeTcA B
KOMMneKTe ¢
D KPOHLUTENHOM ANnA
HaCTEeHHOW YyCTaHOBKW)
MoHTaxHaa ckoba

OnemeHT anAa
npucoeauHeHna
MOHTa>XHOMN CKObbI Ha
3a[Hen Kpbllke
Tenesusopa

MepemeleHue
 Tlepen ™
nepeMeIEHNEM @& <
TeJIeBU30pa
OTCOEHNUTE OT
Hero Bce Kabesu.
J171st mepeHoCcKn
TeJeBu30pa
GOJIBIINX
pasmepoB
TpeOyIoTCs 1Ba
HJTH TPH
4geJioBeKa.
IIpu nepenocke .
TeneBn3opa ,’@\
BPYYHYIO \//_'\\ = )
JEepKUTE ero, Kak -
MoKa3aHo Ha pHCyHKe cnpasa. He
npukiageiBanTe yemmus Kk 2KK-
MaHeJN U paMKe 9KpaHa.
Ipu nogbeMe W IepeMeICHIN
TeJIeBU30pa KPETKO MPUACpKUBaNTE
€ro CHH3Y.
ITpu nepeBo3ke Gepernte TeJIeBU30P
OT yJapoB U CHJIBHON BHOpaLH.
Ecnu Heo6X0qUMO TOCTaBUTh
TENEBU30P B PEMOHTHYIO
MaCTEpCKYIO WU IIEPEBE3TH B Ipyroe
MECTO, YIaKyHTe ero B KapTOHHYIO
KOPOOKY U YIIaKOBOYHBII MaTepHal,
B KOTOPBIX OH IOCTaBIISIIICS
N3HAYAIBHO.

BeHTunAauuAa

* Huxorpa He nepekpsiBaiiTe
BCHTHIISIHMOHHBIC OTBepCTMH " HE
BCTaBIISIATE B HUX HUKAaKHe
TIPEMETBI.

OcragnsiiTe cBOOOIHOE
HPOCTPAHCTBO BOKPYT TEJIEBU30pa,
KaK ITOKa3aHO Ha PUCYHKE HILKE.
st oGecrieueHus HajiesKalen
LHUPKYJISIUHA BO3/yXa HACTOATEILHO
PEKOMEHIyeTC sl NCIONIb30BaTh
CIeNaIbHbIA KPOHIITEHH IS
HACTEHHON YCTaHOBKH IIPOH3BOJICTBA
KoMnaHuu Sony.

HacrteHHana ycTaHOBKa

ObecneybTe BOKpYr Tenesnsopa
paccTofAHMe He MeHbLUEe YKa3aHHOro.

YcTaHoBKa Ha
noacraBke

iy

ObecneybTe BOKpYr Tenesm3opa
paccToAHWE He MeHbLLE YKa3aHHOro.

« Jlnst oGecnieueHns Hajyexanen
BEHTUJISUA U NIPENOTBPALEHUS
CKOTIJICHUS TPSI3H M HBLITH:

— He knapure TeneBn3op sKpaHOM
BHH3; HE YCTaHABJINBANTE
TEJIEBU30P IIEPEBEPHYTHIM
HIDKHEN CTOPOHOM BBEPX, 3a/10M
Harepes Ui HaboK.

- HeycranapnusaiiTe Te1eBU30p HA
OJIKe, KOBPE, KPOBATH UITH B
mKady;

— He nakpsIBaiiTe TeneBu3op
TKaHBIO, HAIIPUMEp, 3aHaBECKaMH,
a TakyKe ra3eTaMy H T.IIL.

— He ycranaBnuBaiite TeneBu3op
TaK, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe
HIDXKE.

LlI/IpKyJ'lFlLI,VIFI BO34yXa HapylleHa.

Kabenb nutaHua

Bo u36exanne Bosropanus,
HOpasKeHHsl SNEKTPUYECKIAM TOKOM,
HOBPEXJCHUS TEJICBU30Pa H/UIIH TPABM
ofpatiaiiTech ¢ KabeneM MUTaHus 1
CeTeBOIl PO3ETKOI B COOTBETCTBHN C
HIKECTIEYIOIUMHE YKa3aHUSIMU:

— Hcnons3yitTe TOIBKO Kabenn
MUTaHNUs OCTaBKH Sony, He
HOJIb3yiTECh KaOENsIMU IPYTHUX
MOCTABIINKOB.

— BcrasunsiiTe BUJIKY B pO3€TKY JI0
KOHIIA.

— Hcnoaw3yitTe [i1st TUTaHUS
TENIeBU30Pa TOIBKO CETh
NepPeMEHHOr0 TOKA HaNPSIKEHAEM
220-240 B.

— Bbmodnnsis KaGenbHbIE COCIUHEHNUS
MeXKJy YCTPONCTBAMH, B IENISIX
6e30MacHOCTH U3BJIEKHTE Kabenb
MATaHAS U3 CETEBON PO3ETKA U
OyAbTEe OCTOPOXKHBI, YTOOBI HE
3aIHYThCA O Kabesn.

Ilepen BbINOMHEHNEM KaKUX-IH00
paboT ¢ TEJIEBU30POM UITH ETO
NEPEHOCKOH BHIHBTE BUJIKY Kaberns
MATaHUS OT CETH.

— KaGenb nuTaHus He TOIKEH
HAXOJIUThCS PSIIOM C ICTOUHHKAMHA
Temna.

— PerynsipHo uncTHTe BUIKY KabeJs
MATaHMS, IPEIBAPUTETBHO
BbIHMMas ee 13 po3eTku. Ecin Ha
BHJIKC UMECTCA NbLIIb, B KOTOpO];l
CKAIIMBAETCS BIIara, 3TO MOXKET
TNPUBECTHU K ITOBPEXKACHUIO
M30JI01MA U, KaK CJICJICTBUE, K
BO3TOPAHHUIO.

(IIpoooaxcenue) 97 RU
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MpumeyaHuna

* He ucnone3yiite BXogsuii B

KOMIUIEKT MOCTaBKH KaOesb MATaHUS

C IpyruM 0GOPYHOBAHHEM.

He nepeskumaiite, He nepernbanTe u

He NepeKpyuynBanTe Kabesb MUTaHus,

npunaras U3JIMIIHAE YCUITUA. B

MIPOTHBHOM CIIy4ae MOT'YT OTOJIUTHCS

MU IePENIOMUTLCSI BHYTPEHHAE

JKHJIbI Kabens.

* He n3mMeHstiiTe KOHCTPYKIHIO KabeJist
MUTAHUSL.

* He craBbTe 1 He KIIaiNTe HUKAKAE
TsiKelble IPEIMETHI Ha Kabenb
IIMTAHUA.

* BpiHnmas KaGesb IUTaHUs U3

PO3ETKH, He TSHHUTE 33 caM KaOeJb.

He nopknroyanTe CIUIIKOM MHOTO

pUGOPOB K OfIHOM 3JIEKTPOPO3ETKE.

He nonb3yiiTech 3J1eKTPOPO3ETKOM €

IJIOXMMH KOHTaKTaMu.

3anpelueHHble TUMbI
YCTaHOBKM

Bo usbexanne Bosropanusi,
HOpaKEeHNUs JNEKTPUYECKUM TOKOM,
MOBPEKJICHNUS TEJICBU30Pa H/UIIH TPAaBM
He ycTaHaBJIuBaiTe/He
9KCIUTyaTHPYHTE TENEBU30P B TAKHX
MecCTax, HOMEIICHUSIX U CHTYaIHsIX,
KOTOpbIE NEPEYUCIICHBI HUXKE.

MecTa pacnono>eHun:

Ha oTkpsiTOoM BO3fyxe (IO MPSIMBIMI
COJTHEUHBIMH JTy4aMi), Ha Gepery Mopsi,
Ha KopalJie WIN JPYroM CyfHe, B
aBTOMOOWMIIE, B MEIMIMHCKHUX
YUPEKIECHUSIX, B HEYCTONYNBOM
MOJIOKEHUH; BOJIN3H BOJIbI, HIIU TAM, TJIe
BO3MOJXKHO BO3JIENCTBIE Ha HETO IOXK/IS,
BJIard WM AbIMa.

MomelyeHun:

B )KapKV[X, BJIQ>KHBIX UJIA CIIUIIIKOM
3aNbUICHHBIX TIOMEIICHUSIX; B MECTAX,
I7ie MOTYT GbITh HACEKOMBIE; B TAKUX
MecTax, B KOTOP]:IX TSIICBVI'SOP MOXKET
OBITh MOJ[BEPKEH MEXaHIIECKOM
BuUOpanyy; BOJIM3H OTHEOACHBIX
06bekTOB (cBeven u ap.). Ha
TEeJIEBU30p He JOJIKHBI ONafaTh
KaKue-160 KAIUTH WX OPBI3TH; HEJIb3s
CTAaBUTb HA HETO Hpe]ﬁ(MCTbl,
cofiepsKalye KUIKOCTH, HallpuMep
Bazy C [BETAMH.

Cutyauum:

He kacaiiTech TeleBH30pa MOKPBIMH
pyKamu; He 9KCITyaTUpYHATe ero co
CHATBIM KOPITyCOM WJIH C
JIOTIOTTHUTENIbHBIME aKCeCcCyapaMHu, He
PEKOMEHTOBAHHBIMHU U3TOTOBUTEJIEM.
Bo Bpewmsi rpo3bl oTKIIOUANTE
TEJIEBU30P OT PO3ETKI
QIIEKTPONUTAHUA U AaHTCHHBI.

Ockonku:

He 6pocaiiTe HUKaKue NpeMETHI B
teaeBusop. OT ygapa 9KpaHHOE
CTEKJIO MOXKET pa30OnuThCsl U HAHECTH
CEephE3HYIO TPaBMY.

Eciu Ha noBepxXHOCTH TeseBU30pa
006pa30BaINCh TPEIINHBI, IEPe]] TEM,
KaK NMPUKOCHYThCS K HEMY, BEIHBTE
Kabelb MITaHUs U3 pO3eTKU. B
HpOTI/IBHOM CJ'lyll‘dC Brl MOXKETE
MOJIYYUTh y/iap JIEKTPUIECKUM
TOKOM.
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Ecnu TeneBusop He

ncnonb3lyercA

* Eciu Bs1 He coGupaeTech
H0JIb30BaThCs TEJNEBU30POM B
Te4yeHHe HECKONBKUX JIHEH, 10
cooOpakeHUsIM 6€30MacCHOCTH 1
9HEProcOepeKeHnust ero ciaeayeT
OTKJIKOYUTH OT CETH
9JIEKTPOIIUTAHUS.

Taxk KaK TeJIeBU30p HE OTKIIIOYACTCS
OT CETH IIPU BBIKIIFOYEHNN KHO]'IKOI;I,
ISl €70 TIOJTHOTO OTKITIOYEHHS OT
9JIEKTPOIUTAHNUS BBIHBTE BUJIKY
Kabellst MUTaHUsI U3 PO3ETKU.
CrnepyeTt UMeTh B BUY, UTO
HEKOTOpBIE TEJIEBU30PbI O0IAJAI0T
yHKIMAMH, 111 KOPPEKTHOH
paboThbI KOTOPBIX TpeOyeTcs
OCTaBIISITh TEIIEBU30D B ICKYPHOM
pexnme.

Mepbl
npefoCTOPOXXHOCTU B
OTHOLLUEeHUU aeTen

* He nospounsiiTe feTsM B30UpaThcs Ha
TENEBU30P.

* XpaHHTE MEJIKHE JieTall BHE
JOCSITAEMOCTH JIETEeH, YTOOBI OHH HE
MOTI'JIN CJ'Iy‘{ﬁ]?IHO HpOl".HOT]/lTb nux.

Ecnu umerot mecTto
cnepyiouue

HeucnpaBHOCTM...

HemeaneHHO BbIKITIOUHMTE TENEBU30D
7 BBIHBTE BHJIKY KaOellsl TUTaHUs 13
PO3ETKHM B CIEAYIOMINUX CTyJasix.

OGparurech K CBOEMY IUIEpy UK B
CEPBHCHBII IIEHTP Sony i TOTO,
4TOOBI KBATHM(UIIPOBAHHbIE
CNIEIUANICTBI CEPBUCHOM CITY>KObI
BBIIIOJTHWIN IPOBEPKY TEJIEBU30pa.

B cnyuae, ecnu:

— IloBpexneH kabesb MUTaHUS.

— DIeKTpopo3eTKa HMeeT MIIoXue
KOHTaKTBI.

— Tenepusop nosyuns NOBPeXIAEHNST
B pe3ynbTaTe MafieHus, yrapa uin
nmonajgaHust GPOLLICHHI:IM B HETO
HPEMETOM.

— BHyTpb KOpITyca TelleBI30pa yepes
OTBEPCTHSA MOMnaJia >XKUAKOCTb WIHA
KaKOW-M60 MpefiMeT.

MpepynpexxpeHue

Bo u36exanne Bo3ropanus iep:KuTe
CBEYH HIJIM HCTOYHNUKH OTKPBITOTO OTHS
BJIAJIN OT M3JIEJINs Ha BCEM
MPOTSKEHNN €r0 paboThI.

Mepb!
NpeaoCTOPOXXHOCTU

MpocmoTp Tenesmsopa

* IIpu mpocMoTpe BHIEON306paskeHIi
3D unu Bo BpeMsi Urp B
crepeockonnyeckom popmate 3D
HEKOTOPBIEC JIFOAU MOTYT UCIIBITHIBATH
nuckoMgopT (Hanpumep,
HanpsiKeHHe r71as3, yeTaaocTh Wil
tomHoTy). Komnanus Sony
PEKOMEH/IyeT, YTOObI BCE 3pUTENN
Jles1aly peryyIspHble epPepbIBbI IPH
pocMoTpe Bufeon3obpaskenuit 3D
UITH BO BpeMsl UTP B
crepeockonunyeckom popmate 3D.
npO}Z[OJ'l)KI/ITC.TTl:HOCTl: " yacTtoTa
NIEPEPBLIBOB 3aBUCUT OT
MHAMBHUAYAIbHBIX MOTPEOHOCTEI.
Hy>x#o BbIGpaTh HanboIee
MOAXONSIINI BapuaHT. B ciyuae
nuckoM@opTa HEOGXOUMO
MPEKPaTHTh MPOCMOTP
Bufeon3zo6pakennit 3D uinm urpsl B
crepeockonmyeckoM opmate 3D,
MoKa UCKOM(OPT He UCUE3HET; IPH
HEOOXO[IMMOCTH CIIEelyeT OOpaTHThCS
K Bpauy. Heo6xoaumo Tak:ke
0o6paTuThCs (i) K pYyKOBOJICTBY O
9KCILTyaTaliHu JI000T0 APyroro
yCTpOWCTBA UM HOCUTES,
HCIOJTb3yeMOTO C TeJIeBH30pOM, 1 (ii)
JUIs OJTy YeHHs TOCTIe/IHE
MH(OPMAINH TOCETATH HAII BEO-CalT
(http://www.sony-europe.com/
myproduct). 3peHne MaJIeHbKHX
neTeit (0cOGEHHO B BO3pacTe 10
LIECTH JIET) ellle He ChOpMUPOBAHO.
TIpexpe yem pasperaThb AeTsIM
CMOTpETh BUieon3o06pakenus 3D
WJIA UrpaTh B UTPLI B
crepeockonunyeckom popmate 3D,
obpaTuTech K Bpauy (Hanpumep,
neuaTpy un odransmonory). eru
JIOJIKHBI HAXO/TUTHCA 1IOJ] KOHTPOJIEM
B3POCIIBIX JUIsl COOIOACHUS
BBIIICYKA3aHHBIX PEKOMEH/ALMI.
He ucnone3yiite, He XpaHUTE U HE
ocrasisiiiTe 3D-04ku nin 6aTapero B
HEINOCPEJICTBEHHON GJIM30CTH OT OTHS
MM B MECTAX C BLICOKOM
TeMIIepaTypoii, HalpuMep, MoJ
NPSIMBIMU COJTHEUHBIMHE JTyYaMH, a
TaK>Xe B aBTOMOOMIISIX,
TpAITIapKOBaHHBIX HA COJIHIIE.

* IIpu ucnonb3oBaHuy PYHKINK
nvuTanuu 3D-a¢dekra momunre,
YTO OTOOpaKaeMoe N300paXKeHne
MOJIEJINPYETCA JaHHBIM TEJIEBU30POM
IyTeM NpeoGpa30BaHst HCXOJHOTO
n300paxkeHusl.

¢ CMOTpUTE TeJIEeBU30p NMPU
JIOCTATOYHOM OCBELIEHHUH; TPOCMOTP
IIpH TJIOXOM OCBEIICHUH UITH B
TeueHne Ype3MepHO
IPOJIOIKUTETBHOTO BPEMEHH
yTOMJISIET TJ1a3a.

* IIpu nosb30BaHNN HAYITHUKAMH HE
yCTaHABJIMBANTE CIIMIIKOM OOJIBIITYIO
IPOMKOCTb, YTOOBI HE IOBPEAUTD
CIIyX.

XK-akpaH

* XoTs ZKK-3KpaH H3roTOBIIEH IO
BBICOKOTOYHOW TEXHOJIOTHHU W YUCITO
9 PEKTUBHBIX TOUEK JJOCTUTACT
99,99% u BbllIEe, HA 9KPAHE MOTYT
MIOCTOSIHHO HOSIBIISITHCS YePHbIE WIIH
sIpKHE IBEeTHbIE (KpacHbIE, CHHUE WIIN
3eJIeHbIE) TOUKH. DTO CTPYKTYpHOE
cBoiicTBo 2KK-aKpana, KoTopoe He
SIBIISIETCS IPU3HAKOM HEUCIIPABHOCTH.



He nHaxkuMaiiTe Ha 3alIUTHBIN
¢unbTp, HE 1apanaiTe ero u He
cTaBbTE Ha TEJNEBU30DP KaKue-1mbo
npeaMeThl. DTO MOXKET IPUBECTH K
HEPAaBHOMEPHOCTH N300paskeHMs HITN
nospexpennto JKK-akpana.

Ecnu Tenesusop paGoraer B
XOJIOTHOM MecTe, H300paXkeHne
MOZKET OKa3aThCs pa3MbITHIM UIIN
CIIUIITKOM TEMHBIM. DTO HE SIBIISIETCST
NPU3HAKOM HEUCIIPABHOCTH. DTH
SIBJICHUSI NICYE3HYT C TIOBBIIICHAEM
TeMIIepaTyphl.

TIpu npoposxuTeILHOR
JIeMOHCTPAIUH HEMOJBIKHOTO
1300paKeHNsI MOTYT MOSIBIIATELCS
ocTaToyHble n3o6paxenus. Yepes
HECKOJIBKO CEKYH/I OHA MOTYT
UCYE3HYTh.

Bo Bpemsi paGoTEI TeJIeBH30pa 9KpaH
1 KOpIIyC HarpepaioTcs. ITo He

ABJISIETCA IPU3HAKOM HEUCIIPABHOCTH.

2KK-3KpaH cofiep>KuT HeGoblIoe
KOJIMYECTBO KUKHX KPHCTAILIOB.
Hexoropble TIOMIHECIEHTHBIE
JIaMITbI, IPUMEHAEMBIE B 3TOM
TeJIEBU30PE, COMIEPXKAT TaKXKe PTYTh.
TIpu yrunusanum coGnrofanTe
COOTBETCTBYIOIINE MECTHBIE
TIOJIOKEHHUS 1 MHCTPYKIMH.

Yxopn 3a NOBEPXHOCTbIO
39KpaHa, Kopnycom
Tenesu3opa U UX YUCTKa
Hepe;[ YHCTKON TEJIEBU30pa WJIHA BUIIKI

Ka0eJisi MNTaHusI OTCOEMHUTE Kabeb
OT CeTH.

Il oGecrieyeHus! COXpaHHOCTH
KOHCprKLU/IOHHbIX MaTepnanos n
MOKPBITUS 9KPaHa TeJIeBU30pa
co0uIofafiTe CIeAyoNye MephI
TIPEOCTOPOKHOCTH.

o [l yRajeHus MbIUIH C TOBEPXHOCTH
9KpaHa/KopIryca TeleBH30pa
OCTOPOXKHO IIPOTHPANTE €ro MATKOM
TKaHBIO. EC.H]/I IbLIIb HE y]:(al'lﬂeTCﬂ
MOJTHOCTBIO, TPOTPHUTE IKPAH MITKON
TKaHbIO, CIIETKa CMOYEHHOIT B ClIaGOM
pacTBOpe MSTKOTrO MOIOIIEro
cpeficTBa.

He pa36ps13ruBaiite Bogy nin

MoIOIIee CPEJICTBO MPSIMO Ha

TesteBu30p. CKoIeHne KUKOCTH

BHHU3Y 9KpaHa UJIM Ha Hapy>KHbIX

HOBCPXHOCTS{X MOXET le/lBCCT]/I K

BBIXOJy TEJIEBU30paA U3 CTPOSI.

Hu B KoeM ciydae He HCIOTB3YHTE

HUKaKne abpa3iBHbIE MaTEPHAJIbI,

ET0OYHBIE/KUCIIOTHBIE OYUCTUTEIH,

YUCTALHEC l'lOpOLLlKV[ " Takue nequMe

pacTBOPUTENH, KaK CIUPT, OCH3NUH,

pa36aBUTENIb TN HHCEK THIUBI.

HpumeHeHue 9THUX BECIIECCTB MU

]Z(J'II/ITeIlebl];l KOHTAaKT C U3JICIUAMHA U3

pe3I/IHl:I/BVIH]/U'Ia MOFyT nospe;mn

MOKPBITHE KOPITyCa HIIH IIOBEPXHOCTH

9KpaHa.

o JIns oGecnieueHus HajiiesKalei
BECHTUJISALIMA peKOMCH}IyCTCﬂ
NepUOANIECKH IIPOYAIATH
BEHTIIISIIINOHHBIE OTBEPCTHUSI C
MOMOII[BIO TbLIECOCA.

* Ipu perynmupoBKe yria HaKJIOHa
TeJIeBU30pa U3MEHSITE eT0
MOJIOXKEHHUE MEVICHHO U OCTOPOXKHO
BO M36eKaHNE COCKAIIb3bIBAHUS
TeJIeBU30pa C MOCTaBKH.

[AononHuTtenbHble

ycTpoucTBa

L4 HBp)KI/ITB JOIIOJITHUTEIbHBIC
KOMITOHEHTbI U1 060py}103a1—me,
H3J1y‘{a}0mee BHQKTPOMHI‘HHTHLIB
BOJIHBI, HA paCCTOﬂHV[l/I oT
TeneBu3opa. B npoTuBHOM cityuae
MOXKET UMETH MECTO UCKAKECHUE
n306paXkeHNs N/HIA 3ByKa.

« JlanHOE 0GOpY/IOBaHUE
MPOTECTUPOBAHO U MPU3HAHO
OTBEYAIOIIM TPEGOBAHMUSM K
TIpefie/IbHBIM 3HaYCHUSIM,
ycTaHoBJIeHHBIM B [lupekTe OMC,
PpA UCIIOJIB30BAHUN
COCIMHATENLHOTO CHTHAIBHOTO
Kabes IITHHOI MeHee 3 METPOB.

BaTapeuku

« Berasisist GaTapeiiku, cobinonaiite
HOJIIPHOCTb.

He ncnons3yiiTe OTHOBPEMEHHO
GaTapeiikil pa3InyHbIX THIIOB WA
cTapble U HOBbIE GaTapeiku.

IIpn yrunnsanyum 6aTapeek Beerpga
co6moffaiiTe MpaBuiIa OXpaHbI
OKpyKalolein cpefibl. B HeKoTopbIx
peruoHax npasuwia yTujausanuua
GaTapeek MOTyT GbITh
pernamentupoBassl. [Ipocs6a
oGpamaThcs 10 3TOMY TIOBOJY B
MECTHBIE OpraHbl BJIacTH.
BepesxHo obpariaitech C MyJIbTOM
Y. He 6pocaiite ero, He
CTAHOBHTECh HA HETO U He JIeliTe Ha
HEro HUKaKux )KI/I]I(KOCT@I;[.

He ocrapnsitte mynst 1Y BOnn3u
HCTOYHMKOB TEIIa UM B MECTE,
TIOJIBEPKEHHOM TIPSIMOMY
BO3/IEHICTBHIO COTHEYHBIX JIyUeil, uin
BO BJIa>KHOM IIOMCIICHUH.

BecnpoBoaHaa yHKUMA
ycTpoucTBa

* He ncnomns3yiiTe yCTpORCTBO BOIH3N
MEJIUIIHCKOT0 000PYOBaHNs
(37€KTPOHHBIX CTHMYIISITOPOB
Cep/lia i T.J1.), MOCKOJIBKY 3TO MOXET
NPUBECTU K HEUCITPABHOCTHA
TOCIIEIHETO.

Hecmorpst Ha TO, 4TO JaHHOE
YCTPOWCTBO HepefaeT/noaydaer
3a1npoBaHHbIEC CUTHAIIBI,
ocreperairech
HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO IIepexBaTa
curHana. Mbl He HeceM
OTBETCTBEHHOCTH 3a JII00YI0
mpo0JIeMy TaKOro poja.

YTunusauma Tenesunsopa

Ytunusauma
OTCNY>XUBLUEro
3N1eKTPUYECKOro
M 3N1IeKTPOHHOro
obopyaoBsaHuA
(avpekTuBa
NPUMMeHAETCA B
cTpaHax EBpocoto3a n
APYrux eBponenckux
cTpaHax, rge AeUCcTByIOT
cucTeMbl pa3fenbHOro

cbopa oTxoa0B)

JlaHHBIIl 3HAK HA YCTPONCTBE UM €TI0
yIakoBKe 0603HAYaEeT, YTO JaHHOE
YCTPOWMCTBO HEJIb3sl yTUIH3UPOBATD
BMECTE C IPOYUMHU OBITOBBIMUI
orxopiamu. Ero ciefyeT ciaTsb B
COOTBETCTBYIOIMI NPUEMHBIN yHKT
nepepaboTKU 2JEKTPHIECKOTO 1
3JIEKTPOHHOTO 0GOPYAOBAHNS.
HCHpaBI/lﬂbHaﬂ yTunusanusa JaHHOro
U3EJIASA MOXKET IIPUBECTH K
MOTEHIUAIBLHO HETATHBHOMY BIIHSTHUIO
Ha OKPYKaIOIIYIO CPENY U 310POBbE
JIOfIEil, II09TOMY JUIsl IPEOTBPAILCHHS
NOAI0OHBIX MOCTIE/ICTBHI HEOOXOIUMO
BBIIIOJIHATH ClICIIAAJIBHBIC TpeﬁOBaHV[ﬂ
10 YTHIIM3AIUI 9TOTO U3JCIIHSL.
TlepepaGoTKa faHHBIX MAaTEPHATIOB
MIOMOXKET COXPaHUTh IPUPOJIHbIE

pecypcbl. [1nst nonydyenus 6oinee
noipo6HOI MH(pOpMAILHU O
nepepaboTKe 3TOr0 U3EIHs
00paTUTECh B MECTHBIE OPTaHbl
TOPOJCKOTO YIPaBIICHUS, CIYKOY
c6opa ObITOBBIX OTXO[IOB UIIU B
MarasuH, rje 6bu10 IPUOOPETEHO
n3penue.

YTunusaumna
MUCNOJIb30BaHHbIX
9N1eMeHTOB
nuTaHuA
(npumeHAeTcA B
cTpaHax

Pb
EBpocoto3a u

Apyrux EBponeﬁCKMX
cTpaHax, rae AeNCTBYIOT
CUCTeMbl pa3aesnibHOro
c6opa oTxonoB)

JlaHHBII 3HAK Ha JIEMEHTE MTUTaHHS
WM YIIaKOBKE O3HAYAET, YTO 3JEMEHT
MIUTAHNUSL, TOCTABJISIEMBIN C
YCTPOWCTBOM, HEIb3sl yTHIM3UPOBATh
BMECTE C IPOYNMU GBITOBBIMHI
orxopami. Ha HEeKOTOpBIX 31eMeHTax
NUTaHUSL ]Z(aHHbII;I CHUMBOJI MOXKET
KOMOMHHUPOBATBCS C CAMBOJIOM
XIMHIYECKOTo dreMenTa. CHMBOIIBI
pryru (Hg) nnu ceunia (Pb)
YKa3bIBAIOTCS, €CIIN COflepKaHue
nanHbIXx MeTasuioB MeHee 0,0005% (st
pryrn) u 0,004 % (nust cBUHIA)
cooTBeTcTBeHHO. ObGecneunBast
MIPaBUIIBHYIO YTHIH3AIHIO
MCIIOJIb30BAHHBIX 9JICMCHTOB IIMTAHUA,
BbI IPEfIOTBpAIaeTe HeraTHBHOE
BIIMSTHAE HA OKPY>KAIOIIYIO Cpefy U
37I0POBbBE JIOfIel, BO3HUKAIOIIEE MPH
HETIPaBIIIbHON yTHIIH3aIUN.
Bropununasi nepepaGoTKa MaTepHaNOB,
MCIIOJIb30BAaHHBIX le/l U3TOTOBJICHUMN
3JIEMEHTOB IUTAHMUS, CHOCOOCTBYET
COXPaHEHUIO IPHPOIHBIX PECYPCOB.
IIpu paGoTe ycTpOCTB, AJIsi KOTOPBIX B
[elsiX 6e30MaCHOCTH, BHIOTHEHUSI
KaKUX-JII60 AeNCTBUI MM COXPAHEHUS
MMECHOIIUXCA B TaMATH yCTpOﬁCTB
JaHHBIX HEOOXO[[MMa Tofada
MIOCTOSIHHOTO IUTAHMS OT BCTPOSHHOTO
QJICMCHTA NUTaHus, 3aMeHy Takoro
3JIeMEHTA MIUTAHUS CIeAyeT
MIPOU3BOJUTH TOIBKO B
CHeL[VIaHVI3leOBaHHl:IX CepBl/lCHbIX
neHTpax. 17 IpaBIIbHON YTHIN3AINH
HCHOJTb30BaHHbIX 3JIEMEHTOB TUTAHNS,
MOCIIE UCTEUEHNUS] CPOKA CITYKOBI,
chaBaiiTe X B COOTBETCTBYIOIINI
MYHKT 110 CO0pPY 3JIEKTPOHHOTO U
aJIeKTpuueckoro obopynoanus. O6
HCHOJIb30BaHUA IPOYHX 3JIEMEHTOB
MIUTAHNUS, IOKAIYICTa, y3HAUTE B
pa3}16.ﬂe, B KOTOPOM JaHbI MHCprKLU/ll/I
10 U3BIICUCHHUIO 3JIEMEHTOB IUTAHMUS U3
ycTpoiicTBa, cOOII01ast MEpPhI
6e3omacHoctu. CraBaite
HCHOJIb30BaHHbIE 3]ICMEHTHI IINTAHNS B
COOTBETCTBYIOIIHE MYHKTHI IO cOOPY 1
nepepaboTKe UCTIOIb30BAaHHBIX
3JIEMEHTOB NUTAHMS. 115 OTydeHUst
6oJee noapoOHOI HOpManun o
BTOPHYHOM NepepaboTKe TaHHOTO
M3[IeNHsI WITHM UCIIOTb30BaHHOTO
9JIEMEHTA NUTaHUs, TIOXKaIyicra,
00paTUTECh B MECTHBIE OPTaHbl
TOPOJCKOTO YIPaBIICHUS, CIYKOY
cOopa GbITOBBIX OTXOJIOB MIIN B
MarasmuH, rjie 6bUI0 IPHOOPETEHO

u3fenme.
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